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RISPETTO DELL’AMBIENTE

Il  nostro  catalogo  è  lo  strumento  ideale  per  mettere  in  risalto  il  valore  
del  tuo  brand  e  migliorare il tuo posizionamento sul mercato. Crediamo  nel  
lavoro  di  squadra  per  trovare  le idee più innovative ed efficaci, senza però 
mettere da parte il valore e la storia dei nostri prodotti  classici.  

La  nostra  azienda,  inoltre,  ritiene essenziale lavorare nel pieno rispetto 
dell’ambiente.Il nostro lavoro è in costante evoluzione, per offrirti  articoli  
di  alta  qualità  e  per  favorire  efficacemente la promozione del tuo brand. 
Grazie  alla  nostra  esperienza  e  al  servizio  stampa  del  nostro  staff,  
possiamo  inoltre  offrirti un supporto completo per il successo di ogni tuo 
evento o campagna promozionale.

RESPECT FOR  
THE ENVIRONMENT

 



Informazioni generali di stampa
Per la personalizzazione dei Vostri prodotti, adottiamo un’ampia gamma di tecniche di 
stampa. Ogni oggetto sarà personalizzato con la modalità più adatta per ottenere un 
risultato ottimale.

logo

serigrafia
Tecnologia di stampa che consente attraver-
so un telaio «inciso chimicamente» di trasfe-
rire l’inchiostro in quelle aree non coperte da 
emulsione che costituiscono l’immagine.
•	 Incisione	 del	 telaio	 tramite	 stesura	 di	

emulsione chimica
•	 La	superficie	da	stampare	viene	posizio-

nata al di sotto del telaio.
•	 L’inchiostro	 steso	 sul	 telaio	 attraverserà 

la parte dell’immagine e si depositerà sul 
prodotto

•	 Questa	 tecnologia	 può	 essere	 utilizzata	
per una vastissima gamma di materiali e 
prodotti, come per esempio: Penne, T-
Shirt, Shopper, Ombrelli, Borse, Cappel-
lini, Portadocumenti, Abbigliamento, etc.

ricamo
Con questa tecnica è possibile ricreare un 
logo attraverso la lavorazione con macchi-
nari	 che	 utilizzano	 ago	 e	 filo.	 Il	 logo	 deve	
essere ridisegnato e convertito in punti di 
cucitura
•	 Un	 programma	 software	 con	 queste	 in-

formazioni crea un impianto denominato 
“Bandina”

•	 La	macchina	da	ricamo	lavora	i	filati	colo-
rati secondo queste informazioni e punto 
dopo punto

•	 realizza	l’immagine	desiderata
Questa	tecnologia	è	particolarmente	adatta	
per la decorazione di prodotti tessili in gene-
re e borse.

incisione laser
Utilizzando	 la	 tecnologia	 di	 incisione	
Laser	 siamo	 in	 grado	 di	 ottenere	 una	
personalizzazione indelebile, permanente, 
immodificabile	 e	 precisa	 su	 differenti	 tipi	 di	
materiali metallo, alluminio, legno.
Mediante	un	Laser	si	incide	la	superficie	del	
prodotto	 eliminando	 la	 parte	 superficiale	
del materiale. Con questa tecnologia non 
è	 possibile	 riprodurre	 colori.	 Il	 colore	 viene	
determinato dal materiale che è sotto la 
superficie	del	prodotto.

sublimazione
È un processo produttivo che si sta svilup-
pando grazie alle innovazioni tecnologiche 
dei macchinari e dei colori.
•	 L’articolo	viene	trattato	con	uno	speciale	

polimero.
•	 Gli	inchiostri	liquidi	vengono	trasferiti	e	fis-

sati tramite una pressa a caldo.
•	 Il	risultato	è	che	la	stampa	diventerà	parte	

integrante dell’articolo.

tampografia
Tecnologia di stampa che consente di 
incidere chimicamente una piastra di metallo 
o di plastica creando l’immagine che verrà 
trasferita tramite tampone sull’oggetto.
•	 Incisione	della	piastra
•	 Stesura	dell’inchiostro	sulla	piastra
•	 Tampone	in	silicone	premuto	sulla	piastra	

per raccogliere l’inchiostro e successivo 
trasferimento sul prodotto

•	 Le	differenti	forme	dei	tamponi	in	silicone	
ci consentono di depositare il colore su 
una	 vasta	 gamma	 di	 superfici	 (piane,	
sferiche…)	 e	 di	 materiali	 (plastica,	 legno	
alluminio…).

resinatura (doming)
Questa	 tecnologia	 consiste	 nell’applicare	
una resina Epox su etichette autoadesive 
che sono state precedentemente stampate 
su carta per dare loro un volume.
In	 questo	 modo	 si	 ottiene	 volume,	 lumino-
sità ed un tatto gradevole, trasformando la 
stampa in una situazione tridimensionale 3D.
Può	essere	utilizzata	su	una	vastissima	gam-
ma di prodotti, ma è consigliata su quei pro-
dotti che riportano la sede di alloggiamento 
per l’etichetta.

transfer
Il	 transfer	 si	 ottiene	 creando	 prima	
un’immagine del logo su carta che viene poi 
applicata ad alte temperature sull’articolo 
prescelto	tramite	una	pressa.	Questa	tecnica	
consente di personalizzare a più colori ed 
è una soluzione economica per le piccole 
quantità.
È una tecnologia adatta a stampare sui 
tessuti quando per qualsiasi motivo non 
è	 possibile	 utilizzare	 la	 stampa	 serigrafica	
classica.

stampa digitale
Si	 identifica	 come	 Stampa	 Digitale,	 un	
sistema di stampa dove il logo viene 
generato attraverso dei processi elettronici 
e impresso direttamente sul supporto da 
stampare, come ad esempio su prodotti 
piani.	 Questa	 metodologia	 di	 stampa	
permette di avere immagini nitide. Anche 
gli adesivi trasparenti vengono stampati 
utilizzando questa tecnica.

logo

Informazioni generali di stampa
Per la personalizzazione dei Vostri prodotti, adottiamo un’ampia gamma di tecniche di 
stampa. Ogni oggetto sarà personalizzato con la modalità più adatta per ottenere un 
risultato ottimale.

logo

serigrafia
Tecnologia di stampa che consente attraver-
so un telaio «inciso chimicamente» di trasfe-
rire l’inchiostro in quelle aree non coperte da 
emulsione che costituiscono l’immagine.
•	 Incisione	 del	 telaio	 tramite	 stesura	 di	

emulsione chimica
•	 La	superficie	da	stampare	viene	posizio-

nata al di sotto del telaio.
•	 L’inchiostro	 steso	 sul	 telaio	 attraverserà 

la parte dell’immagine e si depositerà sul 
prodotto

•	 Questa	 tecnologia	 può	 essere	 utilizzata	
per una vastissima gamma di materiali e 
prodotti, come per esempio: Penne, T-
Shirt, Shopper, Ombrelli, Borse, Cappel-
lini, Portadocumenti, Abbigliamento, etc.

ricamo
Con questa tecnica è possibile ricreare un 
logo attraverso la lavorazione con macchi-
nari	 che	 utilizzano	 ago	 e	 filo.	 Il	 logo	 deve	
essere ridisegnato e convertito in punti di 
cucitura
•	 Un	 programma	 software	 con	 queste	 in-

formazioni crea un impianto denominato 
“Bandina”

•	 La	macchina	da	ricamo	lavora	i	filati	colo-
rati secondo queste informazioni e punto 
dopo punto

•	 realizza	l’immagine	desiderata
Questa	tecnologia	è	particolarmente	adatta	
per la decorazione di prodotti tessili in gene-
re e borse.

incisione laser
Utilizzando	 la	 tecnologia	 di	 incisione	
Laser	 siamo	 in	 grado	 di	 ottenere	 una	
personalizzazione indelebile, permanente, 
immodificabile	 e	 precisa	 su	 differenti	 tipi	 di	
materiali metallo, alluminio, legno.
Mediante	un	Laser	si	incide	la	superficie	del	
prodotto	 eliminando	 la	 parte	 superficiale	
del materiale. Con questa tecnologia non 
è	 possibile	 riprodurre	 colori.	 Il	 colore	 viene	
determinato dal materiale che è sotto la 
superficie	del	prodotto.

sublimazione
È un processo produttivo che si sta svilup-
pando grazie alle innovazioni tecnologiche 
dei macchinari e dei colori.
•	 L’articolo	viene	trattato	con	uno	speciale	

polimero.
•	 Gli	inchiostri	liquidi	vengono	trasferiti	e	fis-

sati tramite una pressa a caldo.
•	 Il	risultato	è	che	la	stampa	diventerà	parte	

integrante dell’articolo.

tampografia
Tecnologia di stampa che consente di 
incidere chimicamente una piastra di metallo 
o di plastica creando l’immagine che verrà 
trasferita tramite tampone sull’oggetto.
•	 Incisione	della	piastra
•	 Stesura	dell’inchiostro	sulla	piastra
•	 Tampone	in	silicone	premuto	sulla	piastra	

per raccogliere l’inchiostro e successivo 
trasferimento sul prodotto

•	 Le	differenti	forme	dei	tamponi	in	silicone	
ci consentono di depositare il colore su 
una	 vasta	 gamma	 di	 superfici	 (piane,	
sferiche…)	 e	 di	 materiali	 (plastica,	 legno	
alluminio…).

resinatura (doming)
Questa	 tecnologia	 consiste	 nell’applicare	
una resina Epox su etichette autoadesive 
che sono state precedentemente stampate 
su carta per dare loro un volume.
In	 questo	 modo	 si	 ottiene	 volume,	 lumino-
sità ed un tatto gradevole, trasformando la 
stampa in una situazione tridimensionale 3D.
Può	essere	utilizzata	su	una	vastissima	gam-
ma di prodotti, ma è consigliata su quei pro-
dotti che riportano la sede di alloggiamento 
per l’etichetta.

transfer
Il	 transfer	 si	 ottiene	 creando	 prima	
un’immagine del logo su carta che viene poi 
applicata ad alte temperature sull’articolo 
prescelto	tramite	una	pressa.	Questa	tecnica	
consente di personalizzare a più colori ed 
è una soluzione economica per le piccole 
quantità.
È una tecnologia adatta a stampare sui 
tessuti quando per qualsiasi motivo non 
è	 possibile	 utilizzare	 la	 stampa	 serigrafica	
classica.

stampa digitale
Si	 identifica	 come	 Stampa	 Digitale,	 un	
sistema di stampa dove il logo viene 
generato attraverso dei processi elettronici 
e impresso direttamente sul supporto da 
stampare, come ad esempio su prodotti 
piani.	 Questa	 metodologia	 di	 stampa	
permette di avere immagini nitide. Anche 
gli adesivi trasparenti vengono stampati 
utilizzando questa tecnica.

logo

Informazioni generali di stampa
Per  la  personalizzazione  dei  Vostri  prodotti,  adottiamo  un’ampia  gamma  di  tecniche  di stampa.  Ogni  oggetto  sarà  
personalizzato  con  la  modalità  più  adatta  per  ottenere  un  risultato ottimale.
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NEW TIMES, NEW MATERIALS

RPET / PET RICICLATO

Materiale antibatterico, appositamente elaborato per inibire 
e prevenire le cariche batteriche, grazie all’incorporazione di 

contaminazione batterica.

Il cemento calcareo riciclato è   formato  dalla  miscela 
di materiali naturali, principalmente calcare macinato e acqua, 
ottenendo un materiale di grande consistenza e durevolezza.

pianta, caratterizzata dalla sua rapida crescita e dalle sue ampie 

composti dà origine a materiali nuovi e resistenti, diventando allo 
stesso tempo un’alternativa sostenibile alla plastica tradizionale 
altamente inquinante.

Il rPET o PET riciclato è un materiale ricavato dal riutilizzo del PET, 
una plastica utilizzata, in particolare nella produzione di bottiglie 
e altri contenitori per bevande. Attraverso i processi industriali, i 

cui impronta di carbonio (emissioni di CO2 nell’atmosfera) viene 
drasticamente ridotta. In questo modo, una semplice bottiglia di 
plastica diventa un materiale resistente con molte applicazioni 
e funzionalità. Ci troviamo quindi di fronte a un composto di 
origine riciclata e, a sua volta, riciclabile.

dai resti delle colture di questo cereale. Attraverso il suo riutilizzo, 
contribuisce alla riduzione dell’uso della plastica in modo 
notevole, dando vita a composti durevoli, versatili e resistenti, 
che possono essere applicati nell’elaborazione di innumerevoli 
prodotti . 

MATERIALE ANTIBATTERICO

CEMENTO CALCAREO

FIBRA DI BAMBÙ

PLA (ACIDO POLILATTICO)

PAGLIA DI FRUMENTO BAMBÚ

I resti di cotone dei processi produttivi, insieme a quelli dei 

una nuova vita. Sorge una domanda: il risultato del recupero del 
Cotone si traduce in tessuto di qualità?, La risposta è SÌ, preservando 

il cotone rigenerato mantiene le proprietà di morbidezza al tatto.

Il cotone organico, il cotone dei nostri antenati, coltivato con 
metodi sostenibili a basso impatto ambientale. Il non utilizzo 
di insetticidi, fertilizzanti o altri prodotti chimici nel processo di 

100% da piante e ipoallergenico, in un tono naturale che rivendica 
l’agricoltura tradizionale.

rigenera naturalmente attorno al tronco degli alberi da cui viene 
estratto, principalmente dalla quercia da sughero e dalla quercia. 
I processi di estrazione del sughero hanno un impatto minimo 
sull’ambiente, distinguendosi anche come uno dei materiali 

e rigenerazione, una caratteristica che la rende un materiale 
sostenibile e un’ottima alternativa all’uso del legno tradizionale, 
con molte applicazioni. È naturalmente resistente ai parassiti, 
quindi non ha bisogno di pesticidi.

La carta rimane dei processi produttivi, insieme alla carta che ha 

e sostenibile. Durante il processo di riciclaggio della carta, la 

contribuendo così alla conservazione delle foreste. D’altra parte, 
la quantità di energia utilizzata nel processo di fabbricazione 
della carta riciclata è notevolmente ridotta, rispetto all’energia 
necessaria per produrre carta bianca tradizionale.

COTONE RICICLATO

COTONE ORGANICO

SUGHERO

IUTA NATURALE

CARTA RICICLATA

Il PLA (acido polilattico) è prodotto al 100% da risorse naturali 
come amido di mais, manioca o canna da zucchero, essendo 
degradabile e, nei nostri prodotti, diventa compostabile al 100% 

Inoltre, la sua versatilità e le diverse trame consentono lo sviluppo 
di vari articoli, dalle borse ai tamburi, riducendo notevolmente 
l’utilizzo di energia durante il suo processo di fabbricazione.

La iuta naturale occupa un posto di rilievo tra i materiali sostenibili 
perché i processi utilizzati per la sua produzione hanno un basso 
impatto sull’ambiente, insieme alla sua rapida rigenerazione. 
L’aspetto naturale insieme alla sua resistenza e durata lo rendono 
un materiale di riferimento sostenibile.

 

4   



accendigas	 207
accappatoio	 322
accendini	 206
accessori viaggio	 257
adattatore per mascherina	 308
adattatori per prese di corrente	 78-263
agenda ristorante	 124
agende	 118
agende a portafoglio	 129
agende flessibili	 130
antistress	 198
apribottiglie	 37
articoli da spiaggia	 272
articoli sportivi	 267
astucci portapenne	 106
auricolari	 49-52-62
basi di ricarica wireless	 48-50
bastoni gonfiabili rumorosi	 266
battimani per eventi	 266
beauty 	 246-252
bicchiere in carta 	 41
blocchetti con foglietti adesivi	 156
block notes	 176
bolle di sapone	 277
borracce	 9
borracce sport	 19
borracce termiche	 11
borse mare	 228-244
borse termiche 	 244-247-248
borsello	 219
borsoni 	 212
borsoni con ruote	 211
bottiglia in vetro	 40
braccialetti per eventi	 204
braccialetti riflettenti	 205
burro di cacao	 260-316
calcolatrici	 183
calendari	 132
calendari tavolo	 149
calzettoni natalizi	 394
candele	 44-315
cappelli da babbo natale	 395
cappellini	 334
cartelle meeting 	 168
cartelle porta pc	 167
cavatappi	 37
cavetti USB	 50-52-58
ceppo coltelli	 33
chiavette usb	 74
cintura con fibbia cromata	 338
ciotola pieghevole	 43
coltelli	 284
coltellini multiuso	 284
contatore ingressi	 203
coperte	 268-394
copri webcam	 61
cubetti ghiaccio	 34
cuffie Bluetooth	 62
cuffiotti	 341-350
cuscinetti termici	 317
cuscino da viaggio	 262
cuscino gonfiabile	 272
custodia porta iPad	 79-174
custodia porta pc	 79-167
custodie per mascherina	 308
cutter	 286
decanter	 38
decorazioni natalizie	 395
diffusori	 44-314
dischi orario	 297
distintivi	 202
divisorie plexiglass/policarbonato	 309
doppi metri	 289
fasce/bandane multiuso	 340
fazzoletti di carta	 313
Fila	 112
fischietto da polso	 266
flessometri	 287

frisbee	 272
Fruit of the Loom 	 375
gel igienizzanti	 309
generatore ozono	 302
giacche imbottite	 349
gilet	 347
gilet alta visibilità	 348
giochi da tavola in legno	 277
gomme da cancellare	 108-115
grembiuli	 27
guanti da cucina	 29
guanti da giardiniere	 45
guanti da lavoro	 287
guanti in pile	 351
incensi	 315
infradito	 273-322
jo-jo	 277
Keya 	 352
k-way	 349
lampadina led	 280
marsupi	 226
mascherina da notte	 262
mascherine	 304
matite	 110
matite colorate	 109
misuratore massa corporea	 318
monopattino elettrico	 267
mouse wireless	 73
natale	 392
nebulizzatore	 323
occhiali	 339
ombrelli	 325
ombrellone	 272
organizzatore bagaglio	 292
orologi da parete	 70
pallone gonfiabile	 272
panno auto	 293
parasole auto	 293
pareo	 274-339
paroure penne	 84-105
pelouche	 276
pennarelli	 109
penne	 82
penne antibatteriche	 88
penne con refill a 3-4 colori	 100
penne ecologiche	 82
penne in astuccio	 105
penne roller	 94
penne spray	 89
penne touch screen	 95
pic-nic	 269
pile	 347
planner perpetui	 141
polo	 345
polsino in spugna	 320
poncho impermeabili	 338
porta biglietti da visita	 173
porta carte di credito	 257-258
porta libretto e polizza auto	 298
portabadge	 189-203
portabicchiere in TNT	 39
portabiti	 210
portablocchi	 162
portacellulare da auto	 294
cappello in paglia	 339
portacellulare impermeabile	 79-189
portachiavi	 192
portachiavi antistress	 199
portachiavi apribottiglie	 193
portachiavi con cavetti di ricarica	 193
portachiavi con gettone per carrello	 194
portachiavi con luce	 194
portachiavi con poncho	 197-338
portachiavi con portamonete	 196
portachiavi galleggiante	 199
portachiavi in metallo a forma personalizzata	 202
portachiavi multistrato	 201
portachiavi protezione covid	 192-313

portadocumenti	 172-256-298
portamonete	 259
portapass	 186-203
portapillole	 318
portapranzo	 24
portascarpe	 255
posacenere	 197-207
power bank	 49-56
presine da cucina	 29
quaderni	 154
racchettoni	 272
radiosveglia	 68
raschiaghiaccio	 296
refrigeranti per bottiglia	 38
ricambi interno agenda	 131
righelli	 184
Roly	 360
rotelle metriche	 287
rotelle tagliapizza	 30
rubriche	 131
sacche	 214
sacche zaino	 222
salviette detergenti	 312
salviette igienizzanti	 312
sciarpa	 351
secchielli portaghiaccio/bottiglie	 38
set barbecue	 269
set cacciaviti	 283
set cannucce	 41
set caricabatterie da auto	 60-295
set cucito	 262
set gomma e temperino	 108
set manicure	 260-318
set posate	 25
set pulisci schermo	 79
set raccolta differenziata	 31
set sacchetti riutilizzabili	 225
set utensili	 282
set vino	 35
set whisky	 34
shopper	 227
shopper in carta	 243
shopper in rete	 229
shopper porta bottiglia	 39
shopper porta pizze	 236
smartwatch	 72
sottobicchieri	 34
spazzola per capelli	 261-319
spazzolino	 260
speaker Bluetooth	 48-50-65
spinner	 58
spray igienizzante per superfici	 311
stazioni metereologiche	 69
sterilizzatori a luce UV	 165-303
supporti smartphone	 61
svuota tasche	 175
taglieri	 32
targhetta portanome per valigia	 257
tazze	 17-41
tazze termiche	 8
telo golf	 320
telo in microfibra/spugna	 275-320
tendine auto	 293
termometro	 302
thermos	 16
timer cucina	 30
torce	 280
trolley	 210
t-shirt cotone	 343
t-shirt tecniche	 342
umidificatore 	 44-314
valigetta 24 ore	 170
vasetti con semi	 45
ventaglio	 323
visiera per mascherina	 307
zaini	 219
zaini porta pc	 166-215

Indice categorie in ordine alfabetico  

    5



D
R

IN
K

W
A

R
E

B
IG

 C
H

O
IC

E 
O

F 
ST

Y
LE

S 
A

N
D

 D
ES

IG
N

S

21
09

5

21
09

6

6   



Durata e qualità non sono mai state così strettamente legate 
in un unico catalogo di prodotti. Goditi le tue bevande 
preferite come se fossero fresche di frigo con le nostre 
borracce thermos.

Durability and quality have never been so closely linked in 
a single product catalogue. Enjoy your favourite drinks as if 
they were fresh from the fridge with our thermos flasks.

Gusta la tua vita con i migliori prodotti
Taste your life with the best products
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BICCHIERI IN BAMBU ‘ 
ECOLOGICI E  RESISTENTI

ECO-FRIENDLY AND 
RESISTANT BAMBOO 

GLASSES

NEW NEW

21
10

3

21
10

4

500
ML.

300
ML.

21104
Tazza in acciaio e bambù, con coperchio, 500 ml, parete doppia.  
Stainless steel and bamboo cup, 500 ml, double walled.

 Bambù/Acciaio inox   cm. 17,5x8,2Ø   P   50 
100/€ 15,08 — 300/€ 12,92 — 500/€ 11,85 — 1000/€ 10,77

21103
Tazza termica in acciaio e bambù, tappo a dispenser, 300 ml, parete doppia. 
Stainless steel and bamboo thermos cup, with dosage cap, 300 ml, double walled.

 Bambù/Acciaio inox   cm. 10,5x8Ø   P   50 
100/€ 20,75 — 300/€ 17,78 — 500/€ 16,30 — 1000/€ 14,82
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bianco

500
ML.

750
ML.

600
ML.

21102
Borraccia termica in acciaio e bambù, 500 ml, parete 
doppia. Stainless steel and bamboo thermos bottle, 
500 ml, double walled.

 Bambù/Acciaio inox   cm. 24,5x6,9Ø   cm. 2x10/
I+K2   30 
90/€ 20,92 — 300/€ 17,93 — 510/€ 16,43 — 1020/€ 14,94

21101
Borraccia in acciaio inox, con fascia centrale in bambù, 
750 ml, parete singola. Stainless steel and bamboo 
bottle, white matt finish, 750 ml, single walled.

 Acciaio inox / Bambù   cm. 25,7x7,4Ø   cm. 2x3/
I+K2   50 
100/€ 17,60 — 300/€ 15,08 — 500/€ 13,83 — 1000/€ 12,57

20011
Borraccia in fibra di bambù e LDPE, 600 ml, parete 
singola. Bamboo fiber and LDPE materials bottle, 
screw on cap and a comfy carrying bag, 600 ml, single 
walled.

 Fibra di bambù/LDPE   cm. 21,2x6,5Ø   cm. 2x6/
I+K2   50 
50/€ 4,41 — 100/€ 3,78 — 200/€ 3,47 — 300/€ 3,15
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20010
Thermos in vetro borosilicato e coperchio in bamboo, 
con infusore per thè, 420 ml, parete doppia. High 
borosilicate glass bottle and bamboo lid, with tea 
infuser, 420 ml, double walled.

 Vetro   cm. 23,6x7,3Ø   cm. 2x6/I+K1   25 
25/€ 22,18 — 50/€ 19,01 — 75/€ 17,42 — 100/€ 15,84

21084
Borraccia in vetro, tappo in alluminio, 500 ml, parete 
singola. Glass bottle, 500 ml, single walled.

 Vetro/Alluminio   cm. 22x6Ø   P   30 
90/€ 5,96 — 300/€ 5,11 — 510/€ 4,69 — 1020/€ 4,26

19031
Borraccia in vetro con guaina protettiva colorata, 450ml, 
parete singola. Glass bottle with screw-on lid, 450 ml, 
single walled.

 Vetro/Neoprene   cm. 18,5x6,5Ø   cm. 6x2/I+K2   40 
120/€ 3,91 — 520/€ 3,35 — 1000/€ 3,07 — 2000/€ 2,79
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18084
Borraccia termica in acciaio inox, 500 ml, parete doppia. 
Stainless steel bottle, 500ml, double walled.

 Acciaio Inox   cm. 26,3x7,05   cm. 6x1,5/I-Z+K2   24 
24/€ 21,43 — 96/€ 18,37 — 312/€ 16,84 — 504/€ 15,31
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21105
Borraccia in alluminio, tappo a vite, 600 ml, parete singola. 
Aluminum bottle with matt finishing, screw cap, 600 ml, single 
walled.

 Alluminio   cm. 25x6,6Ø   cm. 2x9/I+K2   50 
100/€ 6,89 — 300/€ 5,90 — 500/€ 5,41 — 1000/€ 4,92
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21099
Borraccia termica in acciaio inossidabile, 500 ml, 
parete doppia. Stainless steel thermos bottle, 
500 ml, double walled.

 Acciaio inox   cm. 26,3x7Ø   cm. 2x8/I+K2  
 30 

90/€ 18,52 — 300/€ 15,88 — 510/€ 14,55 — 
1020/€ 13,23

19055
Borraccia in acciaio inossidabile, con tappo 
a vite, 500 ml, parete doppia. Stainless steel 
bottle with screw cap, 500ml, double walled.

 Acciaio inox   cm. 6,8x25,7   cm. 2x6/I-
Z+K2   12 
48/€ 12,95 — 144/€ 11,10 — 432/€ 10,18 — 
1296/€ 9,25

20012
Borraccia in alluminio, tappo con chiusura a 
rotazione, 500ml, parete singola. Aluminum 
bottle with secure silver screw-on lid, 500 ml, 
single walled.

 Alluminio   cm. 22x6,5Ø   cm. 2x6/I-Z+K2  
 50 

50/€ 6,76 — 100/€ 5,80 — 200/€ 5,31 — 400/€ 4,83

20068
Borraccia in acciaio con finitura opaca, 790 ml, 
parete singola. Stainless steel bottle with safety 
lid, 790 ml, single walled.

 Acciaio Inox   cm. 25,7x7,4ø   cm. 2x8 /I-Z+K2  
 1 

1/€ 10,25 — 50/€ 8,78 — 100/€ 8,05 — 200/€ 7,32
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21005
Borraccia in acciaio inox, tappo a vite, 550 ml, parete singola. 
Stainless steel bottle with screw-on lid, 550 ml, single walled.

 Acciaio inox/Bambù   cm. 18,8x7,4Ø   cm. 2x5/I+K1   24 
96/€ 15,67 — 312/€ 13,43 — 504/€ 12,31 — 1008/€ 11,19

21250
Borraccia termica in acciaio a forma di lattina, 330 ml, parete doppia. 
Stainless steel thermos bottle, shape can, 330 ml, double wall.

 Acciaio inox   cm. 13,5x6,3Ø   cm. 1,8x7/I+K1   60 
60/€ 9,02 — 300/€ 7,73 — 600/€ 7,08 — 1200/€ 6,44

21249
Borraccia termica in acciaio a forma di lattina, 330 ml, parete 
doppia, adatta per la sublimazione. Stainless steel thermos bottle, 
shape can, 330 ml, double wall.

 Acciaio inox   cm. 13,5x6,3Ø   P   60 
60/€ 9,32 — 300/€ 7,99 — 600/€ 7,33 — 1200/€ 6,66

21100
Borraccia in acciaio e particolare in legno, 800 ml, 
parete singola. Stainless steel and wood bottle, 
security screw-on cap, 800 ml, single walled.

 Acciaio inox   cm. 24,2x7,2Ø   cm. 2x10/I+K2  
 30 

90/€ 13,82 — 300/€ 11,84 — 510/€ 10,86 — 1020/€ 9,87
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21097
Borraccia termica in acciaio inossidabile, 650 ml, parete doppia. 
Stainless steel thermos bottle, 650 ml, double walled.

 Acciaio inox   cm. 27x7,3Ø   cm. 2x10/I+K2   30 
90/€ 24,61 — 300/€ 21,10 — 510/€ 19,34 — 1020/€ 17,58

21098
Tazza termica in acciaio inox, 350 ml, parete doppia. 
Stainless steel thermos cup, 350 ml, double walled.

 Acciaio inox   cm. 12,4x8,5Ø   P   30 
90/€ 21,17 — 300/€ 18,14 — 510/€ 16,63 — 1020/€ 15,12
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21095
Thermos in acciaio inox, con termometro touch screen integrato nel tappo, 420 ml, 
parete doppia. Stainless steel thermos flask, with touch screen temperature gauge, 
420 ml, double walled.

 Acciaio inox   cm. 24x6,5Ø   cm. 2x8/I+K2   30 
90/€ 21,21 — 300/€ 18,18 — 510/€ 16,67 — 1020/€ 15,15

8069
Thermos in acciaio inox, 500 ml, parete doppia. Stainless steel thermos flask, 
500 ml, double walled.

 Acciaio inox   cm. 26x7Ø   cm. 7x3/I-Z+K2   24 
24/€ 11,59 — 120/€ 9,94 — 504/€ 9,11 — 1008/€ 8,28

21096
Thermos in acciaio inossidabile, infusore incluso, 500 ml, parete doppia. 
Stainless steel thermos flask, infuser included, 500 ml, double walled.

 Acciaio inox   cm. 22,5x6Ø   cm. 2x10/I+K2   30 
90/€ 15,88 — 300/€ 13,61 — 510/€ 12,47 — 1020/€ 11,34

21094
Thermos in acciaio inox, finitura opaca, 500 ml, parete doppia. 
Stainless steel thermos flask, 500 ml, double walled.

 Acciaio inox   cm. 24,5x7Ø   cm. 3x8/I+K2   30 
90/€ 15,54 — 300/€ 13,32 — 510/€ 12,21 — 1020/€ 11,10
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20015
Tazza bicolore in scatola singola. 380 ml. Metal mug with single box.

 Metallo   cm. 8x9Ø   cm. 1,5x3,5/G   50 
50/€ 2,77 — 100/€ 2,38 — 150/€ 2,18 — 200/€ 1,98

21107
Tazza termica in acciaio inox, 450 ml, parete doppia.  
Stainless steel thermos cup, 450 ml, double walled.

 Acciaio inox   cm. 18x8,6Ø   P   50 
100/€ 5,59 — 300/€ 4,79 — 500/€ 4,39 — 1000/€ 3,99

19011
Tazza termica in acciaio inossidabile, con coperchio in PP, 400 ml, 
parete doppia. Stainless steel thermos cup, 400 ml, double walled.

 Acciaio Inox   cm. 17,5x8Ø   cm. 6x2/E+K2   24 
96/€ 10,63 — 216/€ 9,11 — 432/€ 8,35 — 864/€ 7,59

21004
Tazza termica in acciaio inossidabile, 450 ml, parete doppia.  
Stainless steel thermos cup with security lid, 450 ml, double walled.

 Acciaio inox   cm. 17,9x8,4Ø   cm. 2x5/I+K1   50 
100/€ 9,37 — 300/€ 8,03 — 500/€ 7,36 — 1000/€ 6,69
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RPET

20013
Borraccia in Tritan™ con tappo in acciaio e cinturino, 500 ml. 
Tritan™ bottle, 500ml.

 Tritan™   cm. 19,5x6Ø   cm. 2x6/I-Z+K2   72 
72/€ 5,25 — 144/€ 4,50 — 288/€ 4,13 — 576/€ 3,75

20014
Borraccia in Tritan™ con tappo in acciaio inox, 
800 ml. Tritan™ bottle with stainless steel 
bottom and lid with bamboo detail, 800 ml.

 Tritan™   cm. 26x7Ø   cm. 2x6/I+K2   20 
20/€ 10,67 — 40/€ 9,14 — 80/€ 8,38 — 100/€ 7,62

21106
Borraccia in RPET, tappo a vite in acciaio inox, 
600 ml. RPET bottle with stainless steel screw 
cap, 600 ml.

 RPET   cm. 21x6,5Ø   cm. 2x6/I   50 
100/€ 4,83 — 300/€ 4,14 — 500/€ 3,80 — 
1000/€ 3,45
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NEW

RPET

17030
Borraccia sport in PE, con comoda 
impugnatura, 500 ml. PE plastic sports 
bottle with handgrip, 500 ml.

 Polietilene   cm. 6,7x19   cm. 2,5x1/D    
 128 

128/€ 2,02 — 256/€ 1,73 — 512/€ 1,58 — 
1536/€ 1,44

18082
Borraccia in plastica trasparente, con 
bicchiere, 700 ml. Plastic bottle with 
safety dispenser, 700 ml.

 Plastica   cm. 24,5x7,3   cm. 8x1/
I+K2   60 
60/€ 4,98 — 120/€ 4,27 — 300/€ 3,92 — 
600/€ 3,56

18083
Borraccia in PS trasparente, fascia in 
acciaio inox sulla parte superiore, anello 
per aggancio, 800 ml. Stainless steel 
and ABS bottle, 800 ml.

 Plastica   cm. 25x7,6   cm. 5x1,5/
I+K1   56 
112/€ 5,84 — 336/€ 5,00 — 560/€ 4,59 — 
1120/€ 4,17

21085
Borraccia in RPET e acciaio inossidabile, 
finitura gommata, 600 ml, parete 
singola. RPET bottle with stainless steel 
cap, 600 ml, single walled.

 RPET   cm. 23x6Ø   cm. 2x6/I   50 
100/€ 5,29 — 300/€ 4,54 — 500/€ 4,16 — 
1000/€ 3,78
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21184
Borraccia con design natalizio, tappo di sicurezza a 
vite e moschettone, 400 ml, parete singola. Bottle 
with aluminum finishing body, Xmas design, 400 ml, 
single walled.

 Alluminio   cm. 17,5x6,6Ø   cm. 2x6/I+K2   20 
100/€ 4,91 — 300/€ 4,21 — 500/€ 3,86 — 1000/€ 3,51

20067
Borraccia in alluminio, con moschettone, 500 ml, 
parete singola. Aluminum bottle with carabiner, 
500 ml, single walled.

 Alluminio   cm. 20,5x6,5Ø   cm. 1,5x6  /I-Z+K2  
 50 

50/€ 4,62 — 100/€ 3,96 — 200/€ 3,63 — 300/€ 3,30

19061
Borraccia in alluminio, con moschettone, 750 ml, utilizzabile solo per acqua fredda, 
parete singola. Aluminum bottle with carabiner, 750 ml, single walled.

 Alluminio   cm. 25,5x7,2Ø   cm. 2x6/I-Z+K2   30 
120/€ 5,19 — 300/€ 4,45 — 600/€ 4,08 — 1200/€ 3,71

20009
Borraccia in alluminio opaca, con tappo con moschettone, 800 ml, parete 
singola. Aluminum bottle with carabiner, 800ml, single walled.

 Alluminio   cm. 25,3x7,3Ø   cm. 2x6/I-Z+K2   1 
1/€ 5,71 — 25/€ 4,90 — 50/€ 4,49 — 100/€ 4,08

19030
Borraccia in alluminio, con moschettone, 400 ml, 
utilizzabile solo per acqua fredda, parete singola. 
Aluminum bottle with carabiner, 400 ml, single 
walled.

 Alluminio   cm. 17,5x6,5Ø   cm. 6x2/I-Z+K2   48 
96/€ 3,57 — 528/€ 3,06 — 960/€ 2,81 — 1920/€ 2,55
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9013
Borsa termica a tracolla per una bottiglia da 500 ml 
con tracolla regolabile. Carrying cooler bag for 500ml 
bottle with adjustable shoulder strap.

 Nylon 420D   cm. 20x7   cm. 3,5x3/E+K1   50 
50/€ 4,62 — 500/€ 3,96 — 1500/€ 3,63 — 2500/€ 3,30

18045
Borraccia pieghevole in PP, con moschettone e tappo 
con chiusura a tiraggio, 420 ml. PP foldable bottle 
with drinking spout and carabiner, 420 ml.

 PP   cm. 12x27,3x3,2   cm. 5,5x1/C   100 
100/€ 1,53 — 1000/€ 1,31 — 3000/€ 1,20 — 5000/€ 1,09

18046
Borraccia pieghevole in PP, a forma di maglietta, con 
moschettone, 320 ml. PP foldable bottle with drinking 
spout and carabiner, 320 ml.

 PP   cm. 23x15,5   cm. 5x3/C   200 
600/€ 1,40 — 1000/€ 1,20 — 3000/€ 1,10 — 5000/€ 1,00

     21
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21108

19012

21191

21219

Permettetevi di fare spazio a questo stato con l’aiuto di 
prodotti essenziali e innovativi. Dalla tecnologia ai materiali 
che facilitano la tua vita quotidiana, prenditi una pausa, a 
casa tua.

Allow yourself to make room for this state with the help 
of essential and innovative products. From technology to 
materials that make your everyday life easier, take a break,  
at home.

Fai felice la tua casa regalale i prodotti giusti
Make your home happy give the right products
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IL SAPORE CONSERVATO 
AL MASSIMO THE FLAVOR PRESERVED 

TO THE MAXIMUM

NEW
21108
Portapranzo con posate. 700 ml. Lunch box with cutlery.

 Vetro/Bambù   cm. 17,2x6,7x12,7   P   20 
60/€ 16,63 — 100/€ 14,26 — 300/€ 13,07 — 500/€ 11,88
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21192
Set posate in astuccio. Cutlery set stainless steel.

 Acciaio inox/Neoprene   cm. 21x6   P   50 
100/€ 7,64 — 300/€ 6,55 — 500/€ 6,01 — 1000/€ 5,46

21129
Portapranzo con chiusura rinforzata, anti perdita. 
750 ml. Lunch box with reinforced closure.

 Acciaio inox   cm. 16x11,5x5   P   30 
60/€ 16,84 — 120/€ 14,44 — 300/€ 13,23 — 510/€ 12,03

21110
Portapranzo con posate. 1 L. Lunch box with cutlery.

 PLA 100% compostabile   cm. 19x8,5x11   cm. 4x1/G+K1   20 
60/€ 16,59 — 100/€ 14,22 — 300/€ 13,04 — 500/€ 11,85
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IDEALE PER  
TRASPORTARE I PASTI

IDEAL FOR CARRYING 
MEALS

NEW

NEW
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21191  
Portapranzo con coperchio e chiusura antivuoto. 900 ml. 
Glass lunchbox.

 Vetro/PP   cm. 20x15x6   cm. 6x3/E   15 
60/€ 15,12 — 120/€ 12,96 — 300/€ 11,88 — 510/€ 10,80

  21077
Portapranzo elettrico. 1 L. Electric lunchbox.

 ABS   cm. 23,5x16,5x11   P   20 
20/€ 24,03
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14057
Grembiule con tasca laterale. 200 gr. Polycotton 
apron with side pockets.

 Poliestere 65%/Cotone 35%   cm. 75x80  
 cm. 20x17/X+K3   10 

10/€ 6,50 — 50/€ 5,57 — 150/€ 5,10 — 300/€ 4,64

17063
Grembiule con doppia tasca frontale. 200 gr. 
Polycotton apron with 2 pockets.

 Poliestere 65%/Cotone 35%   cm. 95x90  
 cm. 20x17/X+K3   10 

10/€ 12,10 — 60/€ 10,37 — 240/€ 9,50 — 600/€ 8,64

16083
Grembiule con 2 tasche. 240 gr. Twill fabric apron 
with 2 pockets.

 Poliestere/Cotone    cm. 100x70   cm. 15x10/X+K3  
 10 

100/€ 14,83 — 300/€ 12,71 — 500/€ 11,65 — 1000/€ 10,59
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Tessuto di canapa

cotone riciclato

6594
Grembiule. Non-woven apron.

 TNT   cm. 60,5x90,5   cm. 14x5/M+K3   10 
100/€ 1,51 — 1000/€ 1,30 — 3000/€ 1,19 — 5000/€ 1,08

21146
Grembiule con tasca frontale. Apron with front pocket.

 Cotone riciclato   cm. 65x90   cm. 20x15/X+K3   10 
100/€ 6,89 — 300/€ 5,90 — 500/€ 5,41 — 1000/€ 4,92

21147
Grembiule con tasca frontale. Apron with front pocket.

 Poliestere 65%/Cotone 35%   cm. 65x90   cm. 18x14/X+K3   10 
100/€ 6,59 — 300/€ 5,65 — 500/€ 5,18 — 1000/€ 4,71

21193
Grembiule con 2 tasche frontali. 200 gr. Apron with 2 front pockets.

 Tessuto di canapa   cm. 98x69,5   cm. 18x14/X+K3   1 
100/€ 17,22 — 300/€ 14,76 — 500/€ 13,53 — 1000/€ 12,30
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NEW NEW

21149
Presina adatta per la stampa in sublimazione. 
Kitchen pot holder for sublimation.

 Poliestere   cm. 17x17   cm. 9x9/E   50 
100/€ 1,51 — 300/€ 1,30 — 500/€ 1,19 — 1000/€ 1,08

6266
Presina. Cotton pot holder.

 Cotone   cm. 17x17   cm. 9x9/E   250 
250/€ 1,27 — 1000/€ 1,09 — 5000/€ 1,00 — 10000/€ 0,91

19101
Grembiule con 3 tasche. 200 gr. Bar short waist apron, 
3 front pockets.

 Policotone   cm. 50x33   cm. 15x8/X+K3   10 
10/€ 4,00 — 500/€ 3,43 — 1000/€ 3,15 — 3000/€ 2,86

6265
Grembiule. Cotton apron.

 Cotone   cm. 88x58   cm. 18x18/X+K3   100 
100/€ 3,47 — 1000/€ 2,98 — 3000/€ 2,73 — 5000/€ 2,48

21148
Guanto da cucina adatto per la stampa in 
sublimazione. Kitchen glove for sublimation.

 Poliestere   cm. 18x28   cm. 9x7/E   50 
100/€ 3,19 — 300/€ 2,74 — 500/€ 2,51 — 1000/€ 2,28

6267
Guanto. Cotton glove.

 Cotone   cm. 33x16   cm. 9x9/E   100 
100/€ 2,06 — 1000/€ 1,76 — 5000/€ 1,62 — 10000/€ 1,47
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20123
Taglia pizza e coltello da dolce. Pizza cutter and server.

 Acciaio inox/plastica   cm. 28,7x11x1   cm. 7x1/E+K1   40 
40/€ 6,43 — 80/€ 5,51 — 160/€ 5,05 — 320/€ 4,59

14003
Rotella tagliapizza. Pizza cutter.

 Acciaio inox/Plastica   cm. 11,2x10,5x1,8   cm. 2,5x1/
D+K1   25 
25/€ 4,91 — 100/€ 4,21 — 300/€ 3,86 — 600/€ 3,51

9107
Timer da cucina. Timer.

 Plastica   cm. 6x7Ø   cm. 2x1/C+K1   100 
100/€ 5,04 — 500/€ 4,32 — 1000/€ 3,96 — 3000/€ 3,60

15030
Rotella tagliapizza con apribottiglie. Pizza cutter with 
bottle opener.

 PS   cm. 6,3x13,1x0,8   cm. 3x1,5/C   50 
100/€ 1,51 — 500/€ 1,30 — 1000/€ 1,19 — 3000/€ 1,08
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RACCOLTA DIFFERENZIATA 
DI VETRO, PLASTICA  
E CARTA
SORTED GLASS, PLASTIC 
AND PAPER WASTE

NEW

RPET

21197
Set per la raccolta differenziata 3 in 1. 3-in-1 waste bags.

 RPET   cm. 45x30x30   P   30 
30/€ 13,44 — 120/€ 11,52 — 300/€ 10,56 — 510/€ 9,60
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IL MIGLIOR TAGLIERE CHE 
PUOI USARE NELLA TUA 
CUCINA THE BEST CUTTING 

BOARD YOU CAN USE IN 
YOUR KITCHEN

NEW NEW

21150  
Tagliere. Board.

 Bambù   cm. 13,5x40x1   cm. 5x3/E   30 
30/€ 8,40 — 120/€ 7,20 — 300/€ 6,60 — 510/€ 6,00

21194
Tagliere con comodo manico da portata. Cutting board.

 Bambù   cm. 43,5x0,9x31,5Ø   cm. 6x2/Z   25 
25/€ 15,12 — 100/€ 12,96 — 300/€ 11,88 — 500/€ 10,80
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NEW

20128
Tagliere a forma di maialino. Cutting board.

 Legno   cm. 34x20x0,8   cm. 15x10/E   40 
40/€ 10,75 — 80/€ 9,22 — 120/€ 8,45 — 160/€ 7,68

21221
Ceppo in legno con 13 pezzi in acciaio. 13 pcs kitchen set.

 Legno/Acciaio inox   cm. 17x11,5x35   P   4 
4/€ 51,05

18075
Tagliere. Board in bamboo wood.

 Bambù   cm. 20x14,3x0,9   cm. 6x1/E+K1   50 
50/€ 3,15 — 300/€ 2,70 — 900/€ 2,48 — 1500/€ 2,25

33

Casa



NEW

NEW

21195

NEW

21195  
Set whisky in confezione regalo. Whisky set in bamboo box.

 Conf. Bambù   cm. 21,3x19,5x10,4   cm. 7x7/M+K2   8 
8/€ 41,19

21196
Set di 4 cubetti di ghiaccio riutilizzabili, in sacchetto 
in corda. 4 stone ice cubes in pouch.

 Pietra   cm. 8,5x2x11   cm. 4x5/E+K3   125 
125/€ 4,58 — 250/€ 3,92 — 500/€ 3,60 — 1000/€ 3,27

21215
Set 4 sottobicchieri. 4 coasters set.

 Bambù   cm. 11,4x11,4x3,5   cm. 5x3/E   40 
80/€ 5,82 — 200/€ 4,99 — 400/€ 4,58 — 600/€ 4,16

18008
Sottobicchiere. Natural cork coaster.

 Sughero   cm. 0,5x10Ø   cm. 5 Ø/D   10 
1000/€ 0,41 — 3000/€ 0,35 — 5000/€ 0,32 — 10000/€ 0,29
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NEW

NEW NEW

21153
Set vino 4 pezzi. 4 pcs wine set.

 Bambù   cm. 36x12x11   cm. 8x4/M+K2   10 
10/€ 23,16

19012
Set vino a forma di botte. 4 pezzi. 4 pcs wine set in 
wooden stand.

 Legno   cm. 13x8x14   cm. 5x1,3/D+K3   24 
24/€ 22,26 — 96/€ 19,08 — 288/€ 17,49 — 576/€ 15,90

21152
Set vino 3 pezzi. 3 pcs wine set.

 Bambù   cm. 16x4,9x10   cm. 8x4/M+K2   20 
40/€ 17,77 — 100/€ 15,23 — 300/€ 13,96 — 500/€ 12,69

21151
Set vino 4 pezzi. 4 pcs wine set.

 Sughero naturale   cm. 4x15Ø   cm. 7x7/D   20 
40/€ 17,18 — 100/€ 14,72 — 300/€ 13,50 — 500/€ 12,27
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19068
Set vino 5 pz in confezione portabottiglia. 5 pcs wine set.

 Legno   cm. 36,2x11,3x11,8   cm. 10x2/M+K2   10 
10/€ 33,28 — 100/€ 28,52 — 300/€ 26,15 — 500/€ 23,77

19052
Set vino 9 pezzi con apribottiglie professionale. 
Wooden wine gift set.

 Legno   cm. 27x22x7,5   cm. 3x1,5/Z+K3   10 
10/€ 40,89

6596
Set vino 6 pezzi. 6 pcs wine set.

 Legno   cm. 19,7x19,7x4,4   cm. 10x4/M-T+K2  
 20 

40/€ 26,12 — 200/€ 22,39 — 300/€ 20,53 — 500/€ 18,66

6223
Set vino 4 pezzi. Elegant wine set with wine stopper, 
corkscrew, bottle collar and thermometer.

 Legno/Acciaio inox   cm. 17,5x14,5x4,5cm   cm. 
5x1/M-T+K2   20 
40/€ 17,64 — 200/€ 15,12 — 300/€ 13,86 — 500/€ 12,60

13088
Set vino 5 pezzi. Wine set with natural wood finish.

 Legno   cm. 3,5x17Ø   cm. 1x10/M-T+K2   20 
20/€ 26,46 — 40/€ 22,68 — 60/€ 20,79 — 100/€ 18,90

9161
Set vino 4 pezzi con gioco degli scacchi. Wooden 
wine gift set.

 Legno/PU/Acciaio inox/Lega di zinco   cm. 17x14x5  
 cm. 5x1/M-T+K2   20 

40/€ 21,74 — 200/€ 18,64 — 300/€ 17,08 — 500/€ 15,53
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19053
Cavatappi elettrico. ABS electric bottle opener.

 ABS   cm. 7x5,5x27,5   cm. 2,5x1/D+K3   10 
20/€ 30,49 — 100/€ 26,14 — 200/€ 23,96 — 400/€ 21,78

11042
Apribottiglie magnetico. Magnetic bottle opener.

 Plastica   cm. 5x10,5   cm. 4x1,5/C-T   10 
100/€ 0,69 — 600/€ 0,59 — 2400/€ 0,54 — 6000/€ 0,49

18069
Sottobicchiere con apribottiglie integrato. Coaster 
with integrated bottle opener.

 Plastica/Acciaio/EVA   cm. 8,2x8,2x0,4   cm. 5x3/
C+K1   100 
100/€ 0,88 — 1000/€ 0,76 — 3000/€ 0,69 — 5000/€ 0,63

21160
Cavatappi apribottiglie. Corkscrew with 
bottle opener.

 Acciaio inox   cm. 2,2x12,2x1,2   
 cm. 3,5x3,5/Z   20 

100/€ 3,19 — 200/€ 2,74 — 300/€ 2,51 — 
500/€ 2,28

21159
Cavatappi apribottiglie. Corkscrew with 
bottle opener.

 Fibra bambù/ABS   cm. 4x13,6x2  
 cm. 3x0,8/C+K1   10 

100/€ 3,36 — 200/€ 2,88 — 300/€ 2,64 — 
500/€ 2,40

17057
Cavatappi apribottiglie. Corkscrew 
bottle opener.

 Metallo   cm. 12x2x1   cm. 3x0,7/
C+k1   20 
20/€ 2,20 — 200/€ 1,88 — 600/€ 1,73 — 
1800/€ 1,57

5427
Portachiavi apribottiglie con 5 
moschettoni colorati. Aluminum 2-in-1 
key holder.

 Alluminio/Metallo   cm. 12,8x3x0,8  
 cm. 2,5x1,5/Z   100 

100/€ 2,97 — 300/€ 2,54 — 500/€ 2,33 — 
1500/€ 2,12
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21154
Decanter. 1,8 L. Wine decanter.

 Vetro   cm. 28x20Ø   P   6 
12/€ 20,96 — 102/€ 17,96 — 300/€ 16,47 — 504/€ 14,97

8005
Refrigerante per bottiglia. Soft wine cooler.

 PVC   cm. 35x17   cm. 3x5/E   20 
100/€ 5,54 — 500/€ 4,75 — 1000/€ 4,36 — 3000/€ 3,96

20108
Secchiello portaghiaccio con apribottiglie. 6 L. Metal 
bucket with handle and aluminum opener with 
chain included.

 Metallo   cm. 18,5x22,5Ø   cm. 8x4 /E   20 
20/€ 10,21 — 40/€ 8,75 — 80/€ 8,02 — 160/€ 7,29

21220
Secchiello portabottiglie. Ice bucket.

 PS   cm. 22,5x22,5   P   12 
12/€ 12,08 — 120/€ 10,36 — 240/€ 9,49 — 480/€ 8,63

21219
Secchiello portabottiglie. Ice bucket.

 Acciaio inox   cm. 22,3x21,2   P   12 
12/€ 18,87
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16090
Shopper per 1 bottiglia con manici rinforzati.  
Non-woven bag for bottles with reinforced handles.

 TNT   cm. 16x40x6,5   cm. 9x20/G   50 
100/€ 0,32 — 1000/€ 0,28 — 3000/€ 0,25 — 5000/€ 0,23

21157
Shopper per 2 bottiglie con finestra e manici 
rinforzati. Shopper for 2 bottles with window and 
reinforced handles.

 Juta laminato   cm. 20x34,5x10   cm. 6x10/X  
 25 

100/€ 4,87 — 300/€ 4,18 — 500/€ 3,83 — 1000/€ 3,48

11130
Portabicchiere per degustazione. Glass holder.

 Tnt   cm. 18x22   cm. 10x5/E   100 
100/€ 0,43 — 800/€ 0,37 — 2000/€ 0,34 — 4000/€ 0,31

21156
Shopper per 1 bottiglia con manici rinforzati e 
soffietto. 100 gr. Shopper for 1 bottle with reinforced 
handles and gusset.

 Carta 100 gr   cm. 11x36x10   cm. 8x16/X   100 
100/€ 0,53 — 500/€ 0,46 — 1000/€ 0,42 — 3000/€ 0,38

20107
Refrigerante per bottiglia. PVC cooler with cooling 
liquid inside.

 PVC   cm. 34x18   cm. 3x8/D     25 
25/€ 3,19 — 50/€ 2,74 — 100/€ 2,51 — 300/€ 2,28

21158
Shopper per 1 bottiglia con finestra e manici 
rinforzati. Shopper for 1 bottle with window and 
reinforced handles.

 Juta laminato   cm. 10,5x35,5x10   cm. 6x10/X  
 25 

100/€ 3,19 — 300/€ 2,74 — 500/€ 2,51 — 1000/€ 2,28
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LA SUA SEMPLICITÀ È  
L’IDEALE PER TUTTI I GIORNI

ITS SIMPLICITY IS IDEAL 
FOR DAY TO DAY
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21092  
Tazza con coperchio e fascia protettiva in scatola singola. 350 ml. 
Glass cup with anti-burn strip with single box.

 Vetro/Silicone   cm. 12,4x9,5Ø   P   30 
90/€ 7,81 — 150/€ 6,70 — 510/€ 6,14 — 1020/€ 5,58

  21155
Bottiglia con tappo in sughero. 1 L. Bottle with natural cork lid.

 Vetro/Sughero naturale   cm. 27,2x9,3Ø   P   20 
20/€ 13,15 — 100/€ 11,27 — 300/€ 10,33 — 500/€ 9,39
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20007
Set 10 cannucce. 10 paper straws in Kraft box.

 Paglia   cm. 3x1x19,5   cm. 8x2/C   500 
500/€ 0,71 — 1000/€ 0,61 — 2000/€ 0,56 — 
3000/€ 0,51

19073
Tazza con particolare colorato in scatola singola. 350 ml. Glass mug with single box.

 Vetro   cm. 9,5x8Ø   cm. 6x3/G+K1   36 
108/€ 1,93 — 540/€ 1,66 — 1080/€ 1,52 — 2160/€ 1,38

20052
Bicchiere 100% compostabile. 500 ml. Cup with 500ml capacity and eco friendly.

 PLA 100 % compostabile    cm. 13,7x9Ø   cm. 1,5x4/C   50 
50/€ 0,32 — 500/€ 0,28 — 1000/€ 0,25 — 2000/€ 0,23
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21093
Boccale in scatola singola. 700 ml. Beer mug in 
single box.

 Ceramica   cm. 13,8x10,3Ø   P   20 
80/€ 7,81 — 160/€ 6,70 — 500/€ 6,14 — 1000/€ 5,58

19074
Tazza colori fluo per incisione laser e/o 
sublimazione. 320 ml. Ceramic mug in fluo colours.

 Ceramica   cm. 9,5x8Ø   P   36 
108/€ 4,27 — 504/€ 3,66 — 1008/€ 3,36 — 2016/€ 3,05

21091
Tazza metallizzata in scatola singola. 350 ml. Mug 
with metal finishing with single box.

 Ceramica   cm. 9,6x8,2Ø   cm. 4x6/G+K1   36 
72/€ 5,08 — 144/€ 4,36 — 576/€ 3,99 — 1008/€ 3,63

21090
Tazza con finitura opaca in scatola singola. 350 ml. 
Mug with matt finishing with single box.

 Ceramica   cm. 9,6x8,2Ø   cm. 4x6/G+K1   36 
72/€ 5,08 — 144/€ 4,36 — 576/€ 3,99 — 1008/€ 3,63

12077
Tazza per sublimazione in scatola singola. 350 ml. 
Ceramic mug for sublimation printing with single box.

 Ceramica   cm. 9,5x8Ø   P   36 
108/€ 3,58 — 504/€ 3,07 — 1008/€ 2,82 — 2016/€ 2,56

13091
Tazza bicolore in scatola singola. 320 ml.  
Two-colours ceramic mug with single box.

 Ceramica   cm. 8x9,5   P   36 
72/€ 5,01 — 144/€ 4,30 — 576/€ 3,94 — 1008/€ 3,58
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20106
Portacibo pieghevole con moschettone. Folding bowl 
for pets in resistant TPR material.

 TPR   cm. 5,2x12,9Ø   NEUTRO   50 
50/€ 3,19 — 100/€ 2,74 — 200/€ 2,51 — 400/€ 2,28

20015
Tazza bicolore in scatola singola. 380 ml. Metal mug with single box.

 Metallo   cm. 8x9Ø   cm. 1,5x3,5/G   50 
50/€ 2,77 — 100/€ 2,38 — 150/€ 2,18 — 200/€ 1,98

43

Casa



PER UN OTTIMO  
PROFUMO E ATMOSFERA 
NELLA TUA CASA

vaniglia

NEWNEW

FOR A GREAT SMELL AND  
ATMOSPHERE IN YOUR HOME

21139
Candela all’aroma di vaniglia. Vaso in vetro, con tappo 
in bambù. Vanilla flavored candle. Glass vase, with 
bamboo stopper.

 Vetro/Bambù   cm. 8,7x7Ø   cm. 4x4/D+K1   50 
50/€ 4,58 — 100/€ 3,92 — 300/€ 3,60 — 500/€ 3,27

20058
Umidificatore con diffusore aromatico integrato. 
Serbatoio da 130 ml. Elegant and decorative humidifier 
with integrated aromatic diffusor.

 Legno   cm. 9,5x10Ø   cm. 2x1,5/E+K1   50 
50/€ 22,05 — 100/€ 18,90 — 150/€ 17,33 — 200/€ 15,75

21211
Diffusore di aromi con luci. 170 ml. Aroma diffuser 
with lights.

 Plastica   cm. 9,5x13Ø   cm. 4x1,5/E+K2   20 
20/€ 36,84
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21208 girasole 21207 menta / prezzemolo / basilico

2121021209

NEWNEW

NEW NEW

non ti scordar di me papavero

21208
Vasetto con semi. 3 tipologie di semi. 
Terracotta pot.

 Terracotta   cm. 6x5,5x5   P   198 
198/€ 2,48 — 594/€ 2,12 — 1188/€ 1,95 — 
1584/€ 1,77

21209
Guanti da giardiniere con rinforzi alle 
estremità di uno. Garden gloves.

    cm. 24x14   P   100 
100/€ 6,72 — 300/€ 5,76 — 500/€ 5,28 — 
1000/€ 4,80

21207
Set tre vasi: menta, prezzemolo e 
basilico. Terracotta pot set with 3 herbs.

 Terracotta   cm. 6x19x5   P   60 
60/€ 6,51 — 120/€ 5,58 — 300/€ 5,12 — 
540/€ 4,65

21210
Guanti da giardiniere. Garden gloves.

 Cotone   cm. 28x26x1   P   180 
180/€ 3,49 — 360/€ 2,99 — 540/€ 2,74 — 
1080/€ 2,49
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21022

2101720057

Quello che ieri era una sfida, oggi è una realtà. Godetevi la 
qualità e l’eleganza dalla mano di bambù, sughero o cemento 
calcareo in una gamma infinita di possibilità.

What yesterday was a challenge, today is a reality. Enjoy 
quality and elegance from the hand of bamboo, cork or 
limestone cement in an infinite range of possibilities.

Mai prima d’ora così tanti materiali sono stati implementati nella tecnologia
Never before have so many materials been implemented in technology
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RIVESTIMENTO IN PAGLIA 
DI FRUMENTO PER FAVORIRE L’UTILIZZO 

DI MATERIE PRIME  
NATURALI

NEW

NEW

21029  
Speaker con connessione Bluetooth® 5.0. Bluetooth® 5.0 docking 
speaker.

 Paglia di Frumento/ABS   cm. 8,6x7,2x3,9   cm. 5x1 /D+K1   25 
25/€ 18,73 — 100/€ 16,06 — 300/€ 14,72 — 500/€ 13,38

  21034
Base di ricarica wireless. Wireless charger.

 Paglia di Frumento/ABS   cm. 0,8x10Ø   cm. 3x3/D+K1   25 
25/€ 13,23 — 100/€ 11,34 — 300/€ 10,40 — 500/€ 9,45
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NEW NEW

NEWNEW

21033
Base di ricarica wireless con funzione di supporto per 
smartphone. Wireless charger with smartphone holder 
functionality.

 Paglia di Frumento/ABS   cm. 7x11,2x8,6   cm. 5x3/D+K1   25 
25/€ 21,97 — 100/€ 18,83 — 300/€ 17,26 — 500/€ 15,69

21032
Powerbank 5000 mAh. Power bank 5000 mAh.

 Paglia di Frumento/ABS   cm. 6,3x9,4x1,4   cm. 2x2/C   25 
25/€ 20,83 — 100/€ 17,86 — 300/€ 16,37 — 500/€ 14,88

21030
Auricolari con connessione Bluetooth® 5.0. Earphones with 
Bluetooth® 5.0 connection.

 Paglia di Frumento/ABS   cm. 4,5x6,8x2,2   cm. 4x2/
E+K1   50 
50/€ 20,25

21031
Copri webcam. Cover for mobile device camera.

 Paglia di Frumento/ABS   cm. 4,1x1,6x0,2   cm. 
2x0,8/B   50 
100/€ 0,48 — 1000/€ 0,41 — 5000/€ 0,37 — 10000/€ 0,34
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21016

21018

21017

21019

NEW

NEW

NEW

NEW

21018
Porta penne con base di ricarica 
wireless e ricarica veloce da 10W. 
Wireless charger and pen holder with 
quick charge 10W.

 Bambù/Paglia di Frumento/ABS   cm. 
15x11x7,5   cm. 4x3/D+K1   20 
20/€ 27,12

21017
Speaker Bluetooth® 3W. Bluetooth 
speaker 3W.

 Paglia di Frumento/ABS/Bambù  
  cm. 7,4x7x4,5   cm. 4x1/E+K1   25 
25/€ 25,03 — 100/€ 21,46 — 300/€ 19,67 — 
500/€ 17,88

21019
Speaker wireless, ricarica rapida 10 
W. Connessione Bluetooth® 5.0, con 
potenza 5W. Wireless charger with fast 
charge 10W.

 Paglia di Frumento/ABS/Bambù   cm. 
16x5,9x6   cm. 3x5/E+K1   15 
15/€ 39,63

21016
Cavetto USB con connettori tipo C e 
micro USB/Lightning. USB cable with 
type C and micro USB / Lightning 
connectors.

 Paglia di Frumento/ABS/Bambù 
  cm. 2,2x16x2,1   cm. 2x1/C   100 
100/€ 8,15 — 300/€ 6,98 — 500/€ 6,40 — 
1000/€ 5,82
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NEW

NEW

NEW

21025
Powerbank 4000 mAh. Power bank 4000 mAh.

 Bambù   cm. 6,3x10,5x1,7   cm. 5x3/D+K1   25 
25/€ 26,25 — 100/€ 22,50 — 300/€ 20,63 — 500/€ 18,75

20059
Powerbank wireless 6000 mAh. Power bank 6000 
mAh wireless.

 Bambù   cm. 14,8x7,4x1,7   cm. 3x2  /D+K1   25 
25/€ 23,88

20057
Base di ricarica wireless. Wireless charger with 
circle design.

 Bambù   cm. 0,9x9Ø   cm. 5x5  /D+K1   50 
50/€ 13,19 — 100/€ 11,30 — 150/€ 10,36 — 200/€ 9,42

21015
Base di ricarica wireless. Wireless charger.

 Paglia di Frumento/ABS/Bambù   cm. 1,1x6Ø   cm. 2x2/D+K1   50 
50/€ 10,25 — 100/€ 8,78 — 300/€ 8,05 — 500/€ 7,32

21014
Powerbank 5000 mAh con caricatore wireless. Power 
bank 5000 mAh with wireless charger.

 Paglia di Frumento/ABS/Bambù   cm. 6,3x9,1x1,5  
 cm. 4x5/D+K1   25 

25/€ 27,12

51

Tecnologia



bamboo

NEW

NEW

NEW

21
02

3

21022

bianco

20056
Caricatore wireless con supporto per smartphone. 
Wireless charger with smartphone holder 
functionality.

 Bambù   cm. 11,2x8,6x7   cm. 6x4 /C+K1   25 
25/€ 25,62 — 50/€ 21,96 — 100/€ 20,13 — 150/€ 18,30

21022
Auricolari con connessione Bluetooth® 5.0 e 
batteria al litio. Earphones, with Bluetooth® 5.0 
connection.

 Bambù/ABS   cm. 4,7x9x3,3   cm. 4x3/E+K1  
 50 

50/€ 29,70

21024
Caricabatterie allungabile realizzato in bambù. 
Tipo C e doppia connessione micro USB-Lightning. 
Retractable charger.

 Bambù   cm. 100x4,1x1,6   cm. 2x2/D    100 
100/€ 8,44 — 300/€ 7,24 — 500/€ 6,63 — 1000/€ 6,03

21023
Speaker Bluetooth® con caricatore wireless 
integrato da 5W. Bluetooth® speaker with 
integrated 5W wireless charger.

 Bambù/ABS   cm. 6,8x7,4Ø   cm. 2x2/E+K1  
 1 

1/€ 30,96

52   

Tecnologia



NEW

NEW

NEW NEW

21021

21020

21013
Base di ricarica wireless con funzione di supporto per smartphone. Wireless charger 
with smartphone holder function.

 Cemento calcareo/Bambù   cm. 12,5x10Ø   cm. 5x4/D+K1   1 
30/€ 21,21

21020
Speaker compatto con connessione Bluetooth® 
5.0. Compact speaker with Bluetooth® 5.0 
connection.

 Sughero naturale   cm. 7,5x6,2Ø   cm. 2x4/
E+K1   25 
25/€ 22,76 — 100/€ 19,51 — 300/€ 17,89 — 
500/€ 16,26

21021
Base di ricarica wireless. Wireless charger.

 Sughero naturale   cm. 0,6x9,8Ø   cm. 5x5/
D+K1   50 
50/€ 12,22 — 100/€ 10,48 — 300/€ 9,60 — 
500/€ 8,73

21012
Base di ricarica wireless. Wireless charger.

 Cemento calcareo/Bambù   cm. 1,3x9Ø   cm. 4x4/D+K1   25 
25/€ 22,09 — 100/€ 18,94 — 300/€ 17,36 — 500/€ 15,78
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DISPOSITIVO 
RISCALDANTE PER TAZZE 
CON CARICABATTERIE 
WIRELESS ESPECIALLY DESIGNED FOR 

HEATING AND KEEPING THE 
TEMPERATURE

blu royal

grigio

nero

rosso

NEW

bianco

21044 21044

21044 
Scaldatazza con base di ricarica wireless a ricarica 
rapida 10W. Con tazza in ceramica da 350 ml. Mug heating 
device with wireless charger and ceramic mug.

 Ceramica/ABS   cm. 11x12,5x11   P   1 
1/€ 60,39

17068
Base di ricarica wireless. Wireless charger.

 Plastica   cm. 0,9x7Ø   cm. 4x4/D+K1   50 
50/€ 5,92 — 200/€ 5,08 — 400/€ 4,65 — 600/€ 4,23
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NEW NEW

NEW

NEW

argento

21051
Powerbank 4000 mAh solare. Power bank 4000 mAh 
with solar recharging.

 Plastica   cm. 7,5x14,5x1,5   cm. 1,5x1/C   25 
50/€ 17,64 — 100/€ 15,12 — 300/€ 13,86 — 500/€ 12,60

21046
Box sterilizzante con base di ricarica wireless da 5W 
per smartphone integrato. Sterilizer box, with bamboo 
loading base with wireless 5W charger for smartphone 
integrated in lid.

 Bambù/ABS   cm. 20,5x4,5x12,5   cm. 4x4/D+K1   1 
1/€ 35,28

21045
Base di ricarica wireless magnetica 10W. 10W magnetic 
wireless charger.

 Alluminio   cm. 0,6x6,2Ø   cm. 3x3/C+K1   100 
100/€ 26,21 — 200/€ 22,46 — 300/€ 20,59 — 500/€ 18,72

21047
Lampada sterilizzante con base di ricarica 
wireless integrato. Ultraviolet light sterilizer 
lamp type C with integrated wireless smartphone 
charger.

 Plastica   cm. 11x12x11   cm. 5x1,5/D+K1   1 
1/€ 32,91
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14041
Powerbank 2200 mAh. Power bank 2200 mAh.

 ABS   cm. 9x2,5x2,5   cm. 6x1,3/D-T+K1   25 
25/€ 6,73 — 100/€ 5,77 — 250/€ 5,29 — 400/€ 4,81

14040
Powerbank 2200 mAh. Power bank 2200 mAh.

 Allumino   cm. 9,5x2,2x2,2   cm. 6x1,3/D-T+K1   20 
20/€ 7,18 — 80/€ 6,16 — 240/€ 5,64 — 400/€ 5,13

16044
Powerbank 4000 mAh con cavo USB/micro USB incluso. Power bank 4000 mAh 
with USB / micro USB cable included.

 Alluminio   cm. 6,5x11x0,9   cm. 3x5/D+K1   80 
80/€ 15,25 — 160/€ 13,07 — 240/€ 11,98 — 480/€ 10,89

17032
Powerbank 4000 mAh . Power bank 4000 mAh.

 Plastica   cm. 9,7x4,5x2,3   cm. 6x1/D+K1   25 
25/€ 10,37 — 50/€ 8,89 — 150/€ 8,15 — 300/€ 7,41

56   

Tecnologia



18063 bianco / grigio
19004 champagne

20089 bianco / rosso 20036 nero

AMPIA GAMMA  
DI BATTERIE ESTERNE  
E POWER BANK

bianco / rosso

bianco / blu royal

argento

grigio scuro

azzurro

nero

rosso

blu royal

bi
an

co
 / 

bi
an

co

bi
an

co
 / 

ne
ro

bi
an

co
 / 

gr
ig

io

bi
an

co
 / 

bl
u 

ro
ya

l

bi
an

co
 / 

ve
rd

e

bianco

WIDE RANGE  
OF EXTERNAL BATTERIES 
AND POWER BANKS

19004
Powerbank wireless 4000 mAh con 
connettore di tipo C. Power bank 4000 
mAh wireless.

 Alluminio   cm. 12x6,5x0,9   cm. 3x1,5/
D+K3   25 
25/€ 25,41 — 100/€ 21,78 — 200/€ 19,97 — 
300/€ 18,15

18063
Powerbank 10000 mAh con indicatore 
di carica e 2 porte USB. Power bank 
10000 mAh with integrated charge level 
indicator, 2 USB connectors.

 Plastica/Silicone   cm. 14,5x7,3x1,5  
 cm. 4x2/D+K2   20 

20/€ 26,76

20036
Powerbank wireless 5000 mAh con due 
porte USB e una micro usb. Power bank 
5000 mAh.

 ABS   cm. 9x6,4x2,3   cm. 4x2/
D+K1   20 
20/€ 21,82

20089
Powerbank 10000 mAh con 3 uscite USB. Power 
bank 10000 mAh with 3 USB outputs.

 Plastica   cm. 14,3x6,5x2,2   cm. 5x2/D+K1  
 10 

40/€ 21,59 — 80/€ 18,50 — 120/€ 16,96 — 160/€ 15,42
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CAVETTI CON 
ADATTATORI 
CABLES WITH ADAPTERS

NEW

18004
Spinner antistress con connettori USB, micro USB 
e Tipo C. In esaurimento. Anti stress hand spinner 
device with 3 charging cables.

 Plastica   cm. 8,5x8,5x1,0   cm. 2x2/C+K1   50 
100/€ 5,32 — 300/€ 4,56 — 500/€ 4,18 — 1000/€ 3,80

20090
Cavetto USB 100 cm con connettori tipo C e micro 
USB/Lightning. 100 cm USB cable with type C and 
micro USB / Lightning connectors.

 Alluminio   cm. 10,3x4,7Ø   cm. 2,5x0,8/C+K1  
 50 

50/€ 5,00 — 100/€ 4,28 — 200/€ 3,93 — 400/€ 3,57

21052
Caricabatterie con cavo USB retrattile da 1 m. 
Include connessioni di tipo C + Dual micro USB / 
Lightning. Charger with 1m long retractable USB 
cable. Including type C + dual micro USB / Lightning 
connections.

 Alluminio/ABS   cm. 100x4,1x2,1   cm. 2x2/C  
 100 

100/€ 9,16 — 300/€ 7,85 — 500/€ 7,19 — 1000/€ 6,54

20037
Cavetto USB con connettori USB, USC-C e Lightning.  
Nylon charging cable.

 Alluminio/Nylon   cm. 104x1,5x0,6   NEUTRO   200 
200/€ 4,68 — 400/€ 4,01 — 600/€ 3,67 — 800/€ 3,34
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18097
Cavetto portachiavi con connettore micro USB e 
lightning. Keychain cable with micro USB and lightning 
connector.

 Plastica/Metallo   cm. 11x1,2   cm. 1,7x0,8/C+K1  
 50 

500/€ 2,27 — 1000/€ 1,94 — 3000/€ 1,78 — 5000/€ 1,62

20061
Cavetto portachiavi con connettore tipo C e micro USB/
Lightning. Keychain cable with type C and micro USB / 
Lightning connector.

 Paglia di frumento   cm. 14x3,1x1,5   cm. 2x1,5/C+K1  
 100 

100/€ 3,65 — 200/€ 3,13 — 300/€ 2,87 — 400/€ 2,61

19033
Cavetto USB con connettori tipo C e micro USB/
Lightning. USB cable with type C and micro USB / 
Lightning connectors.

 Plastica   cm. 7x7x1,9   cm. 4x2/C   50 
100/€ 4,16 — 300/€ 3,56 — 500/€ 3,27 — 1000/€ 2,97

19037
Cavetto USB con connettori tipo C e micro USB/Lightning. USB cable with type 
C and micro USB / Lightning connectors.

 Plastica/PVC   cm. 13,5x3,1x0,7   cm. 1,5x1,5/C   100 
100/€ 3,74 — 300/€ 3,20 — 500/€ 2,94 — 1000/€ 2,67

19072
Cavetto portachiavi con connettore tipo C e micro USB/Lightning. 
Keychain cable with type C and micro USB / Lightning connector.

 Plastica   cm. 17x1,3   cm. 1,5x1,5 /C   50 
100/€ 4,19 — 300/€ 3,59 — 500/€ 3,29 — 1000/€ 2,99
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giallo

giallo

nero rosso

rosso fucsia

rosso

nero

fucsia verde

blu royal

blu royal

blu royal

bianco bianco

bianco

arancione

arancione

verdeverde

14068
Set caricabatterie da auto e presa di corrente 
europea in confezione. Set of USB chargers for 
car and wall.

    cm. 8x4,2x6,3   P   50 
50/€ 5,80 — 200/€ 4,97 — 400/€ 4,55 — 1000/€ 4,14

14066
Caricabatterie per auto con ingresso USB. ABS car 
power adapter.

 ABS/Metallo   cm. 2,4x5,5   cm. 2x1/C+K1   100 
100/€ 1,34 — 500/€ 1,15 — 1000/€ 1,06 — 1500/€ 0,96

14067
Caricabatterie per auto con doppio ingresso 
USB. ABS car power adapter.

 Plastica/Metallo   cm. 3,7x8x2,6   cm. 3x1/
C+K1   50 
50/€ 2,24 — 200/€ 1,92 — 500/€ 1,76 — 1000/€ 1,60
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Antibacterial

Antibacterial

20060

21036
Supporto cellulare antibatterico. Antibacterial sticky holder.

 Plastica   cm. 0,6x3,3Ø   cm. 1,5x1/B   200 
200/€ 0,67 — 1000/€ 0,58 — 5000/€ 0,53 — 10000/€ 0,48

20092
Copri webcam. Cover for mobile device camera.

 Plastica   cm. 3,2x1,3x0,1   cm. 2x0,8/C   100 
5000/€ 0,28 — 10000/€ 0,24 — 15000/€ 0,22 — 20000/€ 0,20

20060
Supporto per smartphone. Folding holder for smartphone.

 Paglia di frumento   cm. 2,9x4,4Ø   cm. 3x3  /C+K1   100 
100/€ 0,97 — 300/€ 0,83 — 500/€ 0,76 — 1000/€ 0,69

20070
Supporto per smartphone con anello adesivo. Sticky holder for smartphone.

 Plastica   cm. 3,5x4x0,6   cm. 3x0,8  /C+K1   100 
2000/€ 0,41 — 4000/€ 0,35 — 6000/€ 0,32 — 8000/€ 0,29

21035
Copri webcam antibatterico. Antibacterial cover for mobile device camera.

 Plastica   cm. 3,2x1,3x0,1   cm. 2x0,8/B   100 
100/€ 0,34 — 1000/€ 0,29 — 5000/€ 0,26 — 10000/€ 0,24
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bianco

bianco

nero

20130
Auricolari Bluetooth® 5.0 con custodia. Earphones 
with Bluetooth® 5.0.

 Plastica   cm. 4,5x6,8x2,2   cm. 4,5x2/C-T+K1  
 50 

50/€ 15,69

21041
Auricolari Bluetooth® 5.0 con base di ricarica 
wireless 5W. Bluetooth® 5.0 earphones with 5w 
wireless charging base.

 Plastica   cm. 7,6x7,6x3,8   cm. 4x4/D+K1   25 
25/€ 44,10

21230
Cuffie connessione Bluetooth®. Headphone with Bluetooth® connectivity.

    cm. 17,5x18,5x7,7   P   20 
20/€ 25,70 — 100/€ 22,03 — 300/€ 20,20 — 500/€ 18,36

21214
Cuffie connessione Bluetooth®. Headphones with Bluetooth 
connection.

    cm. 17,5x20,5x9   P   1 
20/€ 22,47

21040
Auricolari Bluetooth® 5.0 in-ear. Bluetooth® 5.0 
earphones.

 Plastica   cm. 6x6,2x3,4   cm. 2x2/D+K1   50 
50/€ 22,77
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ASCOLTA LA TUA MUSICA 
DOVE VUOI LISTEN TO YOUR MUSIC 

WHEREVER YOU WANT

NEW

bianco

bianco

Antibacterial

 20131  
Auricolari Bluetooth® 5.0 con custodia. Earphones with 
Bluetooth® 5.0.

 Plastica   cm. 8x3,4x3,1   cm. 5,5x2/C-T+K1   50 
50/€ 34,68

21003
Auricolari antibatterici. Antibacterial 
earphones.

 Plastica   cm. 4,5x6,8x2,2   cm. 3x2/D+K1  
 50 

50/€ 18,90
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17074
Auricolari riavvolgibili con parte riflettente. In-ear earphones with 
reflective accessory.

 Plastica   cm. 2x8,6x2,6   cm. 3x1/C+K1   50 
100/€ 2,44 — 500/€ 2,09 — 1000/€ 1,91 — 1500/€ 1,74

13078
Auricolari universali in scatolina. Earphones in case.

 Plastica   cm. 7x2x7   cm. 3x3/C-T+K1   50 
50/€ 1,43 — 200/€ 1,22 — 1000/€ 1,12 — 2000/€ 1,02

16076
Auricolari universali con microfono in scatolina. Earbud set with 
microphone.

 ABS/PVC   cm. 6,8x6,8x2,1   cm. 3x3/C   5 
120/€ 3,09 — 300/€ 2,65 — 600/€ 2,43 — 1200/€ 2,21
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PORTA LA TUA MUSICA 
CON TE

arancionebianco bianco giallo
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TAKE YOUR MUSIC 
WITH YOU

NEW NEW

21050
Speaker Bluetooth® con maniglia per il trasporto. 
Bluetooth® connectivity speaker with carrying 
handle.

 Plastica   cm. 9,2x6,2Ø   cm. 2x3/D+K1   25 
50/€ 19,36 — 100/€ 16,60 — 300/€ 15,21 — 500/€ 13,83

21048
Speaker Bluetooth® impermeabile con ventosa. 
Bluetooth® connectivity speaker with suction cup.

 Plastica   cm. 5,5x8,5Ø   cm. 3x0,8/D+K1   1 
100/€ 10,29 — 300/€ 8,82 — 500/€ 8,09 — 1000/€ 7,35

19001
Speaker Bluetooth® 3W in ABS con ventosa e cavo 
USB con spina. Wireless speaker 3W.

 Plastica   cm. 5x5,5Ø   cm. 2x1/D+K2   100 
100/€ 14,70 — 200/€ 12,60 — 300/€ 11,55 — 
500/€ 10,50
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21038
Speaker con connessione Bluetooth®. 
Potenza 3W. Bluetooth® connectivity 
speaker 3W.

 Plastica   cm. 11,1x8,3x4,1   cm. 1,5x2/
D+K1   1 
50/€ 16,80 — 100/€ 14,40 — 300/€ 13,20 — 
500/€ 12,00

21011
Speaker Bluetooth® 3W. Bluetooth 
speaker 3W.

 Cemento calcareo/Bambù   cm. 
6,8x7,2Ø   cm. 2,5x 4/D+K1   15 
15/€ 24,60

21039
Speaker con connessione Bluetooth®. 
Potenza 3W. Bluetooth® connectivity 
speaker 3W.

 Plastica   cm. 7x7x3,8   cm. 3x3/
E+K1   1 
50/€ 14,95 — 100/€ 12,82 — 300/€ 11,75 — 
500/€ 10,68

21049
Speaker bicolore con connessione 
Bluetooth® 5.0. Bluetooth® 5.0 
connectivity speaker.

 Plastica/Poliestere   cm. 11,1x8,3x4,1  
 cm. 3x2/D+K1   1 

50/€ 15,75 — 100/€ 13,50 — 300/€ 12,38 — 
500/€ 11,25
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NEW NEW

bianco bianco

21218
Speaker wireless 5W con LED con maniglia. Plastic LED speaker.

 Plastica   cm. 18,5x21,5   cm. 3x3/E   1 
1/€ 56,70

18060
Speaker Bluetooth® 3W, porta per micro-sd e funzione viva voce. 
Wireless speaker 3W, slot for micro SD card with hands-free 
communication.

 Plastica   cm. 5x5,9Ø   cm. 2x1,5/D+K2   25 
100/€ 11,59 — 300/€ 9,94 — 500/€ 9,11 — 1000/€ 8,28

21217
Speaker wireless 5W a forma di cubo con LED. Plastic LED cube with double speaker.

 Plastica   cm. 39x40x40   cm. 5x3/V   1 
1/€ 154,09

20031
Speaker wireless con luci multicolore, potenza 3W. Compact speaker in bamboo. 
Bluetooth® connectivity and 3W.

 Bambù   cm. 7,3x4,5   cm. 2,5x2,5/D+K1   50 
50/€ 14,83 — 100/€ 12,71 — 150/€ 11,65 — 200/€ 10,59
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POSIZIONA IL CELLULARE 
SOPRA E LASCIALO IN 
CARICA MENTRE RIPOSI

PLACE THE MOBILE ON TOP 
AND LEAVE IT CHARGING 

WHILE YOU REST

bianco

19003
Orologio multifunzione con base di ricarica wireless. LED clock and wireless charger.

 ABS   cm. 15,6x10,7x8   cm. 5x1,5/G+K3   27 
27/€ 63,69
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NEW

NEWNEW

21028
Portapenne con orologio multifunzione integrato. Pen holder with integrated 
multifunction clock.

 Bambù/ABS   cm. 10,2x11,9x5,4   cm. 3x2/D+K1   1 
25/€ 20,03 — 100/€ 17,17 — 300/€ 15,74 — 500/€ 14,31

21027
Radiosveglia con funzioni di allarme, calendario, termometro e radio FM, con 
antenna a scomparsa. Radio clock with alarm, calendar, thermometer and FM 
radio.

 Bambù   cm. 12,5x8,5x4,7   cm. 5x1,5/D+K1   25 
25/€ 19,15 — 100/€ 16,42 — 300/€ 15,05 — 500/€ 13,68

21026
Stazione meteorologica con sensore di temperatura e umidità. Weather 
station with temperature and humidity sensor.

 Bambù   cm. 13x13x2,4   cm. 8x2/D+K1   25 
25/€ 20,03 — 100/€ 17,17 — 300/€ 15,74 — 500/€ 14,31
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6312
Porta penne con sveglia, datario, termometro. Pen 
holder with calendar, alarm and thermometer.

 Plastica   cm. 5,5x10,5x12   cm. 2,5x1,5/C+K1   25 
150/€ 8,99 — 300/€ 7,70 — 900/€ 7,06 — 1600/€ 6,42

8073
Stazione meteorologica multifunzione. 
Multifunction weather station.

 ABS   cm. 14x8x2   cm. 4x4/G+K2   20 
60/€ 13,15 — 200/€ 11,27 — 500/€ 10,33 — 1000/€ 9,39

6600
Orologio da muro con igrometro e termometro. 
Analog wall clock in circular design, with built-in 
thermometer and hygrometer.

 Plastica/Vetro   cm. 4,1x22,5Ø   cm. 6x2/V+K4  
 10 

100/€ 12,07 — 250/€ 10,34 — 750/€ 9,48 — 1500/€ 8,62

11034
Orologio da muro con termometro ed igrometro. 
Analog wall clock in circular design, with 
thermometer and hygrometer.

 Plastica   cm. 2,2x32Ø   cm. 5x3/M+K2   10 
10/€ 16,93 — 40/€ 14,51 — 120/€ 13,30 — 200/€ 12,09

6230
Orologio da muro con termometro ed igrometro. 
Rectangular wall clock with hygrometer and 
thermometer.

 Plastica   cm. 27x32x2,5   cm. 6,5x5/M+K2   10 
50/€ 13,27 — 200/€ 11,38 — 500/€ 10,43 — 1000/€ 9,48
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biancobianco

nero nero

16077
Orologio da muro cromato. Personalizzabile con stampa 
facilitata. Analog wall clock in circular design.

 Plastica   cm. 4,5x33Ø   cm. 10,5x4,8/V+K3   5 
10/€ 33,60 — 100/€ 28,80 — 300/€ 26,40 — 500/€ 24,00

8174
Orologio da muro con termometro ed igrometro. 
Personalizzabile con stampa facilitata. Analog wall clock in 
circular design, with built-in thermometer and hygrometer.

 Plastica   cm. 4,5x35Ø   cm. 10x4,5/V+K3   5 
50/€ 32,76 — 100/€ 28,08 — 300/€ 25,74 — 700/€ 23,40

8173
Orologio da muro. Personalizzabile con stampa facilitata. Analog wall clock 
in circular design.

 Plastica   cm. 4x30,5Ø   cm. 10x4,5/V+K3   5 
100/€ 31,92 — 300/€ 27,36 — 750/€ 25,08 — 1000/€ 22,80

4041
Orologio da muro gigante. Analog wall clock in circular design.

 Plastica   cm. 5,9x37,5Ø   cm. 7x3/V+K4   10 
100/€ 29,19 — 250/€ 25,02 — 400/€ 22,94 — 700/€ 20,85
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NEW NEW

NEW NEW NEW

21002
Smartwatch multifunzione. Multifunctional smart 
watch.

 Cinturino in TPU   cm. 25x3,6x1,3   P   1 
1/€ 29,04

21042
Smartwatch multifunzione. Multifunctional smart 
watch.

 Cinturino in TPU   cm. 27x4x1,3   P   1 
1/€ 39,90

21043
Smartwatch con la misurazione della temperatura 
corporea. Smart bracelet with thermometer 
function.

 Cinturino in TPU   cm. 25x2,1x1   P   50 
50/€ 16,09 — 100/€ 13,79 — 300/€ 12,64 — 500/€ 11,49

21213
Smartwatch con connessione Bluetooth®. 
Smartwatch with Bluetooth connection.

 Cinturino in TPU   cm. 24x2,1x1,4   P   50 
100/€ 23,35 — 200/€ 20,02 — 300/€ 18,35 — 
500/€ 16,68

21001
Smartwatch con la misurazione della temperatura 
corporea. Multifunction smart bracelet with auto-
measuring of corporal temperature.

 Cinturino in TPU   cm. 25,5x2,2x1,1   P   50 
50/€ 19,92

72   

Tecnologia



bianco

MOUSE WIRELESS CON 
BATTERIA RICARICABILE

WIRELESS MICE WITH 
RECHARGEABLE  

BATTERY

bianco

NEW
Antibacterial

nero

  16060
Mouse ottico wireless. Wireless optical mouse with 
ergonomic design.

 Plastica   cm. 11,3x5,5x2   cm. 2,5x1,5/C+K1   1 
100/€ 8,44 — 300/€ 7,24 — 500/€ 6,63 — 1000/€ 6,03

  21037
Mouse ottico antibatterico. Antibacterial, wireless optical 
mouse.

 Plastica   cm. 11,2x2,4x5,7   cm. 3x3/D+K1   100 
100/€ 10,16 — 300/€ 8,71 — 500/€ 7,99 — 1000/€ 7,26
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Altri modelli e capacità a richiesta
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Altri modelli e capacità a richiesta

16069 2GB / 16069 4GB
Chiavetta USB a forma di chiave. USB flash drive, key shape.

 Alluminio   cm. 5,7x3,2x0,3   cm. 2,7x0,8/T-Z+K1   50 
Prezzo a richiesta

8160 1GB / 8160 2GB / 8160 4GB / 8160 8GB
Chiavetta USB a forma di carta di credito. USB flash drive, credit card shape.

 Plastica   cm. 8,6x5,5x0,3   P   100 
Prezzo a richiesta

16070 2GB / 16070 4GB
Chiavetta USB a forma di carta di credito. USB flash drive, credit card 
shape.

 Plastica   cm. 8,2x5,2x0,2   cm. 5x3/D-T+K1   50 
Prezzo a richiesta

17049 2GB / 17049 4GB
Chiavetta USB con cappuccio. USB flash drive with cap.

 Plastica    cm. 7,2x2x0,7   cm. 3,5x1,2/D+K1   50 
Prezzo a richiesta
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GigaByte
1-2-4-8

GigaByte
2-4-8

GigaByte
2-4

17050 2GB / 17050 4GB
Chiavetta USB girevole 2GB. USB flash drive, rotatable, 
2GB.

 Plastica/Alluminio   cm. 5,8x1,9x1   cm. 2,3x1,2/
D+K1   50 
Prezzo a richiesta

16071 2GB / 16071 4GB / 16071 
8GB
Chiavetta USB girevole. USB flash drive, rotatable.

 Plastica/Alluminio   cm. 5,9x2x1,1   cm. 2,3x1,2/D-
Z+K1   50 
Prezzo a richiesta

8162 1GB / 8162 2GB / 8162 4GB
/ 8162 8GB
Chiavetta USB girevole con portachiavi. USB flash drive 
with keyring, rotatable.

 Plastica/Alluminio   cm. 5,9x2x1,1   P   100 
Prezzo a richiesta
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Altri modelli e capacità a richiesta
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Altri modelli e capacità a richiesta

21057 16GB
Chiavetta USB da 16GB in scatolina. Usb flash drive 
16GB.

 Metallo   cm. 2,4x6,1x0,5   P   50 
50/€ 14,28 — 100/€ 12,24 — 300/€ 11,22 — 500/€ 10,20 

21055 16GB
Chiavetta USB da 16GB. Usb flash drive 16GB.

 Metallo   cm. 1,2x4,1x0,4   P   100 
100/€ 10,42 — 300/€ 8,93 — 500/€ 8,18 — 1000/€ 7,44 

21056 8GB
Chiavetta USB da 8GB con moschettone. Usb flash 
drive 8GB.

 Metallo   cm. 3,9x6,1x0,4   P   1 
50/€ 16,30 — 100/€ 13,97 — 300/€ 12,80 — 500/€ 11,64 

17047 2GB / 17047 4GB / 17047 8GB
Chiavetta USB. USB flash drive.

 Alluminio   cm. 3,9x1,25x0,5   P   100  
Prezzo a richiesta 
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Altri modelli e capacità a richiesta

NEW

GigaByte
16

14038 16GB
Chiavetta USB a forma di chiave 16GB. USB flash drive, key shape, 16GB.

 Metallo   cm. 2,4x5,7x0,3   cm. 2x0,8/D-Z+K1   1 
Prezzo a richiesta

15094 16GB
Penna Usb 16GB. USB ballpoint pen 16GB.

 Metallo   cm. 14   cm. 2x0,8 /A+K1   20 
Prezzo a richiesta
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NEW

20028
Adattatore universale di corrente con custodia. Travel adapter.

 Plastica   cm. 6,3x6,1x4,6   cm. 5x3/D+K1   100 
100/€ 5,87 — 200/€ 5,03 — 300/€ 4,61 — 400/€ 4,19

17073
Adattatore universale di prese da parete. Travel adapter.

 Plastica   cm. 5x7,4x4   cm. 3x1/D+K1   50 
50/€ 6,05 — 100/€ 5,18 — 300/€ 4,75 — 800/€ 4,32

21204
Adattatore universale di corrente. Travel adapter.

 Plastica   cm. 6,5x5x5   cm. 1,5x2,5/D+K1   50 
50/€ 44,85

20093
Adattatore universale di corrente con 2 uscite USB. Travel adapter 
with dual USB output.

 Plastica   cm. 6,1x5,6x4,5   cm. 4,5x1,7/D+K1   50 
50/€ 17,01 — 100/€ 14,58 — 150/€ 13,37 — 200/€ 12,15
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13072
Custodia porta iPad. Neoprene iPad case.

 Neoprene   cm. 25x19   cm. 6x4/M   50 
50/€ 5,05 — 200/€ 4,33 — 600/€ 3,97 — 1000/€ 3,61

14065
Pulischermo con retro adesivo. Screen cleaner with 
soft microfiber screen with an adherent back.

 Microfibra   cm. 3x3   cm. 2x2/B   100 
100/€ 0,25 — 1000/€ 0,22 — 3000/€ 0,20 — 5000/€ 0,18

21063
Custodia per laptop effetto melange, dettagli neri e scomparto principale 
con cerniera. Laptop case in resistant 600D RPET mélange effect.

 Poliestere 600D RPET   cm. 36x26x4,5   cm. 15x10/M   1 
100/€ 8,32 — 300/€ 7,13 — 500/€ 6,53 — 1000/€ 5,94

13075
Set pulisci schermo con puntatore touch screen. 
Touch tip with LCD screen cleaner.

 ABS/Silicone   cm. 6,2x3x1,2   cm. 3x1/C   100 
100/€ 0,62 — 500/€ 0,53 — 1500/€ 0,48 — 3000/€ 0,44

9040
Portaoggetti impermeabile touch screen. 
Waterproof multi purpose bag in PVC.

 PVC Impermeabile   cm. 9x22,5   cm. 5x1,7/E  
 50 

500/€ 0,90 — 1000/€ 0,77 — 3000/€ 0,70 — 5000/€ 0,64
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STRUMENTI DI SCRITTURA

712

649708

... ed è per questo che adattiamo questi prodotti alle esigenze 
del mercato. Un ecosistema mutevole che ci grida di essere 
fedeli a ciò che ci identifica, l’adattabilità al cambiamento 
costante. Insieme a questo, materiali come il sughero o il 
RPET sono un must di oggi.

... which is why we adapt these products to the needs of 
the market. A changing ecosystem that cries out to us to be 
faithful to what identifies us, adaptability to constant change. 
Along with this, materials such as cork or RPET are a must-
have today.

Il punto di forza del settore e’ lo strumento di scrittura...
The star of the crown in the sector is the writing...



REALIZZATO CON FIBRE 
NATURALI MADE WITH  

NATURAL FIBER

NEW

701
Sfera a scatto. Refill blu. Ballpoint pen with push-up mechanism.

 Paglia di Frumento/PP   cm. 14   cm. 3x0,8/A   50 
100/€ 0,35 — 1000/€ 0,30 — 5000/€ 0,28 — 10000/€ 0,25
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NEW NEW
NEW

RPET

704
Sfera a scatto. Refill blu. Ballpoint pen with push-up 
mechanism.

 Paglia di frumento/ABS   cm. 13,7   cm. 3x0,8/A  
 50 

100/€ 0,49 — 1000/€ 0,42 — 5000/€ 0,39 — 10000/€ 0,35

724
Sfera a scatto. Refill nero. Ballpoint pen with  
push-up mechanism.

 50% ABS/50% Caffè   cm. 14x1Ø   cm. 3x0,8/A  
 100 

100/€ 0,35 — 1000/€ 0,30 — 5000/€ 0,28 — 1000/€ 0,25

645
Sfera a scatto ecologica con supporto per 
smartphone. Refill nero. Ballpoint pen eco  
with push-up mechanism, smartphone holder.

 Paglia di frumento/Cartoncino riciclato   cm. 14,5x1Ø  
 cm. 3x0,8 /A   50 

500/€ 0,48 — 1000/€ 0,41 — 2000/€ 0,37 — 3000/€ 0,34

700
Sfera a scatto. Refill blu. Ballpoint pen with push-up 
mechanism.

 RPET   cm. 13,6   cm. 3x0,8/A   50 
100/€ 0,52 — 1000/€ 0,44 — 5000/€ 0,41 — 10000/€ 0,37

644
Sfera a scatto ecologica. Refill nero. Ballpoint pen eco 
with push-up mechanism.

 Paglia di frumento   cm. 14x1,25Ø   cm. 3x0,8 /A   50 
500/€ 0,38 — 1000/€ 0,32 — 2000/€ 0,30 — 3000/€ 0,27
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399
Sfera a scatto. Refill blu. Ballpoint pen with push-up 
mechanism.

 Bambù/ABS   cm. 13,8x1,1Ø   cm. 3x0,8/A-Z   50 
100/€ 0,66 — 500/€ 0,56 — 1500/€ 0,52 — 3000/€ 0,47

637
Paroure sfera a scatto e portamina. Refill blu. Set of  
push-up mechanism ballpoint pen and mechanical pencil.

 Bambù   cm. 17,1x5,3x2,3   P   100 
100/€ 2,27 — 200/€ 1,94 — 300/€ 1,78 — 500/€ 1,62

722
Sfera a scatto. Refill blu. Ballpoint pen with push-up 
mechanism.

 Bambù/Paglia di grano/ABS   cm. 14x1,2Ø   
 cm. 3x0,8/A   100 

500/€ 1,22 — 1000/€ 1,04 — 2000/€ 0,96 — 3000/€ 0,87

706
Sfera a scatto con touch screen. Refill blu. Ballpoint 
pen with push-up mechanism with touch screen.

 Bambù   cm. 14,1   cm. 3x0,8/A   50 
500/€ 0,98 — 1000/€ 0,84 — 2000/€ 0,77 — 3000/€ 0,70

705
Sfera a scatto. Refill blu. Ballpoint pen with push-up 
mechanism.

 Bambù/Paglia di frumento/ABS   cm. 14   
 cm. 3x0,8/A   50 

500/€ 1,51 — 1000/€ 1,30 — 2000/€ 1,19 — 3000/€ 1,08

646
Sfera a scatto con touch screen. Refill nero. 
Ballpoint pen eco with push-up mechanism with 
touch screen.

 Bambù   cm. 14x1,1Ø   cm. 3x0,8 /A   50 
500/€ 0,78 — 1000/€ 0,67 — 2000/€ 0,62 — 3000/€ 0,56
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703 702

PLA
PLA

702
Sfera a scatto. Refill blu. Ballpoint pen with push-up 
mechanism.

 Cartone riciclato/PLA   cm. 13,7   cm. 3x0,8/A   50 
100/€ 0,32 — 1000/€ 0,28 — 5000/€ 0,25 — 10000/€ 0,23

703
Sfera a scatto. Refill blu. Ballpoint pen with push-up 
mechanism.

 Bambù/PLA   cm. 14   cm. 3x0,8/A   50 
100/€ 0,67 — 1000/€ 0,58 — 5000/€ 0,53 — 10000/€ 0,48
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351
Sfera a scatto ecologica. Refill nero. Eco ballpoint 
pen with push-up mechanism.

 Cartoncino Riciclato   cm. 14   cm. 3x0,7/A   50 
100/€ 0,24 — 1000/€ 0,20 — 5000/€ 0,19 — 10000/€ 0,17

707
Sfera a scatto. Refill blu. Ballpoint pen with push-up 
mechanism.

 Cartone riciclato   cm. 16,2   cm. 3x0,5/A   50 
100/€ 0,34 — 1000/€ 0,29 — 5000/€ 0,26 — 10000/€ 0,24

649
Sfera con cappuccio. Refill blu. Ballpoint pen with cap.

 Cartone riciclato   cm. 14,2   cm. 3x0,8  /A   1000 
1000/€ 0,38 — 2000/€ 0,32 — 3000/€ 0,30 — 4000/€ 0,27
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RPET

721
Sfera a scatto con clip rotante. Refill blu. RPET push button rotating pen.

 RPET   cm. 13,9x1,7x1   cm. 3x0,8/A   100 
100/€ 0,63 — 1000/€ 0,54 — 5000/€ 0,50 — 10000/€ 0,45
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Antibacterial

Antibacterial

Antibacterial Antibacterial Antibacterial Antibacterial

712
Sfera a scatto antibatterica. Refill blu. 
Antibacterial ballpoint pen with push-up 
mechanism.

 Plastica   cm. 13,8   cm. 3x0,8/A   50 
100/€ 0,27 — 1000/€ 0,23 — 5000/€ 0,21 — 
10000/€ 0,19

710
Set da scrivania antibatterico. Refill blu. 
Antibacterial desk set.

 PP   cm. 3,4x16,5x1,5   cm. 5x2/C   50 
500/€ 2,65 — 1000/€ 2,27 — 2000/€ 2,08 — 
3000/€ 1,89

709
Sfera a rotazione antibatterica con 
touch screen. Refill blu. Antibacterial 
ballpoint pen with twist mechanism.

 Plastica   cm. 12,5   cm. 3x0,5/A  
 50 

100/€ 0,48 — 1000/€ 0,41 — 5000/€ 0,37 — 
10000/€ 0,34

713
Sfera a scatto antibatterica. Refill blu. 
Antibacterial ballpoint pen with push-up 
mechanism.

 ABS   cm. 14   cm. 3x0,8/A   50 
100/€ 0,36 — 1000/€ 0,31 — 5000/€ 0,29 — 
10000/€ 0,26

708
Sfera a scatto antibatterica con touch 
screen. Refill blu. Antibacterial ballpoint 
pen with push-up mechanism.

 Plastica   cm. 13,9   cm. 3x0,8/A  
 50 

100/€ 0,53 — 1000/€ 0,46 — 5000/€ 0,42 — 
10000/€ 0,38

711
Matita tonda antibatterica non 
temperata. Round antibacterial pencil. 
Unsharpened tip.

 Legno   cm. 18,6   cm. 3x0,5/A  
 100 

100/€ 0,21 — 1000/€ 0,18 — 5000/€ 0,17 — 
10000/€ 0,15
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Antibacterial

718
Sfera a scatto con vaporizzatore (liquido non incluso). Refill blu. 
Sterilizer pen with rechargeable sprayer and protective hood. 
Liquid not included.

 ABS   cm. 15,7   cm. 3x0,8/A   50 
500/€ 1,13 — 1000/€ 0,97 — 2000/€ 0,89 — 3000/€ 0,81

719
Sfera a rotazione antibatterica con touch screen e 
vaporizzatore (liquido non incluso). Refill blu. Antibacterial ball 
pen with rechargeable sprayer and protective hood. Liquid not 
included.

 ABS   cm. 15,7   cm. 3x0,8/A   50 
500/€ 1,18 — 1000/€ 1,01 — 2000/€ 0,92 — 3000/€ 0,84
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471
Sfera a scatto frost. Refill blu. Made in Italy. Ballpoint 
pen frost with push-up mechanism.

 Plastica ABS   cm. 3x0,8/A   50 
100/€ 0,60 — 1000/€ 0,52 — 3000/€ 0,47 — 5000/€ 0,43

510
Sfera a scatto. Refill blu. Made in Italy. Ballpoint pen with 
push-up mechanism.

 ABS   cm. 3x0,8/A   50 
100/€ 1,09 — 1000/€ 0,94 — 3000/€ 0,86 — 5000/€ 0,78

476
Sfera a rotazione antibatterica con certificazioni 
RoHS, REACH, FDA ed EN71-03. Refill blu. Made in Italy.. 
Ballpoint pen with twist mechanism, antibacterial body 
with RoHS, REACH, FDA ed EN71-03 certifications.

 Plastica ABS antibatterica   cm. 3x0,8/A   50 
100/€ 1,08 — 500/€ 0,92 — 1000/€ 0,85 — 3000/€ 0,77
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Design accurato, progettazione meticolosa, ricerca e sperimentazione continue, selezione 
dei materiali migliori. In sintesi: amore per il bello e attenzione per l’ambiente.

Questo per Maxema è il Made inin Italy.

FUSTO ANTIBATTERICO
Certificazioni RoHS - REACH - FDA - EN71-03

La plastica è antibatterica grazie ad uno speciale 
addittivo che sprigiona ioni d’argento impedendo 
ai batteridi depositarsi sulle superfici della penna.

Realizzata con plastica
idonea alla produzione dei giocattoli
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PA
BILI SOLO SU CLIP
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478
Sfera a rotazione. Refill blu. Made in Italy. Ballpoint pen with 
twist mechanism.

 Plastica ABS   cm. 3x0,8/A   50 
100/€ 1,30 — 500/€ 1,12 — 1000/€ 1,02 — 3000/€ 0,93

470
Sfera a scatto. Refill blu. Made in Italy. Ballpoint pen with 
push-up mechanism.

 Plastica ABS   cm. 3x0,8/A   50 
100/€ 0,60 — 1000/€ 0,52 — 3000/€ 0,47 — 5000/€ 0,43

479
Sfera a scatto. Refill blu. Stampabile solo su clip. Made in Italy. 
Ballpoint pen with push-up mechanism.

 Plastica ABS gommata   cm. 3x0,8/A   50 
100/€ 1,18 — 500/€ 1,01 — 1000/€ 0,92 — 3000/€ 0,84

473
Sfera a rotazione. Refill blu. Made in Italy. Ballpoint pen with 
twist mechanism.

 Plastica ABS/Metallo cromato   cm. 3x0,8/A   50 
100/€ 2,32 — 500/€ 1,99 — 1000/€ 1,83 — 3000/€ 1,66

474
Sfera a rotazione. Refill blu. Stampabile solo su clip. Made in Italy. 
Ballpoint pen with twist mechanism.

 Plastica ABS gommata/Metallo cromato   cm. 3x0,6/A   50 
100/€ 3,15 — 500/€ 2,70 — 1000/€ 2,48 — 3000/€ 2,25

480
Sfera a rotazione. Refill blu. Made in Italy. Ballpoint 
pen with twist mechanism.

 Plastica ABS/Metallo cromato   cm. 3x0,8/A   50 
100/€ 2,07 — 500/€ 1,78 — 1000/€ 1,63 — 3000/€ 1,48
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418
Sfera a scatto iProtect antibatterica. Refill blu. Made in Italy. 
Ballpoint pen iProtect with push-up mechanism.

 Plastica ABS con trattamento antibatterico     cm. 3x0,8/A   100 
100/€ 0,57 — 1000/€ 0,49 — 5000/€ 0,45 — 10000/€ 0,41

342
Sfera a scatto ecologica INGEO. Refill blu. Biodegradabile. 
Made in Italy. Ballpoint pen Ingeo with push-up mechanism.

 Resina Pla NatureWorks   cm. 3x0,8/A   100 
100/€ 0,64 — 1000/€ 0,55 — 5000/€ 0,51 — 10000/€ 0,46

341
Sfera a scatto S!. Refill blu. Made in Italy. Ballpoint pen S! with 
push-up mechanism.

 ABS   cm. 3x0,8/A   100 
100/€ 0,55 — 1000/€ 0,47 — 5000/€ 0,43 — 10000/€ 0,39

472
Sfera a scatto Pier. Refill blu. Made in Italy. Ballpoint pen Pier 
with push-up mechanism.

 ABS   cm. 3x0,8/A   100 
100/€ 0,45 — 1000/€ 0,38 — 5000/€ 0,35 — 10000/€ 0,32
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36
Sfera a scatto Raja. Refill blu. Made in Italy. Ballpoint pen Raja 
with push-up mechanism.

 ABS/Metallo   cm. 4x0,8/A   100 
100/€ 1,36 — 1000/€ 1,16 — 3000/€ 1,07 — 5000/€ 0,97

238
Sfera a scatto Hallo Grip Clear. Refill blu. Made in Italy. 
Ballpoint pen Hallo Grip Clear with push-up mechanism.

 ABS/Gomma   cm. 3x0,8/A   100 
100/€ 0,71 — 1000/€ 0,61 — 5000/€ 0,56 — 10000/€ 0,51

332
Sfera a scatto Myto Junior. Refill blu. Made in Italy. Ballpoint 
pen Myto Junior with push-up mechanism.

 ABS/Metallo   cm. 3x0,8/A   40 
40/€ 2,60 — 400/€ 2,23 — 1000/€ 2,05 — 2000/€ 1,86

182
Sfera a scatto Olly. Refill blu. Made in Italy. Ballpoint pen Olly 
with push-up mechanism.

 ABS   cm. 3x0,8/A   100 
100/€ 0,66 — 1000/€ 0,56 — 5000/€ 0,52 — 10000/€ 0,47

37
Sfera a scatto Raja Chrome. Refill blu. Made in Italy. Ballpoint 
pen Raja Chrome with push-up mechanism.

 ABS/Metallo   cm. 4x0,8/A   100 
100/€ 1,79 — 1000/€ 1,54 — 3000/€ 1,41 — 5000/€ 1,28

239
Sfera a scatto Raja Silver. Refill blu. Made in Italy. Ballpoint 
pen Raja Silver with push-up mechanism.

 ABS/Metallo   cm. 4x0,8/A   100 
100/€ 1,85 — 1000/€ 1,58 — 3000/€ 1,45 — 5000/€ 1,32
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Roller Roller

714
Roller con cappuccio. Refill blu. Roller pen.

 Plastica   cm. 14,5   cm. 3x0,8/A   50 
500/€ 0,83 — 1000/€ 0,71 — 2000/€ 0,65 — 3000/€ 0,59

716
Roller con cappuccio. Refill blu. Roller pen with cap.

 Plastica   cm. 13,5   cm. 3x0,8/A   50 
500/€ 0,84 — 1000/€ 0,72 — 2000/€ 0,66 — 3000/€ 0,60

715
Sfera a scatto. Refill blu. Ballpoint pen with push-up 
mechanism.

 Alluminio   cm. 13,9   cm. 3x0,8/Z   50 
500/€ 1,09 — 1000/€ 0,94 — 2000/€ 0,86 — 3000/€ 0,78

720
Penna a lunga durata senza inchiostro. Punta in lega 
metallica. Long lasting inkless pen.

 Alluminio   cm. 16,8x1Ø   cm. 3x0,6/Z   500 
500/€ 5,63 — 1000/€ 4,82 — 1500/€ 4,42 — 2000/€ 4,02

723
Sfera a scatto con particolari in gomma sul fusto. Refill blu. 
Ballpoint pen with push-up mechanism.

 Plastica   cm. 14x0,9Ø   cm. 3x0,7/A   50 
100/€ 0,41 — 1000/€ 0,35 — 5000/€ 0,32 — 10000/€ 0,29
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NEW

568
Sfera a rotazione con touch screen. Refill nero. Ballpoint pen 
with twist mechanism with touch screen.

 Plastica   cm. 14,5x1,25Ø   cm. 3x0,8/A   100 
100/€ 0,63 — 3000/€ 0,54 — 5000/€ 0,50 — 10000/€ 0,45

717
Sfera a rotazione con touch screen. Refill blu. Ballpoint pen 
with push-up mechanism with touch screen.

 Alluminio   cm. 12,5   cm. 2,5x0,5/A   50 
500/€ 1,18 — 1000/€ 1,01 — 2000/€ 0,92 — 3000/€ 0,84

431
Sfera a rotazione con touch screen. Refill nero. Ballpoint pen 
with twist mechanism with touch screen.

 Alluminio   cm. 12,5x0,9Ø   cm. 2,5x0,5/A   50 
100/€ 0,99 — 1000/€ 0,85 — 3000/€ 0,78 — 5000/€ 0,71

501
Sfera a rotazione con touch screen. Refill nero. Ballpoint pen 
with twist mechanism with touch screen.

 Alluminio   cm. 13,6   cm. 2x0,4/A   50 
100/€ 0,97 — 1000/€ 0,83 — 3000/€ 0,76 — 5000/€ 0,69
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588
Sfera a scatto con touch screen. Refill nero. Ballpoint pen 
with push-up mechanism with touch screen.

 Alluminio   cm. 14,5   cm. 3x0,8/Z   50 
100/€ 1,23 — 1000/€ 1,06 — 3000/€ 0,97 — 5000/€ 0,88

623
Sfera a scatto con touch screen in gommato per incisione 
laser in tinta con il gommino. Refill nero. Ballpoint pen with 
push-up mechanism.

 ABS/Alluminio/Acciaio   cm. 14,1x1,4Ø   cm. 3,5x0,5/Z   50 
100/€ 1,05 — 1000/€ 0,90 — 5000/€ 0,83 — 10000/€ 0,75

648
Sfera a scatto con touch screen e fusto per incisione laser in 
tinta. Refill nero. Ballpoint pen with push-up mechanism with 
touch screen, rubber finishing for laser engraving.

 Metallo   cm. 15x1,1Ø   cm. 3x0,8  /Z   50 
500/€ 1,46 — 1000/€ 1,25 — 2000/€ 1,14 — 3000/€ 1,04

590
Sfera a scatto con touch screen. Refill nero. Ballpoint pen 
with push-up mechanism with touch screen.

 Plastica   cm. 14,5   cm. 3x0,8/A   100 
100/€ 0,62 — 1000/€ 0,53 — 5000/€ 0,48 — 10000/€ 0,44

565
Sfera a rotazione con touch screen. Refill nero. Ballpoint pen 
with twist mechanism with touch screen.

 Plastica   cm. 3x0,8/A   100 
100/€ 0,74 — 1000/€ 0,64 — 3000/€ 0,58 — 5000/€ 0,53
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443
Sfera a rotazione con touch screen. Refill nero. Ballpoint pen 
with twist mechanism.

 Plastica   cm. 13,3x1,3Ø   cm. 3x0,8/A   50 
100/€ 0,42 — 1000/€ 0,36 — 2000/€ 0,33 — 3000/€ 0,30

459
Sfera a rotazione con touch screen. Refill nero. Ballpoint pen 
with twist mechanism with touch screen.

 Plastica/Gomma   cm. 13,5   cm. 3x0,8/A   50 
100/€ 0,49 — 1000/€ 0,42 — 3000/€ 0,39 — 5000/€ 0,35

468
Sfera a rotazione con touch screen. Refill blu. Ballpoint pen 
with twist mechanism with touch screen.

 Plastica   cm. 13,5x1,3Ø   cm. 3x0,8/A   50 
100/€ 0,49 — 1000/€ 0,42 — 3000/€ 0,39 — 5000/€ 0,35

592
Sfera a scatto con touch screen. Refill nero. Ballpoint pen 
with push-up mechanism with touch screen.

 Plastica   cm. 14,2   cm. 3x0,8/A   100 
100/€ 0,62 — 1000/€ 0,53 — 5000/€ 0,48 — 10000/€ 0,44
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575
Sfera a rotazione. Refill nero. Ballpoint pen with twist 
mechanism.

 Plastica   cm. 3x0,8/A   100 
100/€ 0,53 — 1000/€ 0,46 — 5000/€ 0,42 — 10000/€ 0,38

 434
Sfera a rotazione. Refill nero. Ballpoint pen with 
twist mechanism.

 Plastica   cm. 14,8   cm. 3x0,8/A   100 
100/€ 0,39 — 1000/€ 0,34 — 5000/€ 0,31 — 
10000/€ 0,28

394 
Sfera a scatto. Refill nero. Ballpoint pen 
with push-up mechanism.

 Plastica/Metallo   cm. 14   cm. 
3x0,8/A   50 
100/€ 0,32 — 1000/€ 0,28 — 5000/€ 0,25 — 
10000/€ 0,23
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251
Sfera a scatto con particolari in gomma. Refill blu. Ballpoint 
pen with push-up mechanism, rubber particulars.

 Plastica/Gomma   cm. 14,7   cm. 2,5x0,6/A   50 
100/€ 0,52 — 1000/€ 0,44 — 5000/€ 0,41 — 10000/€ 0,37

8
Sfera a scatto. Refill nero. Ballpoint pen with push-up 
mechanism.

 Plastica   cm. 13,3   cm. 3x0,8/A   50 
100/€ 0,32 — 1000/€ 0,28 — 5000/€ 0,25 — 10000/€ 0,23

275
Sfera a scatto con grip in gomma. Refill nero. Ballpoint pen 
with push-up mechanism, rubber grip.

 Plastica   cm. 14   cm. 3x0,8/A   50 
100/€ 0,32 — 1000/€ 0,28 — 5000/€ 0,25 — 10000/€ 0,23

280
Sfera a scatto con grip in gomma. Refill nero. Ballpoint pen 
with push-up mechanism, rubber grip.

 Plastica   cm. 13,8   cm. 4x0,8/A   50 
100/€ 0,56 — 1000/€ 0,48 — 5000/€ 0,44 — 10000/€ 0,40

172
Sfera a scatto. Refill nero. Ballpoint pen with push-up 
mechanism.

 Plastica   cm. 13,5   cm. 3x0,8/A   50 
100/€ 0,41 — 1000/€ 0,35 — 5000/€ 0,32 — 10000/€ 0,29

279
Sfera a scatto con grip in gomma. Refill nero. Ballpoint pen 
with push-up mechanism, rubber grip.

 Plastica   cm. 13,8   cm. 4x0,8/A   50 
100/€ 0,56 — 1000/€ 0,48 — 5000/€ 0,44 — 10000/€ 0,40
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 445
Sfera a scatto. Refill nero. Ballpoint pen  
with push-up mechanism.

 Plastica   cm. 14   cm. 3x0,8/A   100 
100/€ 0,35 — 1000/€ 0,30 — 5000/€ 0,28 — 
10000/€ 0,25

410 
Sfera a scatto con grip in gomma. 
Refill nero. Ballpoint pen with push-up 
mechanism, rubber grip.

 Plastica/Metallo   cm. 14   
 cm. 3x0,8/A   50 

100/€ 0,32 — 1000/€ 0,28 — 5000/€ 0,25 — 
10000/€ 0,23

562
Sfera a scatto 3 colori. Refill nero, rosso, blu. Ballpoint 
pen with push-up mechanism, 3 refills.

 Plastica ABS   cm. 14,5x1,1Ø   cm. 3x0,8/A   50 
100/€ 0,71 — 500/€ 0,61 — 1000/€ 0,56 — 3000/€ 0,51

354
Sfera a scatto con grip. Refill nero. Ballpoint pen with 
push-up mechanism, rubber grip.

 Plastica   cm. 14   cm. 3x0,8/A   50 
100/€ 0,32 — 1000/€ 0,28 — 5000/€ 0,25 — 10000/€ 0,23

184
Sfera a scatto con refill 4 colori. Refill blu, nero, rosso, 
verde. 4-in-1 ball pen with push-up mechanism.

 Plastica   cm. 14x1,2Ø   cm. 3x0,8/A   50 
100/€ 0,63 — 1000/€ 0,54 — 5000/€ 0,50 — 10000/€ 0,45

100   

STRUMENTI DI SCRITTURA



412
Sfera a scatto con grip in gomma. Refill nero. Ballpoint pen 
with push-up mechanism, rubber grip.

 Plastica/Gomma   cm. 14,3   cm. 3x0,8/A   50 
100/€ 0,24 — 1000/€ 0,20 — 5000/€ 0,19 — 10000/€ 0,17

289
Sfera a rotazione con laccio da collo. Refill nero. Ballpoint pen with twist 
mechanism, with lanyard.

 Plastica   cm. 9,5   cm. 2x0,6/B   50 
100/€ 0,62 — 1000/€ 0,53 — 5000/€ 0,48 — 10000/€ 0,44

158
Sfera a scatto fluo. Refill nero. Ballpoint pen fluo with push-
up mechanism.

 Plastica   cm. 14,3   cm. 4x0,6/A   50 
100/€ 0,24 — 1000/€ 0,20 — 5000/€ 0,19 — 10000/€ 0,17
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574
Sfera a rotazione. Refill nero. Ballpoint pen with twist 
mechanism.

 Plastica   cm. 3x0,8/A   100 
100/€ 0,45 — 1000/€ 0,38 — 5000/€ 0,35 — 10000/€ 0,32

604
Sfera a scatto. Refill nero. Ballpoint pen with push-up 
mechanism.

 Plastica   cm. 14,2   cm. 3x0,8/A   50 
100/€ 0,42 — 1000/€ 0,36 — 5000/€ 0,33 — 10000/€ 0,30

593
Sfera a scatto. Refill nero. Ballpoint pen with 
push-up mechanism.

 Plastica   cm. 14   cm. 3x0,8/A   100 
100/€ 0,50 — 1000/€ 0,43 — 5000/€ 0,40 — 
10000/€ 0,36

435
Sfera a scatto con particolari cromati. Refill nero. Ballpoint 
pen with push-up mechanism.

 Plastica   cm. 14   cm. 3x0,8/A   50 
100/€ 0,52 — 1000/€ 0,44 — 5000/€ 0,41 — 10000/€ 0,37

132
Sfera a scatto. Refill nero. Ballpoint pen with push-up 
mechanism.

 Plastica   cm. 13,6   cm. 3x0,8/A   50 
100/€ 0,45 — 1000/€ 0,38 — 5000/€ 0,35 — 10000/€ 0,32
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427
Sfera a scatto cromata. Refill blu. Ballpoint pen with 
push-up mechanism.

 ABS   cm. 14,2x1Ø   cm. 3x0,5/A   50 
100/€ 0,70 — 1000/€ 0,60 — 5000/€ 0,55 — 10000/€ 0,50

567
Sfera a scatto con trattamento gommato per la 
personalizzazione laser effetto specchio. Refill nero. 
Ballpoint pen with push-up mechanism, rubber 
finishing for laser engraving.

 Alluminio finitura soft touch   cm. 13,5   cm. 
3x0,8/Z   50 
100/€ 0,92 — 500/€ 0,79 — 1000/€ 0,73 — 3000/€ 0,66

500
Sfera a scatto. Refill nero. Ballpoint pen with push-up 
mechanism.

 Alluminio   cm. 13,7   cm. 3x0,8/Z   50 
100/€ 0,85 — 1000/€ 0,73 — 3000/€ 0,67 — 5000/€ 0,61
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460
Sfera a rotazione con trattamento gommato per 
personalizzazione laser. Refill nero. Ballpoint pen with twist 
mechanism, rubber finishing for laser engraving.

 Metallo con finitura soft touch   cm. 13,7   cm. 3x0,5/Z   50 
50/€ 2,94 — 250/€ 2,52 — 1000/€ 2,31 — 3000/€ 2,10

462
Sfera a scatto Italia. Refill nero. Ballpoint pen Italy 
with push-up mechanism.

 Plastica/Metallo

   cm. 14   cm. 3x0,8/A   100 
100/€ 0,35 — 1000/€ 0,30 — 5000/€ 0,28 — 
10000/€ 0,25

480
Sfera a rotazione. Refill blu. Made in Italy. Ballpoint 
pen with twist mechanism.

 Plastica ABS/Metallo cromato   cm. 3x0,8/A   50 
100/€ 2,07 — 500/€ 1,78 — 1000/€ 1,63 — 3000/€ 1,48

451
Sfera a rotazione Italia. Refill nero. Ballpoint pen 
Italy with twist mechanism.

 Plastica   cm. 14   cm. 3x0,8/A   100 
100/€ 0,46 — 1000/€ 0,40 — 5000/€ 0,36 — 
10000/€ 0,33

218
Sfera a scatto. Refill nero. Ballpoint pen with push-up 
mechanism.

 Metallo/gomma   cm. 13,8   cm. 3x0,8/A   50 
100/€ 2,63 — 1000/€ 2,26 — 3000/€ 2,07 — 5000/€ 1,88
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15007
Torcia led con penna e laccetto da collo. Refill blu. Ballpoint pen with 
built-in LED flashlight and lanyard.

 Plastica   cm. 13x2,1Ø   cm. 2,5x0,9/C+K1   50 
100/€ 1,26 — 500/€ 1,08 — 1000/€ 0,99 — 3000/€ 0,90

642
Paroure sfera a scatto e portamina. Refill blu. Set of push-up 
mechanism ballpoint pen and mechanical pencil.

 Alluminio   cm. 16x5,5x2   P   50 
100/€ 3,35 — 300/€ 2,87 — 500/€ 2,63 — 1000/€ 2,39

403
Sfera a rotazione con astuccio. Refill nero. Ballpoint pen with twist 
mechanism, with box.

 Metallo   cm. 15x2,4Ø   cm. 3x0,8/Z+K2   10 
100/€ 4,70 — 500/€ 4,03 — 1500/€ 3,70 — 3000/€ 3,36
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3501
Astuccio 2 posti ovale (fornito smontato). Oval case 
for 2 pens (not assembled).

 Plastica   cm. 17x4,5   cm. 9x1/C   50 
100/€ 1,04 — 1000/€ 0,89 — 5000/€ 0,81 — 10000/€ 0,74

3515
Bustina a 1 posto. Flock pen-holder pouch.

 Floccato   cm. 15,2x2,8   cm. 5x1,3/C   100 
1000/€ 0,22 — 3000/€ 0,19 — 5000/€ 0,18 — 
10000/€ 0,16

3508
Bustina a 1 posto. Flock pen-holder pouch.

 Floccato   cm. 17x4,5x1,5   cm. 10x1,5/C   100 
100/€ 1,78 — 1000/€ 1,52 — 5000/€ 1,40 — 10000/€ 1,27
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3562
Bustina a 1 posto. Ball pen sleeve.

 Cartoncino   cm. 4x15,5   cm. 8x1,5/C   50 
200/€ 0,11 — 1000/€ 0,10 — 5000/€ 0,09 — 10000/€ 0,08

3551
Bustina a 1 posto. Ball pen sleeve.

 Cartoncino Riciclato   cm. 4x15,5   cm. 2,5x1,5/C   400 
400/€ 0,11 — 1200/€ 0,10 — 4000/€ 0,09 — 10000/€ 0,08

3560
Bustina a 1 posto. Ball pen sleeve.

 Floccato   cm. 2,5x15,5   cm. 5x1,3/C   200 
200/€ 0,13 — 1000/€ 0,11 — 5000/€ 0,10 — 10000/€ 0,09
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19080
Portapenne in astuccio. Pen holder with snap button closure, 
case included.

 PU   cm. 10x7   cm. 4x2/D+K1   1 
10/€ 7,49 — 100/€ 6,42 — 300/€ 5,89 — 500/€ 5,35

11045
Set gomma e temperino. Set of rubber and sharpener.

 Plastica   cm. 6x2,1x3   cm. 1,5x1/C-T   20 
100/€ 0,76 — 600/€ 0,65 — 1800/€ 0,59 — 4200/€ 0,54

18072
Gomma da cancellare con rivestimento protettivo. Eraser with 
protective coating.

 TPR/PP   cm. 5,5x3,3x1,3   cm. 2x1/C+K1   40 
80/€ 0,56 — 520/€ 0,48 — 1040/€ 0,44 — 3000/€ 0,40
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F029
Scatola Giotto turbo color con 6 pennarelli. Retro 
personalizzabile. Giotto turbo color box with 6 markers.

 Cartone/Plastica   cm. 15x6,5x1,2   cm. 3x7/P   10 
100/€ 2,00 — 1000/€ 1,72 — 3000/€ 1,57 — 5000/€ 1,43

187
Set con 6 matite colorate. Wooden pencil set.

 Legno/Cartone   cm. 9x4,5x0,9   
 cm. 2,5x1/C   25 

100/€ 0,31 — 500/€ 0,26 — 5000/€ 0,24 — 
10000/€ 0,22

6048
Set 4 matite in astuccio. Set of 4 pencils in a case.

 Cartone/Legno   cm. 18x2Ø   cm. 4x1,5/C   50 
100/€ 0,88 — 1000/€ 0,76 — 5000/€ 0,69 — 
10000/€ 0,63

350
Set con 6 matite colorate e temperino.  
ABS and cardboard tube with pencils.

 Cartone/Plastica/Legno   cm. 10,3x2,7Ø   
 cm. 3,5x1,2/C   50 

100/€ 0,63 — 1000/€ 0,54 — 5000/€ 0,50 — 10000/€ 0,45

502
Astuccio con moschettone contenente 12 matite colorate. 
Pencil case with 12 coloured pencils.

 Poliestere/Legno   cm. 10x3,5x3,5   cm. 3x1,5/C+K2   100 
100/€ 2,94 — 500/€ 2,52 — 1000/€ 2,31 — 3000/€ 2,10
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RIEMPI LA TUA VITA  
DI COLORE FILL YOUR LIFE  

WITH COLOR

21174
Matita tonda bianca con parte superiore colorata non 
temperata. Wooden pencil with round body, white finish. 
Unsharpened tip.

 Legno   cm. 17,7   cm. 5x0,4/A   100 
100/€ 0,07 — 1000/€ 0,06 — 5000/€ 0,06 — 10000/€ 0,05
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336
Matita tonda con gomma. Round pencil with eraser.

 Legno   cm. 18,7   cm. 6x0,4/A   250 
250/€ 0,28 — 1000/€ 0,24 — 5000/€ 0,22 — 
10000/€ 0,20

607
Matita tonda con gomma colorata. Wooden 
pencil with round body and color eraser.

 Legno   cm. 18,6   cm. 6x0,4/A   100 
100/€ 0,11 — 1000/€ 0,10 — 5000/€ 0,09 — 
10000/€ 0,08

633
Matita tonda all black con gomma colorata. Round 
pencil with eraser, all black body.

 Legno   cm. 19x0,7Ø   cm. 6x0,4/A   100 
100/€ 0,28 — 1000/€ 0,24 — 5000/€ 0,22 — 10000/€ 0,20

647
Matita tonda con gomma colorata. Round 
pencil with eraser.

 Legno   cm. 19x0,7Ø   cm. 6x0,4 /A   100 
500/€ 0,13 — 1000/€ 0,11 — 3000/€ 0,10 — 
5000/€ 0,09

564
Matita tonda bianca con gomma colorata. 
Round pencil with eraser, white body.

 Legno   cm. 19   cm. 6x0,4/A   100 
100/€ 0,13 — 1000/€ 0,11 — 5000/€ 0,10 — 
10000/€ 0,09
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131
Matita da falegname. Carpenter’s pencil.

 Legno   cm. 18   cm. 7x0,5/A   144 
144/€ 0,25 — 1008/€ 0,22 — 5040/€ 0,20 — 10080/€ 0,18

F023
Matita tonda neon con gomma. Round pencil with 
eraser, neon body.

 Legno   cm. 18,7   cm. 6x0,4/A   100 
100/€ 0,49 — 1000/€ 0,42 — 5000/€ 0,39 — 
10000/€ 0,35

35
Matita tonda con gomma. Round pencil with eraser.

 Legno   cm. 18   cm. 6x0,4/A   250 
250/€ 0,10 — 1000/€ 0,08 — 5000/€ 0,08 — 
10000/€ 0,07
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F032
Matita tonda con gomma. Round pencil  
with eraser.

 Legno importazione   cm. 18,7   
 cm. 6x0,4/A   400 

400/€ 0,80 — 1200/€ 0,68 — 5200/€ 0,63 — 
10000/€ 0,57

F025
Matita tonda. Round pencil.

 Legno importazione   cm. 18  
 cm. 6x0,4/A   450 

450/€ 0,63 — 1350/€ 0,54 — 4500/€ 0,50 — 
9000/€ 0,45

F036
Matita tonda con gomma. Round pencil with eraser.

 Legno importazione   cm. 18,7   cm. 6x0,4/A   144 
144/€ 0,41 — 1008/€ 0,35 — 5040/€ 0,32 — 10080/€ 0,29

F035
Matita tonda. Round pencil.

 Legno importazione   cm. 18   cm. 6x0,4/A   144 
144/€ 0,36 — 1008/€ 0,31 — 5040/€ 0,29 — 10080/€ 0,26

711
Matita tonda antibatterica non temperata. 
Round antibacterial pencil. Unsharpened tip.

 Legno   cm. 18,6   cm. 3x0,5/A   100 
100/€ 0,21 — 1000/€ 0,18 — 5000/€ 0,17 — 
10000/€ 0,15
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ESAGONALE

TONDA

F012
Matita tonda. Round pencil.

 Legno cedro italiano   cm. 18  
 cm. 6x0,4/A   450 

450/€ 0,56 — 1350/€ 0,48 — 4500/€ 0,44 
— 9000/€ 0,40

F011
Matita tonda con gomma. Round pencil 
with eraser.

 Legno cedro italiano   cm. 18,7  
 cm. 6x0,4/A   400 

400/€ 0,76 — 1200/€ 0,65 — 5200/€ 0,59 — 
10000/€ 0,54

F09
Matita esagonale. Hexagonal pencil.

 Legno cedro italiano   cm. 18   
 cm. 4x0,3/A   500 

500/€ 0,60 — 2000/€ 0,52 — 5000/€ 0,47 
— 10000/€ 0,43

F026
Matita esagonale con gomma. Hexagonal 
pencil with eraser.

 Legno cedro italiano   cm. 18,7   
 cm. 4x0,3/A   400 

400/€ 0,80 — 1200/€ 0,68 — 5200/€ 0,63 — 
10000/€ 0,57
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F024
Gomma per matita. Pencil eraser.

 Gomma   cm. 0,9x4,9x3,3   cm. 3,5x2/P  
 100 

100/€ 0,42 — 1000/€ 0,36 — 5000/€ 0,33 — 
10000/€ 0,30

F034
Matita tonda con gomma. Round pencil made with 
recycled tires with eraser.

 Gomma di pneumatici usati riciclata   cm. 18  
 cm. 6x0,4/A   400 

400/€ 1,01 — 2000/€ 0,86 — 4800/€ 0,79 — 10000/€ 0,72

F027
Matita tonda mini. Mini round pencil.

 Legno cedro italiano   cm. 9   cm. 3x0,4/A   450 
450/€ 0,35 — 1350/€ 0,30 — 4500/€ 0,28 — 9000/€ 0,25

F033
Matita tonda mini. Mini round pencil.

 Legno importazione   cm. 9   cm. 3x0,4/A  
 450 

450/€ 0,39 — 1350/€ 0,34 — 4500/€ 0,31 — 
9000/€ 0,28
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21237

Ad un certo punto della nostra vita, abbiamo tutti fissato 
obiettivi irraggiungibili all’inizio dell’anno, ma cosa succede 
se ci organizziamo e li facciamo diventare realtà. Contribuisci 
a questo con la più ampia gamma di calendari e agende e 
raggiungi il livello successivo.

At some point in our lives, we have all set unattainable goals 
at the beginning of the year, but what if we get organized and 
make them a reality. Contribute to this with the widest range 
of calendars and diaries and reach the next level.

Obiettivi all’inizio dell’anno
Goals at the beginning of the year
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14045
Agenda settimanale. Interno 8x15 cm settimanale. 
Inserto cartografico. Weekly diary 8x15 cm.

 Poliuretano termovirante    cm. 8x15    cm. 4x2/
AG-T    100 
100/€ 3,40 — 300/€ 2,92 — 600/€ 2,67 — 1000/€ 2,43

16001
Agenda giornaliera spiralata. Interno 15x21 cm Sab. e Dom. abbinati. Angolo 
segnapagina perforato. Spiral daily diary 15x21 cm.

 Poliuretano termovirante    cm. 15x21    cm. 6x3/AG    20 
40/€ 9,01 — 160/€ 7,72 — 300/€ 7,08 — 600/€ 6,44

16000
Agenda settimanale spiralata. Interno 17x24 cm settimanale. Angolo segnapagina 
perforato. Spiral weekly diary 17x24 cm.

 Poliuretano termovirante    cm. 17x24    cm. 6x3/AG    20 
40/€ 9,01 — 160/€ 7,72 — 300/€ 7,08 — 600/€ 6,44
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14043 talpa

16005 arancione

14044 grigio

16005
Agenda giornaliera. Interno 17x24 cm. Sab. e Dom. 
abbinati. Inserto cartografico. Daily diary 17x24 cm.

 Poliuretano termovirante    cm. 17x24    cm. 6x3/
AG-T    20 
40/€ 10,47 — 100/€ 8,98 — 300/€ 8,23 — 500/€ 7,48

14044
Agenda settimanale. Interno 17x24 cm settimanale. 
Inserto cartografico. Weekly diary 17x24 cm.

 Poliuretano termovirante    cm. 17x24    cm. 6x3/
AG-T    30 
60/€ 7,52 — 300/€ 6,44 — 600/€ 5,90 — 1020/€ 5,37

14043
Agenda giornaliera. Interno 15x21 cm Sab. e Dom. 
abbinati. Inserto cartografico. Daily diary 15x21 cm.

 Poliuretano termovirante    cm. 15x21    cm. 6x3/
AG-T    20 
40/€ 7,52 — 300/€ 6,44 — 600/€ 5,90 — 1000/€ 5,37
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4465  
Agenda settimanale. Interno 8x15 cm settimanale. Weekly diary 8x15 cm.

 PVC spalmato su carta    cm. 8x15    cm. 4x1,5/AG-T    100 
200/€ 2,10 — 1200/€ 1,80 — 3000/€ 1,65 — 4800/€ 1,50

  4480
Agenda settimanale spiralata. Interno 28,8x11,7 cm settimanale. 
Spiral weekly diary 28,8x11,7 cm.

 PVC spalmato su carta    cm. 28,8x11,7    cm. 26x1,5/AG      20 
100/€ 4,91 — 300/€ 4,20 — 600/€ 3,85 — 1000/€ 3,50
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4455
Agenda giornaliera. Interno 15x21 cm. Sab. e Dom. abbinati. Daily diary 15x21 cm.

 PVC spalmato su carta    cm. 15x21    cm. 6x3/AG-T    20 
100/€ 4,90 — 1000/€ 4,20 — 500/€ 3,85 — 10000/€ 3,50

4455/1
Agenda giornaliera. Interno 17x24 cm Sab. e Dom. abbinati. Daily diary 17x24 cm.

 PVC spalmato su carta    cm. 17x24    cm. 6x3/AG-T    20 
40/€ 7,56 — 300/€ 6,48 — 600/€ 5,94 — 1000/€ 5,40

4468
Agenda settimanale. Interno 17x24 cm settimanale. Weekly diary 17x24 cm.

 PVC spalmato su carta    cm. 17x24    cm. 6x3/AG-T    30 
60/€ 4,91 — 300/€ 4,20 — 600/€ 3,85 — 900/€ 3,50
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AGENDA IN CARTA  
NATURALE NATURAL PAPER  

AGENDA

naturale

verde

19071
Agenda giornaliera con chiusura con elastico. Interno 15x21 cm. Sab. e Dom. 
abbinati. Daily diary 15x21 cm.

 Carta naturale    cm. 15x21    cm. 6x3/AG    20 
40/€ 5,60 — 300/€ 4,80 — 600/€ 4,40 — 1000/€ 4,00
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verde mela

SCEGLI LA TUA 
AGENDA 
CHOOSE YOUR AGENDA

Inserto Cartografico 
su tutti i modelli

20129
Agenda giornaliera. Interno 12x17 cm. Sab. e Dom. abbinati. 
Inserto cartografico. Daily diary 12x17 cm.

 Gommato    cm. 12x17    cm. 6x3 /AG-T    20 
40/€ 5,34 — 300/€ 4,58 — 600/€ 4,20 — 1000/€ 3,82

14046
Agenda giornaliera. Interno 15x21 cm. Sab. e Dom. abbinati. 
Interno cartografico. Daily diary 15x21 cm.

 Gommato    cm. 15x21    cm. 6x3/AG-T    20 
40/€ 5,39 — 300/€ 4,62 — 600/€ 4,23 — 1000/€ 3,85

16006
Agenda giornaliera. Interno 17x24 cm. Sab. e Dom. abbinati. 
Inserto cartografico. Daily diary 17x24 cm.

 Gommato    cm. 17x24    cm. 6x3/AG-T    20 
40/€ 8,19 — 200/€ 7,02 — 400/€ 6,44 — 800/€ 5,85
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MAXI AGENDE

16007
Agenda settimanale. Interno 20x27 cm. Inserto 
cartografico. Weekly diary 20x27 cm.

 Gommato    cm. 20x27    cm. 7x4/AG-T    20 
60/€ 7,93 — 300/€ 6,80 — 600/€ 6,23 — 900/€ 5,66

4481
Agenda giornaliera formato A4. Interno 21x29,7 cm. 
Sab. e Dom. separati. Daily diary A4 format 21x29,7 cm.

 Gommato    cm. 21x29,7    cm. 4x2/AG-T    10 
20/€ 14,98 — 100/€ 12,84 — 200/€ 11,77 — 400/€ 10,70

13042
Agenda per prenotazioni ristorante. Interno 21x29,7 
cm. - Ven. Sab. e Festivi in doppia pagina. Diary for 
restaurant reservations 21x29,7 cm.

 Balacron    cm. 21x29,7    cm. 7x3/G    10 
10/€ 26,88 — 100/€ 23,04 — 300/€ 21,12 — 600/€ 19,20
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16008
Agenda giornaliera a quadretti. Interno 15x21 cm. Sab. e Dom. abbinati. 
Inserto cartografico. Daily diary 15x21 cm.

 Gommato    cm. 15x21    cm. 6x3/AG-T    20 
40/€ 5,55 — 200/€ 4,75 — 400/€ 4,36 — 800/€ 3,96

13043
Agenda settimanale da tavolo spiralata. Interno 29,8x10,5 cm. settimanale. 
Weekly diary 29,8x10,5 cm.

 Gommato    cm. 30x14    cm. 26x1,5/AG-T    20 
60/€ 5,24 — 200/€ 4,49 — 400/€ 4,12 — 800/€ 3,74

15074
Agenda settimanale. Interno 17x24 cm. Inserto cartografico.. Weekly diary 
17x24 cm.

 Gommato    cm. 17x24    cm. 6x3/AG-T    30 
30/€ 5,39 — 180/€ 4,62 — 420/€ 4,23 — 900/€ 3,85

13051
Agenda settimanale. Interno 8x15 cm settimanale. Inserto cartografico. 
Weekly diary 8x15 cm.

 Gommato    cm. 8x15    cm. 4x2/AG-T    100 
100/€ 2,30 — 300/€ 1,97 — 600/€ 1,81 — 1200/€ 1,64
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19099
Agenda bigiornaliera. Interno 7x10 cm bigiornaliero. Two-day diary 7x10 cm.

 Gommato    cm. 7x10    cm. 3x1,5/AG-T    100 
100/€ 2,30 — 300/€ 1,97 — 600/€ 1,81 — 1200/€ 1,64

19098
Agenda settimanale notes. Interno 9x14 cm 
settimanale. Weekly diary 9x14 cm.

 Midi cartonato    cm. 9x14    cm. 4x2/AG-T    20 
80/€ 4,06 — 800/€ 3,48 — 1200/€ 3,19 — 2000/€ 2,90

12088
Agenda giornaliera gommata. Interno 9x15 cm. Sab. e Dom. abbinati. 16 pag. 
removibili perforate. Tasca posteriore. Daily diary 9x15 cm.

 Midi cartonato    cm. 9x15    cm. 4x2/AG    20 
80/€ 5,60 — 800/€ 4,80 — 1200/€ 4,40 — 2000/€ 4,00
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19069
Agenda giornaliera con chiusura magnetica. Interno 15x21 cm. Sab. e Dom. 
abbinati. Daily diary 15x21 cm.

 Poliuretano termovirante    cm. 15x21    cm. 6x3/AG    20 
40/€ 10,64 — 100/€ 9,12 — 300/€ 8,36 — 500/€ 7,60

21240
Agenda giornaliera con 2 tasche anteriori. Interno 17x24 cm. Sab. e Dom. 
abbinati. Inserto cartografico. Daily diary 17x24 cm.

 Poliuretano termovirante    cm. 17x24    cm. 6x3/AG    20 
40/€ 13,43 — 100/€ 11,52 — 300/€ 10,56 — 500/€ 9,60

19070
Agenda giornaliera con chiusura con elastico. Interno 15x21 cm. Sab. e Dom. 
abbinati. Daily diary 15x21 cm.

 Poliuretano termovirante    cm. 15x21    cm. 6x3/AG    20 
40/€ 9,52 — 100/€ 8,16 — 300/€ 7,48 — 500/€ 6,80

21236
Agenda giornaliera. Interno 15x21 cm. Sab. e Dom. abbinati. Inserto 
cartografico. Daily diary 15x21 cm.

 Poliuretano    cm. 15x21    cm. 6x3/AG    20 
40/€ 7,28 — 100/€ 6,24 — 300/€ 5,72 — 500/€ 5,20
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21238
Agenda giornaliera con 2 tasche anteriori. Interno 15x21 cm. Sab. e Dom. abbinati. 
Inserto cartografico. Daily diary 15x21 cm.

 Poliuretano    cm. 15x21    cm. 6x3/AG    20 
40/€ 8,40 — 100/€ 7,20 — 300/€ 6,60 — 500/€ 6,00

21239
Agenda giornaliera con 2 tasche anteriori. Interno 17x24 cm. Sab. e Dom. 
abbinati. Inserto cartografico. Daily diary 17x24 cm.

 Poliuretano    cm. 17x24    cm. 6x3/AG    20 
40/€ 11,06 — 100/€ 9,48 — 300/€ 8,69 — 500/€ 7,90

21237
Agenda giornaliera. Interno 15x21 cm. Sab. e Dom. abbinati. Inserto cartografico. 
Daily diary 15x21 cm.

 Poliuretano    cm. 15x21    cm. 6x3/AG    20 
40/€ 7,28 — 100/€ 6,24 — 300/€ 5,72 — 500/€ 5,20
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AGENDE A PORTAFOGLIO
WALLET DIARIES

21229
Agenda borsello giornaliera in poliuretano termovirante cm 15x21. 
Interno 15x21 cm. Sab. e Dom. separati. Daily diary 15x21 cm.

 Poliuretano termovirante    cm. 15x21    cm. 6x3/AG+K3    1 
20/€ 30,24 — 60/€ 25,92 — 120/€ 23,76 — 240/€ 21,60

18039
Agenda giornaliera portafoglio con tasca porta cc, patella di chiusura,  
penna e astuccio. Interno 17x24 cm. Sab. e Dom. abbinati. Daily diary 17x24 cm.

 Similpelle    cm. 17x24    cm. 6x3/AG+K1    1 
20/€ 23,79 — 60/€ 20,39 — 120/€ 18,69 — 240/€ 17,00

17054
Agenda giornaliera a portafoglio. Interno 15x21 cm. Sab. e Dom. abbinati.  
Daily diary 15x21 cm.

 Materiale termovirante    cm. 17,5x23    cm. 6x3/AG+K1    1 
20/€ 15,26 — 60/€ 13,08 — 120/€ 11,99 — 240/€ 10,90
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21243
Agenda giornaliera a portafoglio. Interno 15x21 cm. Sab. e Dom. separati.  
Daily diary 15x21 cm.

 Ecopelle    cm. 15x21    cm. 6x3/AG    1 
40/€ 29,40 — 100/€ 25,20 — 300/€ 23,10 — 500/€ 21,00

18037
Agenda settimanale flessibile. Interno 17x24 cm 
settimanale. Weekly diary 17x24 cm.

 Tam    cm. 17x24    cm. 6x3/AG-T    20 
100/€ 7,31 — 300/€ 6,26 — 600/€ 5,74 — 1200/€ 5,22

18036
Agenda giornaliera flessibile. Interno 15x21 cm. Sab.  
e Dom. abbinati. Daily diary 15x21 cm.

 Tam    cm. 15x21    cm. 6x3/AG-T    20 
100/€ 6,34 — 300/€ 5,44 — 600/€ 4,99 — 1200/€ 4,53
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NEW NEW

21241
Interno giornaliero cm. 15x21 sabato e domenica abbinati.  
Internal daily diary replacement.

 Cartonato    cm. 15x21    NEUTRO    40 
40/€ 4,04 — 120/€ 3,47 — 320/€ 3,18 — 520/€ 2,89

21242
Interno giornaliero cm. 17x24 sabato e domenica separati.  
Internal daily diary replacement.

 Cartonato    cm. 17x24    NEUTRO    40 
40/€ 6,72 — 120/€ 5,76 — 320/€ 5,28 — 520/€ 4,80

16079
Rubrica telefonica. Phonebook.

 Carta    cm. 14,5x20,5    cm. 5x2/C-T    40 
120/€ 7,73 — 320/€ 6,62 — 640/€ 6,07 — 1000/€ 5,52

9156
Rubrica con calendario. Phonebook with calendar.

 PVC    cm. 7,5x14    cm. 4x1,5/C    50 
100/€ 0,65 — 1000/€ 0,55 — 3000/€ 0,51 — 5000/€ 0,46
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Stampato sul retro

Stampato sul retro

20098 fiori 18016 arredamento

FOGLI
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Stampato sul retro

18035 paesaggi21244 olandese

FOGLI

12
FOGLI

12

Stampato sul retro

NEW

21244
Calendario olandese notes retrostampato. 12 fogli. 
1 colore per ogni mese. 12 sheets. 1 color for each 
month.

 Carta patinata 70 gr    cm. 29x47    cm. 27x7/
CA    100 
100/€ 1,18 — 1500/€ 1,01 — 3000/€ 0,92 — 5000/€ 0,84

18035
Calendario illustrato “Paesaggi tropicali”. 12 fogli. 
Calendar 12 sheets.

 Carta patinata 70 gr    cm. 29x47    cm. 27x7/
CA    100 
100/€ 1,24 — 1500/€ 1,06 — 3000/€ 0,97 — 5000/€ 0,88

20098
Calendario illustrato “Fiori”. 12 fogli. Calendar 12 sheets.

 Carta patinata 70 gr    cm. 29x47    cm. 27x7/CA  
 100 

100/€ 1,24 — 1500/€ 1,06 — 3000/€ 0,97 — 5000/€ 0,88

18016
Calendario illustrato “Arredamento”. 12 fogli. 
Calendar 12 sheets.

 Carta patinata 70 gr    cm. 29x47    cm. 27x7/CA  
 100 

100/€ 1,24 — 1500/€ 1,06 — 3000/€ 0,97 — 5000/€ 0,88
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21248 dolci

20099 caffè

21247 bambini

20101 ecologia

NEWNEW

20101
Calendario illustrato “Ecologia”. 12 fogli. Calendar 12 
sheets.

 Carta patinata 70 gr    cm. 29x47    cm. 27x7/CA  
 100 

100/€ 1,24 — 1500/€ 1,06 — 3000/€ 0,97 — 5000/€ 0,88

21247
Calendario illustrato “Bambini”. 6 fogli. Calendar 6 
sheets.

 Carta patinata 70 gr    cm. 30x47,3    cm. 27x7/CA  
 100 

100/€ 1,24 — 1500/€ 1,06 — 3000/€ 0,97 — 5000/€ 0,88

20099
Calendario illustrato “Caffè”. 12 fogli. Calendar 12 
sheets.

 Carta patinata 70 gr    cm. 29x47    cm. 27x7/CA  
 100 

100/€ 1,24 — 1500/€ 1,06 — 3000/€ 0,97 — 5000/€ 0,88

21248
Calendario illustrato “Dolci”. 6 fogli. Calendar 6 sheets.

 Carta patinata 70 gr    cm. 30x47,3    cm. 27x7/CA  
 100 

100/€ 1,24 — 1500/€ 1,06 — 3000/€ 0,97 — 5000/€ 0,88
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12
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12
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12

FOGLI

12

8115
Calendario olandese figurato. 12 fogli. Calendar 12 sheets.

 Carta patinata 70 gr    cm. 29x47    cm. 27x7/CA    100 
100/€ 1,24 — 1500/€ 1,06 — 3000/€ 0,97 — 5000/€ 0,88
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12

QUALE 
PREFERISCI?

WHICH DO YOU PREFER?

9145
Calendario olandese figurato. 12 fogli. Calendar 12 sheets.

 Carta patinata 70 gr    cm. 29x47    cm. 27x7/CA    100 
100/€ 1,24 — 1500/€ 1,06 — 3000/€ 0,97 — 5000/€ 0,88
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4784 “Sensual”

9145 Sexy

6511 Modelle

FOGLI

6

4784
Calendario donna “Sensual”. 13 fogli. Calendar 13 
sheets.

 Carta patinata 130 gr    cm. 32x68    cm. 30x7/CA  
 100 

100/€ 5,43 — 1500/€ 4,66 — 3000/€ 4,27 — 5000/€ 3,88

6511
Calendario donna “Modelle”. 6 fogli. Calendar 6 sheets.

 Carta patinata 130 gr    cm. 32,5x68    cm. 30x7/CA  
 100 

100/€ 3,64 — 1500/€ 3,12 — 3000/€ 2,86 — 5000/€ 2,60

9145
Calendario olandese figurato. 12 fogli. Calendar 12 sheets.

 Carta patinata 70 gr    cm. 29x47    cm. 27x7/CA    100 
100/€ 1,24 — 1500/€ 1,06 — 3000/€ 0,97 — 5000/€ 0,88
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11086 Verde Azzurro

Rosso

Stampato sul retro

Stampato sul retro6601  Stagionale

21000  Italia

FOGLI
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NEW

11086
Calendario olandese. 12 fogli. Calendar 12 sheets.

 Carta patinata 70 gr    cm. 29x47    cm. 27,5x6,5/CA    100 
100/€ 1,12 — 1500/€ 0,96 — 3000/€ 0,88 — 5000/€ 0,80

6601
Calendario stagionale olandese. 12 fogli. Calendar 12 sheets.

 Carta patinata 70 gr    cm. 29x47    cm. 28x7/CA    100 
100/€ 1,24 — 1500/€ 1,06 — 3000/€ 0,97 — 5000/€ 0,88

21000
Calendario olandese Italia. 12 fogli. Calendar 12 sheets.

 Carta 70 gr    cm. 30x53    cm. 27x7/CA    100 
100/€ 1,80 — 1500/€ 1,54 — 3000/€ 1,41 — 5000/€ 1,28
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Stampato sul retro

4543
Calendario olandese. 12 fogli. Calendar 12 sheets.

 Carta patinata 80 gr    cm. 28,6x46,6    cm. 27,5x6,5/
CA    100 
100/€ 1,37 — 1500/€ 1,17 — 3000/€ 1,08 — 5000/€ 0,98

10121
Calendario olandese notes. 12 fogli. Calendar 12 sheets.

 Carta patinata 70 gr    cm. 29x47    cm. 27,5x6,5/CA  
 100 

100/€ 1,14 — 1500/€ 0,98 — 3000/€ 0,90 — 5000/€ 0,82

13046
Calendario olandese passafoglio. 12 fogli. Calendar 12 
sheets.

 Carta 70 gr    cm. 31x53,5    cm. 28,5x7/CA    100 
100/€ 1,96 — 1500/€ 1,68 — 3000/€ 1,54 — 5000/€ 1,40

140   

Agende e Calendari



Agende e Calendari

PLANNING DA 
SCRIVANIA PERPETUO

PERPETUAL DESK PLANNING

20097

20096
Planning da scrivania perpetuo. 52 fogli. Perpetual desk planning 52 sheets.

 Carta usomano    cm. 43x31    cm. 40x3/C    25 
25/€ 5,60 — 100/€ 4,80 — 300/€ 4,40 — 500/€ 4,00

20097
Planning da scrivania perpetuo. 52 fogli. Perpetual desk planning 52 sheets.

 Carta usomano    cm. 29,6x21,5    cm. 28x2/C    25 
25/€ 3,36 — 100/€ 2,88 — 300/€ 2,64 — 500/€ 2,40
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12

FOGLI

12
FOGLI

12

19062 19063

15067 Verde 15067 Rosso

15067 Azzurro

Stampato sul retro

Stampato sul retro

15067
Calendario olandese medio. 12 fogli. Calendar 12 sheets.

 Carta patinata 70 gr    cm. 29x42,5    cm. 27,5x6,5/
CA    100 
100/€ 1,07 — 1500/€ 0,91 — 3000/€ 0,84 — 5000/€ 0,76

19062
Calendario olandese fluo. 12 fogli. Calendar 12 sheets.

 Carta patinata 90 gr    cm. 29x47    cm. 27,5x6,5/
CA    50 
100/€ 1,62 — 1500/€ 1,39 — 3000/€ 1,27 — 5000/€ 1,16

19063
Calendario planning olandese. 12 fogli. Calendar 12 sheets.

 Carta patinata 70 gr    cm. 29x47    cm. 27,5x6,5/CA  
 100 

100/€ 1,14 — 1500/€ 0,98 — 3000/€ 0,90 — 5000/€ 0,82
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4672 Trimensile con cursore 15077 Olandese magnum
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4672
Calendario trittico con cursore. Triptych calendar with cursor.

 Carta patinata 100 gr    cm. 33,5x71    cm. 31,5x15,5/CA    50 
100/€ 4,85 — 1500/€ 4,16 — 3000/€ 3,81 — 5000/€ 3,47

15077
Calendario olandese magnum. 12 fogli. Calendar 12 sheets.

 Carta 70 gr    cm. 33x71    cm. 29x9/CA    50 
100/€ 2,46 — 1500/€ 2,11 — 3000/€ 1,94 — 5000/€ 1,76
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AL 10 SORGE ALLE 7,37 - TRAMONTA ALLE 16,58
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il Sole
L 1500 - Riproduzione vietata
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nel rispetto del regolamento locale, 

è a carico di chi lo espone in pubblico
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multicolor

FOGLI
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6414
Calendario olandese multicolor. 12 fogli.  
Calendar 12 sheets.

 Carta patinata 80 gr    cm. 14x47    cm. 13x8/CA  
 100 

100/€ 0,66 — 1500/€ 0,56 — 3000/€ 0,52 — 5000/€ 0,47

15068
Calendario olandese multicolor silhouette. 12 fogli. 
Calendar 12 sheets.

 Carta patinata 70 gr    cm. 14,3x47    cm. 13x7/CA  
 100 

100/€ 0,70 — 1500/€ 0,60 — 3000/€ 0,55 — 5000/€ 0,50

20125
Calendario silhouette. 12 fogli. Calendar 12 sheets.

 Carta patinata 90 gr    cm. 47x14,5    cm. 13x8/CA  
 100 

100/€ 1,01 — 1500/€ 0,87 — 3000/€ 0,79 — 5000/€ 0,72

Stampato sul retro
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FOGLI

12
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18020

Stampato sul retro18020
Calendario olandese “Design”. 12 fogli. Calendar  
12 sheets.

 Carta patinata 70 gr    cm. 29x47    cm. 27x7/CA  
 100 

100/€ 1,14 — 1500/€ 0,98 — 3000/€ 0,90 — 5000/€ 0,82

4535
Calendario olandese multicolor. 12 fogli. Calendar 
12 sheets.

 Carta patinata 80 gr    cm. 29x47    cm. 27,5x6,5/
CA    100 
100/€ 1,15 — 1500/€ 0,99 — 3000/€ 0,91 — 5000/€ 0,82

11087
Calendario olandese a quadretti. 12 fogli. Calendar 
12 sheets.

 Carta patinata 70 gr    cm. 29x47    cm. 27,5x6,5/
CA    100 
100/€ 1,14 — 1500/€ 0,98 — 3000/€ 0,90 — 5000/€ 0,82
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blu navyverde fluo

arancione fluo

giallo fluo

18021
Calendario trittico con cursore. Triptych calendar with cursor.

 Carta 90 gr    cm. 33x79    cm. 30x18/CA    50 
100/€ 4,48 — 500/€ 3,84 — 1000/€ 3,52 — 3000/€ 3,20

11085
Calendario trittico con cursore. Triptych calendar with cursor.

 Carta 80 gr    cm. 31x80    cm. 30x18/CA    50 
100/€ 3,86 — 1500/€ 3,31 — 3000/€ 3,03 — 5000/€ 2,76
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11083
Calendario illustrato silhouette. 12 fogli. Calendar 12 
sheets.

 Carta patinata 70 gr    cm. 14,3x47,5    cm. 13x8/
CA    100 
100/€ 0,87 — 1500/€ 0,75 — 3000/€ 0,68 — 5000/€ 0,62
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CALENDARIO CINESE  
IN CANNA CHINESE 

CALENDAR

18019
Calendario cinese in canna. 10 soggetti assortiti. Calendar 10 assorted subjects.

 Canna    cm. 32x75    cm. 28x12/CA    100 
100/€ 2,52 — 500/€ 2,16 — 1500/€ 1,98 — 3000/€ 1,80
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FOGLI
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FOGLI

13

NEW

10123
Calendario da tavolo almanacco italiano “Mappe Antiche”. 13 fogli.  
Desk calendar 13 sheets.

 Carta avorio 100 gr    cm. 19x14,5    cm. 18x3,3/CA    100 
100/€ 0,95 — 1500/€ 0,82 — 3000/€ 0,75 — 5000/€ 0,68

11082
Calendario da tavolo “Italia Antica”. 13 fogli. Desk calendar 13 sheets.

 Carta avorio 100 gr    cm. 19x14,5    cm. 18x3,3/CA    100 
100/€ 0,95 — 1500/€ 0,82 — 3000/€ 0,75 — 5000/€ 0,68

11081
Calendario almanacco italiano “Italia Antica”.  
12 fogli. Calendar 12 sheets.

 Carta avorio 70 gr    cm. 31x52,5    cm. 30x9/
CA    100 
100/€ 1,85 — 1500/€ 1,58 — 3000/€ 1,45 — 5000/€ 1,32

21246
Calendario almanacco italiano “Impressionisti”.  
12 fogli. Calendar 12 sheets.

 Carta avorio 70 gr    cm. 31x52,5    cm. 30x9/
CA    100 
100/€ 1,85 — 1500/€ 1,58 — 3000/€ 1,45 — 5000/€ 1,32

10122
Calendario almanacco italiano “Mappe Antiche”. 
12 fogli. Calendar 12 sheets.

 Carta avorio 70 gr    cm. 31x52,5    cm. 30x9/
CA    100 
100/€ 1,85 — 1500/€ 1,58 — 3000/€ 1,45 — 5000/€ 1,32
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azzurro
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NEW

13045
Calendario da tavolo illustrato. 13 fogli. Desk 
calendar 13 sheets.

 Carta patinata 100 gr    cm. 19x14,5    cm. 18x3,3/
CA    100 
100/€ 0,95 — 1500/€ 0,82 — 3000/€ 0,75 — 5000/€ 0,68

21245
Calendario da tavolo 4 stagioni. 13 fogli. Desk calendar 13 sheets.

 Carta 100 gr    cm. 19x14,5    cm. 16x2,5/CA    100 
100/€ 0,90 — 1500/€ 0,77 — 3000/€ 0,70 — 5000/€ 0,64

10125
Calendario da tavolo. 13 fogli. Desk calendar  
13 sheets.

 Carta 100 gr    cm. 19x14,5    cm. 18x3,3/CA  
 100 

100/€ 0,78 — 1500/€ 0,67 — 3000/€ 0,61 — 
5000/€ 0,56

15069
Calendario da tavolo. 13 fogli. Desk calendar  
13 sheets.

 Carta 100 gr    cm. 16x14,5    cm. 15x2/CA  
 100 

100/€ 0,81 — 1500/€ 0,69 — 3000/€ 0,64 — 
5000/€ 0,58
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CALENDARI DA TAVOLO

11088

blu navy
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13

FOGLI

13

TABLE CALENDARS

18025 

18024
Calendario da tavolo. 13 fogli. Desk calendar 13 sheets.

 Carta 100 gr    cm. 19x14,5    cm. 18x3,3/CA    100 
100/€ 0,90 — 1500/€ 0,77 — 3000/€ 0,70 — 5000/€ 0,64

6519
Calendario da tavolo multicolor. 7 fogli. Desk calendar 
7 sheets.

 Carta patinata 170 gr    cm. 17x15,2    cm. 16x2,5/
CA    100 
100/€ 1,36 — 1500/€ 1,16 — 3000/€ 1,07 — 5000/€ 0,97

20124
Calendario fluo da tavolo. 13 fogli. Desk calendar 13 
sheets.

 Carta 100 gr    cm. 19x14,5    cm. 18x3,3/CA    100 
100/€ 0,98 — 1500/€ 0,84 — 3000/€ 0,77 — 5000/€ 0,70

11088
Calendario da tavolo con spirale. 13 fogli.  
Desk calendar 13 sheets.

 Carta 100 gr    cm. 13,5x18,5    cm. 12x3/CA    100 
100/€ 0,90 — 1500/€ 0,77 — 3000/€ 0,70 — 5000/€ 0,64

18025
Calendario da tavolo “Auto sportive”. 13 fogli.  
Desk calendar 13 sheets.

 Carta patinata 100 gr    cm. 19x14,5    cm. 18x3,3/CA  
 100 

100/€ 0,95 — 1500/€ 0,82 — 3000/€ 0,75 — 5000/€ 0,68
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20122

21073

21074  

11122

21072

Tutto ciò di cui avete bisogno per la vostra vita quotidiana 
in ufficio può essere trovato qui, sempre con una forte 
attenzione alla sostenibilità. Da tutto ciò che coinvolge sia un 
evento commerciale che il tuo business.

Whatever you need for your daily life in the office, you will 
find it here, always with a strong focus on sustainability. From 
everything that involves both a business event and your 
business.

Tutto ciò di cui avete bisogno per la vostra vita quotidiana in ufficio
Whatever you need for your daily life in the office
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LINEA ECOLOGICA
ECOLOGICAL LINE

rosso nerobianco verde

NEW A5
RPET

blu royal

80 pagine 
a righe

21072
Quaderno A5 con 80 pagine a righe, con elastico e segnalibro. 
A5 notebook with 80 lined pages, with elastic and bookmark.

 Poliestere 600D RPET   cm. 14,7x21x1,5   cm. 6x3/C   25 
50/€ 4,07 — 100/€ 3,49 — 300/€ 3,20 — 500/€ 2,91
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NEW NEW

A5 A5

60 pagine 
bianche

50 pagine 
bianche

21073
Quaderno A5 con 60 pagine bianche e penna. A5 notebook with 60 blank 
pages and pen.

 Cartone Riciclato   cm. 15x21x0,6   cm. 6x3/C   25 
50/€ 2,60 — 100/€ 2,23 — 300/€ 2,05 — 500/€ 1,86

21074
Quaderno con 50 pagine bianche, blocchetti adesivi e penna. Notebook 
with 50 blank pages, sticky pads and pen.

 Cartone Riciclato   cm. 14,5x21x1,8   cm. 6x3/C   25 
50/€ 3,99 — 100/€ 3,42 — 300/€ 3,14 — 500/€ 2,85
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10017
Quaderno spiralato 60 pagine bianche in carta riciclata 
con penna biodegradabile. Ring notebook with soft-touch 
covers in resistant bicolor recycled cardboard.

 Carta riciclata/plastica   cm. 16,5x21x1   cm. 4x2/E+K1  
 20 

100/€ 2,31 — 500/€ 1,98 — 1500/€ 1,82 — 3000/€ 1,65

20038
Quaderno spiralato 60 pagine a righe, con righello, 125 
foglietti riposizionabili e penna a sfera. Recycled paper, wire 
bound notebook with 60 lined pages.

 Cartoncino/Carta 60 gr   cm. 14,8x12,8x1,7   cm. 4,5x3/D    
 50 

50/€ 2,52 — 100/€ 2,16 — 150/€ 1,98 — 200/€ 1,80

10016
Blocchetto spiralato, 70 pagine a righe, dotato di penna a sfera. Wire 
bound notebook with 70 lined sheets.

 Carta riciclata/plastica   cm. 10x14,5x0,8   cm. 4x2/E+K1   50 
200/€ 1,67 — 1000/€ 1,43 — 2000/€ 1,31 — 5000/€ 1,19
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TACCUINO CON NOTEBOOK WITH 
BAMBOO COVER

70 pagine 
a righe

COPERTINA IN BAMBÙ

20050
Blocchetto 70 fogli a righe con penna. Ring notepad 70 lined sheets with ball pen.

 Bambù   cm. 15x10   cm. 4x2  /E+K1   1 
1/€ 4,70 — 50/€ 4,03 — 100/€ 3,70 — 200/€ 3,36
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nero / rosso

bianco / blu royal

nero / blu royal

bianco / bianco bianco / verde

nero / verde

bianco / nero

nero / argento

NEW NEW

A5 A5

A5

100 pagine 
a righe

80 pagine 
a righe

100 pagine 
a righe

21078
Quaderno A5 con 100 pagine a righe con 
elastico, adatto all’incisione laser. Notepad 
with PU, soft-touch covers, including 100 
sheets with striped layout.

 PU   cm. 14,2x21,1x1,5   cm. 6x3/C   25 
50/€ 5,46 — 100/€ 4,68 — 300/€ 4,29 — 
500/€ 3,90

19058
Quaderno A5 con 80 pagine a righe, con tasca interna. PU soft cover 
notebook A5 with 80 lined pages.

 PU   cm. 21x14x1,1   cm. 8x3/C+K1   25 
100/€ 5,87 — 300/€ 5,03 — 500/€ 4,61 — 1000/€ 4,19

21054
Quaderno A5 con 100 pagine a righe, copertina 
rigida e chiavetta 16GB inclusa. A5 notebook 
with 100 lined pages, hard cover and 16GB usb 
key included.

 Cartoncino   cm. 14,2x21x1,5   cm. 6x5/C  
 50 

50/€ 18,82 — 100/€ 16,13 — 300/€ 14,78 — 
500/€ 13,44
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80 pagine 
bianche

100 pagine 
bianche

160 pagine 
a righe

96 pagine 
bianche

21071
Quaderno antibatterico A5 con 96 pagine 
crema, con elastico. A5 antibacterial notebook 
with 96 cream pages, with elastic.

 PU   cm. 14,7x21x1,5   cm. 6x3/C   25 
50/€ 4,91 — 100/€ 4,21 — 300/€ 3,86 — 500/€ 3,51

 20051
Quaderno A5 con 160 pagine a righe, con elastico 
colorato. A5 notebook with 160 lined pages, with 
colored elastic.

 Carta kraft   cm. 14x21   cm. 4x2  /E     20 
20/€ 3,78 — 40/€ 3,24 — 80/€ 2,97 — 120/€ 2,70

21070
Quaderno antibatterico A5 con 80 pagine 
bianche, finitura bianco opaco, con rilegatura 
cucita. A5 antibacterial notebook with 80 
blank pages, matt white finish, with stitched 
binding.

 Cartone laminato antibatterico   cm. 
15,5x21,5x1,3   cm. 6x3/C   30 
30/€ 3,74 — 120/€ 3,20 — 300/€ 2,94 — 600/€ 2,67

17072 
Quaderno A6 con copertina soft touch. 100 pagine bianche, 
con elastico e segnalibro. Notepad A6 with soft touch covers 
in resistant natural cardboard. 100 blank sheets.

 Cartone riciclato   cm. 9,5x14,5x1,5   cm. 5x2/C   50 
50/€ 1,64 — 200/€ 1,40 — 600/€ 1,29 — 1200/€ 1,17
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20080
Quaderno A5 con 200 pagine a righe, copertina flessibile. 
Flexible lined notebook A5, 200 pages.

 Poliuretano termovirante   cm. 14x21   cm. 6x3 /AG   20 
20/€ 5,04 — 40/€ 4,32 — 80/€ 3,96 — 120/€ 3,60

15005
Quaderno A5 con elastico colorato, 80 pagine a righe colore avorio, segnalibro in 
raso. PU notebook A5 with lined sheets (80 pages) in ivory color.

 PU   cm. 21,4x14,3x1,5   cm. 8x4/C   25 
25/€ 3,65 — 100/€ 3,13 — 200/€ 2,87 — 300/€ 2,61

15025
Quaderno A5 con elastico colorato, 80 pagine a quadretti, segnalibro in raso.  
PU notebook A5 with squared sheets (80 pages), satin bookmark.

 PU   cm. 14x21   cm. 6x3/C   25 
100/€ 3,79 — 300/€ 3,25 — 500/€ 2,98 — 1000/€ 2,71
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19027
Quaderno A5 con 80 pagine bianche, 
angoli arrotondati, elastico e taglio 
colorato. Notepad in A5 size with 
rounded off corners, 80 blank sheets.

 Carta/PU   cm. 21x14,6x1,3   
 cm. 6x3/C    25 

100/€ 5,46 — 300/€ 4,68 — 500/€ 4,29 — 
1000/€ 3,90

18087
Quaderno A5 con 96 fogli a righe. PU 
notebook A5, with 96 lined pages, 
ribbon marker, and elastic band over 
the cover.

 PU   cm. 21x14x1,5   cm. 6x3/C  
 25 

100/€ 3,68 — 300/€ 3,16 — 600/€ 2,89 — 
1200/€ 2,63

19028
Quaderno A6 con 80 pagine bianche, 
angoli arrotondati, elastico e taglio 
colorato. Notepad in A6 size with 
rounded off corners, 80 blank sheets.

 Carta/PU   cm. 14x9,1x1,3   
 cm. 5x2/C    50 

100/€ 3,44 — 300/€ 2,95 — 500/€ 2,71 — 
1000/€ 2,46

12046
Quaderno A6 con 100 pagine a righe. PU 
notebook A6, with 96 lined pages.

 Cartoncino   cm. 9x14x1,3   
 cm. 5x2/C   25 

100/€ 1,96 — 500/€ 1,68 — 1500/€ 1,54 — 
3000/€ 1,40
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17065
Portablocco a molla con tasca interna trasparente, clip in 
metallo. Folder clipboard, internal pocket in transparent PVC, 
clipboard/paper block in metal with rubber edges.

 PVC   cm. 23x32   cm. 12x10/G+K2   20 
20/€ 3,53 — 60/€ 3,02 — 300/€ 2,77 — 600/€ 2,52

4658
Portablocco A4 richiudibile con cerniera e 6 scomparti interni. 
Portfolio A4 with zip, with 6 internal compartments.

 Rayon   cm. 36x25x1,8   cm. 4,5x2,5/G   40 
40/€ 12,89 — 200/€ 11,05 — 400/€ 10,13 — 1000/€ 9,21

13013
Portablocco A4 con blocco. Portfolio in A4 format with writing pad.

 Microfibra/Nylon 600D   cm. 32x26x2   cm. 4x2/G   20 
20/€ 14,41 — 60/€ 12,35 — 140/€ 11,32 — 300/€ 10,29
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11051
Portablocco A4 con cerniera e diversi scomparti 
interni. Portfolio in A4 format, zip around the 
outside.

 PU   cm. 34,5x26x3   cm. 8x4/M   15 
15/€ 22,81 — 90/€ 19,55 — 150/€ 17,92 — 300/€ 16,29

13093
Cartellina portablocco. Rigid plastic folder.

 Plastica   cm. 23x35   cm. 10x2/G+K2   40 
40/€ 9,07 — 120/€ 7,78 — 360/€ 7,13 — 800/€ 6,48

8134
Portablocco A4 con interno multitasche, clip in metallo.  
Folder clipboard.

 PVC   cm. 23,5x33   cm. 12x10/G+K2   25 
300/€ 5,29 — 600/€ 4,54 — 1500/€ 4,16 — 3000/€ 3,78

4053
Portablocco A4 con cerniera e block notes a righe da 20 pagine. 
Portfolio with zipper closure. Imitation leather.

 PU   cm. 32x25x3   cm. 7x3/G+K2   20 
20/€ 33,04 — 100/€ 28,32 — 200/€ 25,96 — 500/€ 23,60
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ELEGANTI ELEGANT COLORS 

AND FINISHES

A5

A4

Blocco incluso

Blocco incluso

18066 
Portablocco A5 con chiusura magnetica. Portfolio A5 size, with 
note pad, inner pockets for cards, support for various tablets.

 Microfibra   cm. 26x20x3   cm. 3,5x2/D+K1   10 
20/€ 30,51 — 100/€ 26,15 — 200/€ 23,97 — 500/€ 21,79

 17017
Portablocco A4 con blocco e chiusura magnetica 
personalizzabile. Portfolio with magnetic closure.

 Poliestere 300D   cm. 23,5x31x1,5   cm. 3,5x1,5/M   1 
20/€ 29,36 — 40/€ 25,16 — 80/€ 23,07 — 160/€ 20,97
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A4
A4

NEW

Blocco  
incluso

Blocco  
incluso

8082
Portablocco A4 con anelle, blocco, calcolatrice e manici a scomparsa. Portfolio in A4 
with rings, notepad, calculator and retractable handles.

 Similpelle   cm. 36,5x30x4   cm. 3x1/Z+K2   10 
10/€ 45,27

17018
Portablocco A4 con maniglie a scomparsa. Portfolio with retractable handles 
and calculator.

 Similpelle   cm. 26,5x34x5   cm. 8x3/M   1 
15/€ 45,68 — 30/€ 39,16 — 90/€ 35,89 — 150/€ 32,63

21060
Organizer e sterilizzatore a luce ultravioletta tipo C, con protezione RFID. UV light 
type C organizer and sterilizer case, with RFID protection.

 Poliestere 600D/PU   cm. 12x18,5x4   cm. 3x2/E    25 
25/€ 45,48
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NEW

NEW

grigio

grigio

RPET

RPET

21067
Zaino antifurto effetto melange, con porta pc fino a 15” e porta 
tablet fino a 12”. Anti-theft business backpack in durable 600D RPET 
mélange effect, made from recycled plastic.

 Poliestere 600D RPET   cm. 35x47x15   cm. 8x8/M   20 
20/€ 24,63

21066
Zaino effetto melange, con porta pc fino a 15” e porta tablet fino a 10”. 
Backpack in resistant 600D RPET polyester, made from recycled plastic.

 Poliestere 600D RPET   cm. 31x45x13   cm. 10x8/M   20 
20/€ 22,74
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NEW

grigio

RPET

NEW NEW NEW

grigio grigio

grigio

Blocco 
incluso

A4

RPET RPET RPET

21065
Cartella porta pc 15” effetto melange con accessorio posteriore per il 
fissaggio sul trolley. Elegant document holder in resistant 600D RPET 
mélange effect.

 Poliestere 600D RPET   cm. 38x28x5   cm. 12x12/M   40 
40/€ 22,26 — 120/€ 19,08 — 320/€ 17,49 — 520/€ 15,90

21064
Portablocco A4 effetto melange con taccuino 
removibile. Elegant folder A4 size. Made of resistant 
600D RPET, mélange effect.

 Poliestere RPET   cm. 24,5x32x1,5   cm. 7x5/G   20 
60/€ 20,16 — 100/€ 17,28 — 300/€ 15,84 — 500/€ 14,40

21063
Custodia per laptop effetto melange, dettagli neri 
e scomparto principale con cerniera. Laptop case 
in resistant 600D RPET mélange effect.

 Poliestere 600D RPET   cm. 36x26x4,5   
 cm. 15x10/M   1 

100/€ 8,32 — 300/€ 7,13 — 500/€ 6,53 — 1000/€ 5,94

21062
Portadocumenti effetto melange, dettagli neri e scomparto 
principale con cerniera. Document holder in resistant 600D 
RPET mélange effect.

 Poliestere 600D RPET   cm. 39x27x3,5   cm. 15x10/M   20 
60/€ 4,83 — 100/€ 4,14 — 300/€ 3,80 — 500/€ 3,45
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16080
Cartella meeting con tracolla. Meeting briefcase in 600D polyester with 
shoulder strap.

 Poliestere 600D   cm. 38x32x12   cm. 20x10/M   50 
100/€ 9,07 — 300/€ 7,78 — 500/€ 7,13 — 1000/€ 6,48

4346
Cartella meeting con tasca interna e tracolla regolabile. Meeting bag with a big 
inner pocket and shoulder strap.

 Nylon 70D   cm. 38x29x7   cm. 20x10/M   24 
48/€ 9,20 — 504/€ 7,88 — 984/€ 7,23 — 1992/€ 6,57

6558
Cartella meeting con tasca frontale con zip. Meeting folder.

 Poliestere   cm. 38x32x11   cm. 15x5/M   20 
20/€ 11,03 — 500/€ 9,46 — 1000/€ 8,67 — 2000/€ 7,88

4944
Cartella meeting con tasche e portapenne, tracolla regolabile e staccabile. 
Document bag with expandable bottom and removable shoulder strap.

 Microfibra   cm. 41x34x10   cm. 31x10/O   5 
10/€ 37,21 — 100/€ 31,90 — 200/€ 29,24 — 500/€ 26,58
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8157
Cartella meeting con tracolla regolabile. Exhibition bag with adjustable shoulder strap.

 Poliestere 600D   cm. 40x33x10   cm. 13x4/M   25 
25/€ 17,42 — 100/€ 14,93 — 500/€ 13,68 — 1000/€ 12,44

20027
Cartella meeting portacomputer da 15,6’’ con due tasche frontali e tracolla. 
Laptop bag, with main compartment suitable for a 15” laptop, and two front 
pockets.

 Poliestere 300D   cm. 40x30x9   cm. 17x12/M   40 
40/€ 19,00 — 80/€ 16,28 — 120/€ 14,93 — 200/€ 13,57

16057
Cartella porta pc 15” con tracolla imbottita. Meeting briefcase with shoulder strap 
and padded computer pocket.

 Poliestere 600D   cm. 37x28x8   cm. 14x7/M   1 
10/€ 33,82 — 100/€ 28,99 — 200/€ 26,58 — 300/€ 24,16
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18081
Cartella meeting con chiusura lampo. Conference bag with handle 
and zippered front pocket.

 Poliestere 600D   cm. 29x38,5   cm. 14x6/M   100 
100/€ 3,04 — 500/€ 2,60 — 1000/€ 2,39 — 3000/€ 2,17

4227
Cartella in polionda piccola. Rigid briefcase.

 Polipropilene   cm. 38x27x5   cm. 30x8/M   50 
50/€ 5,99 — 500/€ 5,14 — 1000/€ 4,71 — 2000/€ 4,28

4228
Cartella in polionda grande. Rigid briefcase.

 Polipropilene   cm. 38x27x8   cm. 30x8/M   50 
50/€ 6,71 — 500/€ 5,75 — 1000/€ 5,27 — 2000/€ 4,79

4353
Valigetta 24 ore con chiusura di sicurezza a combinazione. 
Aluminum briefcase with combination locks.

 Alluminio   cm. 45,5x33x12,5   NEUTRO   1 
1/€ 99,99
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14023
Cartella portadocumenti con manico e chiusura lampo. Polyester 600D conference 
bag, with integrated black plastic handle and matching zipper.

 Poliestere 600D   cm. 37x32x0,2   cm. 20x9/I   100 
100/€ 2,35 — 300/€ 2,02 — 500/€ 1,85 — 1000/€ 1,68

9006
Cartella portadocumenti con manico rinforzato. Document bag with strong carrying handle.

 Poliestere 600D   cm. 38,5x28,5x3   cm. 15x5,5/M   25 
25/€ 4,54 — 500/€ 3,89 — 1000/€ 3,56 — 3000/€ 3,24

6454
Cartella meeting con cerniere, portacellulare, tracolla regolabile e staccabile. 
Document bag with zip on the main and front pocket.

 Poliestere 600D   cm. 38x9,5x28   cm. 10x8/M   40 
40/€ 8,44 — 120/€ 7,24 — 520/€ 6,63 — 1000/€ 6,03
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13039
Busta trasparente formato A4 con bottone. Envelope 
briefcase.

 PVC   cm. 32x23   cm. 12x8/E   12 
120/€ 0,64 — 480/€ 0,55 — 960/€ 0,51 — 1440/€ 0,46

15089
Busta porta documenti con chiusura ermetica. Hermetically sealed document 
bag in PVC.

 PVC   cm. 33,5x24,5   cm. 10x4/M   10 
100/€ 2,39 — 500/€ 2,05 — 1000/€ 1,88 — 3000/€ 1,71

6019
Portadocumenti auto con chiusura con bottone. Briefcases for car, closure 
with button.

 Similpelle   cm. 19,5x13,2   cm. 13x1,5/C   50 
100/€ 3,14 — 1000/€ 2,69 — 3000/€ 2,46 — 5000/€ 2,24

4298
Busta portadocumenti con chiusura lampo. A4 
document bag with a zippered pocket.

 Nylon 70D   cm. 36x26   cm. 10x10/E   150 
150/€ 2,83 — 900/€ 2,42 — 3000/€ 2,22 — 6000/€ 2,02

18052
Busta trasparente porta documenti formato A4 con 
chiusura con cursore. Transparent PVC document 
folder A4 with zip lock.

 PP 0.15 mm   cm. 23,8x32,8   cm. 12x8/E   100 
100/€ 0,70 — 1000/€ 0,60 — 3000/€ 0,55 — 5000/€ 0,50
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6565
Portadocumenti con tasca trasparente sul retro. 
Document holder in 600D polyester with transparent 
pocket on the back.

 Poliestere 600D   cm. 30x19   cm. 10x5/E   100 
100/€ 5,29 — 500/€ 4,54 — 1000/€ 4,16 — 3000/€ 3,78

20074
Portadocumenti con zip. 600D nylon travel document 
holder, zip pocket.

 Poliestere   cm. 30x18   cm. 12x7  /E   50 
50/€ 1,96 — 100/€ 1,68 — 200/€ 1,54 — 400/€ 1,40

4654
Portadocumenti. Document holder in polyester 600D.

 Poliestere 600D   cm. 26x15x1   cm. 10x5/E   200 
200/€ 2,80 — 1000/€ 2,40 — 3000/€ 2,20 — 5000/€ 2,00

14053
Portadocumenti due scomparti. Document briefcase 
for travel.

 Nylon 600D   cm. 26,5x13,5   cm. 5x3/E   50 
50/€ 1,72 — 300/€ 1,48 — 500/€ 1,35 — 1200/€ 1,23

20122
Portabiglietti da visita con chiusura magnetica. Business 
card holder.

 Lega di zinco/PU   cm. 9,6x6,5x1,1   cm. 4x1/C   50 
50/€ 4,83 — 100/€ 4,14 — 150/€ 3,80 — 200/€ 3,45
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CASES FOR 
EVERYTHING

13072
Custodia porta iPad. Neoprene iPad case.

 Neoprene   cm. 25x19   cm. 6x4/M   50 
50/€ 5,05 — 200/€ 4,33 — 600/€ 3,97 — 1000/€ 3,61

20120
Astuccio portapenne con cerniera liscia e elastico da attaccare 
ai notebook A5. Pencil case for A5 notebooks.

 Poliestere   cm. 20,5x7,5   cm. 4x1,5 /D   200 
200/€ 1,68 — 400/€ 1,44 — 600/€ 1,32 — 800/€ 1,20

19046
Portaoggetti impermeabile con tasca interna trasparente per 
smartphone. Beach bag in waterproof material, capacity approx. 
2,5 liters.

 Poliestere/Plastica/Polipropilene   cm. 19x28   cm. 8x5/G  
 100 

100/€ 6,13 — 300/€ 5,26 — 500/€ 4,82 — 1000/€ 4,38
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Svuotatasche in astuccio. Bicolored empty-pocket, snap button 
closure.

 Poliuretano   cm. 15,5x11   cm. 10x7/E+K1   1 
10/€ 6,34 — 100/€ 5,44 — 300/€ 4,98 — 500/€ 4,53

6705
Svuota tasche. Leatherette tray.

 Similpelle   cm. 17,5x17,5x4,5   cm. 8x8/E-S   100 
100/€ 6,51 — 500/€ 5,58 — 1000/€ 5,12 — 2000/€ 4,65

19080
Portapenne in astuccio. Pen holder with snap button closure, 
case included.

 PU   cm. 10x7   cm. 4x2/D+K1   1 
10/€ 7,49 — 100/€ 6,42 — 300/€ 5,89 — 500/€ 5,35
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6485
Blocco memo, composto da memo stick in vari 
colori, foglietti adesivi in due formati. Cardboard 
booklet with sticky notes.

 Cartone/Carta    cm. 10,5x8x0,9   cm. 4,9x6/C  
 25 

200/€ 1,69 — 1000/€ 1,45 — 2500/€ 1,33 — 5000/€ 1,21

12022
Blocchetto composto da memo stick in vari colori, 
chiusura ad elastico. Cardboard booklet with 150 
sticky notes and inside pocket for business cards.

 Carta/Cartone/Gomma/Metallo   cm. 10,5x6,8x0,5  
 cm. 3x1,2/C+K1   100 

200/€ 0,85 — 1000/€ 0,73 — 3000/€ 0,67 — 5000/€ 0,61

14027
Blocchetto 60 pagine a righe, 125 segnapagina e foglietti 
riposizionabili, con penna. 60 lined page pad, 125 page 
markers and repositionable sheets, with pen.

 Carta 70 gr/Cartone 350 gr   cm. 8,7x13x1,4   cm. 4x2/C  
 50 

100/€ 2,07 — 300/€ 1,78 — 500/€ 1,63 — 800/€ 1,48

20126
Quaderno 70 pagine con penna a sfera e foglietti adesivi. 
70-page notebook with ballpoint pen and sticky notes.

 Cartoncino/Carta   cm. 15,4x11,2x1,2   cm. 5x2/C+K1   50 
50/€ 3,32 — 100/€ 2,84 — 200/€ 2,61 — 300/€ 2,37

176   



ca
sa

 n
at

ur
al

ca
sa

 b
lu

 n
av

y
to

nd
o 

bl
u 

na
vy

to
nd

o 
na

tu
ra

l

to
nd

o 
ro

ss
o Foglietti in varie 

dimensioni e colori

ne
ro

bi
an

co

na
tu

ra
l

bianco

nero

natural

bl
u 

ro
ya

l

ro
ss

o

13022
Segnalibro con foglietti colorati riposizionabili. Bookmark with sticky notes.

 Cartoncino   Tondo cm. 6x21,7x0,3 - Casa cm. 6x21,7x0,3   cm. 3x3/C+K1   250 
250/€ 0,66 — 500/€ 0,56 — 1000/€ 0,52 — 2500/€ 0,47

9054
Blocco memo, composto da memo stick in vari colori, foglietti adesivi in due 
formati. Cardboard booklet with sticky notes.

 Cartone/Carta   cm. 10,5x8x0,9   cm. 4,9x6 /C   25 
300/€ 1,69 — 900/€ 1,45 — 2400/€ 1,33 — 4800/€ 1,21

20039
Blocco note adesivo triangolare, con 4 set di foglietti semi-adesivi. Triangular sticky 
notes set.

 Carta   cm. 9x10x0,3   cm. 4,5x2,5/C   100 
100/€ 0,76 — 300/€ 0,65 — 500/€ 0,59 — 1000/€ 0,54

17000
Blocchetto con 100 foglietti adesivi colorati riposizionabili. Card cover holding 
five different coloured self adhesive memos, each with 20 sheets.

 Carta/Cartone   cm. 8,2x6x0,3   cm. 4x1.5/C   25 
200/€ 0,29 — 1000/€ 0,25 — 3000/€ 0,23 — 5000/€ 0,21
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19084
Set da scrivania con foglietti riposizionabili. Adhesive 
colored sheets block notes, colored page markers, 
adhesive sheets.

 Cartoncino/Carta   cm. 9x9x9   cm. 6x6/D+K1   18 
108/€ 6,27 — 306/€ 5,38 — 486/€ 4,93 — 1008/€ 4,48

15034
Casetta portafoglietti con segnapagina riposizionabili. 
Cardboard memo holder, with 125 self-adhesive memo 
papers and a note block.

 Cartoncino   cm. 6,5x11x8,9   cm. 6x2/G+K2   20 
20/€ 5,56 — 100/€ 4,76 — 200/€ 4,37 — 300/€ 3,97

14062
Blocchetto con righello, penna e foglietti 
riposizionabili. Desk set in brown paper box.

 Carta naturale   cm. 16x6x2   cm. 8x2/C+K1   100 
100/€ 3,57 — 200/€ 3,06 — 300/€ 2,81 — 600/€ 2,55
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21206
Set memo con copertina morbida con 25 fogli di carta 
con semi e foglietti riposizionabili. Grass seed paper 
memo set.

 Carta   cm. 10x7,2x0,9   cm. 5x6/C   150 
150/€ 4,49 — 300/€ 3,85 — 450/€ 3,53 — 600/€ 3,21

21205
Set memo con copertina morbida con 50 fogli di carta 
con semi. Grass seed paper memo block.

 Carta   cm. 10x7,2x0,6   cm. 4x6/C   220 
220/€ 4,03 — 440/€ 3,46 — 660/€ 3,17 — 880/€ 2,88

21075
Blocco con foglietti adesivi. Sticky ring notepad with soft-
touch covers.

 Cartone Riciclato   cm. 8,3x7,6x2,2   cm. 3x2/C   50 
50/€ 1,68 — 100/€ 1,44 — 300/€ 1,32 — 500/€ 1,20
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12076
Lavagna magnetica con pennarello e cancellino. Magnetic board with magnetic 
marker and eraser included.

 Plastica   cm. 15x10,5   cm. 7x1/D+K2   25 
200/€ 1,30 — 1000/€ 1,12 — 3000/€ 1,02 — 5000/€ 0,93

10137
Blocchetto per appunti con calendario. Paper tray for desk.

 Similpelle   cm. 9,5x9x3   cm. 4x1/C+K1   50 
200/€ 2,72 — 1000/€ 2,33 — 3000/€ 2,13 — 5000/€ 1,94

19039
Supporto con foglietti adesivi riposizionabili. Mini display stand with 1 sticky note 
pad, 2 differently coloured page markers.

 Carta   cm. 9,9x5,3x0,2   cm. 3x5/C+K1   100 
200/€ 0,32 — 400/€ 0,28 — 600/€ 0,25 — 1000/€ 0,23
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21007
Blocchetto 50 fogli riposizionabili (solo personalizzato). Customized sticky 
notes 50 sheets.

 Carta   cm. 10x7,5   P   250 
Listino a pagina 397 

21006
Blocchetto 50 fogli riposizionabili (solo personalizzato). Customized sticky 
notes 50 sheets.

 Carta   cm. 7,5x7,5   P   250 
Listino a pagina 397 

21008
Set memo con copertina rigida (solo personalizzato). Include 100 foglietti adesivi 
100x75 mm, 25 foglietti adesivi da 50x75mm, 5 set di 20 segnapagina. Customized 
notes marker set hard cover (100 sheets sticky notes 100x75mm, 25 sheets sticky 
notes 50x75mm, 5 sets of 20 page markers).

 Carta 80 gr   cm. 10,6x8x2   P   250 
Listino a pagina 397 

21009
Set memo con copertina morbida (solo personalizzato). Include 50 foglietti adesivi 
100x75 mm, 25 foglietti adesivi 50x75mm, 5 set di 20 segnapagina. Customized 
notes marker set soft cover (50 sheets sticky notes 100x75mm, 25 sheets sticky 
notes 50x75mm, 5 sets of 20 page markers).

 Carta 80 gr   cm. 10,6x7,8x1,5   P   250 
Listino a pagina 397 

21010
Bancalino con foglietti personalizzati. Customized blank paper on a miniature pallet.

 Carta 80 gr/Legno   cm. 12x8x3,8   P   270 
Listino a pagina 397 
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Antibacterial

14065
Pulischermo con retro adesivo. Screen cleaner with soft microfiber 
screen with an adherent back.

 Microfibra   cm. 3x3   cm. 2x2/B   100 
100/€ 0,25 — 1000/€ 0,22 — 3000/€ 0,20 — 5000/€ 0,18

13075
Set pulisci schermo con puntatore touch screen. Touch tip with LCD 
screen cleaner.

 ABS/Silicone   cm. 6,2x3x1,2   cm. 3x1/C   100 
100/€ 0,62 — 500/€ 0,53 — 1500/€ 0,48 — 3000/€ 0,44

16060
Mouse ottico wireless. Wireless optical mouse 
with ergonomic design.

 Plastica   cm. 11,3x5,5x2   cm. 2,5x1,5/C+K1  
 1 

100/€ 8,44 — 300/€ 7,24 — 500/€ 6,63 — 1000/€ 6,03

21037
Mouse ottico antibatterico. Antibacterial, wireless 
optical mouse.

 Plastica   cm. 11,2x2,4x5,7   cm. 3x3/D+K1   100 
100/€ 10,16 — 300/€ 8,71 — 500/€ 7,99 — 1000/€ 7,26
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15055
Calcolatrice da tavolo a 10 cifre dual power. 10-digit dual power calculator.

 Plastica   cm. 10,5x19x3,5   cm. 8x1,5/D+K1   20 
40/€ 16,18 — 120/€ 13,87 — 200/€ 12,72 — 320/€ 11,56

17003
Calcolatrice dual power 8 digit. ABS Dual powered 8-digit desk calculator.

 ABS   cm. 19,5x10,6x4   cm. 6x1,5/D+k1   25 
50/€ 8,15 — 200/€ 6,98 — 500/€ 6,40 — 1000/€ 5,82

15061
Calcolatrice da tavolo 8 cifre dual power. 8 digits calculator dual power.

 Plastica   cm. 14,5x20,5x5   cm. 10x1/D+K1   20 
40/€ 13,34 — 120/€ 11,44 — 180/€ 10,48 — 400/€ 9,53

9015
Calcolatrice flessibile 8 cifre dual power. Flexible 8-digit dual power calculator.

 Gomma/Plastica   cm. 15,5x9,7x0,7   cm. 3x1,5/C+K1   50 
100/€ 5,92 — 300/€ 5,08 — 500/€ 4,65 — 1000/€ 4,23
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NEW

Antibacterial

21069
Righello antibatterico 30 cm. Sistema 
metrico in centimetri e pollici. 
Antibacterial ruler of 30cm.

 Plastica   cm. 31,5x4x0,2  
 cm. 25x1,5/C   100 

100/€ 0,91 — 1000/€ 0,78 — 3000/€ 0,72 — 
5000/€ 0,65

1162
Righello. Wooden ruler.

 Legno   cm. 32x3,8x0,9   cm. 26x1/C  
 100 

500/€ 3,47 — 1000/€ 2,98 — 2000/€ 2,73 — 
3000/€ 2,48

1044
Righello cm.30. Ruler 30 cm.

 Kostil   cm. 30   cm. 24x2/C-T  
 50 

1000/€ 0,59 — 3000/€ 0,50 — 5000/€ 0,46 
— 10000/€ 0,42

1184
Righello cm. 30. Plastic ruler 30 cm.

 Plastica   cm. 31x3   cm. 20x1,2/C   50 
1000/€ 0,43 — 3000/€ 0,37 — 5000/€ 0,34 — 
10000/€ 0,31
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20121
Contenitore porta 20 clip. Binder clips in a jar 20 pcs.

 Vetro/Ferro   cm. 8,9x5Ø   cm. 2,3x2,3/C   25 
25/€ 4,87 — 50/€ 4,18 — 100/€ 3,83 — 150/€ 3,48

20127
Contenitore porta 200 graffette. Paper clips in a jar 200 pcs.

 Vetro/Ferro   cm. 8,9x5Ø   cm. 2,3x2,3/C   25 
25/€ 4,87 — 50/€ 4,18 — 100/€ 3,83 — 200/€ 3,48

18058
Set ufficio con cucitrice, 20 graffette, 2 clip per documenti, 
500 ricariche per cucitrice. Mini office kit: consists of stapler, 
20 paper clips, 2 document clips, 500 staples.

 Plastica/Acciaio   cm. 9,4x6x2,1   cm. 4x2/C+K1   50 
100/€ 3,19 — 500/€ 2,74 — 1000/€ 2,51 — 1500/€ 2,28
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11123
Portapass con moschettone. Lanyard with carabiner.

 Poliestere/Metallo   cm. 82x2   NEUTRO   10 
100/€ 0,85 — 500/€ 0,73 — 1500/€ 0,67 — 3000/€ 0,61
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20095
Portapass con moschettone. Lanyard with carabiner.

 Poliestere   cm. 50x2   NEUTRO   10 
10/€ 0,41 — 100/€ 0,35 — 200/€ 0,32 — 500/€ 0,29

11122
Portapass portacellulare con sgancio di sicurezza e moschettone. Lanyard with 
carabiner and security buckle.

 Poliestere/Metallo   cm. 78x2   NEUTRO   100 
100/€ 0,91 — 500/€ 0,78 — 1500/€ 0,72 — 3000/€ 0,65

14050
Portapass con sgancio di sicurezza e spazio per etichetta doming. Polyester lanyard 
with safety breakaway, metal hook, plastic hollow plate for inserting an epoxy label.

 Poliestere   cm. 51,5x2   P   25 
25/€ 1,27 — 250/€ 1,09 — 1000/€ 1,00 — 2000/€ 0,91
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6156
Portapass con moschettone. Lanyard with carabiner.

 Poliestere   cm. 90x2   VEDILISTINO  
Listino a pagina 397 

6157
Portapass con fibbia e moschettone. Lanyard with carabiner and hook.

 Poliestere   cm. 90x2   VEDILISTINO  
Listino a pagina 397 

6292
Portapass con moschettone. Lanyard with carabiner.

 Poliestere   cm. 90x1,5   VEDILISTINO  
Listino a pagina 397 
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9040
Portaoggetti impermeabile touch screen. Waterproof 
multi purpose bag in PVC.

 PVC Impermeabile   cm. 9x22,5   cm. 5x1,7/E   50 
500/€ 0,90 — 1000/€ 0,77 — 3000/€ 0,70 — 5000/€ 0,64

10132
Portabadge con portapass e clip nichelata, cartoncino 
neutro incluso. Badge with ribbon and clip nickeled, 
cardboard neutral included.

 PVC   cm. 9,3x12,5   cm. 6x6/C   100 
200/€ 0,59 — 1000/€ 0,50 — 5000/€ 0,46 — 10000/€ 0,42

4273
Portabadge con clip nichelata, cartoncino neutro 
incluso. Badge holder with nickeled clip.

 Pvc trasparente   cm. 9,5x8   cm. 6x5/C   100 
1000/€ 0,43 — 2000/€ 0,37 — 3000/€ 0,34 — 5000/€ 0,31

21076
Portapass con portabadge. Identifier in PVC with matching color lanyard in bright 
tones and with carabiner closure.

 Poliestere/PVC   cm. 11x58   P   10 
50/€ 0,50 — 100/€ 0,43 — 300/€ 0,40 — 500/€ 0,36

 189

Ufficio, affari e convegni



G
IF

TS
 &

 P
R

EM
IU

M
S

Y
O

U
R

 B
R

A
N

D
 IN

 E
V

ER
Y

 P
O

C
K

ET

5424

190   



21164

6464

Dai portachiavi ai braccialetti o agli apribottiglie, conquista i 
tuoi clienti con la qualità che meritano.

From key rings to bracelets or bottle openers, conquer your 
customers with the quality they deserve.

Non date prodotti, date momenti
Don’t give products, give moments
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PORTACHIAVI 
ANTICONTAGIO E 
PROTEZIONE ANTIGERMI

ANTI-CONTAGION AND  
ANTI-GERM PROTECTION 

KEYRING

blu royal argento nero

rosso

2116821168

NEWNEW

bianco trasparente argento

21168  
Portachiavi igienico anti-contatto. Hygienic anti-
contact key ring.

 Acrilico   cm. 3,1x7,2x0,4   cm. 2,5x0,3/C   200 
200/€ 0,52 — 1000/€ 0,44 — 3000/€ 0,41 — 5000/€ 0,37

20113
Portachiavi igienico anti-contatto. Hygienic anti-
contact key ring.

 Acciaio inox   cm. 7,6x3,2x0,2   cm. 4x0,4/C+K1  
 200 

200/€ 0,84 — 400/€ 0,72 — 600/€ 0,66 — 800/€ 0,60

21164
Portachiavi igienico anti-contatto con penna e 
puntatore integrati. Hygienic anti-contact key ring with 
integrated pen and pointer.

 ABS   cm. 3x7,3x0,5   cm. 2,2x0,4/C   50 
100/€ 1,18 — 1000/€ 1,01 — 3000/€ 0,92 — 5000/€ 0,84
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21145
Portachiavi apribottiglie. Bottle opener keychain.

 Alluminio   cm. 3x6,7x0,3   cm. 2x1/Z   200 
200/€ 0,67 — 1000/€ 0,58 — 3000/€ 0,53 — 5000/€ 0,48

18097
Cavetto portachiavi con connettore micro USB 
e lightning. Keychain cable with micro USB and 
lightning connector.

 Plastica/Metallo   cm. 11x1,2   cm. 1,7x0,8/C+K1  
 50 

500/€ 2,27 — 1000/€ 1,94 — 3000/€ 1,78 — 5000/€ 1,62

5427
Portachiavi apribottiglie con 5 moschettoni colorati. 
Aluminum 2-in-1 key holder.

 Alluminio/Metallo   cm. 12,8x3x0,8   cm. 2,5x1,5/Z  
 100 

100/€ 2,97 — 300/€ 2,54 — 500/€ 2,33 — 1500/€ 2,12

20061
Cavetto portachiavi con connettore tipo C e micro 
USB/Lightning. Keychain cable with type C and micro 
USB / Lightning connector.

 Paglia di frumento   cm. 14x3,1x1,5   cm. 2x1,5/
C+K1   100 
100/€ 3,65 — 200/€ 3,13 — 300/€ 2,87 — 400/€ 2,61

5356
Portachiavi apribottiglie. Bottle opener with key ring.

 Alluminio   cm. 5,6x1x0,3   cm. 2x0,6/Z   200 
200/€ 0,38 — 1000/€ 0,32 — 3000/€ 0,30 — 6000/€ 0,27

21016
Cavetto USB con connettori tipo C e micro USB/
Lightning. USB cable with type C and micro USB / 
Lightning connectors.

 Paglia di Frumento/ABS/Bambù   cm. 2,2x16x2,1  
 cm. 2x1/C   100 

100/€ 8,15 — 300/€ 6,98 — 500/€ 6,40 — 1000/€ 5,82
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5407
Portachiavi con gettone per carrello spesa. Keychain in fun design 
bicolored and with removable coin.

 Plastica   cm. 2,8x5,1x0,4   cm. 1,5x1/C   100 
100/€ 0,34 — 500/€ 0,29 — 1000/€ 0,26 — 3000/€ 0,24

5355
Portachiavi con luce e gettone per carrello spesa. PS key holder with coin.

 Plastica/Metallo   cm. 6,4x3x0,5   cm. 3,5x1/C+K1   100 
100/€ 0,94 — 1000/€ 0,80 — 3000/€ 0,74 — 6000/€ 0,67

11044
Portachiavi con gettone per carrello spesa. Keychain with token.

 Plastica   cm. 3,4x0,4x6   cm. 1x1,5/B   500 
500/€ 0,14 — 2000/€ 0,12 — 4000/€ 0,11 — 8000/€ 0,10
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5417
Portachiavi lampadina. Keychain LED flashlight in bulb shape.

 Plastica   cm. 2,8x5,3   cm. 1,2x1,2/C   50 
100/€ 0,70 — 1000/€ 0,60 — 3000/€ 0,55 — 5000/€ 0,50

5321
Portachiavi con luce. ABS key holder with LED.

 Plastica   cm. 10x2,8x0,9   cm. 1,5x1/C+K1   50 
100/€ 0,90 — 1000/€ 0,77 — 5000/€ 0,70 — 10000/€ 0,64

5404
Portachiavi con luce LED. Key ring made of ABS with light in torch shape.

 Plastica   cm. 7,5x3x1,2   cm. 3x1,3/C   100 
100/€ 0,92 — 500/€ 0,79 — 1000/€ 0,73 — 3000/€ 0,66

5330
Portachiavi apribottiglie con luce. Plastic key holder with LED.

 Plastica   cm. 7,2x3,8x0,7   cm. 2x2,5/C+K1   50 
100/€ 1,26 — 1000/€ 1,08 — 3000/€ 0,99 — 5000/€ 0,90
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5261
Portachiavi con cerniera. Nylon (70D) key wallet.

 Nylon   cm. 11x7   cm. 6x3/C   50 
100/€ 1,13 — 1000/€ 0,97 — 5000/€ 0,89 — 10000/€ 0,81

5424
Portachiavi e portamonete. Key ring with coin purse.

 Poliuretano   cm. 9x8   cm. 6x2/C+K1   1 
100/€ 5,53 — 300/€ 4,74 — 500/€ 4,35 — 1000/€ 3,95

4643
Portachiavi portamonete. Key ring with coin purse.

 Poliestere 600D   cm. 11x9x2   cm. 4x3/C   150 
150/€ 1,92 — 1200/€ 1,64 — 3000/€ 1,51 — 6000/€ 1,37
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13033
Posacenere tascabile. Pocket ashtray.

 Plastica/Materiale ignifugo   cm. 8x8   cm. 4x1/C  
 50 

50/€ 0,94 — 250/€ 0,80 — 1000/€ 0,74 — 2000/€ 0,67

5414
Portachiavi portamonete con due zip. Key ring with 
coin purse with 2 zip.

 Poliuretano   cm. 11x7,5   cm. 4x2,5/C   100 
100/€ 1,88 — 500/€ 1,61 — 1000/€ 1,47 — 3000/€ 1,34

2971
Pallina portachiavi con poncho. PVC poncho.

 ABS/PE    cm. 12,8x6,4Ø   cm. 2x2/C   50 
100/€ 1,65 — 1000/€ 1,42 — 3000/€ 1,30 — 5000/€ 1,18
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TO RELAX TENSIONS AT  
CERTAIN TIMES OF THE DAY

11021
Antistress a forma di goccia.  
Drop-shaped anti-stress.

 PU   cm. 6,4x5,9x7,8   cm. 2,5x1,5/C  
 50 

100/€ 1,67 — 500/€ 1,43 — 1500/€ 1,31 — 
3000/€ 1,19

8094
Antistress Babbo Natale. Santa Claus 
anti-stress.

 PU   cm. 6,8Ø   cm. 2,5x1/C   50 
50/€ 2,42 — 500/€ 2,08 — 2000/€ 1,90 — 
5000/€ 1,73

11022
Antistress a forma di pallone da volley. 
Volleyball ball-shaped anti-stress.

 PU   cm. 6,2Ø   cm. 2,5x1/C   50 
100/€ 1,71 — 500/€ 1,46 — 1500/€ 1,34 — 
3000/€ 1,22

6605
Antistress a forma di pallone da calcio. 
PU foam football.

 PU   cm. 6Ø   cm. 2x1/C   12 
120/€ 1,15 — 1008/€ 0,98 — 5004/€ 0,90 — 
10008/€ 0,82

6464
Antistress a forma di cuore. PU foam 
heart.

 PU   cm. 7,5x7x5   cm. 5x1/C   10 
100/€ 1,05 — 1000/€ 0,90 — 5000/€ 0,83 — 
10000/€ 0,75

4568
Antistress a forma di mondo. PU foam 
globe.

 PU   cm. 6,5Ø   cm. 2x1/C   125 
125/€ 1,29 — 1000/€ 1,10 — 5000/€ 1,01 — 
10000/€ 0,92

4734
Antistress a forma di palla. PU foam stress ball.

 PU   cm. 6,2Ø   cm. 2x1/C   125 
125/€ 1,11 — 1000/€ 0,95 — 5000/€ 0,87 — 10000/€ 0,79

198   

Gifts & Premiums



te
nn

is

giallo verde

neroblu royalrosso

blu royal
verde

bianco
arancione

rosso

verde mela

nero

go
lf

neroblu royalrossoarancione

NEW

5312
Portachiavi antistress a forma di mondo. 
Anti-stress key ring, world shape.

 PU   cm. 4,1Ø   cm. 2x1/C   50 
100/€ 1,15 — 1000/€ 0,98 — 5000/€ 0,90 — 
10000/€ 0,82

6152
Portachiavi galleggiante. Floating key ring.

 PU   cm. 8x3,5x2   cm. 5x2/C-T   100 
200/€ 0,94 — 1000/€ 0,80 — 5000/€ 0,74 — 10000/€ 0,67

5314
Portachiavi antistress a forma di palla 
da basket. Anti-stress key ring, basket 
ball shape.

 PU   cm. 4Ø   cm. 1x0,5/C   200 
200/€ 0,80 — 1000/€ 0,68 — 5000/€ 0,63 — 
10000/€ 0,57

5382
Portachiavi antistress. Anti-stress keychain with 
spherical body in soft PU.

 PU   cm. 4Ø   cm. 1,5x1,5/C   20 
20/€ 0,84 — 500/€ 0,72 — 5000/€ 0,66 — 10000/€ 0,60

5334
Portachiavi antistress a forma di pallina 
da tennis o da golf. Anti-stress key ring, 
tennis ball or golf ball shape.

 PU   cm. 4Ø   cm. 1x0,5/C   12 
204/€ 0,84 — 1008/€ 0,72 — 5004/€ 0,66 — 
10008/€ 0,60

21138
Portachiavi antistress. Anti-stress keychain.

 TPR   cm. 6,9x11x1,7   cm. 1,8x1,4/C   50 
200/€ 2,52 — 1000/€ 2,16 — 3000/€ 1,98 — 5000/€ 1,80

5298
Portachiavi antistress a forma di cuore. 
Anti-stress keychain with soft PU body 
in fun heart design.

 PU   cm. 3,6x3,6x2,7   cm. 2,5x1,5/C  
 20 

120/€ 0,67 — 1080/€ 0,58 — 5040/€ 0,53 — 
10080/€ 0,48
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5308
Portachiavi con astuccio. Key ring.

 Metallo/PVC   cm. 8,5x3,2x0,6   cm. 2x1/C+K1  
 100 

100/€ 1,97 — 500/€ 1,69 — 2000/€ 1,55 — 5000/€ 1,41

5343
Portachiavi. Key ring.

 Metallo   cm. 2x1/Z+K1   50 
100/€ 2,65 — 200/€ 2,27 — 500/€ 2,08 — 1000/€ 1,89

5033
Portachiavi. Key ring.

 PU   cm. 8x3,5   cm. 3x1/C   100 
100/€ 1,37 — 1000/€ 1,18 — 5000/€ 1,08 — 10000/€ 0,98

21144
Portachiavi in colori metallizzati. Keychain in metallic 
colors.

 Alluminio/Poliestere   cm. 2,7x6,8x0,6   cm. 1,2x2,3/
Z+K1   50 
100/€ 1,30 — 1000/€ 1,12 — 3000/€ 1,02 — 5000/€ 0,93

5405
Portachiavi casa. House shaped key ring.

 Lega di zinco   cm. 3,7x3x0,2   cm. 1,5x1,2/Z+K1  
 50 

100/€ 2,65 — 500/€ 2,27 — 1000/€ 2,08 — 3000/€ 1,89

5419
Portachiavi. Key ring in aluminum and polyester.

 Alluminio/Poliestere   cm. 2,6x6,7x0,6   cm. 2x1/
Z+K1   50 
50/€ 1,89 — 250/€ 1,62 — 750/€ 1,49 — 1500/€ 1,35
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5420
Portachiavi a forma di auto con touch screen. Car-shaped key 
ring with touch screen.

 Plastica/Metallo   cm. 5,7x3,2x0,5   cm. 2,5x1/C   100 
100/€ 0,67 — 1000/€ 0,58 — 3000/€ 0,53 — 5000/€ 0,48

21143
Portachiavi. Key ring made of bamboo.

 Bambù   cm. 3x3/C   100 
100/€ 1,43 — 1000/€ 1,22 — 3000/€ 1,12 — 5000/€ 1,02

5335
Portachiavi galleggiante con cordoncino. Floating key ring with cord.

 Eva   cm. 2x1/C   100 
100/€ 0,76 — 1000/€ 0,65 — 5000/€ 0,59 — 10000/€ 0,54

5132/2
Portachiavi galleggiante con cordoncino. Floating key ring with cord.

 Eva   cm. 2x1/C   100 
100/€ 0,76 — 1000/€ 0,65 — 5000/€ 0,59 — 10000/€ 0,54
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Dorato + smalto 2 colori + effetto lente

Dorato + smalto 2 colori

Nichelato + smalto 2 colori
+ effetto lente

Dorato + smalto 4 colori

Nichelato + smalto 2 colori

Dorato + etichetta stampata 
+ effetto lente

7110
Distintivo nichelato con chiodino e morsetto 
- minimo 500 pz. compreso smalto ad 1 colore - 
Impianto al costo - Listino completo a pagina 398. 
Forme a richiesta. Nickel-plated badge with pin and 
clamp.

 Zama   P   
500/€ 2,00

7100
Portachiavi nichelato minimo 500 pz. compreso 
smalto ad 1 colore - Impianto al costo - Listino 
completo a pagina 398. Forme a richiesta. Nickel-
plated metal key ring.

 Zama   P   
500/€ 2,73

4781
Distintivo - minimo 300 pz. compreso stampa in quadricromia - Impianto al costo. 
Badge printed full colours.

 Latta   cm. 3,8Ø   cm. 3,8 Ø/P   
300/€ 0,86

4782
Distintivo - minimo 300 pz. compreso stampa in quadricromia - Impianto al costo. 
Badge printed full colours.

 Latta   cm. 5,6Ø   cm. 5,6 Ø/P   
300/€ 0,94
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PREPARA IL TUO MIGLIOR 
CONCERTO PREPARE YOUR BEST 

CONCERT
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21167  
Contatore manuale. Hand tally counter.

 ABS   cm. 4x5,1x3,2   cm. 2x1,5/C+K1   50 
200/€ 2,77 — 1000/€ 2,38 — 3000/€ 2,18 — 5000/€ 1,98

21076
Portapass con portabadge. Identifier in PVC with matching color 
lanyard in bright tones and with carabiner closure.

 Poliestere/PVC   cm. 11x58   P   10 
50/€ 0,50 — 100/€ 0,43 — 300/€ 0,40 — 500/€ 0,36
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20137
Bracciale in tyvek misura da adulto. Tyvek bracelet adult size.

 Tyvek®   cm. 25,5x1,9   cm. 7x3/C   10 
100/€ 0,08 — 1000/€ 0,07 — 2000/€ 0,07 — 3000/€ 0,06

9056
Braccialetto vip per eventi. PVC bracelet with adjustable hook and loop 
safety lock.

 PVC   cm. 24,3x2   cm. 6x1 /C   100 
100/€ 0,15 — 1000/€ 0,13 — 5000/€ 0,12 — 10000/€ 0,11

6374
Bracciale. Silicone bracelet.

 Silicone   cm. 7x0,8/VEDILISTINO 
Listino a pagina 397 
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11114

11114
Braccialetto autoavvolgente riflettente. Reflective bracelet in PVC.

 PVC   cm. 21,8x3   cm. 5x1,3/C   100 
100/€ 0,41 — 1000/€ 0,35 — 3000/€ 0,32 — 5000/€ 0,29

20136
Polsino alta visibilità. Reflective armband.

 Poliestere/Elastane   cm. 35x5   cm. 8x1,5/C   50 
100/€ 1,60 — 300/€ 1,37 — 500/€ 1,25 — 1500/€ 1,14
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NEW

21140
Accendino. Rechargeable gas electric lighter.

 Plastica   cm. 2,4x8x0,9   cm. 4x1,3/B   50 
100/€ 0,45 — 1000/€ 0,38 — 3000/€ 0,35 — 5000/€ 0,32

4235
Accendino. Lighter.

 Plastica   cm. 8,2x2,3x0,9   cm. 5x1/B-T   50 
100/€ 0,63 — 1000/€ 0,54 — 5000/€ 0,50 — 
10000/€ 0,45

4363
Accendino con apribottiglie. Lighter with bottle 
opener.

 Plastica   cm. 9x2,4x0,9   cm. 4x0,9/B-T   50 
100/€ 0,48 — 1000/€ 0,41 — 5000/€ 0,37 — 
10000/€ 0,34

6360
Accendino. Lighter.

 Plastica   cm. 8,1x2,4x1   cm. 5x1/B-T   50 
100/€ 0,62 — 1000/€ 0,53 — 5000/€ 0,48 — 
10000/€ 0,44

4988
Accendino. Lighter.

 Plastica   cm. 8,1x2,3x1   cm. 5x1/B-T   50 
100/€ 0,28 — 1000/€ 0,24 — 5000/€ 0,22 — 
10000/€ 0,20
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NEW NEW

21141
Accendino. Rechargeable gas lighter with electric 
mechanism.

 Plastica   cm. 2,4x8,1x1,1   cm. 4x1,3/B   50 
100/€ 0,74 — 1000/€ 0,64 — 3000/€ 0,58 — 5000/€ 0,53

17056
Custodia per pacchetto sigarette. Cigarette pack 
pouch.

 Tam   cm. 5,8x6,2x2,7   cm. 3,5x2,5/C   250 
250/€ 0,48 — 1000/€ 0,41 — 2000/€ 0,37 — 3000/€ 0,34

4513
Accendino tipo Zippo. Lighter zippo shape.

 Metallo   cm. 5,6x3,6x1,2   cm. 2,8x2/Z-T+K1  
 10 

30/€ 3,19 — 200/€ 2,74 — 2000/€ 2,51 — 5000/€ 2,28

4562
Posacenere triangolare. Triangular ashtray.

 Plastica termoindurente   cm. 12x10,5x4   cm. 
7,5x2,8/G   100 
100/€ 2,14 — 500/€ 1,84 — 2000/€ 1,68 — 5000/€ 1,53

21142
Accendigas. Kitchen, rechargeable gas lighter with 
electric mechanism.

 Plastica   cm. 2,7x12,3x1,4   cm. 3,5x1,5/B   50 
100/€ 1,22 — 1000/€ 1,04 — 3000/€ 0,96 — 5000/€ 0,87

4157
Posacenere quadrato. Square ashtray.

 Plastica termoindurente   cm. 8,5x8,5x2,5   cm. 
4,5x2,5/G   200 
200/€ 2,44 — 600/€ 2,09 — 2000/€ 1,91 — 5000/€ 1,74
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20065 18064

21132

Cosa c’è di meglio che avere tutto a portata di mano? 
Ecco perché offriamo un’ampia selezione di prodotti comodi 
ed ecologici, dallo zaino da ufficio alle borse per la spesa.

What’s better than carrying all your necessities at your 
fingertips, that’s why we offer the most comfortable 
backpacks and bags using environmentally friendly materials. 
From office backpacks to shopping bags, you’ll find it here.

Tutte le tue necessità a portata di mano
All your necessities at your fingertips
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19048
Trolley da cabina con 4 ruote e chiusura a 
combinazione. Cabin trolley with 4 wheels and 
combination lock.

 ABS    cm. 55x35x20    cm. 4,5x2,5/V    1 
1/€ 78,18

9109
Portabiti con cerniera e manico. Clothes hanger 
with zip and handle.

 TNT    cm. 100x60    cm. 12x10/M+K3    20 
40/€ 5,03 — 120/€ 4,31 — 240/€ 3,95 — 480/€ 3,59

20119
Trolley con tasca frontale, porta pc e ampio 
scomparto per documenti e biancheria. Trolley with 
front pocket, pc holder and large compartment for 
documents and linen.

 Poliestere 1200D    cm. 42x41,5x23    cm. 5x2/V  
 1 

1/€ 97,05

4416
Borsone viaggio con ruote, 2 tasche frontali, tracolla 
regolabile e maniglie rinforzate.. Trolley bag with 
two wide front pockets, adjustable strap and strong 
handles.

 Nylon 600D    cm. 55x27x31    cm. 10x7/M    5 
5/€ 28,06
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12000
Trolley zaino a più scomparti, 2 manici, sistema trolley ad incasso completo. 
Trolley backpack multipocket.

 Poliestere 600D    cm. 52x32x22/33    P    6 
6/€ 58,32

4934
Trolley morbido con due tasche laterali, tracolla e maniglie rinforzate. Trolley travel 
bag with two wide side pockets, detachable shoulder strap and strong handles.

 Nylon 600D    cm. 69x32x30    cm. 10x4/M    5 
5/€ 34,01 — 200/€ 29,15 — 300/€ 26,72 — 500/€ 24,29

17023
Trolley morbido multitasche, misura extralarge. Soft multi-pocket trolley, extra-large 
size.

 Poliestere 600D    cm. 75x30,5x33    cm. 13x13/O    4 
4/€ 63,45
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20118
Borsone zaino con ampio scomparto superiore e tasca frontale. Backpack bag with 
large top compartment and front pocket.

 Poliestere 300D/600D    cm. 55x30x28    cm. 15x8/M     20 
20/€ 24,53 — 40/€ 21,02 — 60/€ 19,27 — 80/€ 17,52

15056
Borsone sportivo con tasca frontale e laterale, con tracolla. Sports bag with front 
and side pocket, with shoulder strap.

 Poliestere 600D    cm. 47x33x23    cm. 20x12/M    15 
15/€ 20,20 — 90/€ 17,32 — 180/€ 15,87 — 300/€ 14,43

18065
Borsone sportivo con particolari in similpelle, con 2 manici e tracolla. Sports bag 
with leatherette details, with 2 handles and shoulder strap.

 Poliestere 600D    cm. 50x23,5x31    cm. 15x9/M    20 
20/€ 19,74 — 100/€ 16,92 — 300/€ 15,51 — 500/€ 14,10

19078
Borsone sportivo con scomparto portascarpe rigido. Sports bag with rigid shoe 
compartment.

 Poliestere 600D    cm. 53x43x31    cm. 15x12/M    1 
10/€ 29,74 — 50/€ 25,49 — 100/€ 23,36 — 200/€ 21,24
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15013
Borsone sportivo con scomparto centrale a cerniera, 2 manici, 
tracolla. Sports bag with central zip compartment, 2 handles, 
shoulder strap.

 Poliestere 600D    cm. 55x28Ø    cm. 12x8/M    50 
100/€ 9,03 — 200/€ 7,74 — 300/€ 7,10 — 500/€ 6,45

16012
Borsone con ampio scomparto principale a cerniera, tracolla regolabile. Sports bag 
with large zipped main compartment, adjustable shoulder strap.

 Poliestere 600D    cm. 45x19x26    cm. 17x8/M    25 
100/€ 10,58 — 500/€ 9,07 — 1000/€ 8,32 — 3000/€ 7,56

13003
Borsone con tracolla e due scomparti laterali. Sports bag with shoulder strap and 
two side compartments.

 Poliestere 600D    cm. 48x30x27    cm. 16x10/M    20 
20/€ 22,81 — 100/€ 19,55 — 300/€ 17,92 — 500/€ 16,29
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12003
Borsone sportivo con scomparto centrale e due 
scomparti laterali con tracolla. Sports bag with central 
compartment and two side compartments with shoulder 
strap.

 Poliestere 600D    cm. 72x34x26    cm. 20x10/M    15 
15/€ 30,79 — 60/€ 26,39 — 120/€ 24,19 — 210/€ 21,99

13020
Borsone sportivo con vari scomparti e tracolla 
regolabile. Sports bag with various compartments and 
adjustable shoulder strap.

 Poliestere 600D    cm. 60x30x27,5    cm. 12x5/M    20 
20/€ 15,67 — 40/€ 13,43 — 120/€ 12,31 — 200/€ 11,19

14008
Borsone sportivo con tracolla regolabile e fondo 
rinforzato. Sports bag with adjustable shoulder strap 
and reinforced bottom.

 Poliestere 600D    cm. 48x22x28    cm. 12x5/M    20 
20/€ 12,35 — 60/€ 10,58 — 240/€ 9,70 — 600/€ 8,82

6155
Sacca mare con maniglione, scomparto portascarpe 
morbido, chiusura con laccio. Rucksack with handle, 
soft shoe compartment, lace closure.

 Nylon 600D    cm. 60x33Ø    cm. 20x10/M    24 
96/€ 15,36 — 312/€ 13,16 — 504/€ 12,07 — 1008/€ 10,97

16081
Sacca mare con manico laterale e tracolla, scomparto portascarpe morbido. Beach bag with side 
handle and shoulder strap, soft shoe compartment.

 Poliestere 600D    cm. 50x28Ø    cm. 15x20/M    40 
120/€ 14,60 — 320/€ 12,52 — 520/€ 11,47 — 1000/€ 10,43
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NEW

NEW

NEW

NEW
Antibacterial

Ricarica solare

RPET

RPET

21058
Zaino porta pc e tablet con pannello 
Solare 6,5W, connessione USB. Laptop 
and tablet backpack with 6.5W solar 
panel, USB connection.

 Poliestere 1200D    cm. 34x45x16,5  
 cm. 8x6/M    1 

1/€ 93,84

21067
Zaino antifurto effetto melange, con 
porta pc fino a 15” e porta tablet fino 
a 12”. Anti-theft business backpack in 
durable 600D RPET mélange effect, 
made from recycled plastic.

 Poliestere 600D RPET    cm. 35x47x15  
 cm. 8x8/M    20 

20/€ 24,63

21068
Zaino antibatterico porta pc 15”, 
con chiusura a zip e tasche frontali. 
Antibacterial backpack with front 
pockets and zip closure.

 Poliestere 600D    cm. 30x43x14  
 cm. 7x8/M    20 

20/€ 33,81

21079
Marsupio effetto melange con cinturino 
regolabile con fibbia di chiusura. Waist 
bag mélange effect.

 Poliestere 600D RPET    cm. 25x17x8  
 cm. 7x3/E    50 

100/€ 6,13 — 200/€ 5,26 — 300/€ 4,82 — 
400/€ 4,38
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RPET

21066
Zaino effetto melange, con porta pc fino a 15” e porta 
tablet fino a 10”. Backpack in resistant 600D RPET 
polyester, made from recycled plastic.

 Poliestere 600D RPET    cm. 31x45x13    cm. 10x8/M  
 20 

20/€ 22,74

21088
Zaino antifurto porta pc 15” e tablet 10”. Anti-theft 
backpack for laptop 15”and tablet 10”.

 Poliestere 300D    cm. 35x47x15    cm. 10x5/M    20 
20/€ 22,71

21087
Zaino porta pc 15” e tablet 10”, con stazione di ricarica 
USB (cavo incluso). Backpack for 15” laptop and 10” 
tablet, with USB charging station (cable included).

 Poliestere 600D    cm. 32x42x15    cm. 8x9/M    30 
30/€ 26,50 — 90/€ 22,72 — 150/€ 20,82 — 300/€ 18,93

21089
Zaino/cartella porta pc 17” con tasca antifurto. 
Backpack / briefcase for 17” laptop with anti-theft 
pocket.

 Poliestere 600D    cm. 32x46x20    cm. 8x8/M    1 
1/€ 48,21

21086
Zaino porta pc 15” e tablet 12”, con stazione di ricarica 
USB (cavo incluso). Backpack for 15” laptop and 12” 
tablet, with USB charging station (cable included).

 Poliestere 600D    cm. 32,5x44x25    cm. 8x9/M    20 
20/€ 30,24
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20023
Zaino antitaccheggio porta pc 15”con porta USB. Anti-theft backpack with USB 
port and pocket for 15” laptop.

 Nylon 1200D/PU    cm. 46x35x18,5    cm. 12x4/M    4 
4/€ 102,10

19051
Zaino antitaccheggio porta pc con tasca con zip nella parte posteriore. Anti-
theft laptop backpack with zip pocket on the back.

 PVC    cm. 33x13x45    cm. 1x8/M    10 
10/€ 50,14

18006
Zaino antitaccheggio con comparto interno per pc 13’’. Anti-theft backpack with 
internal compartment for 13 ‘’ laptop.

 Poliestere 600D    cm. 26x13x45    cm. 10x6/M    10 
10/€ 28,44
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CON UN OUTFIT CASUAL
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21059
Zaino porta pc 15” e tablet 10” con tasca sterilizzatrice 
a luce UV. Laptop 15” and tablet 10” backpack with UV 
light sterilizer pocket.

 Poliestere 600D    cm. 30x43x12    cm. 10x4/M    1 
1/€ 94,05

19023
Zaino antitaccheggio con una tasca laterale ed uno 
scomparto imbottito porta pc. Anti-theft backpack with 
one side pocket and one padded laptop compartment.

 Poliestere 600D    cm. 47,5x32x6    cm. 10x8/M    20 
20/€ 37,76 — 40/€ 32,36 — 80/€ 29,67 — 100/€ 26,97

17024
Zaino porta pc con spallacci e schienale imbottiti. 
Laptop backpack with padded shoulder straps and 
back.

 Poliestere       cm. 31x16,5x46    cm. 6x10/M    20 
20/€ 35,78 — 40/€ 30,67 — 60/€ 28,12 — 80/€ 25,56
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6088
Zaino multitasche con spallacci regolabili, 2 scomparti 
con cerniera, tasca frontale. Multi-pocket backpack with 
adjustable shoulder straps, 2 zipped compartments, front 
pocket.

 Poliestere 600D    cm. 42x28x18    cm. 20x7/M    30 
30/€ 16,27 — 120/€ 13,94 — 210/€ 12,78 — 510/€ 11,62

19022
Zaino con 2 tasche frontali e scomparto porta 
pc imbottito. Backpack with 2 front pockets and 
padded laptop compartment.

 Poliestere 600D/Poliestere 210T/Finta pelle    cm. 
43x29x15    cm. 10x8/M    20 
20/€ 37,88 — 40/€ 32,47 — 80/€ 29,77 — 100/€ 27,06

6588
Borsello piatto con tracolla regolabile e ampia 
tasca frontale con cerniera. Flat bag with adjustable 
shoulder strap, large front pocket with zip.

 Poliestere 600D    cm. 24x29    cm. 18x10/E    10 
100/€ 3,30 — 500/€ 2,83 — 1500/€ 2,60 — 2500/€ 2,36

14009
Zaino con spallacci regolabili ed imbottiti. Backpack with 
adjustable and padded shoulder straps.

 Poliestere 600D    cm. 30x10,5x39,5    cm. 12x5/M    50 
50/€ 7,10 — 150/€ 6,08 — 300/€ 5,58 — 600/€ 5,07
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21083
Zaino con retro e spallacci imbottiti. Backpack with padded shoulder straps and back.

 Poliestere 600D    cm. 28x38x12    cm. 10x6/M    50 
100/€ 6,43 — 200/€ 5,51 — 300/€ 5,05 — 400/€ 4,59

21082
Zaino con strisce catarifrangenti, con tasca laterale con rete. Backpack with 
reflective strips, with side pocket with mesh.

 Poliestere 600D RPET    cm. 28x38x12    cm. 5x18/M    50 
100/€ 16,76 — 200/€ 14,36 — 300/€ 13,17 — 400/€ 11,97

16022
Zaino con particolari in similpelle, spallacci e schienale imbottito. Backpack with 
leatherette parts, padded shoulder straps and back.

 Poliestere 600D/Similpelle    cm. 29,5x14,5x45    cm. 8x8/M    25 
25/€ 23,18 — 100/€ 19,87 — 300/€ 18,22 — 500/€ 16,56
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18073
Zaino con tasca laterale in rete e tasca interna. spallacci e schienale imbottiti. 
Backpack with side mesh pocket and inside pocket. padded shoulder straps and 
back.

 Poliestere 600D    cm. 25x42x18    cm. 7x5/M    5 
50/€ 12,46 — 100/€ 10,68 — 300/€ 9,79 — 500/€ 8,90

15017
Zaino con uscita per auricolari e spallacci imbottiti. Backpack with headphone 
outlet and padded shoulder straps.

 Poliestere 600D    cm. 30x40x18    cm. 10x6/M    40 
80/€ 6,55 — 200/€ 5,62 — 400/€ 5,15 — 600/€ 4,68

18027
Zaino con tasca anteriore, spallacci e retro imbottiti. Backpack with front pocket, 
padded shoulder straps and back.

 Nylon 600D    cm. 23x40x14,5    cm. 10x10/M    50 
50/€ 5,26 — 150/€ 4,51 — 300/€ 4,14 — 600/€ 3,76

17052
Zaino pieghevole con 2 tasche a rete sui lati. Foldable backpack with 2 mesh 
pockets on the sides.

 Poliestere 210D    cm. 31x16x42,5    cm. 14x4/M    60 
60/€ 11,51 — 120/€ 9,86 — 300/€ 9,04 — 900/€ 8,22
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gr.
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NEW

NEW

cotone 
riciclato

21225
Sacca zaino riflettente con chiusura a 
coulisse. Reflective backpack bag with 
drawstring closure.

 Fibra sintetica 190D    cm. 39x29  
 cm. 18x18/M    200 

200/€ 4,79 — 400/€ 4,10 — 600/€ 3,76 — 
800/€ 3,42

18007
Sacca zaino metallizzata, chiusura 
a coulisse. Drawstring bag shiny coating.

 Poliestere    cm. 36x40   
 cm. 23x23/M     200 

200/€ 3,65 — 400/€ 3,13 — 600/€ 2,87 — 
1000/€ 2,61

20063
Sacca zaino con doppia corda di chiusura 
100 gr. Cotton drawstring bag.

 Cotone    cm. 33x44    cm. 23x23  /F  
 10 

10/€ 2,30 — 200/€ 1,97 — 400/€ 1,80 — 
600/€ 1,64

21080
Shopper/sacca zaino manici lunghi 140 
gr. Shopping bag / drawstring backpack 
long handles.

 Cotone Riciclato    cm. 38x42   
 cm. 15x20/F    50 

100/€ 3,74 — 200/€ 3,20 — 300/€ 2,94 — 
400/€ 2,67

222   

Borse e linea viaggio



nero

giallo

giallo

arancione

verde

blu royal blu navy

bianco

bianco

fucsia

rosso

blu royal
nero nero

rosso

arancione

azzurro

lime

rosa

verde

biancobianco

bianco

rosso

rosso

giallo blu royalblu royal blu navy verde melaverde mela

NEW

NEW

Antibacterial

17066
Sacca zaino termica, chiusura a coulisse. Thermal 
backpack bag, drawstring closure.

 Nylon 210D    cm. 32x42    cm. 23x23/M    10 
10/€ 2,53 — 200/€ 2,17 — 1000/€ 1,99 — 3000/€ 1,81

17042
Sacca zaino con tasca frontale zip e foro per 
auricolari, chiusura a coulisse. Backpack bag with 
front zip pocket and earphone hole, drawstring 
closure.

 Nylon 210D    cm. 32x44    cm. 18x10/M    50 
50/€ 3,64 — 200/€ 3,12 — 600/€ 2,86 — 1500/€ 2,60

21081
Sacca zaino antibatterico idrorepellente con chiusura 
a coulisse. Antibacterial drawstring backpack.

 Poliestere    cm. 34x42    cm. 15x20/M    10 
100/€ 6,38 — 200/€ 5,47 — 300/€ 5,02 — 400/€ 4,56

13080
Sacca zaino con chiusura a coulisse. Backpack bag.

 TNT    cm. 37x41    cm. 23x23/M    50 
50/€ 0,98 — 200/€ 0,84 — 1000/€ 0,77 — 2000/€ 0,70

21235
Sacca zaino con tasca frontale zip e foro per auricolari, chiusura a coulisse. 
Backpack bag with front zip pocket and earphone hole, drawstring closure.

 Poliestere 210D    cm. 34,5x45    cm. 18x10/M    10 
100/€ 2,73 — 200/€ 2,34 — 300/€ 2,15 — 500/€ 1,95
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RPET

17062
Sacca zaino con tasca frontale in rete, chiusura a coulisse. Backpack bag with front 
mesh pocket, drawstring closure.

 Poliestere 210D    cm. 33x44    cm. 20x13/M    10 
10/€ 2,18 — 200/€ 1,87 — 1000/€ 1,72 — 3000/€ 1,56

16091
Sacca zaino con bande riflettenti di sicurezza e chiusura 
a coulisse. Backpack bag with reflective safety bands 
and drawstring closure.

 Poliestere 190T    cm. 35x41    cm. 23x15/M    10 
100/€ 1,72 — 300/€ 1,48 — 500/€ 1,35 — 1000/€ 1,23

6373
Sacca zaino con angoli rinforzati, chiusura a 
coulisse. Backpack bag with reinforced corners, 
drawstring closure.

 Nylon 210D    cm. 34x44    cm. 23x23/M    300 
300/€ 1,67 — 1200/€ 1,43 — 3000/€ 1,31 — 5100/€ 1,19

20019
Sacca zaino con chiusura a coulisse. Backpack bag 
with drawstring closure.

 Poliestere RPET 170T    cm. 34x42    cm. 23x23/M  
 50 

100/€ 1,97 — 300/€ 1,69 — 500/€ 1,55 — 1000/€ 1,41

16030
Sacca zaino camouflage con chiusura a coulisse. 
Camouflage backpack bag, drawstring closure.

 Poliestere 210T    cm. 34x43    cm. 23x23/M    50 
100/€ 3,29 — 300/€ 2,82 — 500/€ 2,59 — 1000/€ 2,35

16054
Sacca zaino con chiusura a coulisse. Backpack bag, drawstring closure.

 Poliestere 210T    cm. 37x40    cm. 23x23/M    50 
100/€ 1,62 — 1000/€ 1,39 — 3000/€ 1,28 — 5000/€ 1,16
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SET SACCHETTI IN RPET

NEW
RPET

BAGS SET 
IN RPET

21132
Set 3 sacchetti 25x30 cm con chiusura a cordoncino colorato. Set of 3 bags 
25x30 cm with colored drawstring closure.

 Poliestere RPET    cm. 25x30    P    50 
100/€ 4,33 — 300/€ 3,71 — 500/€ 3,40 — 1000/€ 3,09
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16015
Marsupio sportivo con striscia riflettente e foro per 
auricolari. Running belt splash-proof with opening 
for headphones.

 Poliestere/Poliammide/Plastica    cm. 24x4,2  
 cm. 6x1,5/E    50 

100/€ 6,68 — 400/€ 5,72 — 800/€ 5,25 — 1200/€ 4,77

19008
Marsupio con 2 comparti frontali e 1 posteriore con 
cerniera. Waist bag.

 Poliestere    cm. 31x11,5    cm. 8x2,5/E    50 
100/€ 5,67 — 300/€ 4,86 — 500/€ 4,46 — 1000/€ 4,05

20117
Marsupio con tasca frontale, cintura regolabile. Waist 
bag with front pocket, adjustable belt.

 Poliestere 420D    cm. 28x12    cm. 6x4/E    200 
200/€ 4,54 — 400/€ 3,89 — 600/€ 3,56 — 800/€ 3,24

16016
Marsupio con ampio scomparto principale richiudibile 
a cerniera, cintura regolabile. Belt pouch with zip main 
pocket.

 Poliestere 600D    cm. 35,5x5,5x15    cm. 8x3/E    100 
100/€ 3,82 — 300/€ 3,28 — 500/€ 3,00 — 1000/€ 2,73

21224
Marsupio con scomparto principale e tasca frontale 
con zip. Waist bag with main compartment and front 
zip pocket.

 Poliestere 300D    cm. 14x29x0,6    cm. 8x4/E    200 
200/€ 4,33 — 400/€ 3,71 — 600/€ 3,40 — 800/€ 3,09
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20022
Shopper pieghevole in custodia con moschettone. Foldable shopping bag in pouch 
with carabiner.

 Poliestere 190T    cm. 54x44    cm. 4x4/M+K2    150 
150/€ 2,65 — 300/€ 2,27 — 450/€ 2,08 — 600/€ 1,89

9021
Shopper con manici lunghi e laccio laterale per il fissaggio. Shopping bag with long 
handles.

 Poliestere 190T    cm. 38x42    cm. 10x6/M+K2    100 
100/€ 3,40 — 1000/€ 2,92 — 2000/€ 2,67 — 4000/€ 2,43

20021
Shopper pieghevole in custodia con moschettone. Foldable shopping bag in pouch 
with carabiner.

 Poliestere 190T    cm. 38x41    cm. 18x18/M+K2    100 
100/€ 2,93 — 300/€ 2,51 — 500/€ 2,30 — 800/€ 2,09

6078
Marsupio porta tutto. Waist bag.

 Poliestere    cm. 13x17x10    cm. 6x4/E    100 
100/€ 7,35 — 500/€ 6,30 — 1500/€ 5,78 — 2500/€ 5,25
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9031
Borsa shopping con portafoglio interno. Shopping bag with internal wallet.

 Poliestere 600D    cm. 52,5x38,5x18    cm. 21x11 /M    30 
120/€ 11,47 — 510/€ 9,83 — 1020/€ 9,01 — 1500/€ 8,19

14052
Borsa shopping richiudibile con fondo rigido. Folding shopping bag.

 TNT    cm. 34,5x38,5x19    cm. 15x7/I+K2    10 
10/€ 3,01 — 100/€ 2,58 — 300/€ 2,37 — 1000/€ 2,15

6353
Shopper in TNT richiudibile. Folding shopping bag.

 TNT    cm. 39x49    cm. 20x10/I+K2    100 
100/€ 1,27 — 1000/€ 1,09 — 5000/€ 1,00 — 10000/€ 0,91

18042
Shopper richiudibile. Foldable shopping bag.

 Tessuto Oxford    cm. 47x35    cm. 20x16/M+K2    300 
300/€ 3,49 — 600/€ 2,99 — 1200/€ 2,74 — 2400/€ 2,49
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PER ACQUISTI PIÙ  
SOSTENIBILI FOR MORE SUSTAINABLE 

PURCHASES

NEW

Manici lunghi

gr.
170

21133
Shopper rete manici lunghi 170 gr. Shopping bag 
long handles with mesh.

 Cotone    cm. 39x41x8    cm. 25x6/F    50 
100/€ 5,54 — 300/€ 4,75 — 500/€ 4,36 — 
1000/€ 3,96

20116
Shopper a rete con etichetta per la 
personalizzazione. Mesh shopping bag with 
label for customization.

 Cotone    cm. 40x35    cm. 5x1/E+K3    100 
100/€ 6,55 — 200/€ 5,62 — 300/€ 5,15 — 400/€ 4,68
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21127
Shopper pieghevole manici lunghi 120 gr. Foldable 
shopping bag long handles.

 Cotone Biologico    cm. 38x42    P    10 
100/€ 4,20 — 300/€ 3,60 — 500/€ 3,30 — 1000/€ 3,00

21128
Shopper manici lunghi 120 gr. Shopping bag long 
handles.

 Cotone Biologico    cm. 38x42    cm. 26,5x29/F  
 50 

100/€ 2,44 — 300/€ 2,09 — 500/€ 1,91 — 1000/€ 1,74

21131
Shopper pieghevole manici medi 110 gr. Foldable 
shopping bag medium handles.

 Cotone/Juta    cm. 34,5x39x10    P    10 
100/€ 5,67 — 300/€ 4,86 — 500/€ 4,46 — 1000/€ 4,05

21216
Sacca con rete su un lato, chiusura a coulisse 130 gr. 
Bag with mesh on one side, drawstring closure.

 Cotone biologico    cm. 32,5x30    cm. 18x18/H  
 200 

200/€ 2,23 — 400/€ 1,91 — 600/€ 1,75 — 1000/€ 1,59

21202
Shopper pieghevole manici corti, pouch con 
chiusura a coulisse 105 gr. Foldable shopping bag 
short handles.

 Cotone    cm. 38x40    cm. 15x16/G    200 
200/€ 4,20 — 400/€ 3,60 — 600/€ 3,30 — 1000/€ 3,00

21126
Shopper manici lunghi 140 gr. Shopping bag long 
handles.

 Cotone Biologico    cm. 38x42x8    cm. 26,5x29/F  
 50 

100/€ 4,70 — 300/€ 4,03 — 500/€ 3,70 — 1000/€ 3,36
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NEW

gr.
120

gr.
120

gr.
140

Manici lunghi
Soffietto 9 cm

gr.
140

Manici corti

6066
Shopper manici corti colorata 120 gr. Shopping bag short handles.

 Cotone    cm. 38x42    cm. 26,5x29/F    50 
100/€ 1,89 — 1000/€ 1,62 — 5000/€ 1,49 — 10000/€ 1,35

21199
Shopper manici lunghi 140 gr. Shopping bag long 
handles.

 Cotone    cm. 38x9x42    cm. 26x29/F    100 
100/€ 3,57 — 300/€ 3,06 — 500/€ 2,81 — 1000/€ 2,55

4785
Shopper manici corti 120 gr. Shopping bag short 
handles.

 Cotone    cm. 38x42    cm. 26,5x29/F    50 
100/€ 1,46 — 1000/€ 1,25 — 5000/€ 1,14 — 10000/€ 1,04

6580
Shopper manici corti 140 gr. Shopping bag short 
handles.

 Cotone    cm. 42x45    cm. 26,5x29/F    50 
100/€ 2,06 — 1000/€ 1,76 — 5000/€ 1,62 — 10000/€ 1,47
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6263
Shopper manici lunghi colorata 120 gr. Shopping bag long handles.

 Cotone    cm. 38x42    cm. 26,5x29/F    50 
100/€ 1,82 — 1000/€ 1,56 — 5000/€ 1,43 — 10000/€ 1,30

4785/ML
Shopper manici lunghi 120 gr. Shopping bag long handles.

 Cotone    cm. 38x42    cm. 26,5x29/F    50 
100/€ 1,51 — 1000/€ 1,30 — 5000/€ 1,19 — 10000/€ 1,08

18090
Shopper manici lunghi colorati 220 gr. Shopping 
bag long handles.

 Cotone    cm. 38x42    cm. 26,5x29/F    20 
100/€ 3,58 — 500/€ 3,07 — 1000/€ 2,82 — 3000/€ 2,56
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14017
Shopper manici lunghi 140 gr. Shopping bag long handles.

 Cotone    cm. 38x42    cm. 26x26/F    50 
50/€ 1,90 — 200/€ 1,63 — 600/€ 1,50 — 1000/€ 1,36

14018
Shopper manici lunghi 140 gr. Shopping bag long handles.

 Cotone    cm. 38x42    cm. 26x26/F    1 
50/€ 2,09 — 200/€ 1,79 — 600/€ 1,64 — 1000/€ 1,49

12090
Shopper manici lunghi 250 gr. Shopping bag with gusset.

 Cotone    cm. 38x42x8    cm. 26,5x29/F    20 
40/€ 3,75 — 100/€ 3,22 — 200/€ 2,95 — 500/€ 2,68

10042
Shopper manici lunghi 250 gr. Shopping bag long handles.

 Cotone    cm. 38x42x8    cm. 26,5x29/F    20 
40/€ 5,14 — 100/€ 4,40 — 200/€ 4,04 — 500/€ 3,67
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Manici lunghi

Manici lunghi Manici lunghi

gr.
130

gr.
130

gr.
130

gr.
220

gr.
220

17061
Shopper manici lunghi 130 gr. Shopping 
bag long handles.

 Cotone    cm. 42x42    cm. 26,5x29/F  
 50 

50/€ 2,46 — 250/€ 2,11 — 750/€ 1,94 — 
2000/€ 1,76

18105
Shopper manici lunghi 220 gr. Shopping 
bag long handles.

 Cotone    cm. 38x42    cm. 26,5x29/F  
 20 

100/€ 4,21 — 300/€ 3,61 — 500/€ 3,31 — 
1000/€ 3,01

17060
Shopper manici lunghi 130 gr. Shopping bag long 
handles.

 Cotone    cm. 42x42    cm. 26,5x29/F    50 
50/€ 1,81 — 250/€ 1,55 — 750/€ 1,42 — 2000/€ 1,29

18104
Shopper manici lunghi 220 gr. Shopping bag long 
handles.

 Cotone    cm. 38x42    cm. 26,5x29/F    20 
100/€ 3,08 — 300/€ 2,64 — 500/€ 2,42 — 1000/€ 2,20

16066
Shopper manici lunghi colorati 130 gr. Shopping bag 
long handles.

 Cotone    cm. 38x42    cm. 26,5x29/F    10 
100/€ 1,96 — 1000/€ 1,68 — 3000/€ 1,54 — 5000/€ 1,40
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Soffietto 9 cm

Manici lunghi

Manici lunghi

cotone 
riciclatocotone 

riciclato

gr.
140

gr.
140

gr.
120

gr.
150

21130
Shopper manici lunghi 120 gr. Shopping bag long handles.

 Cotone riciclato    cm. 38x42    cm. 26,5x29/F    50 
100/€ 2,23 — 300/€ 1,91 — 500/€ 1,75 — 1000/€ 1,59

21198
Shopper manici lunghi 140 gr. Shopping bag long handles.

 Cotone organico    cm. 38x42    cm. 26,5x29/F    200 
200/€ 3,36 — 400/€ 2,88 — 600/€ 2,64 — 1000/€ 2,40

20062
Shopper manici lunghi 150 gr. Shopping bag long handles.

 Cotone riciclato    cm. 38x42    cm. 26,5x29 /F    10 
10/€ 2,06 — 200/€ 1,76 — 400/€ 1,62 — 600/€ 1,47

21200
Shopper manici lunghi 140 gr. Shopping bag long handles.

 Cotone    cm. 38x9x42    cm. 26,5x29/F    100 
100/€ 4,41 — 300/€ 3,78 — 500/€ 3,47 — 1000/€ 3,15
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Con soffietto  
laterale 10 cm.

11068
Shopper doppi manici. Non-woven shopping bag.

 TNT    cm. 40x50x10    cm. 26x26/I    10 
100/€ 1,75 — 400/€ 1,50 — 1600/€ 1,38 — 4500/€ 1,25

10059
Shopper effetto carta manici lunghi. Paper-effect shopper long handles.

 Fibra Naturale    cm. 35,5x39,5    cm. 28x28/M    50 
200/€ 2,23 — 600/€ 1,91 — 1000/€ 1,75 — 2000/€ 1,59

10060
Shopper in TNT. Non-woven shopping bag.

 TNT    cm. 34x44    cm. 20x20/I    20 
400/€ 0,45 — 1200/€ 0,38 — 4800/€ 0,35 — 9600/€ 0,32

20114
Shopper manici lunghi. Shopping bag long handles.

 Juta/Cotone    cm. 38x41    cm. 26x26/F    10 
10/€ 3,78 — 100/€ 3,24 — 200/€ 2,97 — 300/€ 2,70

13014
Shopper porta 6 pizze manici corti. Pizza bag short 
handles.

 TNT    cm. 35x36x37    cm. 15x15/I    10 
10/€ 1,67 — 100/€ 1,43 — 800/€ 1,31 — 1600/€ 1,19
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gr.
80

gr.
80

gr.
80

21134
Shopper manici lunghi 80 gr. Shopping bag long 
handles.

 TNT    cm. 36x40    cm. 24x24/I    25 
100/€ 0,67 — 500/€ 0,58 — 1000/€ 0,53 — 3000/€ 0,48

21135
Shopper manici corti 80 gr. Shopping bag short 
handles.

 TNT    cm. 38x35    cm. 24x24/I    50 
100/€ 0,66 — 500/€ 0,56 — 1000/€ 0,52 — 3000/€ 0,47

21136
Shopper manici lunghi 80 gr. Shopping bag long 
handles.

 TNT    cm. 52x40,5x15    cm. 24x24/I    10 
100/€ 1,93 — 500/€ 1,66 — 1000/€ 1,52 — 3000/€ 1,38
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Manici lunghi

gr.
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gr.
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6688
Shopper manici lunghi 80 gr. Shopping bag long handles.

 TNT    cm. 38x42    cm. 26x26/I    50 
100/€ 0,78 — 1000/€ 0,67 — 5000/€ 0,62 — 10000/€ 0,56

13027
Shopper appendibile. Non-woven shopping bag.

 TNT    cm. 40x31x17    cm. 22x25/I    10 
100/€ 0,83 — 400/€ 0,71 — 1600/€ 0,65 — 2800/€ 0,59

20072
Shopper termosaldata orizzontale manici corti. Shopping bag short handles.

 TNT    cm. 42x32x10    cm. 26x15  /I      10 
10/€ 0,88 — 200/€ 0,76 — 400/€ 0,69 — 600/€ 0,63

17014
Shopper per sublimazione manici lunghi 80 gr. Shopping bag long handles, suitable 
for sublimation printing.

 TNT    cm. 38x42    cm. 26x26/I    25 
50/€ 1,23 — 200/€ 1,06 — 600/€ 0,97 — 1200/€ 0,88
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Con soffietto  
laterale 10 cm.

Con soffietto  
laterale 8 cm.

Manici lunghi

Con soffietto  
laterale 10 cm.

10300
Shopper manici lunghi. Non-woven shopping bag.

 TNT    cm. 38x42x10    cm. 26x26/I    50 
100/€ 1,30 — 1000/€ 1,12 — 3000/€ 1,02 — 4500/€ 0,93

15058
Shopper manici lunghi 80 gr. Non-woven shopper.

 TNT    cm. 36x40x8    cm. 21x14/I    10 
200/€ 0,87 — 600/€ 0,74 — 1000/€ 0,68 — 3000/€ 0,62

9059
Shopper manici lunghi. Shopping bag long handles.

 TNT    cm. 38x34x10    cm. 20x20 /I    50 
100/€ 1,18 — 1000/€ 1,01 — 5000/€ 0,92 — 10000/€ 0,84
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laterale 10 cm.
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Con soffietto  
laterale 13 cm.

gr.
80

11036
Shopper manici corti 80 gr. Shopping bag short handles.

 PP Laminato    cm. 40x36x12    cm. 22x20/M    200 
200/€ 2,41 — 400/€ 2,06 — 1200/€ 1,89 — 3000/€ 1,72

6689
Mini shopper manici corti. Mini shopping bag short handles.

 TNT    cm. 25x23x10    cm. 10x10/I    10 
100/€ 0,90 — 1000/€ 0,77 — 5000/€ 0,70 — 10000/€ 0,64

20071
Shopper orizzontale manici corti, con zip e tasca frontale. Shopping bag 
short handles with zip and front pocket.

 TNT    cm. 40x36x20    cm. 26x15  /I      10 
10/€ 2,72 — 200/€ 2,33 — 400/€ 2,13 — 600/€ 1,94
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Antibacterial
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RPET

Manici medi 
Soffietto laterale 15 cm

Manici lunghi

Manici lunghi

Manici medi 
Soffietto laterale 12 cm

gr.
105

gr.
100

gr.
100

21124
Shopper manici medi 105 gr. Shopping bag medium handles.

 Poliestere RPET Laminato    cm. 42x35x15    cm. 25x18/M    10 
100/€ 2,98 — 300/€ 2,56 — 500/€ 2,34 — 1000/€ 2,13

21125
Shopper manici lunghi 100 gr. Shopping bag long handles.

 Poliestere RPET Laminato    cm. 37x41    cm. 25x18/M    10 
100/€ 1,64 — 300/€ 1,40 — 500/€ 1,29 — 1000/€ 1,17

21123
Shopper antibatterica finitura opaca, manici medi. Antibacterial shopping bag 
medium handles.

 PP    cm. 38x40x12    cm. 25x18/M    10 
100/€ 3,36 — 300/€ 2,88 — 500/€ 2,64 — 1000/€ 2,40

20020
Shopper manici lunghi 100 gr. Shopping bag long handles.

 Poliestere RPET 190T    cm. 38x42    cm. 23x23/M    300 
300/€ 1,89 — 600/€ 1,62 — 900/€ 1,49 — 1200/€ 1,35
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Manici corti 
Con soffietto  
laterale 18 cm.

Manici corti
Con soffietto  
laterale 22 cm.

Manici corti
Con soffietto  
laterale 22 cm.

Manici lunghi 
Con soffietto  
laterale 12,5 cm.

NEW

Manici corti
Con soffietto  
laterale 12 cm.

gr.
100

12065
Shopper manici corti 120 gr. Shopping bag short handles.

 PP Laminato    cm. 45x40x18    cm. 26x17/M    25 
100/€ 2,14 — 400/€ 1,84 — 1200/€ 1,68 — 3000/€ 1,53

9138
Shopper manici lunghi. Biodegradable shopping bag long handles.

 Biodegradabile    cm. 38x38x12,5    cm. 15x15/M    20 
100/€ 3,36 — 1000/€ 2,88 — 3000/€ 2,64 — 5000/€ 2,40

21137
Shopper manici corti 100 gr. Shopping bag short handles.

 TNT laminato    cm. 38x40x12    cm. 24x24/M    10 
100/€ 2,06 — 500/€ 1,76 — 1000/€ 1,62 — 3000/€ 1,47

13061
Shopper manici corti, chiusura a bottone. Shopping 
bag short handles.

 PP    cm. 35x34,5x22    P    10 
10/€ 2,83 — 100/€ 2,42 — 1500/€ 2,22 — 3000/€ 2,02

17058
Shopper manici corti, chiusura a bottone. Shopping 
bag short handles, closure with button.

 PP    cm. 35x34,5x22    cm. 26x17/M    10 
10/€ 2,77 — 100/€ 2,38 — 600/€ 2,18 — 1800/€ 1,98
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13024
Shopper con tasca frontale per 
l’inserimento di una pagina f.to A4. 
Exhibition bag suitable for A4 booklets 
and leaflets.

 PP    cm. 26x39,7x10,1    P    50 
50/€ 2,11 — 200/€ 1,81 — 800/€ 1,66 — 
1600/€ 1,51

21253
Shopper con soffietto e manico piatto 
80 gr. Portata 6 kg. White paper shopper 
with gusset and flat handle.

 Carta kraft bianca    cm. 19x24x7  
 cm. 9x14/X    300 

300/€ 0,43 — 600/€ 0,37 — 900/€ 0,34 — 
1200/€ 0,31

21251
Shopper con soffietto e manico piatto 
90 gr. Portata 6 kg. White paper shopper 
with gusset and flat handle.

 Carta kraft bianca    cm. 27x37x12  
 cm. 19x22/X    250 

250/€ 0,52 — 500/€ 0,44 — 750/€ 0,41 — 
1000/€ 0,37

21255
Shopper con soffietto e manico piatto 
80 gr. Portata 6 kg. Havana paper 
shopper with gusset and flat handle.

 Carta riciclata avana    cm. 22x29x10  
 cm. 15x16/X    300 

300/€ 0,42 — 600/€ 0,36 — 900/€ 0,33 — 
1200/€ 0,30

13025
Shopper con tasca frontale per 
l’inserimento di una pagina f.to A5. 
Exhibition bag suitable for A5 booklets 
and leaflets.

 PP    cm. 19,8x29,5x8,2    P    50 
50/€ 1,65 — 300/€ 1,42 — 1500/€ 1,30 — 
3000/€ 1,18

21254
Shopper con soffietto e manico piatto 
90 gr. Portata 6 kg. Havana paper 
shopper with gusset and flat handle.

 Carta riciclata avana    cm. 26x39x14  
 cm. 19x22/X    250 

250/€ 0,52 — 500/€ 0,44 — 750/€ 0,41 — 
1000/€ 0,37

21252
Shopper con soffietto e manico piatto 
90 gr. Portata 6 kg. White paper shopper 
with gusset and flat handle.

 Carta kraft bianca    cm. 22x29x10  
 cm. 15x16/X    300 

300/€ 0,46 — 600/€ 0,40 — 900/€ 0,36 — 
1200/€ 0,33

21256
Shopper con soffietto e manico piatto 
80 gr. Portata 6 kg. Havana paper 
shopper with gusset and flat handle.

 Carta riciclata avana    cm. 19x24x7  
 cm. 9x14/X    300 

300/€ 0,41 — 600/€ 0,35 — 900/€ 0,32 — 
1200/€ 0,29
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20017
Borsa termica con manici corti. Cooler bag with short handles.

 Polycanvas    cm. 30x30x11    cm. 10x10/M    50 
50/€ 10,25 — 100/€ 8,78 — 150/€ 8,05 — 200/€ 7,32

20016
Borsa da mare 260 gr. Linen (260 gr/m2) beach bag.

 Lino/PE    cm. 40x14x32    cm. 26x19/M    50 
50/€ 7,13 — 100/€ 6,11 — 150/€ 5,60 — 200/€ 5,09

20018
Borsa termica con manici lunghi. Cooler bag with long handles.

 Polycanvas    cm. 30x43x16    cm. 20x14/M    25 
25/€ 13,94 — 50/€ 11,95 — 75/€ 10,96 — 100/€ 9,96

15093
Shopper manici medi 160 gr. Shopping bag medium handles.

 TNT laminato    cm. 35x37,5x20    cm. 13x8/I    10 
20/€ 2,90 — 100/€ 2,48 — 200/€ 2,28 — 300/€ 2,07
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19026
Borsa mare con due tasche frontali e uno scomparto con zip. Beach bag with two 
front pockets and one zip compartment.

 Poliestere 600D    cm. 44x31,5x8,5    cm. 11x10/M    50 
100/€ 7,60 — 300/€ 6,52 — 500/€ 5,97 — 1000/€ 5,43

18064
Borsa mare con tracolla e manici. Beach bag with 
shoulder strap and handles.

 Poliestere 300D    cm. 36/43x19x53,5    cm. 16x5/M  
 30 

60/€ 18,69 — 120/€ 16,02 — 300/€ 14,69 — 600/€ 13,35

16021
Borsa mare a righe con manici in corda. Beach bag in 
maritime-coloured stripes and 2 cord handles.

 Poliestere 300D    cm. 47x17x34    cm. 13x2,5/M  
 30 

30/€ 12,47 — 300/€ 10,69 — 600/€ 9,80 — 1200/€ 8,91

21201
Borsa mare con manici in corda. Beach bag with cord 
handle.

 Cotone    cm. 55x15x39    cm. 20x22/M    50 
100/€ 8,86 — 200/€ 7,60 — 300/€ 6,96 — 400/€ 6,33
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BEAUTY IN COTONE 
CON DETTAGLI IN JUTA

BEAUTY CASE IN 
COMBINATION OF 

LAMINATED JUTE AND 
NATURAL COTTON

NEW 21170
Beauty con chiusura a zip. Beauty with zip closure.

 Juta laminato/cotone    cm. 21x12x8    cm. 10x3/E    50 
100/€ 3,78 — 300/€ 3,24 — 500/€ 2,97 — 1000/€ 2,70

246   

Borse e linea viaggio



NEW NEW

NEWNEW

21178
Borsa termica con due manici. Cooler bag with two handles.

 Juta Laminato/Cotone/Alluminio    cm. 21x23x16    cm. 3,5x6/M    50 
100/€ 11,51 — 200/€ 9,86 — 300/€ 9,04 — 400/€ 8,22

21177
Zaino con scomparto principale con cerniera e doppio tirante. Backpack with main 
compartment with zip and double pull.

 Juta/Cotone    cm. 32x40x7    cm. 8x6/M    10 
100/€ 16,80 — 200/€ 14,40 — 300/€ 13,20 — 400/€ 12,00

21171
Beauty con chiusura a zip. Beauty with zip closure.

 Juta laminato/Cotone    cm. 20x15x6    cm. 8x6/E    50 
100/€ 4,07 — 300/€ 3,49 — 500/€ 3,20 — 1000/€ 2,91

21176
Sacca multiuso con tracolla regolabile e tasca interna. Multipurpose bag with 
adjustable shoulder strap and inside pocket.

 Juta/Cotone    cm. 45x23Ø    cm. 8x8/L    10 
100/€ 11,51 — 200/€ 9,86 — 300/€ 9,04 — 400/€ 8,22
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BORSA TERMICA MOLTO 
LEGGERA VERY LIGHT  

THERMAL BAG

NEW

 21109
Borsa termica con tracolla. Cooler bag with 
shoulder strap.

 Carta Laminata/Alluminio    cm. 21x15x15    cm. 
6x4/M    25 
100/€ 3,82 — 200/€ 3,28 — 300/€ 3,00 — 400/€ 2,73

20064
Borsa termica con chiusura in velcro. Cooler bag 
with velcro closure.

 Carta Laminata/Alluminio    cm. 30x30x15  
 cm. 19x12 /M    10 

50/€ 4,20 — 100/€ 3,60 — 200/€ 3,30 — 300/€ 3,00
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NEW

11032
Borsa termica ad uno scomparto, manici corti. Cooler bag with one 
compartment, short handles.

 TNT    cm. 25x15x15    cm. 10x5/M    25 
100/€ 3,43 — 400/€ 2,94 — 1200/€ 2,70 — 3000/€ 2,45

14005
Borsa termica con tracolla. Cooler bag with zip pocket and carrying 
handle.

 TNT    cm. 20,5x13,5x17    cm. 8x3/M    50 
50/€ 3,49 — 200/€ 2,99 — 500/€ 2,74 — 1500/€ 2,49

21112
Borsa termica con tracolla. Cooler bag with shoulder strap.

 PVC/Alluminio    cm. 21x15x15    cm. 10x8/M    25 
100/€ 3,23 — 200/€ 2,77 — 300/€ 2,54 — 400/€ 2,31
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16011
Borsa termica a forma di shopper con 2 manici. Cooler bag in the shape of a 
shopper with 2 handles.

 TNT    cm. 35,5x25x38    cm. 7x14/M    40 
80/€ 5,46 — 320/€ 4,68 — 520/€ 4,29 — 1000/€ 3,90

6352
Borsa termica con tracolla e tasca frontale. Cooler bag with front pocket.

 Nylon 600D    cm. 34x26x19    cm. 5x5/M    25 
100/€ 17,47 — 200/€ 14,98 — 300/€ 13,73 — 500/€ 12,48

14006
Borsa termica multitasche con tracolla. Multi-pocket cooler bag with shoulder strap.

 Poliestere 420D    cm. 23x16x26    cm. 10x5/M    25 
25/€ 9,45 — 100/€ 8,10 — 300/€ 7,43 — 500/€ 6,75
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17025
Borsa termica con tracolla regolabile. 
Cooler bag with adjustable shoulder strap.

 Poliestere 600D    cm. 32x23x37    cm. 
14x10/M    25 
25/€ 15,67 — 50/€ 13,43 — 150/€ 12,31 — 
300/€ 11,19

21111
Borsa termica con scomparto principale 
con cerniera e tasca frontale. Cooler bag 
with zippered main compartment and front 
pocket.

 Poliestere 420D/PEVA    cm. 37x29x21  
 cm. 6x6/M    20 

20/€ 21,17 — 100/€ 18,14 — 160/€ 16,63 — 
300/€ 15,12

11078
Borsa termica con ampia apertura 
superiore con zip. Cooler bag with large top 
opening with zip.

 Tnt laminato effetto lucido    cm. 39x29x20  
 cm. 14x6/M    1 

40/€ 7,57 — 120/€ 6,49 — 360/€ 5,95 — 
1200/€ 5,41
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19024
Beauty morbido con tasca interna staccabile con chiusura a coulisse verticale. Soft 
beauty case with detachable inner pocket with vertical drawstring closure.

 Nylon 190T    cm. 24x16Ø    cm. 6x2/G    50 
100/€ 9,62 — 500/€ 8,24 — 1000/€ 7,56 — 1500/€ 6,87

14021
Beauty con chiusura a zip e manico. Transparent PVC 
cosmetic pouch with zipper.

 PVC    cm. 24x20x7    cm. 10x5/E    10 
150/€ 1,76 — 300/€ 1,51 — 600/€ 1,39 — 900/€ 1,26

11035
Beauty con chiusura a zip. Beauty case wit zip closure.

 Poliestere 600D    cm. 22x14x6    cm. 7x4/E    20 
100/€ 1,39 — 300/€ 1,19 — 900/€ 1,09 — 1800/€ 0,99

17035
Beauty con zip e scomparto interno a cerniera. Beauty 
case with zip and internal zip compartment.

 Poliestere 300D    cm. 28x9,5x18    cm. 6x2,5/E  
 50 

50/€ 6,09 — 100/€ 5,22 — 200/€ 4,79 — 600/€ 4,35

19025
Beauty morbido in poliestere con chiusura a zip. Soft polyester beauty case with zip 
closure.

 Poliestere    cm. 17,5x5x11,5    cm. 10x3/E    200 
200/€ 4,20 — 400/€ 3,60 — 600/€ 3,30 — 800/€ 3,00
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21169
Beauty con chiusura a zip. Beauty with zip closure.

 Cotone riciclato    cm. 21x12,5    cm. 10x5/E    50 
100/€ 2,65 — 300/€ 2,27 — 500/€ 2,08 — 1000/€ 1,89

20065
Beauty con chiusura a zip. Beauty case with zip closure.

 Cotone canvas    cm. 30x20x10    cm. 12x3  /E    10 
10/€ 3,26 — 100/€ 2,80 — 200/€ 2,56 — 400/€ 2,33

20066
Beauty con chiusura a zip e manico. Beauty with zip closure and handle.

 Sughero Naturale/Cotone    cm. 21,5x16x5    cm. 8x3 /E    10 
10/€ 4,96 — 100/€ 4,25 — 200/€ 3,89 — 400/€ 3,54
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6683
Borsa check in per viaggio aereo. Airline approved toiletry bag.

 PVC    cm. 20x16x3,4    cm. 5x3/E    80 
80/€ 7,43 — 560/€ 6,37 — 960/€ 5,84 — 2000/€ 5,31

21173
Beauty con chiusura a zip e manico. Beauty with zip closure and handle.

 Poliestere 600D RPET    cm. 21x12x3    cm. 8x5/E    50 
100/€ 3,19 — 300/€ 2,74 — 500/€ 2,51 — 1000/€ 2,28

21172
Beauty con chiusura a zip e tasca frontale. Beauty with front pocket and zip closure.

 Poliestere 600D RPET    cm. 21x13x8    cm. 8x3,5/E    10 
100/€ 4,20 — 300/€ 3,60 — 500/€ 3,30 — 1000/€ 3,00
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21119
Portascarpe con zip e manico. Shoe bag with zipper and carrying handle.

 Poliestere 600D    cm. 35x16x15    cm. 10x6/G    25 
100/€ 4,96 — 200/€ 4,25 — 300/€ 3,89 — 400/€ 3,54

9051
Portascarpe con zip e manico. Shoe bag with zipper and carrying handle.

 Poliestere 420D    cm. 35x17,5x16    cm. 13x5/G    20 
100/€ 4,58 — 1000/€ 3,92 — 3000/€ 3,60 — 5000/€ 3,27

21223
Beauty con chiusura a zip e gancio per appenderlo. Beauty case with zip closure 
and hook to hang it.

 Poliestere 420D    cm. 33x21x10    P    100 
100/€ 8,92 — 200/€ 7,64 — 300/€ 7,01 — 500/€ 6,37

13081
Portascarpe con zip e manico. Shoe bag with zipper and carrying handle.

 TNT    cm. 20x42x14,5    cm. 13x5/G    10 
100/€ 2,10 — 200/€ 1,80 — 1000/€ 1,65 — 2000/€ 1,50
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20074
Portadocumenti con zip. 600D nylon travel document holder, zip pocket.

 Poliestere    cm. 30x18    cm. 12x7  /E    50 
50/€ 1,96 — 100/€ 1,68 — 200/€ 1,54 — 400/€ 1,40

6565
Portadocumenti con tasca trasparente sul retro. Document holder in 600D 
polyester with transparent pocket on the back.

 Poliestere 600D    cm. 30x19    cm. 10x5/E    100 
100/€ 5,29 — 500/€ 4,54 — 1000/€ 4,16 — 3000/€ 3,78

14053
Portadocumenti due scomparti. Document briefcase for travel.

 Nylon 600D    cm. 26,5x13,5    cm. 5x3/E    50 
50/€ 1,72 — 300/€ 1,48 — 500/€ 1,35 — 1200/€ 1,23

4654
Portadocumenti. Document holder in polyester 600D.

 Poliestere 600D    cm. 26x15x1    cm. 10x5/E    200 
200/€ 2,80 — 1000/€ 2,40 — 3000/€ 2,20 — 5000/€ 2,00
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15097
Porta carte di credito a 10 scomparti. Credit card holder with 10 compartments.

 PU    cm. 8x10,7x1    cm. 3x1,5/D+K1    100 
100/€ 1,01 — 500/€ 0,86 — 1000/€ 0,79 — 5000/€ 0,72

12072
Targhetta portanome per valigia. ABS luggage tag.

 Plastica    cm. 5,5x9,5x0,4    cm. 4x2,5/C    50 
200/€ 0,45 — 1000/€ 0,38 — 5000/€ 0,35 — 10000/€ 0,32

16089
Busta portaoggetti con chiusura superiore. Pouch with top closure.

 LDPE    cm. 23x18x6,5    cm. 7x4/C    100 
100/€ 0,43 — 1000/€ 0,37 — 3000/€ 0,34 — 5000/€ 0,31

4555
Portacartellino per valigia. Suitcase tag holder.

 PVC    cm. 9x6    cm. 7,5x4,5/C    100 
100/€ 0,35 — 1000/€ 0,30 — 5000/€ 0,28 — 10000/€ 0,25

 257

Borse e linea viaggio



Con sistema
di protezione dati RFID

blu royal

verde mela

arancione

ve
rd

e

bi
an

co

ro
ss

o

ne
ro

bl
u 

ro
ya

l

bl
u 

na
vy

ar
ge

nt
o

gr
ig

io

ar
an

ci
on

e

az
zu

rr
o

ro
ss

o

ne
ro

ve
rd

e 
m

el
a

blu navy

bianco rosso fucsia nero

18032
Porta carte di credito 10 scomparti con protezione 
RFID. Credit card holder with 10 pockets, RFID 
protection.

 Tam    cm. 7,5x10,3    cm. 7x4/C    25 
100/€ 1,79 — 500/€ 1,54 — 1000/€ 1,41 — 3000/€ 1,28

20091
Porta carte di credito con protezione dati RFID. Credit 
card holder with RFID data protection.

 Plastica    cm. 10x6,2x1,1    cm. 7x4,5/C+K1    50 
50/€ 2,10 — 100/€ 1,80 — 250/€ 1,65 — 500/€ 1,50

19086
Porta carte di credito 7 posti con protezione RFID. 
7-slot credit card holder with RFID protection.

 Alluminio    cm. 9,5x6,2x0,8    cm. 6x2/Z+K1    50 
100/€ 4,89 — 300/€ 4,19 — 500/€ 3,84 — 1000/€ 3,49

17009
Porta carte di credito con sistema di protezione dati RFID. Credit card holder 
with RFID data protection system.

 PS    cm. 6x9x0,4    cm. 4x2/C    100 
1000/€ 0,66 — 2000/€ 0,56 — 3000/€ 0,52 — 5000/€ 0,47
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13073 fucsia

4618
Portaeuro in similpelle. Leatherette euro 
holder.

 Similpelle    cm. 8x8    cm. 4x4/C  
 100 

100/€ 3,68 — 1000/€ 3,16 — 3000/€ 2,89 — 
5000/€ 2,63

13073
Borsellino portamonete. Coin purse.

 Silicone    cm. 9,5x9x4,5cm  
 NEUTRO    10 

20/€ 2,90 — 200/€ 2,48 — 600/€ 2,28 — 
1000/€ 2,07

20105
Portamonete. Coin purse.

 PU    cm. 10,5x7,5x0,5    cm. 6x3/C  
 20 

20/€ 1,22 — 200/€ 1,04 — 500/€ 0,96 — 
1000/€ 0,87
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Specchietto, 
Pinzette, 
Tagliaunghie

12070
Spazzolino da viaggio. Travel toothbrush.

 Plastica    cm. 2x17,5x1,5    cm. 4x1/C    50 
200/€ 0,49 — 1000/€ 0,42 — 5000/€ 0,39 — 10000/€ 0,35

4293
Set manicure 5 pezzi. Manicure set 5 pcs.

 Nylon    cm. 14x5,5x1    cm. 3x1,5/C    25 
100/€ 2,94 — 1000/€ 2,52 — 2000/€ 2,31 — 5000/€ 2,10

17006
Set manicure girevole, specchietto, pinzette e tagliaunghie. Manicure set with 
mirror.

 ABS/Metallo    cm. 2,7x7,4    cm. 3x1/C+K1    100 
100/€ 2,07 — 500/€ 1,78 — 1000/€ 1,63 — 2000/€ 1,48

19017
Specchietto con lucidalabbra con finitura metalliche SPF15. Metallic finished natural 
lip balm with mirror in lid.

 ABS    cm. 1,6x4,8Ø    cm. 3,5x3,5/V    125 
125/€ 1,81 — 500/€ 1,55 — 1000/€ 1,42 — 3000/€ 1,29
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18029 bianco 4971 bianco 20112 oro

argento rosa

4971
Spazzola rettangolare per capelli con 
specchio richiudibile.. ABS hair brush 
with mirror.

 Plastica    cm. 10,8x4x2,7    cm. 
5x1,8/C-T    100 
100/€ 1,26 — 1000/€ 1,08 — 5000/€ 0,99 — 
10000/€ 0,90

18030
Spazzola con specchietto sul retro. Hair 
brush with mirror.

 Plastica    cm. 15x7,5    cm. 5x0,8/
C+K1    60 
120/€ 2,00 — 300/€ 1,72 — 600/€ 1,57 — 
1200/€ 1,43

20112
Spazzola metallizzata anti nodo. Anti 
tangling soft hairbrush.

 Plastica    cm. 9x6,7x4,5    cm. 
3,5x3/C    50 
100/€ 2,98 — 200/€ 2,56 — 400/€ 2,34 — 
600/€ 2,13

18029
Spazzola richiudibile con specchietto. 
Hair brush with mirror.

 Plastica    cm. 1,6x7,5Ø    cm. 4 Ø/
C+K1    50 
100/€ 1,57 — 300/€ 1,34 — 500/€ 1,23 — 
1000/€ 1,12
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8083
Mascherina da riposo con laccio elastico 
regolabile. Soft sleeping mask with 
adjustable elastic band.

 Spugna di poliestere    Taglia unica   
 cm. 3x2/E    100 

100/€ 2,69 — 1000/€ 2,30 — 3000/€ 2,11 — 
5000/€ 1,92

8084
Cuscino da viaggio gonfiabile con custodia, 
superficie vellutata. Inflatable travel pillow 
with a pouch.

 PVC    cm. 35x23x9    P    25 
100/€ 2,94 — 1000/€ 2,52 — 3000/€ 2,31 — 
5000/€ 2,10

4294
Set per cucito e manicure. Sewing and 
manicure kit.

 Nylon 70D    cm. 10x6,5x1,5    cm. 4x1,5/C  
 50 

100/€ 3,53 — 1000/€ 3,02 — 5000/€ 2,77 — 
10000/€ 2,52
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20093
Adattatore universale di corrente con 2 uscite USB. Travel adapter with dual USB 
output.

 Plastica    cm. 6,1x5,6x4,5    cm. 4,5x1,7/D+K1    50 
50/€ 17,01 — 100/€ 14,58 — 150/€ 13,37 — 200/€ 12,15

17073
Adattatore universale di prese da parete. Travel adapter.

 Plastica    cm. 5x7,4x4    cm. 3x1/D+K1    50 
50/€ 6,05 — 100/€ 5,18 — 300/€ 4,75 — 800/€ 4,32

20028
Adattatore universale di corrente con custodia. Travel adapter.

 Plastica    cm. 6,3x6,1x4,6    cm. 5x3/D+K1    100 
100/€ 5,87 — 200/€ 5,03 — 300/€ 4,61 — 400/€ 4,19

21204
Adattatore universale di corrente. Travel adapter.

 Plastica    cm. 6,5x5x5    cm. 1,5x2,5/D+K1    50 
50/€ 44,85
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20149

Concediti il piacere di godere di ciò che ti rende felice. Una 
fuga in famiglia o una giornata di spinning dovrebbe sempre 
essere accompagnata dalla migliore attrezzatura.

Give yourself the pleasure of enjoying what makes you happy. 
A family getaway or a day of spinning should always be 
accompanied by the best equipment.

Il riposo è il primo passo per raggiungere i tuoi obiettivi
Resting is the first step to achieving your goals
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15066
Bastoni gonfiabili (coppia). Minimo ordine 50pz per colore. Pair of 
bastom sticks.

 LDPE    cm. 60x10Ø    cm. 15x8/N+K3    25 
100/€ 0,41 — 500/€ 0,35 — 1000/€ 0,32 — 3000/€ 0,29

9048
Battimani per eventi. Hand clapper.

 PP    cm. 8,5x18x2    cm. 3x2/C+K1    50 
100/€ 0,69 — 1000/€ 0,59 — 5000/€ 0,54 — 10000/€ 0,49

15062
Fischietto da polso. Wrist whistle.

 Plastica    cm. 1,5x4,2x2    V    100 
100/€ 0,49 — 500/€ 0,42 — 1000/€ 0,39 — 3000/€ 0,35
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argento

NEWNEW

NEW

NEW

21115
Set di elastici sportivi. 3 livelli di resistenza.  
Set of elastic bands. 3 levels of resistance.

 TPE/Poliestere    cm. 9x22x1    cm. 4x5/E+K1  
 100 

100/€ 6,34 — 300/€ 5,44 — 500/€ 4,98 — 1000/€ 4,53

21114
Corda per saltare. Jumping rope.

 Manici in legno    cm. 260    cm. 4x1/G+K1    200 
200/€ 2,10 — 400/€ 1,80 — 600/€ 1,65 — 800/€ 1,50

21113
Tappetino per yoga e altre attività. Mat for yoga and 
other leisure activities.

 PVC    cm. 60x180    cm. 8x10/M+K2    20 
60/€ 16,42 — 100/€ 14,08 — 300/€ 12,90 — 500/€ 11,73

20149
Monopattino elettrico Spillo Pro. Spillo Pro 
electric scooter.

  NEUTRO    1 
Prezzo a richiesta
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21212
Coperta confezionata con nastro e cartoncino stampabile. 280 gr. Blanket packed 
with ribbon and printable card.

 Flanella    cm. 120x150    P    5 
50/€ 22,81 — 100/€ 19,55 — 300/€ 17,92 — 500/€ 16,29

4575
Soffice coperta per pic-nic. Blanket made of soft fleece.

 Pile    cm. 180x120    cm. 10x3/M-U+K3    32 
32/€ 15,04 — 96/€ 12,89 — 480/€ 11,81 — 992/€ 10,74

17022
Coperta con pratica maniglia. 180 gr. Polar fleece blanket.

 Pile    cm. 160x125    cm. 8x3/M-U+K3    20 
20/€ 10,08 — 100/€ 8,64 — 300/€ 7,92 — 500/€ 7,20

6401
Soffice coperta con pouch. 360 gr. Blanket with handy pouch and drawstring 
closure.

 Pile    cm. 150x120    cm. 10x3/U+K3    15 
15/€ 11,65 — 90/€ 9,98 — 510/€ 9,15 — 1005/€ 8,32
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6303
Zaino pic-nic per 4 persone con tasca termica 
posteriore. Picnic backpack for 4 people with built-
in cooler bag.

 Poliestere 600D    cm. 28x21x39    cm. 8x5/M  
 6 

6/€ 66,00

21222
Set barbecue 4 pezzi in custodia. Stainless steel 
barbecue set.

 Acciaio inox/Nylon    cm. 48x15x4,8    P    6 
6/€ 20,18

16087
Set barbecue 3 pezzi con astuccio. Barbecue kit.

 Acciaio    cm. 40x12x6    cm. 7x4/M+K2    20 
100/€ 16,55 — 300/€ 14,18 — 500/€ 13,00 — 1000/€ 11,82

16086
Cestino pic-nic per 2 persone. Wicker picnic basket 
for 2 people.

 Legno    cm. 35,5x27x20    NEUTRO    4 
4/€ 72,54

17010
Pinza da barbecue. Barbecue tongs.

 Acciaio    cm. 1,8/4,3x36    cm. 4x1/Z+K1    12 
12/€ 4,45 — 96/€ 3,82 — 240/€ 3,50 — 480/€ 3,18
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4401

20115 9028

Soprattutto per i più giovani della famiglia. Stendete il 
vostro asciugamano e concedetevi il lusso di deliziarvi della 
loro felicità. Tutto questo, con i migliori giochi per divertirsi 
insieme.

Even less the youngest members of the family, stretch out 
your towel and allow yourself the luxury of delighting in their 
happiness. All this, hand in hand with the best games to enjoy 
as a team!

Non lasciate che il caldo vi impedisca di divertirvi
Don’t let the heat stop you from enjoying yourself

    271
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15063
Cuscino gonfiabile da spiaggia. Inflatable 
beach pillow.

 PVC    cm. 32x20x7    P    10 
100/€ 2,07 — 500/€ 1,78 — 1000/€ 1,63 — 
3000/€ 1,48

4215
Pallone mare gonfiabile a spicchi. PVC inflatable 
balloon.

 PVC    cm. 28Ø (gonfio)    cm. 13x6/M    10 
100/€ 1,18 — 1000/€ 1,01 — 5000/€ 0,92 — 10000/€ 0,84

4895
Frisbee. Frisbee.

 Plastica    cm. 23Ø    cm. 10 Ø/G    100 
100/€ 1,18 — 500/€ 1,01 — 2000/€ 0,92 — 
5000/€ 0,84

9023
Racchette da spiaggia. Wooden beach bat and 
ball set.

 Legno    cm. 38x23,5Ø    cm. 12x8/P    12 
48/€ 4,54 — 504/€ 3,89 — 1992/€ 3,56 — 4968/€ 3,24

6097
Ombrellone portatile con borsa per il trasporto. Beach umbrella 
with carrying bag.

 Nylon    cm. 145Ø    cm. 25x15/P    12 
12/€ 16,72 — 204/€ 14,33 — 504/€ 13,13 — 1008/€ 11,94
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21203
Ciabatte infradito adatte alla stampa in sublimazione. Tg. 40-43. 
Sublimation flip-flops.

 Gomma / Poliestere    cm. 33,5x27,5x1,2    P    20 
100/€ 13,44 — 300/€ 11,52 — 500/€ 10,56 — 1000/€ 9,60
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9027
Ciabatte infradito. Tg. 42-44, 36-38. Pair of flip-flops.

 EVA/PVC    NEUTRO    10 
100/€ 2,81 — 1000/€ 2,41 — 2000/€ 2,21 — 5000/€ 2,01

9028
Ciabatte infradito brasiliane. Tg. 42-44, 36-38. Pair of flip-flops.

 EVA/PVC    NEUTRO    10 
100/€ 4,54 — 1000/€ 3,89 — 2000/€ 3,56 — 5000/€ 3,24

20115
Telo pareo. 150 gr. Soft towel pareo.

 Cotone    cm. 180x70    cm. 8x8/M+K3    50 
50/€ 12,89 — 100/€ 11,05 — 150/€ 10,13 — 200/€ 9,21
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10051
Telo. 170 gr. Microfiber towel.

 Microfibra    cm. 50x100    cm. 10x5/L+K2    10 
10/€ 7,13 — 100/€ 6,11 — 300/€ 5,60 — 500/€ 5,09

11070
Telo mare. 170 gr. Microfiber towel.

 Microfibra    cm. 70x140    cm. 10x6/H+K2    50 
50/€ 10,75 — 100/€ 9,22 — 200/€ 8,45 — 400/€ 7,68

8111
Telo in spugna con inserto stampabile. 360 gr. Terry towel.

 Cotone 360gr    cm. 50x100    cm. 25x6/U-M+K2    10 
50/€ 5,77 — 100/€ 4,94 — 200/€ 4,53 — 300/€ 4,12
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19100
Doudou. Plush cloth.

 Poliestere    cm. 19x19    cm. 2,7x1,2/C+K1    360 
360/€ 5,95 — 720/€ 5,10 — 1080/€ 4,68 — 1440/€ 4,25

17029
Pelouche cane e orso. Plush animals.

 Poliestere    cm. 16    cm. 2x1/C-V    100 
100/€ 5,92 — 200/€ 5,08 — 300/€ 4,65 — 400/€ 4,23

6443
Pelouche animali. Plush animals.

 Poliestere    cm. 3x1/E    100 
100/€ 8,82 — 500/€ 7,56 — 1000/€ 6,93 — 2000/€ 6,30
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4028
Jo-jo. Jo-jo made out of natural wood.

 Legno    cm. 2,8x5,3Ø    cm. 2,5 Ø/C    100 
100/€ 1,01 — 1000/€ 0,86 — 5000/€ 0,79 — 10000/€ 0,72

4401
Gioco shangai in scatolina. Wooden Mikado game.

 Legno    cm. 19,3x4,3x2,5    cm. 7,5x1,5/C    72 
216/€ 1,58 — 1008/€ 1,36 — 5040/€ 1,24 — 10080/€ 1,13

4887
Set giochi 4 in 1: scacchi, dadi, shangai e domino. 4 games in wooden box.

 Legno    cm. 16x16x3    cm. 5x1,5/E+K2    12 
12/€ 8,02 — 108/€ 6,88 — 504/€ 6,30 — 1008/€ 5,73

19042
Sacca zaino da colorare con 4 pennarelli. Backpack with printed 
design and 4 felt-tip pens to colour in.

 Poliestere    cm. 29x25,5x0,7    P    100 
100/€ 1,89 — 1000/€ 1,62 — 3000/€ 1,49 — 5000/€ 1,35

6041
Bolle di sapone con gioco di pazienza. Colori assortiti. Soap bubbles 
with patience game on the lid.

 Plastica    cm. 9x3,5Ø    NEUTRO    24 
96/€ 1,30 — 984/€ 1,12 — 5040/€ 1,02 — 10080/€ 0,93

4407
Gioco domino in scatolina. Wooden Domino game.

 Legno    cm. 14,5x4,9x2,9    cm. 7x2/C    100 
100/€ 2,02 — 1000/€ 1,73 — 5000/€ 1,58 — 10000/€ 1,44
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21228 

21226

19014

La nostra vita ha sempre bisogno di un po’ d’azione, di osare 
l’ignoto. Dovremmo sempre portare con noi gli strumenti per 
fare di questa avventura una fuga intrepida.

Life always needs a bit of action, dare to venture into the 
unknown. We should always carry with us the tools to make 
this adventure an intrepid escapade.

Tutto è pronto per l’avventura
All is ready for the adventure
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16014
Lampadina led da 1 W, accensione tirando il filo. 1 W Led 
bulb, ignition by pulling the wire.

 ABS   cm. 15,7x5,5   cm. 3x1,3/D+K1   20 
120/€ 5,25 — 360/€ 4,50 — 600/€ 4,13 — 1200/€ 3,75

19014
Torcia led adatta ad incisione luminosa. Plastic light up logo torch.

 ABS   cm. Ø1,3x6,5   cm. 3x0,8/B+K1   50 
100/€ 1,55 — 500/€ 1,33 — 1000/€ 1,22 — 3000/€ 1,11

15007
Torcia led con penna e laccetto da collo. Refill blu. Ballpoint pen with built-in LED 
flashlight and lanyard.

 Plastica   cm. 13x2,1Ø   cm. 2,5x0,9/C+K1   50 
100/€ 1,26 — 500/€ 1,08 — 1000/€ 0,99 — 3000/€ 0,90
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21234
Torcia 9 led. 9 LED flashlight.

 Alluminio   cm. 8,4x2,4Ø   cm. 3x0,9/
Z+K1   50 
100/€ 2,48 — 200/€ 2,12 — 300/€ 1,95 — 
500/€ 1,77

17012
Set utensili con torcia LED in alluminio 
telescopica e cacciavite con punte 
intercambiabili. Tool set with telescopic 
aluminum LED flashlight and screwdriver 
with interchangeable tips.

 Acciaio al carbonio/Alluminio/Cartone  
 cm. 20x7,8x2,8   P   50 

50/€ 14,71 — 100/€ 12,61 — 150/€ 11,56 — 
200/€ 10,51

21228
Torcia telescopica flessibile con 3 LEDs. 
Flexible telescopic flashlight with 3 LEDs.

 Alluminio/Gomma/Metallo   cm. 2,2x56,8  
 cm. 3x0,5/Z+K1   50 

100/€ 9,16 — 200/€ 7,85 — 300/€ 7,19 — 
400/€ 6,54
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19059
Card set utensili 11 funzioni. Stainless steel 11-in-1 
tool.

 Acciaio inox   cm. 8x5,5x0,3   cm. 5x1,3/C   100 
100/€ 1,18 — 1000/€ 1,01 — 3000/€ 0,92 — 5000/€ 0,84

19034
Set utensili 19 pz con astuccio. Tool kit 19 pcs.

 Plastica/Acciaio/Poliestere/Alluminio   cm. 
15x9,5x1,5   cm. 5x1,5/D+K1   50 
100/€ 11,21 — 200/€ 9,61 — 300/€ 8,81 — 500/€ 8,01

12045
Set cacciavite con 8 punte e torcetta con 
portachiavi. Screwdriver set with 8 bits and 
flashlight with key ring.

 Alluminio   cm. 13,5x7,5x2   Z+K2   50 
100/€ 6,94 — 300/€ 5,95 — 500/€ 5,46 — 1000/€ 4,96

4185
Set utensili 25 pz. Foldable 25 piece tool set.

 Acciaio inossidabile   cm. 15,5x10x5   cm. 
6x2,5/M   30 
90/€ 19,66 — 300/€ 16,85 — 600/€ 15,44 — 1200/€ 14,04
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21226
Set attrezzi 21 pz in astuccio. Aluminum and metal 
tool kit 21 pcs.

 ABS/Acciaio   cm. 16,7x9x4   cm. 6x3/I+K2   20 
100/€ 14,06 — 200/€ 12,05 — 300/€ 11,04 — 400/€ 10,04

6372
Torcia con set utensili. Torch with tool set.

 PP   cm. 19x9,5x12,5   cm. 5x1/E+K1   10 
20/€ 15,15 — 100/€ 12,98 — 500/€ 11,90 — 1000/€ 10,82

21227
Set cacciaviti con 24 punte. Screwdriver set 24 pcs.

 ABS/Metallo   cm. 16,7x6,8x1,9   cm. 8x3/D   25 
100/€ 9,16 — 200/€ 7,85 — 300/€ 7,19 — 400/€ 6,54
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21122

21121
Coltellino multiuso 9 funzioni. Pocket knife 
9 functions.

 Bambù/Acciaio Inox   cm. 9,4x2,5x1,4  
 cm. 3x0,6/D+K1   10 

100/€ 6,68 — 200/€ 5,72 — 300/€ 5,25 — 
400/€ 4,77

21120
Coltellino richiudibile. Folding knife.

 Bambù/Acciaio Inox   cm. 9,8x2,5x1,4  
 cm. 3x1/D+K1   12 

120/€ 7,43 — 240/€ 6,37 — 360/€ 5,84 — 
480/€ 5,31

21122
Coltellino multiuso 12 funzioni. Pocket knife 
12 functions.

 Bambù/Acciaio Inox   cm. 5x10,5x1,7  
 cm. 3x0,5/D+K1   10 

100/€ 12,18 — 200/€ 10,44 — 300/€ 9,57 — 
400/€ 8,70
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21232
Coltello con chiusura di sicurezza. Knife with safety 
lock.

 Acciaio inox   cm. 9x1,9x1   cm. 3x1/D+K1   12 
120/€ 3,70 — 240/€ 3,17 — 360/€ 2,90 — 480/€ 2,64

4724
Coltellino 11 funzioni. Pocket knife 11 functions.

 Acciaio Inox   cm. 10x3x2   cm. 5x0,5/Z+K1   25 
100/€ 5,88 — 500/€ 5,04 — 1000/€ 4,62 — 3000/€ 4,20

6091
Coltellino trasparente 5 funzioni. Pocket knife 5 
functions.

 Plastica/Metallo   cm. 6x1x0,6   cm. 3,5x0,8/
C+K1   50 
100/€ 2,21 — 1000/€ 1,90 — 3000/€ 1,74 — 5000/€ 1,58

6420
Coltellino 11 funzioni. Pocket knife 11 functions.

 Acciaio inox/Legno   cm. 9,4x2,4x2,1   cm. 2x1/
C+K1   25 
100/€ 12,77 — 300/€ 10,94 — 500/€ 10,03 — 1000/€ 9,12

21233
Coltello con chiusura di sicurezza. Knife with safety 
lock.

 Alluminio/Acciaio inox   cm. 8,9x2,6x1,2   cm. 
2,5x0.5/D+K1   10 
100/€ 6,76 — 200/€ 5,80 — 300/€ 5,31 — 500/€ 4,83

6090
Coltellino trasparente 9 funzioni. Pocket knife 9 
functions.

 Plastica/Metallo   cm. 8,9x2x1,5   cm. 1,2x4/C+K1  
 25 

100/€ 4,86 — 500/€ 4,16 — 1000/€ 3,82 — 3000/€ 3,47
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4321
Cutter tascabile con clip. Pocket cutter with clip.

 Plastica/Metallo   cm. 13,5x1,4x0,8   cm. 6x0,8/C   50 
500/€ 0,67 — 1000/€ 0,58 — 3000/€ 0,53 — 5000/€ 0,48

6671
Cutter trasparente. Cutter.

 Metallo/PS   cm. 15,5x2,8x1,5   cm. 5x1/C   120 
600/€ 0,62 — 2400/€ 0,53 — 5400/€ 0,48 — 9000/€ 0,44

4255
Cutter medio con manico ergonomico. Cutter with 
ergonomic die-cut handle.

 Plastica/Metallo   cm. 15,5x3x1,4   cm. 5x1/C   50 
100/€ 0,52 — 1000/€ 0,44 — 3000/€ 0,41 — 5000/€ 0,37

14060
Cutter professionale con particolari in gomma. Cutter with sections blade.

 Plastica/Metallo   cm. 3,5x16,5   cm. 6x0,7/V   10 
50/€ 2,81 — 100/€ 2,41 — 300/€ 2,21 — 600/€ 2,01

17038
Cutter con meccanismo a scatto. Cutter.

 Plastica/Acciaio   cm. 12,5x2,5x1,3   cm. 3x0,4/C   60 
60/€ 0,84 — 600/€ 0,72 — 1800/€ 0,66 — 6000/€ 0,60
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1112
Rotella metrica. 50 metri. Metric wheel.

 Plastica   cm. 18x24   cm. 10x4/E+K1   30 
120/€ 35,60 — 210/€ 30,52 — 300/€ 27,97 — 510/€ 25,43

10143
Flessometro con gancio e particolari in gomma. 3 metri. Measuring tape 
with clip and carrying loop.

 Plastica/Acciaio   cm. 6,4x6,1x3,8   cm. 1,5x1,5/C+K1   20 
100/€ 3,74 — 1000/€ 3,20 — 3000/€ 2,94 — 5000/€ 2,67

21231
Guanti da lavoro in taglia unica da adulto. Work gloves for adults.

 Cotone 65%/Poliestere 35%   P   10 
100/€ 2,48 — 200/€ 2,12 — 300/€ 1,95 — 500/€ 1,77

1111
Rotella metrica. 20 metri. Metric wheel.

 Fibra   cm. 13,5Ø   cm. 5,5x1,5/D+K1   60 
120/€ 16,91 — 300/€ 14,50 — 540/€ 13,29 — 1020/€ 12,08

10144
Flessometro con gancio e particolari in gomma. 5 metri. Measuring tape with clip 
and carrying loop.

 Plastica/Acciaio   cm. 7,4x6,9x2,8   cm. 1,5x1,5/C+K1   20 
100/€ 5,67 — 1000/€ 4,86 — 3000/€ 4,46 — 5000/€ 4,05
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1160
Flessometro con clip e laccio. 3 metri. Measuring tape with 
clip and carrying loop.

 Plastica gommata   cm. 6,5x6x2,5   cm. 3,5x1,4/C+K1  
 30 

120/€ 3,74 — 1020/€ 3,20 — 3000/€ 2,94 — 5010/€ 2,67

1180
Flessometro con fermo, gancio e laccio. 3 metri. Measuring 
tape with clip and carrying loop.

 ABS/Metallo   cm. 7,5x2,6x5,7   cm. 2,5x1,5/C+K1   12 
60/€ 5,22 — 300/€ 4,48 — 600/€ 4,10 — 1800/€ 3,73

18061
Flessometro con gancio e laccio. 3 metri. Measuring tape 
with clip and carrying loop.

 Plastica/Acciaio   cm. 6,2x5,8x2,1   cm. 3x2/C+K1   20 
100/€ 2,65 — 1000/€ 2,27 — 3000/€ 2,08 — 5000/€ 1,89

18062
Flessometro con gancio e laccio. 5 metri. Measuring tape 
with clip and carrying loop.

 Plastica/Acciaio   cm. 6,8x6,4x2,4   cm. 3x2/C+K1   20 
100/€ 4,54 — 1000/€ 3,89 — 3000/€ 3,56 — 5000/€ 3,24

1181
Flessometro con fermo, gancio e laccio. 5 metri. Measuring 
tape with clip and carrying loop.

 ABS/Metallo   cm. 9x7,1x4   cm. 3x1,5/C+K1   12 
60/€ 7,50 — 300/€ 6,43 — 600/€ 5,90 — 1800/€ 5,36
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1049/1
Doppio metro con decimali rossi. Folding rule 2m.

 Acero   cm. 23,7x3,8x1,6   cm. 0,6x15/C   10 
100/€ 4,33 — 1000/€ 3,71 — 3000/€ 3,40 — 5000/€ 3,09

1129
Doppio metro con decimali rossi. Folding rule 2m.

 Legno grezzo   cm. 23,7x3,8x1,6   cm. 0,6x15/C   10 
100/€ 4,33 — 1000/€ 3,71 — 3000/€ 3,40 — 5000/€ 3,09

1048
Doppio metro con decimali rossi. Folding rule 2m.

 Legno grezzo   cm. 23,7x3,8x1,6   cm. 0,6x15/C   10 
100/€ 4,33 — 1000/€ 3,71 — 3000/€ 3,40 — 5000/€ 3,09

1073
Flessometro con clip e laccio. 5 metri. Measuring tape with clip and carrying loop.

 Gommato   cm. 7,5x6,5x3   cm. 3,5x1,4/C+K1   30 
120/€ 5,92 — 510/€ 5,08 — 1020/€ 4,65 — 3000/€ 4,23

1130
Doppio metro. Folding rule 2m.

 Legno grezzo   cm. 23,7x3,8x1,6   cm. 0,6x15/C   10 
100/€ 4,33 — 1000/€ 3,71 — 3000/€ 3,40 — 5000/€ 3,09

1052
Doppio metro. Folding rule 2m.

 Resina   cm. 23,7x3,8x1,6   cm. 0,6x15/C-T   10 
100/€ 7,14 — 500/€ 6,12 — 1000/€ 5,61 — 2000/€ 5,10

1049
Doppio metro. Folding rule 2m.

 Acero   cm. 23,7x3,8x1,6   cm. 0,6x15/C   12 
144/€ 3,95 — 576/€ 3,38 — 1200/€ 3,10 — 2400/€ 2,82
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1701117027

14024

Mettiti al volante dei migliori articoli per collegare le strade 
nel modo più comodo possibile. Dai gadget per il tuo 
smartphone agli oggetti per i documenti del tuo veicolo, 
possono essere di grande utilità durante il tuo viaggio.

Get behind the wheel of the best items to link the roads in 
the most comfortable way possible. From gadgets for your 
smartphone to items for your vehicle documents, they can be 
of great use on your journey.

I gadgets più utili per viaggiare
The most useful for travel
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ORGANIZZA  
IL TUO BAGAGLIAIO

ORGANIZE YOUR  
CAR TRUNK

17027
Contenitore ripiegabile per auto in poliestere 600D. 
Foldable luggage compartment bag.

 Poliestere 600D    cm. 51x32x26    cm. 15x8/M+K2  
 20 

20/€ 16,00 — 40/€ 13,72 — 80/€ 12,57 — 160/€ 11,43
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blu royal

nero

rosso

10058
Parasole per volante. Sunshade for steering wheel.

 Alluminio    cm. 43Ø    cm. 20 Ø/M    100 
200/€ 1,68 — 1000/€ 1,44 — 3000/€ 1,32 — 5000/€ 1,20

10057
Parasole per parabrezza con ventose. Sunshade with two 
suction cups.

 Alluminio    cm. 130x60    cm. 28x28/O+K2    100 
100/€ 3,70 — 1000/€ 3,17 — 3000/€ 2,90 — 5000/€ 2,64

14056
Panno in microfibra. Microfiber cloth.

 Microfibra    cm. 30x35    cm. 8x3/G+K2    10 
100/€ 1,22 — 200/€ 1,04 — 600/€ 0,96 — 1000/€ 0,87

18050
Set 2 tendine parasole in poliestere con ventose. 
Set of 2 sun screens with suction cups.

 Poliestere/Acciaio    cm. 44,5x36,5x0,1    cm. 
15x15/O+K2    200 
200/€ 1,51 — 600/€ 1,30 — 1000/€ 1,19 — 2000/€ 1,08
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GLI ACCESSORI DEL  
TELEFONO PER VIAGGIARE 
IN SICUREZZA

bl
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ro
ya
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argento blu royal

rosso

SAVE PHONE USE IN THE CAR

17011
Portacellulare magnetico da auto. ABS smart phone 
holder.

 ABS    cm. 4x3,6x4,9    cm. 1,5x1,5/C+k1    100 
100/€ 5,50 — 300/€ 4,72 — 600/€ 4,32 — 1000/€ 3,93

19015
Cestino per auto con coperchio. Mini garbage bin 
for the car.

 Plastica    cm. 16,5x10Ø    cm. 3x2/D+K1    100 
100/€ 3,36 — 300/€ 2,88 — 500/€ 2,64 — 1000/€ 2,40

20094
Portacellulare magnetico da auto. Magnetic holder 
for smartphone.

 Alluminio    cm. 5x3,5Ø    cm. 1,5x0,5/C+K1    50 
200/€ 2,81 — 400/€ 2,41 — 600/€ 2,21 — 800/€ 2,01
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14068
Set caricabatterie da auto e presa di corrente europea in confezione. 
Set of USB chargers for car and wall.

     cm. 8x4,2x6,3    P    50 
50/€ 5,80 — 200/€ 4,97 — 400/€ 4,55 — 1000/€ 4,14

14067
Caricabatterie per auto con doppio ingresso USB. 
ABS car power adapter.

 Plastica/Metallo    cm. 3,7x8x2,6    cm. 3x1/C+K1  
 50 

50/€ 2,24 — 200/€ 1,92 — 500/€ 1,76 — 1000/€ 1,60

14066
Caricabatterie per auto con ingresso USB. ABS car power adapter.

 ABS/Metallo    cm. 2,4x5,5    cm. 2x1/C+K1    100 
100/€ 1,34 — 500/€ 1,15 — 1000/€ 1,06 — 1500/€ 0,96
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arancione

14024

bianco

bianco

giallo

12048 giallo trasparente

rosso blu royal nero

4071

18089
Raschiaghiaccio. Triangle ice scraper for 
windshield scraping.

 Plastica PS    cm. 11x12    cm. 4x2/C  
 200 

200/€ 0,56 — 600/€ 0,48 — 1600/€ 0,44 — 
3000/€ 0,40

4071
Raschiaghiaccio. Ice scraper.

 Plastica    cm. 15,5x10x1,5  
  cm. 6,5x2,5/C    100 
100/€ 0,76 — 1000/€ 0,65 — 5000/€ 0,59 — 
10000/€ 0,54

12048
Raschiaghiaccio. PS Ice scraper.

 PS    cm. 8,8x21,2x1,3    cm. 5x2/C  
 50 

100/€ 0,83 — 1000/€ 0,71 — 5000/€ 0,65 — 
10000/€ 0,59

14024
Raschiaghiaccio telescopico con 
spazzola. ABS ice scraper and snow 
brush.

 ABS/Alluminio/EVA/PVC   
 cm. 113,5x11,5x1,6    cm. 3x1,5/M+K3  
 20 

60/€ 13,92 — 100/€ 11,93 — 160/€ 10,93 — 
300/€ 9,94
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RETRO

FRONTE

bl
u 

na
vy

bi
an

co

4373
Disco orario europeo in cartone + bustina. Maxi parking disc.

 Cartone/PVC    cm. 15x12    cm. 10x3/C    25 
100/€ 0,56 — 1000/€ 0,48 — 5000/€ 0,44 — 20000/€ 0,40

4536
Mini disco orario adesivo. Mini parking disc with roller in rigid cardboard.

 PVC     cm. 7,3x11,5    cm. 5x2,3/C    96 
960/€ 0,39 — 4992/€ 0,34 — 9984/€ 0,31 — 19968/€ 0,28

11075
Raschiaghiaccio con 3 gettoni per carrello. Ice scraper with 3 tokens.

 Plastica    cm. 15,6x11,9    cm. 5x1,5/C    50 
50/€ 2,04 — 200/€ 1,75 — 600/€ 1,61 — 1200/€ 1,46
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blu navy nero / marrone blu navy / blu royal
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4298
Busta portadocumenti con chiusura lampo.  
A4 document bag with a zippered pocket.

 Nylon 70D    cm. 36x26    cm. 10x10/E    150 
150/€ 2,83 — 900/€ 2,42 — 3000/€ 2,22 — 6000/€ 2,02

4284
Portapolizza e libretto auto. Policy holder.

 Pvc    cm. 12x24    cm. 20x10/C    100 
500/€ 0,57 — 5000/€ 0,49 — 10000/€ 0,45 — 20000/€ 0,41

6019
Portadocumenti auto con chiusura con bottone. 
Briefcases for car, closure with button.

 Similpelle    cm. 19,5x13,2    cm. 13x1,5/C    50 
100/€ 3,14 — 1000/€ 2,69 — 3000/€ 2,46 — 5000/€ 2,24

4277
Portapolizza e libretto auto. Policy holder.

 Pvc    cm. 25x19    cm. 17x23/C    100 
500/€ 0,52 — 5000/€ 0,44 — 10000/€ 0,41 — 20000/€ 0,37
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4708
Portalibretto con fascetta in plastica soft. Briefcases for car, closure with flap.

 Plastica soft    cm. 18,3x13    cm. 17,5x4,5/C    50 
100/€ 1,04 — 1000/€ 0,89 — 5000/€ 0,81 — 10000/€ 0,74

19090
Portadocumenti per auto e moto. Briefcases for car, closure with flap.

 Tam    cm. 13x16,5    cm. 9x4/C    50 
100/€ 0,95 — 300/€ 0,82 — 500/€ 0,75 — 1000/€ 0,68

19066
Portadocumenti auto con chiusura a bottone. Briefcases for car, closure with 
button.

 PVC    cm. 18x13,7    cm. 10x5/D    20 
100/€ 0,66 — 1000/€ 0,56 — 3000/€ 0,52 — 5000/€ 0,47
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21061

20146 20139

20058

Al giorno d’oggi, prendersi cura della propria salute assume 
un peso mai visto prima, per questo è necessario sostenere 
e puntare su quei prodotti che ci permettono di continuare a 
divertirci come abbiamo fatto fino ad oggi.

Nowadays, taking care of our health takes on a weight never 
seen before, which is why it is necessary to support and 
focus on those products that allow us to continue enjoying 
ourselves as we have done to date.

L’importanza della salute, ora più che mai
The importance of health, now more than ever
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Salute e benessere

LA SICUREZZA DI TUTTI  
È IMPORTANTE EVERYONE’S SAFETY  

IS IMPORTANT

NEW

bianco

20049
Termometro a distanza a infrarossi. Infrared 
remote thermometer.

 cm. 3,4x1,9/V    1 
1/€ 90,00

21061
Generatore di ozono. Ozone generator.

 Plastica    cm. 11,5x4,3x11,5    cm. 5x3/C+K1    1 
1/€ 30,81
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bianco

NEW

NEW

21047
Lampada sterilizzante con base di ricarica wireless integrata. Ultraviolet light 
sterilizer lamp type C with integrated wireless smartphone charger.

 Plastica    cm. 11x12x11    cm. 5x1,5/D+K1    1 
1/€ 32,91

20102
Lampada di sterilizzazione a luce ultravioletta di tipo C. Type C ultraviolet light 
sterilizing lamp.

 ABS    cm. 17,5    cm. 1x2/D+K1    100 
100/€ 25,62 — 200/€ 21,96 — 300/€ 20,13 — 400/€ 18,30

21046
Box sterilizzante con base di ricarica wireless da 5W per 
smartphone integrata. Sterilizer box, with bamboo loading base 
with wireless 5W charger for smartphone integrated in lid.

 Bambù/ABS    cm. 20,5x4,5x12,5    cm. 4x4/D+K1    1 
1/€ 35,28

20103
Box sterilizzante a luce ultravioletta di tipo C, con caricatore 
wireless integrato. Type C ultraviolet light sterilizing box with 
wireless charger.

 Plastica    cm. 20,5x4,5x12,5    cm. 6x7/M+K1    30 
30/€ 30,99
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bianco

azzurro

NEW

NEW

20146
Mascherina chirurgica IIR a 3 strati, con elastici  
e clip per naso. Confezione da 10 pz. Surgical mask IIR 
with 3 layers, elastic bands and adaptable nose clip.

 3 Strati. Esterno 1: T.N.T. (Polipropilene) Strato 
intermedio: T.N.T. Soffiato (Meltblown). Esterno 2: T.N.T. 
(Polipropilene)    cm. 17,5x9,5    NEUTRO    50 
50/€ 0,21 — 100/€ 0,18 — 200/€ 0,17 — 500/€ 0,15

20152
Mascherina chirurgica da bambino, type I. Confezione da 10 pz. Surgical mask 
for children, type I.

 cm. 15x9    NEUTRO    10 
50/€ 0,25 — 100/€ 0,22 — 200/€ 0,20 — 500/€ 0,18
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MASCHERINE MONOUSO 
PER TUTTI I GIORNI SINGLE-USE  

MASKS  
FOR EVERY DAY

azzurro

rosso

rosa

bianco

nero

NEW

20026  
Mascherina a fascia a tre strati in confezione da 50 pz. Three-layer 
headband mask in packs of 50 pcs.

 NEUTRO    50 
50/€ 0,28 — 100/€ 0,24 — 200/€ 0,22 — 500/€ 0,20

  20139
Mascherina a fascia a tre strati (tipo IIR). Confezione da 
50 pz. Hygienic triple-layer mask.

 3 Strati. Esterno 1: T.N.T. (Polipropilene) Strato intermedio: 
Meltblown (Polipropilene). Esterno 2: T.N.T. (Polipropilene)  

 cm. 17,5x9,5    P    50 
50/€ 0,17 — 100/€ 0,14 — 200/€ 0,13 — 500/€ 0,12
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201452014120025

rosa

grigio blu navy nero

NEW NEW

20025
Mascherina KN95 a cinque strati in confezione da 10 
pz. Five-layer KN95 face mask in packs of 10 pcs.

 NEUTRO    10 
50/€ 0,84 — 100/€ 0,72 — 200/€ 0,66 — 500/€ 0,60

20141
Mascherina FFP2 a 5 strati (confezionata 
singolarmente). Confezione singola. FFP2 mask, 5 
layers, including adjusting straps, adaptable nose clip 
for a tight fit and head adjuster.

 5 Strati. T.N.T. (2 Strati)/Meltblown (2 Strati)/Cotone (1 
Strato)    cm. 21x15,5    NEUTRO    20 
60/€ 0,76 — 100/€ 0,65 — 200/€ 0,59 — 500/€ 0,54

20145
Mascherina FFP2 a 5 strati (confezionata singolarmente). 
Confezione singola. FFP2 mask, 5 layers, including adjusting 
straps, adaptable nose clip for a tight fit and head adjuster.

 5 Strati. T.N.T. (2 Strati)/Meltblown (2 Strati)/Cotone (1 Strato)  
 cm. 21x15,5    NEUTRO    20 

60/€ 0,50 — 100/€ 0,43 — 200/€ 0,40 — 500/€ 0,36
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DOPPIA PROTEZIONE 
CONTRO IL COVID DOUBLE PROTECTION 

AGAINST COVID

blu royalverde

rossobianco

grigio

NEW

20033 
Visiera protettiva. Hinged face shield in resistant PET.

 PET/ PP    cm. 35x23,7    NEUTRO    75 
150/€ 5,21 — 450/€ 4,46 — 750/€ 4,09 — 900/€ 3,72

 20140
Mascherina riutilizzabile per adulto. Riutilizzabile fino a 25 lavaggi. 
Confezione da 10 pz. Elastic, reusable hygienic mask. Made of soft shell 
fabric.

 Soft Shell Poliestere92%/Elastane 8%    cm. 35x14    P    10 
50/€ 3,11 — 100/€ 2,66 — 200/€ 2,44 — 500/€ 2,22
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bianco rosso

verde

blu royal nero

NEW

NEW

nero

bianco

20082
Adattatore per mascherina. Mask fitting accessory.

 PP    cm. 16,5x4x0,8    cm. 4x3/C    100 
100/€ 0,27 — 500/€ 0,23 — 1000/€ 0,21 — 3000/€ 0,19

20104
Porta mascherina. Face mask case in resistant PP material.

 PP    cm. 19x10,5x1,2    cm. 8x4,5/C    125 
125/€ 0,90 — 250/€ 0,77 — 500/€ 0,70 — 1000/€ 0,64

20144
Astuccio porta mascherina. Mask case.

 PP    cm. 19,2x12,6    cm. 4x4/V    200 
200/€ 0,14 — 400/€ 0,12 — 600/€ 0,11 — 800/€ 0,10

21165
Porta mascherina con finitura termosaldata. Non-woven mask holder with 
heat-sealed finish.

 TNT    cm. 15x16    cm. 6x6/D    100 
100/€ 0,28 — 300/€ 0,24 — 500/€ 0,22 — 1000/€ 0,20
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IGNIFUGO
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4 mm.

Base 100 cm.
Al

te
zz

a 
75

 cm
.

ve
rd

e 
tr

as
pa

re
nt

e

bl
u 

ro
ya

l t
ra

sp
ar

en
te

bi
an

co

gi
al

lo

ar
an

ci
on

e

ro
ss

o

ve
rd

e

bl
u 

ro
ya

l

ne
ro

NEW

NEW

ro
ss

o 
tr

as
pa

re
nt

e

tr
as

pa
re

nt
e

20032
Divisoria 4mm da scrivania ignifuga. 
Divider in fireproof polycarbonate 4mm 
for desk.

 Policarbonato ignifugo    cm. 100x75  
 NEUTRO    1 

1/€ 190,00

20042
Divisoria 4mm da scrivania. 4mm 
plexiglass divider for desk.

 Plexiglass    cm. 100x75    NEUTRO  
 1 

1/€ 110,00

21162
Gel igienizzante per mani 65% alcool con 
moschettone. 30 ml. Hand sanitizing gel.

 Plastica/Metallo    cm. 4x9,8x2,5   
 cm. 3,5x1,8/C    50 

100/€ 2,90 — 300/€ 2,48 — 500/€ 2,28 — 
1000/€ 2,07

11115
Gel mani formato spray. 10 ml. PP hand spray.

 PP/Ethyl alcohol 62%    cm. 1,6x14    cm. 6x0,6/C    250 
250/€ 1,05 — 500/€ 0,90 — 1500/€ 0,83 — 3000/€ 0,75

21166
Gel igienizzante per mani 65% alcool con moschettone. 30 ml. 
Hand sanitizing gel.

 Plastica/Metallo    cm. 3,5x10x2,2    cm. 1,5x2,5/C    50 
100/€ 1,81 — 300/€ 1,55 — 500/€ 1,42 — 1000/€ 1,29
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ALCOOL
68%

ALCOOL
65%

ALCOOL
70%

ALCOOL
70%

ALCOOL
70%

20035
Gel igienizzante per le mani 70% alcool. 500 ml. Hand sanitizing gel.

 cm. 18,5x7,3Ø    cm. 6x3/V    6 
6/€ 9,80 — 24/€ 8,40 — 48/€ 7,70 — 96/€ 7,00

20047
Gel igienizzante per le mani Alcool 70% tanica 5 litri. 5 l.  
Hand sanitizing gel.

 NEUTRO    1 
1/€ 66,00

20029
Gel igienizzante per le mani. 100 ml. 
Hand sanitizing gel.

 cm. 10x4,5Ø    cm. 2,5x2,5/V    144 
144/€ 5,04 — 288/€ 4,32 — 432/€ 3,96 — 
576/€ 3,60

20030
Gel igienizzante per le mani 68% alcool. 
100 ml. Hand sanitizing gel.

 cm. 10x4,5Ø    cm. 2,5x2,5/V    144 
144/€ 5,32 — 288/€ 4,56 — 432/€ 4,18 — 
576/€ 3,80

20045
Gel igienizzante per le mani 70% alcool. 
100 ml. Hand sanitizing gel.

 cm. 10x4,5Ø    cm. 2,5x2,5/V    144 
144/€ 5,60 — 288/€ 4,80 — 432/€ 4,40 — 
576/€ 4,00

20086
Gel igienizzante per le mani 65% alcool. 
60 ml. Hand sanitizing gel.

 cm. 11,5x3Ø    cm. 1,2x4,5/C     50 
50/€ 1,97 — 100/€ 1,69 — 200/€ 1,55 — 
400/€ 1,41
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ALCOOL
70%

ALCOOL
70%

ALCOOL
62%

ALCOOL
62%

20046
Gel igienizzante per le mani 70% alcool. 100 ml. Hand sanitizing gel.

 cm. 10x4,5Ø    cm. 2,5x2,5/V    144 
144/€ 5,60 — 288/€ 4,80 — 432/€ 4,40 — 576/€ 4,00

20041
Gel igienizzante per le mani formato carta di credito 62% alcool. 
20 ml. Hand sanitizing gel.

 PET    cm. 8,7x5,5x1,1    cm. 4x3,5/C    60 
60/€ 1,97 — 120/€ 1,69 — 240/€ 1,55 — 480/€ 1,41

20147
Gel igienizzante per le mani 70% alcool. 80 ml.  
Hand sanitizing gel.

 cm. 10x5x2    P    12 
12/€ 3,64 — 24/€ 3,12 — 36/€ 2,86 — 48/€ 2,60

20134
Spray igienizzante per superfici. 500 ml.  
Spray Sanitizer for surfaces, 500 ml.

 Plastica    cm. 23x6,2Ø    cm. 10x10/V    20 
20/€ 12,94 — 40/€ 11,09 — 80/€ 10,16 — 100/€ 9,24

20040
Gel igienizzante per le mani 62% alcool. 15 ml.  
Hand sanitizing gel.

 PET    cm. 6,3x3,2x1,9    cm. 1,4 Ø/V    250 
250/€ 0,80 — 500/€ 0,68 — 750/€ 0,63 — 1000/€ 0,57
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20048
Salviettina igienizzante. Sanitizing wipe.

 cm. 10x6,5    NEUTRO     100 
100/€ 0,34 — 500/€ 0,29 — 1000/€ 0,26 — 2000/€ 0,24

20083
Salviettina idroalcolica igienizzante per la pulizia delle mani e delle superfici. 
Hydroalcoholic sanitizing wipe for cleaning hands and surfaces.

 Salvietta compostabile    cm. 6,7x8    cm. 3x4/C    100 
100/€ 0,28 — 500/€ 0,24 — 1000/€ 0,22 — 3000/€ 0,20

14028
Confezione salviette detergenti in sacchetto, 10 salviette, custodia in plastica. 
Plastic bag with 10 wet tissues.

 Plastica/TNT    cm. 15x8x1,5    cm. 4x2/C    200 
200/€ 1,25 — 400/€ 1,07 — 800/€ 0,98 — 1000/€ 0,89

21163
Confezione di salviettine idro-alcoliche igienizzanti. 10 pz. Pack of hydro-
alcoholic sanitizing wipes.

 PE/PET    cm. 15x8x1,5    P    100 
100/€ 2,31 — 300/€ 1,98 — 500/€ 1,82 — 1000/€ 1,65

20084
Set di salviettine idroalcoliche igienizzanti per la pulizia delle mani e delle superfici. 
12 pz. Set of hydroalcoholic sanitizing wipes for cleaning hands and surfaces.

 Salvietta compostabile    cm. 6,2x8,5x3,1    cm. 5x4/D      100 
100/€ 3,70 — 200/€ 3,17 — 300/€ 2,90 — 400/€ 2,64
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16049
Confezione da 10 fazzoletti in cellulosa 
a 3 strati, con chiusura adesiva. Pack 
of 10 cellulose tissues of 3 layers, with 
adhesive closure.

 Carta/Plastica    cm. 7,5x5x2,6    cm. 
3x2/V    10 
300/€ 0,39 — 900/€ 0,34 — 3000/€ 0,31 — 
4800/€ 0,28

21164
Portachiavi igienico anti-contatto con 
penna e puntatore integrati. Hygienic 
anti-contact key ring with integrated 
pen and pointer.

 ABS    cm. 3x7,3x0,5    cm. 2,2x0,4/C  
 50 

100/€ 1,18 — 1000/€ 1,01 — 3000/€ 0,92 — 
5000/€ 0,84

21168
Portachiavi igienico anti-contatto. 
Hygienic anti-contact key ring.

 Acrilico    cm. 3,1x7,2x0,4    cm. 
2,5x0,3/C    200 
200/€ 0,52 — 1000/€ 0,44 — 3000/€ 0,41 — 
5000/€ 0,37

20113
Portachiavi igienico anti-contatto. 
Hygienic anti-contact key ring.

 Acciaio inox    cm. 7,6x3,2x0,2    cm. 
4x0,4/C+K1    200 
200/€ 0,84 — 400/€ 0,72 — 600/€ 0,66 — 
800/€ 0,60
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21211
Diffusore di aromi con luci. 170 ml. Aroma diffuser with lights.

 Plastica    cm. 9,5x13Ø    cm. 4x1,5/E+K2    20 
20/€ 36,84

20058
Umidificatore con diffusore aromatico integrato. Serbatoio da 130 ml. Elegant 
and decorative humidifier with integrated aromatic diffusor.

 Legno    cm. 9,5x10Ø    cm. 2x1,5/E+K1    50 
50/€ 22,05 — 100/€ 18,90 — 150/€ 17,33 — 200/€ 15,75

21053 
Dispenser automatico di igienizzante con sensore di movimento. 
Automatic sanitizer dispenser with motion sensor.

 Plastica    cm. 5,5x9x7,5    cm. 4x5/D+K1    50 
50/€ 28,31 — 100/€ 24,26 — 150/€ 22,24 — 300/€ 20,22
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6272
Candela in bicchiere. Candle in glass.

 Vetro    cm. 4,2x6    cm. 2x2 /D+K1    12 
120/€ 2,94 — 996/€ 2,52 — 2004/€ 2,31 — 5004/€ 2,10

6639
Set profumato con 3 candele, porta lumini in vetro e bastoncini d`incenso. Scented 
set with 3 candles, glass tealight holder and incense sticks.

 Vetro/Cera/Ceramica    cm. 20,2x7,5x3,3    cm. 3x2/T    50 
100/€ 3,99 — 1000/€ 3,42 — 2000/€ 3,14 — 5000/€ 2,85

21139
Candela all’aroma di vaniglia. Vaso in vetro, con tappo in bambù. Vanilla flavored 
candle. Glass vase, with bamboo stopper.

 Vetro/Bambù    cm. 8,7x7Ø    cm. 4x4/D+K1    50 
50/€ 4,58 — 100/€ 3,92 — 300/€ 3,60 — 500/€ 3,27

6226
Candela profumata alla vaniglia in scatola di metallo a forma di cuore. Vanilla 
perfumed candle in heart-shaped metal tin.

 Metallo/Cera    cm. 5x5x2,4    cm. 2,5x1,5/D-T+K1    100 
100/€ 1,89 — 1000/€ 1,62 — 5000/€ 1,49 — 10000/€ 1,35

6345
Candela profumata in confezione di latta. Fragranced candle in decorative tin box.

 Carta/Metallo/TPU/Cera    cm. 4,5x6Ø    cm. 4x4/D-T+K1    25 
100/€ 2,14 — 1000/€ 1,84 — 2000/€ 1,68 — 5000/€ 1,53

6202
Confezione incensi (4 aromi). Pack of 4 aromas incense.

 cm. 30x8,5x2    cm. 4x0,8/C+K1    25 
100/€ 8,82 — 500/€ 7,56 — 1000/€ 6,93 — 1500/€ 6,30
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19016
Burro di cacao rotondo con finiture metalliche, 
SPF15, aroma vaniglia. Sphere of lip balms. Vanilla 
flavor, with SPF15 protection.

 ABS    cm. 3,8Ø    NEUTRO    50 
100/€ 1,51 — 500/€ 1,30 — 1000/€ 1,19 — 3000/€ 1,08

9096
Burrocacao in confezione rotonda. 
Dermatologicamente testato. Lip balm in round pot. 
Dermatologically tested.

 PP    cm. 3,8Ø    cm. 1,2x1,2 /C    50 
100/€ 1,26 — 1000/€ 1,08 — 5000/€ 0,99 — 10000/€ 0,90

20110
Burro di cacao con finiture metalliche, SPF15, aroma vaniglia. Lip balm bar with 
SPF15 protection and vanilla flavor.

 Plastica    cm. 7    cm. 3x1/C    25 
50/€ 1,30 — 250/€ 1,12 — 500/€ 1,02 — 1000/€ 0,93

20111
Burro cacao tipo SPF15, con aroma di vaniglia. Lip balm bar with SPF15 protection 
and vanilla flavor.

 Fibra Bambù/ABS    cm. 7    cm. 3x1/C    25 
25/€ 1,09 — 250/€ 0,94 — 500/€ 0,86 — 1000/€ 0,78

19017
Specchietto con lucidalabbra con finitura metalliche 
SPF15. Metallic finished natural lip balm with mirror 
in lid.

 ABS    cm. 1,6x4,8Ø    cm. 3,5x3,5/V    125 
125/€ 1,81 — 500/€ 1,55 — 1000/€ 1,42 — 3000/€ 1,29
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21117
Cuscinetto caldo-freddo riutilizzabile. Reusable 
thermal patch with cold and heat effect.

 PVC    cm. 11x20x1,3    cm. 6x2/E    50 
100/€ 1,39 — 300/€ 1,19 — 500/€ 1,09 — 1000/€ 0,99

  10080
Burro cacao, protezione SPF15. Plastic lip balm stick 
with SPF15 protection.

 Plastica    cm. 7x1,8Ø    cm. 3x1/C    24 
312/€ 0,73 — 504/€ 0,62 — 1008/€ 0,57 — 2016/€ 0,52

21118
Cuscinetto riscaldabile riutilizzabile. Reusable 
thermal patch with heat effect.

 PVC    cm. 1x10Ø    P    50 
100/€ 1,18 — 300/€ 1,01 — 500/€ 0,92 — 1000/€ 0,84
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13034
Portapillole con 3 scomparti. Pillbox with 3 separate compartments.

 PVC    cm. 7x2,5x2    cm. 5x1,5/C-T    50 
50/€ 0,41 — 1000/€ 0,35 — 3000/€ 0,32 — 5000/€ 0,29

21161
Misuratore di massa corporea. Nastro 150 cm. Body 
mass meter with 150cm strap.

 Plastica    cm. 5,5x6,3x2    cm. 3x1/C    20 
100/€ 1,18 — 300/€ 1,01 — 500/€ 0,92 — 1000/€ 0,84

17006
Set manicure girevole, specchietto, pinzette e 
tagliaunghie. Manicure set with mirror.

 ABS/Metallo    cm. 2,7x7,4    cm. 3x1/C+K1    100 
100/€ 2,07 — 500/€ 1,78 — 1000/€ 1,63 — 2000/€ 1,48

20073
Portapillole con 3 scomparti e chiusura di sicurezza. Pillbox with 3 separate 
compartments.

 Fibra Bambù/PP    cm. 6x3,9x1,3    cm. 4x2,5  /C+K1    100 
100/€ 0,49 — 500/€ 0,42 — 1000/€ 0,39 — 1000/€ 0,35

4293
Set manicure 5 pezzi. Manicure set 5 pcs.

 Nylon    cm. 14x5,5x1    cm. 3x1,5/C    25 
100/€ 2,94 — 1000/€ 2,52 — 2000/€ 2,31 — 5000/€ 2,10
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20112
Spazzola metallizzata anti nodo. Anti tangling soft hairbrush.

 Plastica    cm. 9x6,7x4,5    cm. 3,5x3/C    50 
100/€ 2,98 — 200/€ 2,56 — 400/€ 2,34 — 600/€ 2,13

18030
Spazzola con specchietto sul retro. Hair brush with mirror.

 Plastica    cm. 15x7,5    cm. 5x0,8/C+K1    60 
120/€ 2,00 — 300/€ 1,72 — 600/€ 1,57 — 1200/€ 1,43

18029
Spazzola richiudibile con specchietto. Hair brush with mirror.

 Plastica    cm. 1,6x7,5Ø    cm. 4 Ø/C+K1    50 
100/€ 1,57 — 300/€ 1,34 — 500/€ 1,23 — 1000/€ 1,12

4971
Spazzola rettangolare per capelli con specchio richiudibile. ABS hair brush 
with mirror.

 Plastica    cm. 10,8x4x2,7    cm. 5x1,8/C-T    100 
100/€ 1,26 — 1000/€ 1,08 — 5000/€ 0,99 — 10000/€ 0,90
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8111
Telo in spugna con inserto stampabile. 360 gr. Terry towel.

 Cotone 360gr    cm. 50x100    cm. 25x6/U-M+K2    10 
50/€ 5,77 — 100/€ 4,94 — 200/€ 4,53 — 300/€ 4,12

9076
Asciugamano da golf con anello in metallo che 
permette di appendere il telo a un gancio. 420 gr. Golf 
towel with metal ring.

 Cotone 420 gr/m2    cm. 40x50    cm. 10x4   /U+K2  
 10 

10/€ 7,85 — 500/€ 6,73 — 1000/€ 6,17 — 2000/€ 5,61

6563
Asciugamano in spugna di cotone. 360 gr. Beach towel 
in terry cotton.

 Cotone 360 gr/m2    cm. 100x150    cm. 12x8/U+K2  
 1 

20/€ 17,12 — 100/€ 14,68 — 200/€ 13,45 — 300/€ 12,23

6403
Polsini in spugna. Cotton wristband.

 Spugna    cm. 7,5x7    cm. 3 Ø/C    20 
160/€ 1,89 — 1000/€ 1,62 — 3000/€ 1,49 — 5000/€ 1,35
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10051
Telo. 170 gr. Microfiber towel.

 Microfibra    cm. 50x100    cm. 10x5/L+K2    10 
10/€ 7,13 — 100/€ 6,11 — 300/€ 5,60 — 500/€ 5,09

11070
Telo mare. 170 gr. Microfiber towel.

 Microfibra    cm. 70x140    cm. 10x6/H+K2    50 
50/€ 10,75 — 100/€ 9,22 — 200/€ 8,45 — 400/€ 7,68
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9027
Ciabatte infradito. Tg. 42-44, 36-38. Pair of flip-flops.

 EVA/PVC    NEUTRO    10 
100/€ 2,81 — 1000/€ 2,41 — 2000/€ 2,21 — 5000/€ 2,01

9028
Ciabatte infradito brasiliane. Tg. 42-44, 36-38. Pair of flip-flops.

 EVA/PVC    NEUTRO    10 
100/€ 4,54 — 1000/€ 3,89 — 2000/€ 3,56 — 5000/€ 3,24

10052
Accappatoio con cappuccio con confezione. 170 gr. Microfiber bathrobe with 
hood with packaging.

 Microfibra    U+K3    1 
5/€ 43,08 — 20/€ 36,92 — 50/€ 33,85 — 100/€ 30,77

21203
Ciabatte infradito adatte alla stampa in sublimazione. Tg. 
40-43. Sublimation flip-flops.

 Gomma / Poliestere    cm. 33,5x27,5x1,2    P    20 
100/€ 13,44 — 300/€ 11,52 — 500/€ 10,56 — 1000/€ 9,60
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11038
Vaporizzatore. 70 ml. Vaporizer.

 Plastica    cm. 21,5x3,2Ø    cm. 3x1,5/D+K2    25 
100/€ 5,17 — 400/€ 4,43 — 1200/€ 4,06 — 3000/€ 3,69

10072
Ventaglio con telaio in plastica. Fan with plastic ribs and 
polyester fabric.

 Plastica    cm. 43x23    cm. 6x1/E+K1    25 
200/€ 1,22 — 600/€ 1,04 — 1000/€ 0,96 — 3000/€ 0,87
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18040

Tira fuori il tuo tocco più audace con gli ombrelli più trendy. 
Comfort ed eleganza in abbondanza vi permetteranno di 
dipingere di colore le giornate più grigie.

Bring out your boldest touch with the trendiest umbrellas. 
Comfort and elegance in abundance will allow you to paint 
the greyest of days with colour.

Arrivano le nuvole!
Clouds are coming!
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8123
Ombrello richiudibile con custodia e manico gommato. Automatico. 
Automatic foldable umbrella with case and rubberized handle.

 Metallo/Poliestere pongee   cm. 86Ø   cm. 16x7/M+K2   12 
24/€ 14,83 — 300/€ 12,71 — 504/€ 11,65 — 1008/€ 10,59

10008
Ombrello richiudibile con raggi in metallo e manico in plastica. Manuale. 
Manual foldable umbrella with metal spokes and plastic handle.

 Metallo/poliestere   cm. 85Ø   cm. 16x7/M+K2   12 
48/€ 5,46 — 144/€ 4,68 — 432/€ 4,29 — 1008/€ 3,90

4096
Ombrello richiudibile, manico in plastica e asta in metallo. Automatico. 
Automatic foldable umbrella, plastic handle and metal rod.

 Metallo/Nylon 170T   cm. 90Ø   cm. 16x7/M+K2   12 
48/€ 7,45 — 504/€ 6,38 — 1008/€ 5,85 — 2496/€ 5,32

326

Ombrelli



APERTURA E CHIUSURA 
AUTOMATICA

ne
ro

 / 
ve

rd
e m

ela

gr
ig

io

neroverde scurobordeaux nero / bianco nero / giallo nero / rosso nero / blu royal

bo
rd

ea
ux

kh
ak

i

bl
u 

na
vy

ro
ss

o

ve
rd

e 
sc

ur
o

ap
er

tura e chiusura

a u t o m atic a

ap
er

tura e chiusura

a u t o m atic a

ap
er

tura e chiusura

a u t o m atic a

UMBRELLA WITH AUTOMATIC 
OPENING AND CLOSING

6566
Ombrello richiudibile con raggi in metallo e fibra di vetro, manico in plastica. 
Automatico. Automatic foldable umbrella with metal and fiberglass spokes, plastic 
handle.

 Metallo/Fibra di vetro/Poliestere pongee   cm. 100Ø   cm. 16x7/M+K2   12 
12/€ 16,13 — 300/€ 13,82 — 504/€ 12,67 — 1008/€ 11,52

19021
Ombrello richiudibile antivento, con raggi in fibra di vetro. Automatico. 
Automatic windproof resealable umbrella, with fiberglass rays.

 Metallo/Fibra di vetro/Poliestere   cm. 97Ø   cm. 16x7/M+K2   12 
12/€ 21,50 — 108/€ 18,43 — 300/€ 16,90 — 504/€ 15,36

15036
Ombrello con asta in metallo, manico in ABS. Automatico. 
Automatic umbrella with metal rod, handle in ABS.

 Poliestere 190T   cm. 96Ø   cm. 16x7/M+K2   36 
36/€ 15,82 — 108/€ 13,56 — 216/€ 12,43 — 432/€ 11,30
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4210
Ombrello con stecca e raggi in metallo, punte e manico curvo in plastica. 
Automatico. Automatic umbrella with metal splint and rays, tips and curved plastic 
handle.

 Metallo/Poliestere   cm. 103Ø   cm. 20x8/M+K2   10 
50/€ 8,57 — 500/€ 7,34 — 1000/€ 6,73 — 2000/€ 6,12

4210/5
Ombrello con raggi in metallo, punte e manico curvo in legno. Automatico. 
Automatic umbrella with metal spokes, spikes and curved wooden handle.

 Legno/Metallo/Poliestere   cm. 103Ø   cm. 20x8/M+K2   12 
24/€ 9,03 — 504/€ 7,74 — 1008/€ 7,10 — 2004/€ 6,45

18056
Ombrello con stecca e raggi in metallo, manico in plastica effetto legno. Automatico. 
Automatic umbrella with metal stick and rays, wood effect plastic handle.

 Metallo/Poliestere   cm. 103Ø   cm. 20x8/M+K2   12 
48/€ 8,32 — 504/€ 7,13 — 1008/€ 6,53 — 2508/€ 5,94
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6064
Ombrello con raggi in fibra di vetro e manico in gomma morbida. Manuale.  
Manual umbrella with fiberglass rays and soft rubber handle.

 Alluminio/Fibra di vetro/Poliestere pongee   cm. 106Ø   cm. 20x8/M+K2   10 
20/€ 12,56 — 300/€ 10,76 — 500/€ 9,87 — 1000/€ 8,97

6120
Ombrello con salvagoccia, manico curvo e puntale in plastica. Automatico. 
Automatic umbrella with drip catcher, curved handle and plastic tip.

 Nylon 190T   cm. 104Ø   cm. 20x8/M+K2   12 
24/€ 9,66 — 504/€ 8,28 — 1008/€ 7,59 — 1500/€ 6,90

16064
Ombrello con fusto e manico in legno e bacchette in fibra di vetro. Automatico. 
Automatic umbrella with wooden shaft and handle and fiberglass rods.

 Nylon taffetà 170T   cm. 88,5x108Ø   cm. 20x8/M+K2   10 
100/€ 10,00 — 300/€ 8,57 — 500/€ 7,85 — 1000/€ 7,14

6574
Ombrello antivento con raggi in fibra di vetro e manico curvo in gomma. 
Automatico. Automatic windproof umbrella with fiberglass rays and curved rubber 
handle.

 Metallo/Fibra di vetro/Poliestere pongee   cm. 103Ø   cm. 20x8/M+K2   12 
24/€ 13,73 — 504/€ 11,77 — 1008/€ 10,79 — 2004/€ 9,81
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19020
Ombrello con stecca e raggi in metallo, manico in plastica effetto legno. Manuale. 
Manual umbrella with metal stick and rays, wood effect plastic handle.

 Metallo/Poliestere   cm. 129Ø   cm. 20x8/M+K2   12 
24/€ 12,68 — 300/€ 10,87 — 504/€ 9,97 — 1008/€ 9,06

6383
Ombrello con asta e raggi in metallo, manico in EVA. Automatico.  
Automatic umbrella with metal rod and rays, EVA handle.

 Nylon 190T   cm. 120Ø   cm. 20x8/M+K2   12 
24/€ 14,27 — 300/€ 12,23 — 504/€ 11,21 — 1008/€ 10,19

6616
Ombrello con manico in eva e custodia. Manuale.  
Manual umbrella with eva handle and case.

 Metallo/Delon   cm. 125Ø   cm. 20x8/M+K2   12 
24/€ 13,06 — 300/€ 11,20 — 504/€ 10,26 — 1008/€ 9,33

16063
Ombrello con bacchette in fibra di vetro e manico in EVA. Automatico.  
Automatic umbrella with fiberglass rods and EVA handle.

 Nylon taffetà 170T   cm. 93x125Ø   cm. 20x8/M+K2   10 
100/€ 11,16 — 300/€ 9,56 — 500/€ 8,77 — 1000/€ 7,97
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19089
Ombrello con bacchette in fibra di vetro e manico in EVA, adatto alla 
stampa in sublimazione. Automatico. Automatic umbrella with fiberglass 
rods and EVA handle, suitable for sublimation printing.

 Nylon taffetà 170T   cm. 105Ø   cm. 15x10/P   10 
50/€ 9,10 — 500/€ 7,80 — 1000/€ 7,15 — 2000/€ 6,50

18055
Ombrello con bacchette in fibra di vetro colorate. Automatico.  
Automatic umbrella with colored fiberglass rods.

 Metallo/Fibra di vetro/Poliestere   cm. 103Ø   cm. 20x8/M+K2   12 
24/€ 15,16 — 300/€ 13,00 — 504/€ 11,91 — 1008/€ 10,83

20008
Ombrello con bacchette in fibra di vetro. Automatico.  
Automatic umbrella with fiberglass rods.

 Poliestere RPET 170T   cm. 106Ø   cm. 20x8/M+K2   12 
12/€ 12,11 — 24/€ 10,38 — 48/€ 9,52 — 72/€ 8,65

18040
Ombrello reversibile con bacchette in fibra di vetro e manico in 
plastica. Automatico. Automatic reversible umbrella with fiberglass 
rods and plastic handle.

 Fibra di vetro/ Poliestere/Tessuto di seta naturale   cm. 75x105Ø  
 cm. 20x8/M+K2   12 

12/€ 21,99 — 108/€ 18,85 — 300/€ 17,28 — 504/€ 15,71
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2985

Il nostro aspetto dice di noi più di quanto noi diciamo di noi 
stessi, trasmette il vostro messaggio fin dal primo momento. 
Indubbiamente, dobbiamo sempre puntare alla massima 
qualità nelle finiture e nei materiali.

Our appearance says more about us than we say about 
ourselves, it conveys your message from the very first 
moment. Undoubtedly, we must always go for the highest 
quality in finishes and materials.

È ora di cambiare le regole del gioco
It’s time to change the rules of the game
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I listini potrebbero subire delle variazioni a causa dell’oscillazione del costo della materia prima e del cambio euro/dollaro.

4908
Cappellino da bimbo con visiera precurvata e chiusura in velcro. 5 panels baby cap 
with pre-curved visor and velcro fastener.

 Cotone    cm. 6x2,5/E    50 
200/€ 2,59 — 1000/€ 2,22 — 2000/€ 2,04 — 4000/€ 1,85

6370
Cappellino 6 pannelli con visiera precurvata e chiusura con fibbia in metallo. 
6 panels cap with pre-curved rigid visor and buckle closure.

 Cotone pesante    cm. 6x3/U    50 
100/€ 3,82 — 1000/€ 3,28 — 2000/€ 3,00 — 5000/€ 2,73

18107
Cappellino 5 pannelli con visiera precurvata e chiusura in velcro. 5 panels cap with 
pre-curved rigid visor and velcro closure.

 Cotone    cm. 7x3/E    50 
200/€ 3,16 — 1000/€ 2,71 — 3000/€ 2,49 — 5000/€ 2,26
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giallo rossogrigio

6369
Cappellino 6 pannelli con visiera precurvata, piping e chiusura regolabile con 
velcro. 6 panels cap with pre-curved rigid visor with piping and under visor in 
contrast colour.

 Polycotton    cm. 6x3/U    50 
100/€ 3,29 — 1000/€ 2,82 — 2000/€ 2,59 — 5000/€ 2,35

4437
Cappellino 6 pannelli con visiera precurvata e chiusura in velcro. 6 panels cap with 
pre-curved rigid visor and adjustable velcro fastener.

 Cotone/Poliestere    cm. 6x3/U    50 
100/€ 2,59 — 1000/€ 2,22 — 2000/€ 2,04 — 5000/€ 1,85

4467
Cappellino 6 pannelli con visiera precurvata e chiusura in velcro. 6 panels cap in 
cotton, with pre-curved rigid visor and adjustable velcro fastener.

 Cotone    cm. 6x3/U    50 
100/€ 3,47 — 1000/€ 2,98 — 2000/€ 2,73 — 5000/€ 2,48
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I listini potrebbero subire delle variazioni a causa dell’oscillazione del costo della materia prima e del cambio euro/dollaro.

4033/1
Cappellino 5 pannelli con visiera precurvata e chiusura in velcro. 5 panels cap with 
pre-curved visor and velcro closure.

 Cotone    cm. 7x3/E    50 
200/€ 2,18 — 1000/€ 1,87 — 3000/€ 1,72 — 5000/€ 1,56

4033
Cappellino 7 pannelli con visiera precurvata e chiusura in velcro. 7 panels cap with 
velcro closure.

 Cotone    cm. 7x3/E    50 
200/€ 2,18 — 1000/€ 1,87 — 3000/€ 1,72 — 5000/€ 1,56

4637
Cappellino 5 pannelli con visiera precurvata e chiusura in velcro. 5 panels cap with 
pre-curved visor and velcro closure.

 Cotone    cm. 7x3/E    50 
200/€ 2,58 — 1000/€ 2,21 — 3000/€ 2,02 — 5000/€ 1,84
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8101
Cappellino 5 pannelli con bandiera italiana, visiera precurvata e chiusura con 
velcro. 5 panels cap with Italian flag with pre-curved rigid visor and velcro closure.

 Polycotton    cm. 7x3/E    50 
200/€ 3,72 — 1000/€ 3,19 — 2000/€ 2,93 — 4000/€ 2,66

9000
Cappellino 5 pannelli con bandiera italiana, visiera precurvata e chiusura con 
velcro. 5 panels cap with Italian flag with pre-curved rigid visor and velcro closure.

 Cotone    cm. 7x3/E    50 
200/€ 3,29 — 1000/€ 2,82 — 2000/€ 2,59 — 3000/€ 2,35

2520
Cappellino con paraorecchie. Visiera rigida precurvata 
e chiusura con cordino elastico. Cap with earflaps, rigid 
pre-curved visor and closure with elastic string and 
plastic buckle.

 Pile/Nylon    cm. 6x3/U+K2    24 
144/€ 9,44 — 1008/€ 8,09 — 1992/€ 7,41 — 2496/€ 6,74

6608
Cappellino militare con chiusura regolabile in velcro. 
Military cap with washed effect, adjustable velcro 
fastener.

 Cotone    cm. 6x2/E    50 
200/€ 7,24 — 1000/€ 6,20 — 2000/€ 5,69 — 4000/€ 5,17

6410
Visiera rigida precurvata con chiusura in velcro. Pre-
curved rigid visor in double layer cotton, with velcro 
closure.

 Cotone    cm. 7x3/E    50 
100/€ 3,02 — 1000/€ 2,59 — 2000/€ 2,38 — 5000/€ 2,16
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19047
Poncho impermeabile con cappuccio e custodia. Rain poncho with hood and 
carrying bag.

 Plastica    cm. 127x102/19x7Ø    cm. 9x3/M+K3    50 
100/€ 6,30 — 300/€ 5,40 — 500/€ 4,95 — 1000/€ 4,50

9047
Cintura con fibbia cromata. Belt with metal buckle.

 Poliestere    cm. 110x4    cm. 4x2,5 /Z+K1    100 
200/€ 3,40 — 1000/€ 2,92 — 2000/€ 2,67 — 5000/€ 2,43

2971
Pallina portachiavi con poncho. PVC poncho.

 ABS/PE     cm. 12,8x6,4Ø    cm. 2x2/C    50 
100/€ 1,65 — 1000/€ 1,42 — 3000/€ 1,30 — 5000/€ 1,18

6355
Poncho impermeabile di emergenza con cappuccio. Waterproof poncho.

 Polietilene    NEUTRO    10 
200/€ 0,92 — 1000/€ 0,79 — 5000/€ 0,73 — 10000/€ 0,66

338   

ABBIGLIAMENTO



bianco

bianco / rosso

blu royal

bianco / giallo

bianco / verde

bianco / blu royal

bianco / blu navy

ro
ss

o
az

zu
rr

o

gi
al

lo

bianco

bianco rosa

verde

giallo

giallo fucsiafucsia

blu royal

arancione

rosso

nero

nero

NEW

blu royal

blu royal

verde giallo khaki

natural

Fornito senza fascia

rossorosso nero

20115
Telo pareo. 150 gr. Soft towel pareo.

 Cotone    cm. 180x70    cm. 8x8/M+K3    50 
50/€ 12,89 — 100/€ 11,05 — 150/€ 10,13 — 200/€ 9,21

4748
Cappellino miramare. Beach hat.

 Cotone    cm. 7x3/E    50 
100/€ 1,95 — 1000/€ 1,67 — 5000/€ 1,53 — 10000/€ 1,39

21175
Occhiali da sole protezione UV400. Sunglasses with 
UV400 protection.

 Plastica    cm. 3x0,5/D    10 
100/€ 1,43 — 200/€ 1,22 — 300/€ 1,12 — 500/€ 1,02

13071
Occhiali da sole pieghevoli con lenti UV400. Folding 
sunglasses with UV400 protection.

 Plastica    cm. 3x0,8/C+K2    10 
30/€ 1,51 — 320/€ 1,30 — 640/€ 1,19 — 1500/€ 1,08

10053
Cappello in paglia con fascia interna e fori di 
ventilazione. Straw hat with comfortable inside ribbon 
and ventilation holes.

 Paglia    P    250 
250/€ 3,99 — 750/€ 3,42 — 1500/€ 3,14 — 3000/€ 2,85
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2305
Fascia morbida multiuso. Multipurpose bandana.

 Acrilico    cm. 50x25    cm. 10x4/G+K2    10 
50/€ 1,34 — 250/€ 1,15 — 750/€ 1,06 — 1500/€ 0,96

arancione fucsiabianco giallo

blu royalverde grigio nero

ro
ss

o

2973
Fascia multiuso con laccio regolabile. Multipurpose bandana in soft synthetic 
antipilling fleece.

 Pile    cm. 26x25    cm. 8x4/G+K2    50 
100/€ 3,72 — 300/€ 3,19 — 500/€ 2,93 — 2000/€ 2,66
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17040
Cuffiotto. Jersey hat.

 Poliestere/Spandex    cm. 8x3/G    10 
10/€ 3,91 — 200/€ 3,35 — 600/€ 3,07 — 1600/€ 2,79

21181
Fascia morbida multiuso in colori fluo. Multipurpose bandana.

 Poliestere    cm. 25x50    cm. 15x10/G    10 
100/€ 2,10 — 300/€ 1,80 — 500/€ 1,65 — 1000/€ 1,50

21116
Fascia morbida multiuso antibatterica. Antibacterial multipurpose 
bandana.

 Poliestere    cm. 26x48    cm. 15x20/G    10 
100/€ 4,03 — 300/€ 3,46 — 500/€ 3,17 — 1000/€ 2,88
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2550
T-shirt tecnica traspirante. 135 gr. Technical t-shirt for adult, breathable.

 Poliestere    cm. 15x7/F+K2    10 
10/€ 5,42 — 50/€ 4,64 — 100/€ 4,26 — 200/€ 3,87

2985
T-shirt tecnica traspirante. 135 gr. Technical t-shirt for adult, breathable.

 Poliestere traspirante    cm. 10x6/F+K2    10 
50/€ 6,85 — 200/€ 5,87 — 300/€ 5,38 — 500/€ 4,89
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2996  blu navy

2996
T-shirt bambino colorata. 150 gr. Cotton t-shirt for children.

 Cotone pettinato    cm. 15x7/F+K2    10 
100/€ 4,70 — 500/€ 4,03 — 1000/€ 3,70 — 3000/€ 3,36

2661
T-shirt colorata. 140 gr. Cotton t-shirt.

 Cotone    cm. 25x15/F+K2    10 
10/€ 4,70 — 60/€ 4,03 — 300/€ 3,70 — 600/€ 3,36
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2995
T-shirt bambino bianca. 150 gr. Cotton t-shirt for children.

 Cotone pettinato    cm. 15x7/F+K2    10 
100/€ 4,28 — 500/€ 3,67 — 1000/€ 3,37 — 3000/€ 3,06

2992
T-shirt scollo a V bianca. 150 gr. Cotton t-shirt V-neck.

 Cotone pettinato    cm. 25x15/F+K2    5 
60/€ 5,50 — 600/€ 4,72 — 1200/€ 4,32 — 3000/€ 3,93

2660
T-shirt bianca. 135 gr. Cotton t-shirt.

 Cotone    cm. 25x15/F+K2    10 
10/€ 4,28 — 60/€ 3,67 — 300/€ 3,37 — 600/€ 3,06

2702
T-shirt scollo a V colorata. 145 gr. V-neck t-shirt.

 Cotone    cm. 25x15/F+K2    60 
120/€ 4,86 — 1020/€ 4,16 — 1980/€ 3,82 — 3480/€ 3,47
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2986
Polo tecnica traspirante. 180 gr. Technical polo shirt for adult, 
breathable.

 Poliestere traspirante    cm. 10x6/F+K2    60 
60/€ 9,87 — 240/€ 8,46 — 360/€ 7,76 — 600/€ 7,05

2400
Polo con collo e bordo manica con righe a contrasto. 200 gr. Polo shirt 
with collar and sleeve edge with contrasting stripes.

 Cotone    cm. 25x15/F-U+K2    30 
30/€ 11,76 — 120/€ 10,08 — 360/€ 9,24 — 720/€ 8,40
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2850
Polo a tre bottoni. 200 gr. Short sleeve polo pique.

 Cotone       cm. 25x15/F-U+K2    5 
30/€ 13,15 — 120/€ 11,27 — 360/€ 10,33 — 720/€ 9,39

2997
Polo con profili tricolore. 200 gr. Short sleeve polo with tricolor profiles.

 Cotone    cm. 25x15/F-U+K2    5 
20/€ 14,39 — 100/€ 12,34 — 500/€ 11,31 — 1000/€ 10,28
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21180
Micropile mezza zip con elastico in vita. 155 gr. Jacket in warm and soft 
micro polar fleece.

 Micropile    S, M, L, XL, XXL    cm. 8x3/U+K3    25 
100/€ 12,14 — 200/€ 10,40 — 300/€ 9,54 — 500/€ 8,67

21179
Gilet con chiusura e tasche laterali con cerniera, elastico in vita. 280 gr. 
Waistcoat in warm and soft polar fleece.

 Pile    M, L, XL, XXL    cm. 8x3 /U+K3    30 
90/€ 18,82 — 210/€ 16,13 — 300/€ 14,78 — 600/€ 13,44

2978
Pile mezza zip con collo a lupetto. 200 gr. Fleece with short zipper.

 Poliestere    cm. 8x3/U+K3    1 
20/€ 14,28
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2551
Gilet con cerniere impermeabili. Shiny bodywarmer with waterproof zippers.

 Nylon     cm. 8x3/U+K3    1 
1/€ 20,00

2310
Gilet multitasche imbottito. Multipocket bodywarmer.

 Poliestere    cm. 8x3/U    1 
1/€ 25,20 — 10/€ 21,60 — 40/€ 19,80 — 80/€ 18,00

6160
Gilet ad alta visibilità con chiusura a strappo. Safety vest with reflector stripes.

 Poliestere    cm. 9x3/M+K2    100 
100/€ 6,16 — 500/€ 5,28 — 1000/€ 4,84 — 1500/€ 4,40

2517
Gilet multitasche. Multipocket vest.

 Cotone/Poliestere    cm. 6x4/I-U+K3    24 
24/€ 25,24 — 120/€ 21,64 — 360/€ 19,83 — 600/€ 18,03

2920
Gilet imbottito. Padded bodywarmer.

     U+K3    10 
10/€ 32,20 — 100/€ 27,60 — 200/€ 25,30 — 300/€ 23,00

2969
Gilet ad alta visibilità norma CE. High visibility reflective vest, CE approved.

 Poliestere    cm. 65x70    cm. 16x8/M+K2    20 
100/€ 4,16 — 500/€ 3,56 — 1000/€ 3,27 — 2000/€ 2,97
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2901
Giacca imbottita. Padded jacket.

 Nylon Oxford 420 D/PU     U+K3    10 
10/€ 29,00

2950
Giacca con bottoni automatici. 270 gr. Fleece jacket with snaps.

 Pile    U+K3    20 
20/€ 29,40 — 200/€ 25,20 — 300/€ 23,10 — 400/€ 21,00

2613
K-way richiudibile con cerniera. Nylon k-way with zip.

 Nylon    cm. 9x3/M+K3    24 
24/€ 18,10 — 240/€ 15,52 — 480/€ 14,22 — 960/€ 12,93

U31323
US Basic Giacca pilot Colby. 100% nylon Taslon con spalmatura in PU, interno 
in fleece 100% poliestere. US Basic pilot jacket.

 Nylon/Pile    M, L, XL, XXL, XXXL    cm. 8x4/F-U+K3    10 
10/€ 50,00

2851
Giubbino impermeabile con maniche staccabili. Waterproof jacket.

 Poliestere    cm. 8x4/U+K3    1 
10/€ 41,70

2504
Giacca impermeabile con cappuccio, tasche e chiusura con bottoni 
automatici. Tg XL. Rainproof jacket with hood, pockets and front closure with 
automatic buttons.

 PVC    cm. 9x3/M+K3    25 
25/€ 6,36 — 500/€ 5,45 — 1000/€ 4,99 — 2000/€ 4,54
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16067
Cuffiotto monostrato. 40 gr. Acrylic hat 40 gr.

 Acrilico    cm. 7x4/U    10 
100/€ 2,94 — 1000/€ 2,52 — 3000/€ 2,31 — 5000/€ 2,10

4583
Cuffiotto monostrato. 45 gr. Acrylic hat.

 Acrilico    cm. 10x3/U    20 
100/€ 2,73 — 1000/€ 2,34 — 2000/€ 2,15 — 5000/€ 1,95

4700
Cuffiotto doppio strato. 70 gr. Acrylic hat.

 Acrilico    cm. 10x3/U    10 
100/€ 3,72 — 1000/€ 3,19 — 2000/€ 2,93 — 5000/€ 2,66
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2514
Sciarpa con frange. 250 gr. Antipilling fleece scarf.

 Pile    cm. 145x25    cm. 6x3/G-U+K2    50 
100/€ 4,30 — 1000/€ 3,68 — 2000/€ 3,38 — 4000/€ 3,07

6463
Guanti con targhetta personalizzabile. Taglia unica. 
Synthetic fleece gloves with nylon tag.

 Pile    cm. 3x2/L+K2    50 
100/€ 4,16 — 1000/€ 3,56 — 2000/€ 3,27 — 5000/€ 2,97

6462
Cuffiotto con targhetta personalizzabile. Synthetic 
fleece cap with nylon tag.

 Pile    cm. 3x2/E    50 
100/€ 3,47 — 1000/€ 2,98 — 2000/€ 2,73 — 5000/€ 2,48
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KETU150R

KEPU180R  / KEPD180R

KEPB180

KETUO150

Porta in alto la versatilità dei tuoi capi e sfoggia il marchio 
star del settore. Keya ci offre una gamma incommensurabile 
di possibilità e colori, sempre con un chiaro impegno per la 
qualità del cotone dei suoi prodotti.

Take the versatility of your garments up a notch and show 
off the star brand in the sector. Keya provides us with an 
immeasurable range of possibilities and colours, always with 
a clear commitment to the cotton of its products.

Vesti Keya, vesti i tuoi colori
Dress Keya, dress your colours
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gr.
150

gr.
150

bianco

KETU150R
T-shirt uomo girocollo manica corta colorata 150 gr. Keya T-shirt for 
adult in 100% cotton material of 150g/m2.

 Cotone Ring Spun, Single Jersey   S-XXXL   cm. 25x15/F+K2   10 
€ 2,97  

KETU150
T-shirt uomo girocollo manica corta bianca 150 gr. Keya T-shirt for 
adult in 100% cotton material of 150g/m2.

 Cotone Ring Spun, Single Jersey   S-XXXL   cm. 25x15/F+K2   10 
€ 2,66  
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XS (5-6 anni), S (7-8 anni),  
M (10-11 anni), L (12-13 anni),  

XL (14-15 anni)

XS (5-6 anni), S (7-8 anni),  
M (10-11 anni), L (12-13 anni),  
XL (14-15 anni)

grigio melange

KETD150
T-shirt donna girocollo manica corta bianca 150gr. Keya T-shirt for woman 
in 100% cotton material of 150g/m2.

 Cotone Ring Spun, Single Jersey   S-XXL   cm. 15x10/F+K2   10 
€ 2,55  

KETD150R
T-shirt donna girocollo manica corta colorata 150gr. Keya T-shirt for woman 
in 100% cotton material of 150g/m2.

 Cotone Ring Spun, Single Jersey   S-XXL   cm. 15x10/F+K2   10 
€ 2,83  

KETB150R
T-shirt bambino girocollo colorata manica corta 150gr. Keya 
T-shirt for children in 100% cotton material of 150g/m2.

 Cotone Ring Spun, Single Jersey   XS (5-6 anni), S (7-8 anni), M 
(10-11 anni), L (12-13 anni), XL (14-15 anni)   cm. 15x7/F+K2   10 
€ 2,27  

KETB150
T-shirt bambino girocollo bianca manica corta 
150gr. Keya T-shirt for children in 100% cotton 
material of 150g/m2.

 Cotone Ring Spun, Single Jersey   XS (5-6 anni), 
S (7-8 anni), M (10-11 anni), L (12-13 anni), XL (14-15 
anni)   cm. 15x7/F+K2   10 
€ 2,07  
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KETD180R
T-shirt donna girocollo manica corta colorata 180gr. 
Keya T-shirt for woman in 100% cotton material of 
180g/m2.

 Cotone Ring Spun, Single Jersey   S-XXL   cm. 15x10/
F+K2   10 
€ 3,36  

KETU130
T-shirt uomo girocollo manica corta bianca 130 gr. Keya 
T-shirt for adult in 100% cotton material of 130g/m2.

 Cotone Ring Spun, Single Jersey   S-XXL   cm. 25x15/
F+K2   10 
€ 2,18  

KETU130R
T-shirt uomo girocollo manica corta colorata 130 gr. Keya 
T-shirt for adult in 100% cotton material of 130g/m2.

 Cotone Ring Spun, Single Jersey   S-XXL   cm. 25x15/
F+K2   10 
€ 2,42  

KETUO150R
T-shirt uomo girocollo manica corta colorata 150 gr. Keya 
T-shirt for adult in 100% organic cotton materiaL, single 
jerseyl 150g/m2.

 Cotone Organico, Single Jersey   S-XXL   cm. 25x15/
F+K2   10 
€ 4,76  

KETUO150
T-shirt uomo girocollo manica corta naturale 150 gr. 
Keya T-shirt for adult in 100% organic cotton materiaL, 
single jerseyl 150g/m2.

 Cotone Organico, Single Jersey   S-XXL   cm. 25x15/
F+K2   10 
€ 3,81  

KETD180
T-shirt donna girocollo manica corta bianca 180gr. Keya 
T-shirt for woman in 100% cotton material of 180g/m2.

 Cotone Ring Spun, Single Jersey   S-XXL   cm. 15x10/
F+K2   10 
€ 2,94  
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KEPD180
Polo donna bianca manica corta 180gr con 2 bottoni in tinta.  
Keya, piqué polo shirt for woman in 100% cotton material of 180g/m2. 
With two matching color buttons.

 Cotone Ring Spun, Piquè   S-XXL   cm. 15x10/F-U+K2   10 
€ 5,52  

KEPD180R
Polo donna colorata manica corta 180gr con 2 bottoni in tinta.  
Keya, piqué polo shirt for woman in 100% cotton material of 180g/m2. 
With two matching color buttons.

 Cotone Ring Spun, Piquè   S-XXL   cm. 15x10/F-U+K2   10 
€ 6,81  
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KEPU180R
Polo uomo colorata manica corta 180 gr con 2 bottoni in tinta. Keya, adult size 
piqué polo shirt in 100% cotton material of 180g/m2. With two matching color 
buttons.

 Cotone Ring Spun, Piquè   S-XXXL   cm. 25x15/F-U+K2   10 
€ 6,64  

KEPB180R
Polo bambino colorata manica corta 170gr con due bottoni in tinta. Keya, piqué 
polo shirt for children in 100% cotton material of 180g/m2. With two matching color 
buttons.

 Cotone Ring Spun, Piquè   XS (5-6 anni), S (7-8 anni), M (10-11 anni), L (12-13 anni), XL 
(14-15 anni)   cm. 15x7/F-U+K2   10 
€ 5,57  

KEPB180
Polo bambino bianca manica corta 170gr con due bottoni in tinta. Keya, piqué polo 
shirt for children in 100% cotton material of 180g/m2. With two matching color 
buttons.

 Cotone Ring Spun, Piquè   XS (5-6 anni), S (7-8 anni), M (10-11 anni), L (12-13 anni), XL 
(14-15 anni)   cm. 15x7/F-U+K2   10 
€ 4,68  

KEPU180
Polo uomo bianca manica corta 180 gr con 2 bottoni in tinta. Keya, adult size piqué 
polo shirt in 100% cotton material of 180g/m2. With two matching color buttons.

 Cotone Ring Spun, Piquè   S-XXXL   cm. 25x15/F-U+K2   10 
€ 5,63  

358   



grigio melange

grigio melange

blu navy

grigio melange

giallo

giallo

giallo

arancione

arancione

arancione

rosso

verde

rosso

rosso

blu navy scuro

blu navy scuro

blu navy scuro

blu navy

nero

nero

nero

verde prato scuro

blu royal

verde

blu royal

blu navy

blu royal

gr.
280

gr.
280

gr.
280

S-XXXL

S-XXXL

S-XXXL

KEFUZ280R
Felpa con zip lunga e cappuccio 280 gr. Keya hooded sweatshirt with full zipper 280 gr.

 50% Cotone/ 50% Poliestere   S-XXXL   cm. 8x4/F-U+K3   5 
€ 17,19 

KEFUC280R
Felpa con cappuccio e tasca frontale colorata 280gr. Keya hooded sweatshirt in 
combination of cotton and polyester materials of 280g/m2. With matching color 
cords and front pocket.

 50% Cotone/ 50% Poliestere   S-XXXL   cm. 25x15/F-U+K3   5 
€ 15,85  

KEFU280R
Felpa girocollo colorata 280gr. Keya sweatshirt in combination of cotton 
and polyester materials of 280g/m2.

 50% Cotone/ 50% Poliestere   S-XXXL   cm. 25x15/F-U+K3   5 
€ 10,08  
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RY6424 (bianca) - € 2,66  RY6424R (colorata) - € 3,17
Maglietta manica corta, collo doppio strato. Copricucitura su collo e spalle, tubolare.
100% cotone, jersey, 150 g/m². Colore 58 grigio vigorè: 85% cotone, 15% viscosa.
tg. S/M/L/XL/XXL/XXXL
Area di stampa: 25x15 cm - Codice stampa: F+K2

RY6554 (bianca) - € 3,44  RY6554R (colorata) - € 3,93

RY6554K (bambino bianca) - € 2,71  RY6554KR (bambino colorata) - € 2,99
T-shirt manica corta, girocollo con collo doppio elastane, maglia tubolare per taglie da adulto, per le 
taglie bambino sono presenti le cuciture laterali, cuciture ribattute e rinforzate al collo.
100% cotone, single jersey, 155 g/m². Colore 58 grigio vigorè: 85% cotone, 15% viscosa.
tg. adulto: S/M/L/XL/XXL - tg. bambino: 1/2 - 3/4 - 5/6 - 7/8 - 9/10 - 11/12 anni
Area di stampa: 15x7 cm - Codice stampa: F+K2

100 10

100 5

100 5

58 grigio vigorè

60 rosso

01 bianco 01 bianco20 verde kelly 20 verde kelly

02 nero 02 nero31 arancione 31 arancione

03 giallo 03 giallo55 blu navy 48 rosa chiaro

05 royal 05 royal

10 celeste

60 rosso 55 blu navy

58 grigio vigorè

ATOMIC 150

SUBLIMA

BEAGLE

RY7129 - € 4,51  RY7129K - € 3,75
T-shirt manica corta girocollo taglio vivo stesso tessuto e cuciture laterali. Realizzata in tessuto di 
poliestere con mano cotone. 100% poliestere, cotton touch, 150 g/m2.
Prodotto adatto per la sublimazione.
tg. adulto: S/M/L/XL/XXL - tg. bambino: 3/4-5/6-7/8-9/10-11/12 anni
Area di stampa: 25x15 cm - Codice stampa: P

01 bianco Area di stampa: 15x7 cm

12 turchese 78 rosa orchidea

RICHIEDI CATALOGO COMPLETO

RY6502 (bianca) - € 3,93  RY6502R (colorata) - € 4,48

RY6502K (bambino bianca) - € 2,99  RY6502KR (bambino colorata) - € 3,39
Maglietta manica corta, collo rotondo a 4 strati e copri cuciture rinforzate nel collo
e nelle spalle. Cuciture laterali.
100% cotone, jersey, 165 g/m². Colore 58 grigio vigorè: 85% cotone, 15% viscosa.
tg. adulto: S/M/L/XL/XXL - tg. bambino: 3/4 - 5/6 - 7/8 - 9/10 - 11/12 anni
Area di stampa: 15x7 cm - Codice stampa: F+K2
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RY6690 (bianca) - € 6,58  RY6690R (colorata) - € 7,09
T-shirt tubolare a maniche corte in cotone biologico. Girocollo a costine 1x1. Cuciture 
decorative su orlo e maniche. 100% cotone organico pettinato, single jersey.
Colore: 160 g/m². Bianco: 170 g/m². Colore grigio: 85% cotone organico / 15% viscosa
tg. S/M/L/XL/XXL/XXXL
Area di stampa: 25x15 cm - Codice stampa: F+K2

RY0427 - € 4,03
T-shirt tecnica maniche corte in tessuto di poliestere riciclato CONTROL 
DRY. Girocollo con copri cuciture rinforzate in tinta. Pannelli inferiori 
su maniche. Cuciture decorative in tinta sul giromanica e sul pannello 
della manica. Etichetta identificativa del logo ECO sulla manica.
50% poliestere riciclato / 50% poliestere, Waffle Interlock. 135g/m².
tg. S/M/L/XL/XXL/XXXL
Area di stampa: 25x15 cm - Codice stampa: F+K2

RY0450 - € 2,99  RY0450K (bambino) - € 2,66
T-shirt tecnica manica corta, girocollo. Tessuto traspirante facile da lavare e da asciugare.
100% poliestere piqué, 135 g/m². 
tg. adulto: S/M/L/XL/XXL - tg. bambino: 4/8/12/16 anni
Area di stampa: 15x7 cm - Codice stampa: F+K2
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RY0425 - € 3,88  RY0425K (bambino) - € 3,52
Maglietta girocollo manica corta raglan. Scollatura arrotondato con cuciture rinforzate.
Inserto laterale in tono. Tessuto traspirante facile da lavare e da asciugare.
100% poliestere piqué, 150 g/m².  
tg. adulto: S/M/L/XL/XXL - tg. bambino: 4/8/12/16 anni
Area di stampa: 15x7 cm - Codice stampa: F+K2
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RY6632 (bianca) - € 7,55  RY6632R (colorata) - € 8,56
Polo manica corta, costina al collo e 3 bottoni. Cuciture ribattute e rinforzate sul collo.
100% cotone, piqué, 180 g/m². tg. S/M/L/XL/XXL
Area di stampa: 25x15 cm - Codice stampa: F-U+K2

RY6638 (bianca) - € 8,74

RY6638R (colorata) - € 9,88
Polo uomo manica corta. Cuciture coperte e rinforzate al collo.
Orlatura sulle maniche e collo a coste. Cuciture laterali. 3 bottoni. Spacchi laterali.
100% cotone, piqué, 200 g/m². Colore 58 grigio vigorè: 85% cotone piquet, 15% viscosa.
tg. S/M/L/XL/XXL
Area di stampa: 25x15 cm - Codice stampa: F-U+K2

RY0365 - € 15,07
T-shirt termica professionale con tessuto rinforzato. Girocollo. Design anatomico extra 
confortevole. Leggera e traspirante. 92% poliammide / 8% elastane , 200 g/m²
tg. adulto: XXXS/XXS, XS/S, M/L, XL/XXL
Area di stampa: 25x15 cm - Codice stampa: F+K2
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STARPRIME

RY1070 - € 14,94  RY1070K (bambino) - € 12,33
Felpa classica girocollo. Girocollo, polsini e girovita di elastane in costina 1x1. Copri cuciture sul collo.
Tessuto felpato. 50% poliestere / 50% cotone, interno felpato, 280 g/m².
Colore 58 grigio vigorè: 55% cotone, 40% poliestere, 5% viscosa.
tg. adulto: S/M/L/XL/XXL - tg. bambino: 1/2 - 3/4 - 5/6 - 7/8 - 9/10 - 11/12 anni
Area di stampa: 15x7 cm - Codice stampa: F+K3
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RY1067 - € 21,14  RY1067K (bambino) - € 18,48
Felpa con cappuccio bicolore, tessuto doppio, con cordone regolabile. Tasca frontale. Costine 1x1 su 
polsini e girovita. Tessuto felpato. Trattamento antipilling. Modello bambino senza cordone. 
50% poliestere / 50% cotone, interno felpato, 280 g/m².
*Colore 5802 grigio vigorè nero: 40% poliestere / 55% cotone / 5% viscosa
tg. adulto: XS/S/M/L/XL/XXL - tg. bambino: 3/4 - 5/6 - 7/8 - 9/10 - 11/12 anni
Area di stampa: 15x7 cm - Codice stampa: F+K3
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RY1095 - € 9,12
Micropile con collo alto e mezza cerniera riparata nella parte finale, polsini elasticizzati in tono.
100% poliestere, micropile, 155 g/m². Trattamento antipilling.
tg. S/M/L/XL/XXL
Area di stampa: 8x4 cm - Codice stampa: U+K3

RY1105 - € 23,80
Giacca non felpata con particolari in colore fluorescente. Zip centrale con tirante ad anello a contrasto. 
Cappuccio con fodera in tessuto di poliestere microforato in contrasto colore fluo e coulisse e occhielli 
in metallo in contrasto colore fluo. Maniche lunghe con polsini e vita in costina 1x1. Due tasche 
anteriori con ampie cuciture a vista. Cuciture ricoperte e rinforzate al collo.
60% cotone / 40% poliestere, interno non felpato , 280 g/m²
Colore grigio vigorè 58: 85% cotone / 15 % viscosa - tg. S/M/L/XL/XXL
Area di stampa: 8x4 cm - Codice stampa: F-U+K3

RY5089 - € 18,36
Giacca a vento in tessuto tecnico. Collo con zip per cappuccio opzionale. Tessuto traspirante sotto 
la manica. Maniche corte raglan. Doppia tasca davanti con cerniera. Apertura con zip davanti. Tasca 
posteriore per ripiegare la giacca come una borsa. Fondo della giacca e maniche con elastici. Fettuccia 
a forma di maniglia nella parte posteriore del collo per appendere l´indumento.
Cappuccio con regolatori di plastica e cordoncino elastico.
100% poliestere , 50 g/m² - tg. S/M/L/XL/XXL
Area di stampa: 7x4 cm - Codice stampa: M+K3
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15 1 10 1BELLAGIO MONTANA

RY5067 - € 20,76 RY5067X (XXXL) - € 22,79
Gilet da lavoro tasca interna con velcro. Cerniera centrale con tiretto e velcro. Una tasca esterna per 
cellulare sul lato destro. Due tasche frontali con soffietto e apertura laterale. Due taschine portapenne.
Tasca con zip. Una tasca interna con velcro. Parte posteriore ribassata. Regolatore con chiusura 
automatica.
Esterno: 80% poliestere / 20% cotone, 200 g/m². Interno: 100% imbottitura in poliestere, 170 g/m².
tg. adulto: S/M/L/XL/XXL/XXXL
Area di stampa: 8x4 cm - Codice stampa: U+K3
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05 royal

ALMANZOR NEVADA

RY1099 - € 12,91
Gilet in pile con collo alto e cerniera. Dettaglio tasche laterali con cerniera in tinta. 100% poliestere, 
tessuto pile, 300 g/m². tg. S/M/L/XL/XXL
Area di stampa: 8x4 cm - Codice stampa: U+K3

RY5083 - € 17,47
Gilet imbottito. Cerniera in contrasto. 2 tasche con chiusura zip in contrasto. Imbottitura interna su 
tono. Capo impermeabile e resistente all’aria. Tessuto: 100% poliestere cire, 210 Pongee, 70 g/m². 
Rivestimento: 100% poliestere. Imbottitura: 100% poliestere, 350 g/m².
tg. S/M/L/XL
Area di stampa: 7x4 cm - Codice stampa: U+K3

RY1199 - € 20,51
Giubbetto smanicato soft shell a doppio strato, cerniera lunga protetta e tiretto. 3 tasche con cerniera 
protetta e tiretto. Girovita con cordoncino elastico e regolazione.
Esterno: 92% poliestere / 8% elastane. Interno 100% poliestere micropile extra-caldo. 300 g/m2. 
tg. S/M/L/XL/XXL
Area di stampa: 8x4 cm - Codice stampa: U+K3
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RY5081 - € 25,20
Giacca imbottita con cappuccio regolabile. Cerniera in contrasto fino al mento. 2 tasche laterali con 
cerniera. Dettagli polsini e cappuccio dello stesso colore della zip. Indumento leggero e invernale. 
Resistente all’aria e all’acqua.
Tessuto: 100% poliestere. Rivestimento: 100% poliestere. Imbottitura: 100% poliestere, 350 g/m².
tg. S/M/L/XL
Area di stampa: 7x4 cm - Codice stampa: U+K3

RY5090 - € 36,72
Giacca da uomo imbottita con cappuccio fisso regolabile. Cerniera invertita a tono con protezione 
mento. Due tasche frontali con cerniere. Orlatura elastica a tono sui polsini e parte inferiore, apertura 
per cappuccio. Rivestimento interno a contrasto. Include borsa per il trasporto.
Resistente all’aria e all’acqua.
Tessuto: 100% poliestere, 300T. Rivestimento: 100% poliestere.
Ovatta: 100% poliestere effetto piuma, 290 g/m².
tg. S/M/L/XL/XXL 
Area di stampa: 7x4 cm - Codice stampa: U+K3

10 1 10 1GROENLANDIA NORWAY

RY6432 - € 27,73
Soft shell a doppio strato. Cerniera con protezione e tiretto. Taglio dritto. 3 taschini esterni con cerniera 
e protezione. Regolatori sul polso di gomma con velcro. Esterno: 92% poliestere / 8% elastane. Interno 
100% poliestere micropile extra-caldo. 300 g/m². Tessuto a prova di vento e resistente all’acqua.
tg. S/M/L/XL/XXL
Area di stampa: 8x4 cm - Codice stampa: U+K3

RY6436 - € 29,88  RY6436K (bambino) - € 29,88
Softshell a doppio strato. Cerniera invertita a tono, con protezione mento e tiretto. Rivestimento in 
pile. Tasca esterna nel petto lato destro con cerniera a tono e tiretto. Due tasche esterne con cerniera 
a tono e tiretto. Aggiustatori nel polsino in velcro. Parte inferiore con cordoncino elastico e stopper.
Resistente all’aria e all’acqua. Due strati. Esterno: 92% poliestere / 8% elastane.
Interno: 100% poliestere micropile extra-caldo. 300 g/m².
tg. adulto: S/M/L/XL/XXL/XXXL - tg. bambino: 4/6/8/10/12/14/16 anni
Area di stampa: 8x4 cm - Codice stampa: U+K3
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RY5094 - € 35,45
Giubbotto da uomo imbottito con imbottitura al tatto piuma. Cerniere invertite in tono con protettore 
per il mento e tiretto. Due tasche frontali con cerniera. Bordo elastico in tono sul collo, polsini e parte 
inferiore. Fodera interiore in contrasto. 
Esterno: 100% poliestere; 300T. - Fodera: 100% poliestere - Ovatta: 100% poliestere, effetto piuma.
290 g/m² - tg. S/M/L/XL/XXL
Area di stampa: 7x4 cm - Codice stampa: U+K3

10 1FINLAND
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RY5077 - € 27,73  RY5077K (bambino) - € 27,73
Parka collo alto con cerniera in tinta. Cappuccio estraibile piegato nel collo con chiusura in velcro. Tasche 
esterne con cerniera, copricerniera e tiretto. Doppio taschino interno con velcro. Polsini regolabili.
Esterno: 100% poliestere impermeabile. Ovatta + Fodera: 100% poliestere.
tg. adulto: S/M/L/XL/XXL/XXXL - tg. bambino: 4/6/8/10/12/14/16 anni
Area di stampa: 7x4 cm - Codice stampa: U+K3

10 1EUROPA

55 blu navy
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RY1174 - € 20,00
Pantalone lungo sportivo, girovita con elastico e cordino regolabile, polsini elastici alla caviglia, 
cuciture rinforzate, tasche laterali e tasca posteriore all’angolo con cucitura a vista. Tessuto traspirante. 
60% cotone / 40% poliestere non felpato, 290 g/m2.
Colore grigio vigorè 58: 85% poliestere / 15% viscosa.
Etichetta rimovibile. tg. S/M/L/XL/XXL
Area di stampa: 8x4 cm - Codice stampa: M+K3

RY0458 - € 15,07
Indumento termico massimo confort. Tessuto tecnico elastico facile da lavare.
Cintura in elastico rinforzato.
92% poliammide / 8% elastane, 240 g/m²
tg. XS/S, M/L, XL/XXL
Area di stampa: 8x4 cm - Codice stampa: M+K3

30 1 50 1ADELPHO BETTER
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RY0356 - € 12,56
Pantaloni sportivi corti con tasche laterali. Elastico in cintura con cordoncino per regolazione.
Tessuto leggero e traspirante con interno in maglia di microfibra.
100% poliestere, serge , 110 g/m². - tg. S/M/L/XL/XXL
Area di stampa: 8x4 cm - Codice stampa: M+K3 

RY8300 - € 21,88
Scarpa classica in tela con suola in gomma bianca decorata con linee colorate. Occhielli di ventilazione 
laterali, punta in gomma e chiusura con lacci.
100% cotone - tg. 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46
Codice stampa: Neutro 

RY6651 - € 15,07
Pantalone corto sportivo. Cintura elastica con cordoncini interni incrociati per facilitare la regolazione. 
Tessuto speciale running adattabile al corpo. Dettagli riflettenti. Facile lavaggio ed asciugatura.
90% poliestere / 10% elastane, 130 g/m². - tg. S/M/L/XL/XXL
Area di stampa: 8x4 cm - Codice stampa: M+K3 

RY8320 - € 31,53
Scarpa casual in stile retrò con punta stretta e suola in gomma. Chiusura con lacci e bande laterali decorative. Corpo: 40% Oxford e 60% poliestere - Cucitura: 100% poliestere - Interno: 100% poliestere
Suola: materiale Eva e materiale in gomma - tg. 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46
Codice stampa: Neutro

RY6716 - € 9,50
Costume da bagno. 2 tasche laterali. Laccio regolabile in tono, taschino sul retro con pattina di chiusura. 
Apertura laterale. Cuciture doppie con filato secondo il colore del tessuto. Slip interno. Tasche con 
retina interna. 100% poliestere, 100 g/m². tg. S/M/L/XL/XXL
Area di stampa: 8x3 cm - Codice stampa: M+K3 
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RY6655 - € 17,60
Pantalone corto sportivo per donna con calzamaglia interna in contrasto.
Cintura elastica con cordoncini interiori.
Tessuto: 90% poliestere / 10% elastane, .Calzamaglia: 84% poliestere / 16% elastane
130 g/m² - tg. S/M/L/XL
Area di stampa: 8x4 cm - Codice stampa: M+K3

RY6662 - € 11,39
Top tecnico multisport da donna. Spalle stile vogatore e senza cuciture. Comodo e confortevole.
60% nylon / 30% poliestere / 10% elastan, Colore nero 02: 90% nylon / 10% elastan, 240 g/m²
Modello traspirante e di facile asciugatura. tg. S/M/L/XL
Codice stampa: Neutro
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RY0321 - € 10,00
Gonna con pantaloncino, girovita con elastico e tessuto confortevole e gradevole al tatto.
95% cotone / 5% elastene , 220 g/m² - tg. S/M/L/XL
Area di stampa: 8x4 cm - Codice stampa: M+K3
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PATTY

RY0351 - € 5,87
Canotta sportiva con dettaglio di una piega sulle spalline. Tessuto gradevole e morbido al tatto. 
Modello slim fit. Disegno moderno con taglio in basso arrotondato. Cuciture laterali.
95% cotone / 5% elastane, 200 g/m2. tg. S/M/L/XL
Area di stampa: 8x4 cm - Codice stampa: F+K2
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RY0423 - € 3,88
Maglietta girocollo manica corta raglan. Scollatura arrotondata con cuciture rinforzate. Modello 
sfiancato. Tessuto traspirante facile da lavare e da asciugare.
100% poliestere piqué, 150 g/m². tg. S/M/L/XL/XXL
Area di stampa: 8x3 cm - Codice stampa: F+K2

RY6658 - € 6,08
T-shirt tecnica multisport da donna maniche corte stile raglan. Collo a V. Tessuto poliestere tatto 
cotone. Taglio aderente. 92% poliestere / 8% elastane, 160 g/m²
Modello traspirante di rapida asciugatura. Etichetta rimovibile. - tg. S, M, L, XL, XXL
Area di stampa: 15x10 cm - Codice stampa: M+K2

RY6626 (bianca) - € 3,24  RY6626R (colorata) - € 3,67
Maglietta manica corta collo a V in costina fine. Cuciture laterali. Taglio slim.
100% cotone, single jersey, 155 g/m2. tg. S/M/L/XL/XXL
Area di stampa: 8x3 cm - Codice stampa: F+K2 
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RY6692 - € 3,77
T-shirt manica corta, taglio aderente, gircollo taglio vivo nello stesso tessuto e cuciture laterali. 
Tessuto in poliestere tatto cotone. 100% poliestere, tatto cotone, 150 g/m².
Prodotto speciale per la sublimazione. Etichetta adesiva. tg. S/M/L/XL/XXL
Area di stampa: 25x15 cm - Codice stampa: P
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01 bianco
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RY6627 (bianca) - € 3,44  RY6627R (colorata) - € 3,93

RY6627K (bambina bianca) - € 2,71  RY6627KR (bambina colorata) - € 2,99
Maglietta girocollo sfiancata, doppio collo in costina 1x1, cuciture ribattute e rinforzate su collo e 
spalle, cuciture laterali.
100% cotone, single jersey 155 g/m².
tg. adulto: S/M/L/XL/XXL - tg. bambino: 1/2 - 3/4 - 5/6 - 7/8 - 9/10 - 11/12 anni
Area di stampa: 8x3 cm - Codice stampa: F+K2
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RY6680 - € 6,56
Maglietta da donna maniche corte e ampia scollatura. Tasca sul petto lato sinistro. Parte posteriore 
leggermente più lungo, con aperture laterali nella parte bassa.
Tessuto anteriore: 100% poliestere. Tessuto posteriore: 100% poliestere tatto cotone.
tg. S/M/L/XL/XXL
Area di stampa: 8x4 cm - Codice stampa: F+K2
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RY6634 (bianca) - € 8,74  RY6634R (colorata) - € 9,88
Polo manica corta. Cuciture coperte e rinforzate al collo.
Costina colletto e polsini 1X1. Cuciture laterali e taglio aderente.
Pattina dei 3 bottoni sottile. Spacchetti laterali. 100% cotone, piquet, 200 g/m².
Colore 58 grigio vigoré: 85% cotone piquet, 15% viscosa
tg. S/M/L/XL/XXL
Area di stampa: 8x4 cm - Codice stampa: F+K2

50 5

02 nero

01 bianco 55 blu navy

03 giallo 56 verde bottiglia

05 royal 57 granata

58 grigio vigorè

60 rosso

83 verde prato

10 celeste

31 arancione

STAR woman

55 blu navy05 royal

02 nero60 rosso

78 rosa orchidea

RY1096 - € 9,12
Micropile donna con collo alto e mezza cerniera riparata nella parte finale, polsini elasticizzati
in tono. 100% poliestere, micropile, 155 g/m2. Trattamento antipilling. tg. S/M/L/XL/XXL
Area di stampa: 8x3 cm - Codice stampa: U+K3 

25 1HIMALAYA woman
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01 bianco

78 rosa orchidea

114 verde oasis

60 rosso

71 porpora

05 royal

02 nero

55 blu navy

55 blu navy

60 rosso

02 nero

05 royal

011 bianco perlato

02 nero99 blu elettrico

02 nero

55 blu navy

40 rosa confetto55 blu navy

RY5091 - € 36,72  
Giacca da donna imbottita con cappuccio fisso. Cerniera invertita a tono con protezione mento. 
Due tasche frontali con cerniere. Orlatura elastica a tono sui polsini e parte inferiore, apertura per 
cappuccio. Rivestimento interno a contrasto. Include borsa per il trasporto.
Capo di abbigliamento leggero e pieghevole. Taglio sfiancato. Resistente all’aria e all’acqua.
Tessuto: 100% poliestere, 300T. Rivestimento: 100% poliestere.
Ovatta: 100% poliestere effetto piuma, 290 g/m². tg. S/M/L/XL/XXL
Area di stampa: 7x4 cm - Codice stampa: U+K3

RY5084 - € 17,47 
Gilet per donna. Cerniera in contrasto. 2 tasche con chiusura zip in contrasto. Imbottitura interna su 
tono. Capo impermeabile e resistente all’aria. Taglio slim.
Esterno, fodera, ovatta: 100% poliestere, 350 g/m2. tg. S/M/L/XL
Area di stampa: 7x4 cm - Codice stampa: U+K3

RY6433 - € 27,73 
Soft shell donna sfiancato a doppio strato con manica raglan. Cerniera completa con tiretto. 3 
taschini esterni con cerniera protetta e tiretto. Regolatori sul polso in gomma con velcro. Elastico 
con regolatore in vita. Esterno: 92% poliestere / 8% elastane. Interno 100% poliestere micropile extra-
caldo. 300 g/m2. Tessuto a prova di vento e resistente all’acqua. tg. S/M/L/XL/XXL
Area di stampa: 8x3 cm - Codice stampa: U+K3

RY1091 - € 15,48                            IN ESAURIMENTO
Giacca in pile donna collo alto, full zip in tinta. Tasche con zip. Modello sfiancato. 100% poliestere, 
pile, 300 g/m2. Trattamento antipilling. tg. S/M/L/XL/XXL
Area di stampa: 8x3 cm - Codice stampa: U+K3

10 110 1

15 115 1

NORWAY womanMONTANA woman

ANTÁRTIDA womanPIRINEO woman
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RY9111 - € 14,94
Gilet multiuso da lavoro. Cerniera centrale con tiretto. Collo a V. Tre tasche sul petto con bavero. 
Tasca superiore con anello multifunzione. Due tasche laterali con cerniera e tiretto, con due taschini 
sovrapposti con bavero e chiusura in velcro. Collo, giromaniche e parte inferiore con bordatura.
65% poliestere / 35% cotone, 200 g/m².
tg. S/M/L/XL/XXL
Area di stampa: 8x4 cm - Codice stampa: M+K3

RY9200 - € 15,07
Pantalone lungo in tessuto resistente. Cintura regolabile elastica nella parte posteriore. Due tasche 
frontali. Una tasca laterale a soffieto con copritasca e chiusura in velcro. Una tasca laterale sinistra 
senza copritasca. Una tasca laterale destra con copritasca. Cintura elastica nella parte posteriore.
80% poliestere / 20% cotone, 210 g/m².
tg. 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60 
Area di stampa: 8x3 cm - Codice stampa: N+K3

50 1 25 1VENERA DAILY NEXT

RY9300 - € 22,66
Pantaloni multitasche estivi alta visibilità. Elastico in vita sul retro. Due tasche con patta sul retro con 
chiusura in velcro. Due tasche sul davanti e due tasche laterali con soffietto e patta con chiusura in 
velcro. Combinazione a due colori con banda riflettente. Certificazione CE.
Interno 80% poliestere / 20% cotone, twill , 200 g/m²
tg. 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60
Area di stampa: 8x3 cm - Codice stampa: N+K3

RY9304 - € 50,52
Parka alta visibilità combinazione a due colori. Fascia riflettente sul corpo e maniche. Cappuccio 
opzionale con cordone fluo e pulsante regolabile. Tasca sul petto con zip. Due tasche anteriori 
leggermente inclinate e di facile accesso. Fondo con elastico. Polsini regolabili con chiusure elastiche e 
velcro. Allacciatura centrale con velcro e zip fluo centrale con tiretto. Tasca interna sul petto e cerniera 
per facilitare la stampa ed il ricamo. Certificazione CE. Maniche staccabili.
Esterno: 100% poliestere resistente all ácqua. Fodera: 100% poliestere. Ovatta: 100% poliestere - 400 g/m²
tg. adulto: S/M/L/XL/XXL
Area di stampa: 8x4 cm - Codice stampa: N+K3

25 1 10 1NAOS EPSYLON

55221
blu navy
giallo fluo

02 nero

55221
blu navy
giallo fluo

55223
blu navy

arancione fluo

23 piombo

55 blu navy02 nero

15 verde militare

23 piombo

55 blu navy

219 sabbia scuro

55223
blu navy

arancione fluo
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RY9310 - € 10,10
Maglietta tecnica maniche corte ad alta visibilità. Girocollo nello stesso tessuto, con copricuciture 
rinforzate nella parte interna del collo. Due strisce riflettenti orizzontali sul corpo ed una sulle maniche.
certificazione CE 
100% poliestere bird´s eye, 130 g/m².
tg. S/M/L/XL/XXL
Area di stampa: 10x6 cm - Codice stampa: F+K2

50 1DELTA

RY9302 - € 14,31
Polo tecnica maniche corte alta visibilità. Con tre bottoni. Collo in costina 1x1. Due strisce riflettenti 
orizzontali nel corpo e maniche. Tessuto antistrappo. Certificazione CE.
100% poliestere piquè, 170 g/m².
tg. S/M/L/XL/XXL
Area di stampa: 10x6 cm - Codice stampa: F+K2

50 1POLARIS

RY9306 - € 16,21
Polo tecnica maniche lunghe alta visibilità con tre bottoni. Polsini in costina 1x1. Due bande laterali 
orizzontali sul corpo e maniche. Tessuto antistrappo. Certificazione CE.
100% poliestere pique, 170 g/m².
tg. S/M/L/XL/XXL
Area di stampa: 10x6 cm - Codice stampa: F+K3

25 1POLARIS L/S

RY5063 - € 3,07
Gilet fluorescente , alta visibilita. Bande riflettenti certificazione CE. Sirio è un design che offre 
grande visibilità a chi lavora di notte. Un gilet con il quale non passerai inosservato e che 
garantisce la massima sicurezza.
100% poliestere, single jersey.
tg. M/L - XL/XXL
Area di stampa: 9x3 cm - Codice stampa: M+K2

100 1SIRIO

221 giallo fluo 221 giallo fluo

221 giallo fluo221 giallo fluo

223 arancione fluo

55221
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41 bordeaux

K2 giallo acceso

30 bianco

32 blu navy

34 girasole

36 nero

40 rosso

44 arancione

47 verde prato

51 blu royal

94 grigio melange

AZ blu notte

›	100% cotone
›	Bianca 140gr. - Colorata 145gr.
›	Con fettuccia sul collo dello stesso tessuto della T-shirt 
›	Tessitura compatta per una migliore stampabilità

FOL610820R 
T-shirt original girocollo colorata
Area di stampa: 25x15 cm - Codice stampa: F+K2
tg. S/M/L/XL/XXL - € 3,84

FOL610820RX 
tg. 3XL - € 5,48

FOL610820X 
tg. 3XL - € 4,56

FOL610820 
T-shirt original girocollo bianca
Area di stampa: 25x15 cm - Codice stampa: F+K2
tg. S/M/L/XL/XXL - € 3,11

38 verde bott.

57 fucsia

59 oliva

BX rosso mattone

GL grafite chiaro

YT blu cobalto

PE porpora

ZU azzurro

3% poliestere

LM lime

Grammi 140/145
Donna a pag. 386

Bambino a pag. 389

30 bianco

32 blu navy32 blu navy

36 nero

40 rosso

51 blu royal

87 carbone
(in esaurimento)

94 grigio melange

AZ blu notte

FOL610660 T-shirt valueweight collo V bianca
Area di stampa: 25x15 cm - Codice stampa: F+K2 - tg. S/M/L/XL/XXL - € 3,98

FOL610660R T-shirt valueweight collo V colorata
Area di stampa: 25x15 cm - Codice stampa: F+K2 - tg. S/M/L/XL/XXL - € 4,82

› 100% cotone  › Bianca 160gr. - Colorata 165gr.  › Collo a V in cotone/Lycra®

› Fettuccia interna  › Tessitura compatta per una migliore stampabilità

3% poliestere

GL grafite chiaro

ZU azzurro

Grammi 160/165

34 girasole

44 arancione

47 verde prato

Donna a pag. 385

131

AM85 AW KB

RW

KW

RS

30 34 3832 36 40 41

CQ GL K2 MU ODLM OC

47 5244 51 57 59 60

94 AZ3M BX77 87 93

PE SK XK YTTM XW ZU

TH WK WMWFWE

22ZA

SQL2 TE HBM9

HD RX VH R6 VF

A causa del processo di stampa, gli effettivi colori degli indumenti 
possono variare da quelli riprodotti.

Novità

Nero

Rosa Pastello

Cenere

Giallo Acceso

Grigio

Rosso

Oliva

Coloniale

Azzurro Cielo

Giallo Fluo

Bordeaux

Naturale

Blu Notte

Grigio Oxford

Zinco

Bianco

Arancio

Smeraldo Rosso Mattone

Blu Oxford

Blu Navy

Verde Prato

Chocolate

Porpora

Girasole

Royal

Carbone

Grafite Chiaro

Verde Bottiglia

Fucsia

Grigio Melange

Lime

Verde Foresta

Blu Notte/Bianco

Rosso/Bianco

Girasole/
Verde Prato

Bianco/Nero

Blu Cobalto

Bianco/Royal

Azzurro

Royal/Bianco Nero/BiancoBlu Navy/Bianco

Blu Cobalto/Bi-
anco

Bianco/
Verde Prato

Bianco/Rosso

Bianco/Blu Navy

Bianco/ 
Grigio Melange

Bianco/Blu Notte

Black Stripe Navy/Navy/ 
Mid Blue Marl

Black/ 
Melange Grey

Light Grey Marl Heather Grey/
White/Black

 Vintage Heather 
Navy

Retro Heather 
Royal

Vintage Heather 
Red

Retro Heather 
Green

Dark Heather Grey

Offriamo una palette di colori 
completa, in grado di adattarsi a 
qualsiasi esigenza di 
abbigliamento aziendale, 
promozionale, per squadre 
sportive o uniformi scolastiche. 
E per semplificarvi il più possibile la 
vita, i nostri colori sono coerenti, 
coordinati e complementari in 
tutte le nostre collezioni uomo, 
donna e bambino. 

Nel nostro enorme stabilimento 
per la tintura dei tessuti in 
Marocco, usiamo solo le migliori 
tinte ecocompatibili e per 
ottenere l'eccezionale solidità del 
colore che ci contraddistingue 
effettuiamo tante prove, lotto 
dopo lotto, in modo che possiate 
essere certi di avere il colore che 
desiderate, ordine dopo ordine. 

Per trovare proprio il colore che  
desiderate, usate il nostro strumento 
di ricerca sul nostro sito Web.  
Dai colori base principali ai neutri 
classici, fino ai colori accesi e 
luminosi, offriamo agli amanti del 
colore Everything Under the Sun!

mondo 
è il nostro 

colore Il

HD grigio scuro
	 melange

50% poliestere

30 bianco

36 nero

40 rosso

51 blu royal

AZ blu notte

TM verde foresta

NE menta

FOL614300 T-shirt Iconic T bianca
Area di stampa: 25x15 cm - Codice stampa: F-U+K2 - tg. S/M/L/XL/XXL - € 3,49

FOL614300R T-shirt Iconic T colorata
Area di stampa: 25x15 cm - Codice stampa: F-U+K2 - tg. S/M/L/XL/XXL - € 4,21

› 100% cotone pettinato Ringspun  › Bianca 140gr. - Colorata 150gr.
› Girocollo con costina 1x1  › Fettuccia sul collo dello stesso tessuto del corpo
          › Tessuto morbido al tatto  › Taglio slim alla moda

Grammi 140/150

34 girasole

47 verde prato

59 oliva

60 naturale

94 grigio melange

3% poliestere

GL grafite chiaro

XW zinco
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A causa del processo di stampa, gli effettivi colori degli indumenti 
possono variare da quelli riprodotti.
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White/Black
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Royal
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Red

Retro Heather 
Green

Dark Heather Grey

Offriamo una palette di colori 
completa, in grado di adattarsi a 
qualsiasi esigenza di 
abbigliamento aziendale, 
promozionale, per squadre 
sportive o uniformi scolastiche. 
E per semplificarvi il più possibile la 
vita, i nostri colori sono coerenti, 
coordinati e complementari in 
tutte le nostre collezioni uomo, 
donna e bambino. 

Nel nostro enorme stabilimento 
per la tintura dei tessuti in 
Marocco, usiamo solo le migliori 
tinte ecocompatibili e per 
ottenere l'eccezionale solidità del 
colore che ci contraddistingue 
effettuiamo tante prove, lotto 
dopo lotto, in modo che possiate 
essere certi di avere il colore che 
desiderate, ordine dopo ordine. 

Per trovare proprio il colore che  
desiderate, usate il nostro strumento 
di ricerca sul nostro sito Web.  
Dai colori base principali ai neutri 
classici, fino ai colori accesi e 
luminosi, offriamo agli amanti del 
colore Everything Under the Sun!
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A causa del processo di stampa, gli effettivi colori degli indumenti 
possono variare da quelli riprodotti.
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Offriamo una palette di colori 
completa, in grado di adattarsi a 
qualsiasi esigenza di 
abbigliamento aziendale, 
promozionale, per squadre 
sportive o uniformi scolastiche. 
E per semplificarvi il più possibile la 
vita, i nostri colori sono coerenti, 
coordinati e complementari in 
tutte le nostre collezioni uomo, 
donna e bambino. 

Nel nostro enorme stabilimento 
per la tintura dei tessuti in 
Marocco, usiamo solo le migliori 
tinte ecocompatibili e per 
ottenere l'eccezionale solidità del 
colore che ci contraddistingue 
effettuiamo tante prove, lotto 
dopo lotto, in modo che possiate 
essere certi di avere il colore che 
desiderate, ordine dopo ordine. 

Per trovare proprio il colore che  
desiderate, usate il nostro strumento 
di ricerca sul nostro sito Web.  
Dai colori base principali ai neutri 
classici, fino ai colori accesi e 
luminosi, offriamo agli amanti del 
colore Everything Under the Sun!
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A causa del processo di stampa, gli effettivi colori degli indumenti 
possono variare da quelli riprodotti.
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Offriamo una palette di colori 
completa, in grado di adattarsi a 
qualsiasi esigenza di 
abbigliamento aziendale, 
promozionale, per squadre 
sportive o uniformi scolastiche. 
E per semplificarvi il più possibile la 
vita, i nostri colori sono coerenti, 
coordinati e complementari in 
tutte le nostre collezioni uomo, 
donna e bambino. 

Nel nostro enorme stabilimento 
per la tintura dei tessuti in 
Marocco, usiamo solo le migliori 
tinte ecocompatibili e per 
ottenere l'eccezionale solidità del 
colore che ci contraddistingue 
effettuiamo tante prove, lotto 
dopo lotto, in modo che possiate 
essere certi di avere il colore che 
desiderate, ordine dopo ordine. 

Per trovare proprio il colore che  
desiderate, usate il nostro strumento 
di ricerca sul nostro sito Web.  
Dai colori base principali ai neutri 
classici, fino ai colori accesi e 
luminosi, offriamo agli amanti del 
colore Everything Under the Sun!
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A causa del processo di stampa, gli effettivi colori degli indumenti 
possono variare da quelli riprodotti.
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Offriamo una palette di colori 
completa, in grado di adattarsi a 
qualsiasi esigenza di 
abbigliamento aziendale, 
promozionale, per squadre 
sportive o uniformi scolastiche. 
E per semplificarvi il più possibile la 
vita, i nostri colori sono coerenti, 
coordinati e complementari in 
tutte le nostre collezioni uomo, 
donna e bambino. 

Nel nostro enorme stabilimento 
per la tintura dei tessuti in 
Marocco, usiamo solo le migliori 
tinte ecocompatibili e per 
ottenere l'eccezionale solidità del 
colore che ci contraddistingue 
effettuiamo tante prove, lotto 
dopo lotto, in modo che possiate 
essere certi di avere il colore che 
desiderate, ordine dopo ordine. 

Per trovare proprio il colore che  
desiderate, usate il nostro strumento 
di ricerca sul nostro sito Web.  
Dai colori base principali ai neutri 
classici, fino ai colori accesi e 
luminosi, offriamo agli amanti del 
colore Everything Under the Sun!

mondo 
è il nostro 

colore Il

HD grigio scuro
melange

RX verde
melange retrò

VH rosso
melange vintage

R6 blu royal
melange retrò

48% poliestere

48% poliestere

48% poliestere

48% poliestere

131

AM85 AW KB

RW

KW

RS

30 34 3832 36 40 41

CQ GL K2 MU ODLM OC

47 5244 51 57 59 60

94 AZ3M BX77 87 93

PE SK XK YTTM XW ZU

TH WK WMWFWE

22ZA

SQL2 TE HBM9

HD RX VH R6 VF

A causa del processo di stampa, gli effettivi colori degli indumenti 
possono variare da quelli riprodotti.

Novità

Nero

Rosa Pastello

Cenere

Giallo Acceso

Grigio

Rosso

Oliva

Coloniale

Azzurro Cielo

Giallo Fluo

Bordeaux

Naturale

Blu Notte

Grigio Oxford

Zinco

Bianco

Arancio

Smeraldo Rosso Mattone

Blu Oxford

Blu Navy

Verde Prato

Chocolate

Porpora

Girasole

Royal

Carbone

Grafite Chiaro

Verde Bottiglia

Fucsia

Grigio Melange

Lime

Verde Foresta

Blu Notte/Bianco

Rosso/Bianco

Girasole/
Verde Prato

Bianco/Nero

Blu Cobalto

Bianco/Royal

Azzurro

Royal/Bianco Nero/BiancoBlu Navy/Bianco

Blu Cobalto/Bi-
anco

Bianco/
Verde Prato

Bianco/Rosso

Bianco/Blu Navy

Bianco/ 
Grigio Melange

Bianco/Blu Notte

Black Stripe Navy/Navy/ 
Mid Blue Marl

Black/ 
Melange Grey

Light Grey Marl Heather Grey/
White/Black

 Vintage Heather 
Navy

Retro Heather 
Royal

Vintage Heather 
Red

Retro Heather 
Green

Dark Heather Grey

Offriamo una palette di colori 
completa, in grado di adattarsi a 
qualsiasi esigenza di 
abbigliamento aziendale, 
promozionale, per squadre 
sportive o uniformi scolastiche. 
E per semplificarvi il più possibile la 
vita, i nostri colori sono coerenti, 
coordinati e complementari in 
tutte le nostre collezioni uomo, 
donna e bambino. 

Nel nostro enorme stabilimento 
per la tintura dei tessuti in 
Marocco, usiamo solo le migliori 
tinte ecocompatibili e per 
ottenere l'eccezionale solidità del 
colore che ci contraddistingue 
effettuiamo tante prove, lotto 
dopo lotto, in modo che possiate 
essere certi di avere il colore che 
desiderate, ordine dopo ordine. 

Per trovare proprio il colore che  
desiderate, usate il nostro strumento 
di ricerca sul nostro sito Web.  
Dai colori base principali ai neutri 
classici, fino ai colori accesi e 
luminosi, offriamo agli amanti del 
colore Everything Under the Sun!

mondo 
è il nostro 

colore Il

VF blu navy
melange vintage

48% poliestere

HP viola melange

H1 bordeaux
melange

48% poliestere

48% poliestere

Donna a pag. 386 Bambino a pag.390

41 bordeaux
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FOL610260
T-shirt valueweight baseball bicolore girocollo manica corta
Area di stampa: 25x15 cm - Codice stampa: F+K2
tg. S/M/L/XL/XXL - € 5,62

› 100% cotone  › Bianca 160gr. - Colorata 165gr.
› Collo con costina 1x1 in Lycra® e colori in contrasto
› Taglio sagomato

FOL611680
T-shirt valueweight girocollo Ringer
Area di stampa: 25x15 cm - Codice stampa: F+K2
tg. S/M/L/XL/XXL - € 5,62

› 100% cotone  › Bianca 160gr. - Colorata 165gr.
› Collo in cotone/Lycra® con fettuccia per un maggiore comfort
› Tessitura compatta per una migliore stampabilità
› Taglio sagomato

AM girasole/verde prato

TH bianco/nero

WE bianco/blu notte

WF bianco/grigio melange

WK bianco/verde prato

WM bianco/rosso

AW bianco/blu royal

AM girasole/verde prato

KB blu royal/bianco

AW bianco/blu royal

KW nero/bianco

RW rosso/bianco

TH bianco/nero

WM bianco/rosso

ZA bianco/blu navy

22 blu navy/bianco

17 coloniale/grafite chiaro
(in esaurimento)

Grammi 160/165 Grammi 160/165

›	100% cotone
›	Bianca 160gr. - Colorata 165gr.
›	Collo con costina in cotone/Lycra®

›	Fettuccia interna dello stesso tessuto
›	Tessitura compatta per una migliore stampabilità

FOL610360R 
T-shirt valueweight girocollo colorata
Area di stampa: 25x15 cm - Codice stampa: F+K2
tg. S/M/L/XL/XXL - € 4,35

FOL610360RX
tg. 3XL - € 6,09

FOL610360 
T-shirt valueweight girocollo bianca
Area di stampa: 25x15 cm - Codice stampa: F+K2
tg. S/M/L/XL/XXL - € 3,69

FOL610360X
tg. 3XL - € 5,10

30 bianco

32 blu navy

34 girasole

36 nero

38 verde bott.

40 rosso

41 bordeaux

44 arancione

47 verde prato

51 blu royal

52 rosa pastel.

57 fucsia

59 oliva

60 naturale

93 cenere

131

AM85 AW KB

RW

KW

RS

30 34 3832 36 40 41

CQ GL K2 MU ODLM OC

47 5244 51 57 59 60

94 AZ3M BX77 87 93

PE SK XK YTTM XW ZU

TH WK WMWFWE

22ZA

SQL2 TE HBM9

HD RX VH R6 VF

A causa del processo di stampa, gli effettivi colori degli indumenti 
possono variare da quelli riprodotti.

Novità

Nero

Rosa Pastello

Cenere

Giallo Acceso

Grigio

Rosso

Oliva

Coloniale

Azzurro Cielo

Giallo Fluo

Bordeaux

Naturale

Blu Notte

Grigio Oxford

Zinco

Bianco

Arancio

Smeraldo Rosso Mattone

Blu Oxford

Blu Navy

Verde Prato

Chocolate

Porpora

Girasole

Royal

Carbone

Grafite Chiaro

Verde Bottiglia

Fucsia

Grigio Melange

Lime

Verde Foresta

Blu Notte/Bianco

Rosso/Bianco

Girasole/
Verde Prato

Bianco/Nero

Blu Cobalto

Bianco/Royal

Azzurro

Royal/Bianco Nero/BiancoBlu Navy/Bianco

Blu Cobalto/Bi-
anco

Bianco/
Verde Prato

Bianco/Rosso

Bianco/Blu Navy

Bianco/ 
Grigio Melange

Bianco/Blu Notte

Black Stripe Navy/Navy/ 
Mid Blue Marl

Black/ 
Melange Grey

Light Grey Marl Heather Grey/
White/Black

 Vintage Heather 
Navy

Retro Heather 
Royal

Vintage Heather 
Red

Retro Heather 
Green

Dark Heather Grey

Offriamo una palette di colori 
completa, in grado di adattarsi a 
qualsiasi esigenza di 
abbigliamento aziendale, 
promozionale, per squadre 
sportive o uniformi scolastiche. 
E per semplificarvi il più possibile la 
vita, i nostri colori sono coerenti, 
coordinati e complementari in 
tutte le nostre collezioni uomo, 
donna e bambino. 

Nel nostro enorme stabilimento 
per la tintura dei tessuti in 
Marocco, usiamo solo le migliori 
tinte ecocompatibili e per 
ottenere l'eccezionale solidità del 
colore che ci contraddistingue 
effettuiamo tante prove, lotto 
dopo lotto, in modo che possiate 
essere certi di avere il colore che 
desiderate, ordine dopo ordine. 

Per trovare proprio il colore che  
desiderate, usate il nostro strumento 
di ricerca sul nostro sito Web.  
Dai colori base principali ai neutri 
classici, fino ai colori accesi e 
luminosi, offriamo agli amanti del 
colore Everything Under the Sun!

mondo 
è il nostro 

colore Il

131

AM85 AW KB

RW

KW

RS

30 34 3832 36 40 41

CQ GL K2 MU ODLM OC

47 5244 51 57 59 60

94 AZ3M BX77 87 93

PE SK XK YTTM XW ZU

TH WK WMWFWE

22ZA

SQL2 TE HBM9

HD RX VH R6 VF

A causa del processo di stampa, gli effettivi colori degli indumenti 
possono variare da quelli riprodotti.

Novità

Nero

Rosa Pastello

Cenere

Giallo Acceso

Grigio

Rosso

Oliva

Coloniale

Azzurro Cielo

Giallo Fluo

Bordeaux

Naturale

Blu Notte

Grigio Oxford

Zinco

Bianco

Arancio

Smeraldo Rosso Mattone

Blu Oxford

Blu Navy

Verde Prato

Chocolate

Porpora

Girasole

Royal

Carbone

Grafite Chiaro

Verde Bottiglia

Fucsia

Grigio Melange

Lime

Verde Foresta

Blu Notte/Bianco

Rosso/Bianco

Girasole/
Verde Prato

Bianco/Nero

Blu Cobalto

Bianco/Royal

Azzurro

Royal/Bianco Nero/BiancoBlu Navy/Bianco

Blu Cobalto/Bi-
anco

Bianco/
Verde Prato

Bianco/Rosso

Bianco/Blu Navy

Bianco/ 
Grigio Melange

Bianco/Blu Notte

Black Stripe Navy/Navy/ 
Mid Blue Marl

Black/ 
Melange Grey

Light Grey Marl Heather Grey/
White/Black

 Vintage Heather 
Navy

Retro Heather 
Royal

Vintage Heather 
Red

Retro Heather 
Green

Dark Heather Grey

Offriamo una palette di colori 
completa, in grado di adattarsi a 
qualsiasi esigenza di 
abbigliamento aziendale, 
promozionale, per squadre 
sportive o uniformi scolastiche. 
E per semplificarvi il più possibile la 
vita, i nostri colori sono coerenti, 
coordinati e complementari in 
tutte le nostre collezioni uomo, 
donna e bambino. 

Nel nostro enorme stabilimento 
per la tintura dei tessuti in 
Marocco, usiamo solo le migliori 
tinte ecocompatibili e per 
ottenere l'eccezionale solidità del 
colore che ci contraddistingue 
effettuiamo tante prove, lotto 
dopo lotto, in modo che possiate 
essere certi di avere il colore che 
desiderate, ordine dopo ordine. 

Per trovare proprio il colore che  
desiderate, usate il nostro strumento 
di ricerca sul nostro sito Web.  
Dai colori base principali ai neutri 
classici, fino ai colori accesi e 
luminosi, offriamo agli amanti del 
colore Everything Under the Sun!

mondo 
è il nostro 

colore Il

131

AM85 AW KB

RW

KW

RS

30 34 3832 36 40 41

CQ GL K2 MU ODLM OC

47 5244 51 57 59 60

94 AZ3M BX77 87 93

PE SK XK YTTM XW ZU

TH WK WMWFWE

22ZA

SQL2 TE HBM9

HD RX VH R6 VF

A causa del processo di stampa, gli effettivi colori degli indumenti 
possono variare da quelli riprodotti.

Novità

Nero

Rosa Pastello

Cenere

Giallo Acceso

Grigio

Rosso

Oliva

Coloniale

Azzurro Cielo

Giallo Fluo

Bordeaux

Naturale

Blu Notte

Grigio Oxford

Zinco

Bianco

Arancio

Smeraldo Rosso Mattone

Blu Oxford

Blu Navy

Verde Prato

Chocolate

Porpora

Girasole

Royal

Carbone

Grafite Chiaro

Verde Bottiglia

Fucsia

Grigio Melange

Lime

Verde Foresta

Blu Notte/Bianco

Rosso/Bianco

Girasole/
Verde Prato

Bianco/Nero

Blu Cobalto

Bianco/Royal

Azzurro

Royal/Bianco Nero/BiancoBlu Navy/Bianco

Blu Cobalto/Bi-
anco

Bianco/
Verde Prato

Bianco/Rosso

Bianco/Blu Navy

Bianco/ 
Grigio Melange

Bianco/Blu Notte

Black Stripe Navy/Navy/ 
Mid Blue Marl

Black/ 
Melange Grey

Light Grey Marl Heather Grey/
White/Black

 Vintage Heather 
Navy

Retro Heather 
Royal

Vintage Heather 
Red

Retro Heather 
Green

Dark Heather Grey

Offriamo una palette di colori 
completa, in grado di adattarsi a 
qualsiasi esigenza di 
abbigliamento aziendale, 
promozionale, per squadre 
sportive o uniformi scolastiche. 
E per semplificarvi il più possibile la 
vita, i nostri colori sono coerenti, 
coordinati e complementari in 
tutte le nostre collezioni uomo, 
donna e bambino. 

Nel nostro enorme stabilimento 
per la tintura dei tessuti in 
Marocco, usiamo solo le migliori 
tinte ecocompatibili e per 
ottenere l'eccezionale solidità del 
colore che ci contraddistingue 
effettuiamo tante prove, lotto 
dopo lotto, in modo che possiate 
essere certi di avere il colore che 
desiderate, ordine dopo ordine. 

Per trovare proprio il colore che  
desiderate, usate il nostro strumento 
di ricerca sul nostro sito Web.  
Dai colori base principali ai neutri 
classici, fino ai colori accesi e 
luminosi, offriamo agli amanti del 
colore Everything Under the Sun!

mondo 
è il nostro 

colore Il

131

AM85 AW KB

RW

KW

RS

30 34 3832 36 40 41

CQ GL K2 MU ODLM OC

47 5244 51 57 59 60

94 AZ3M BX77 87 93

PE SK XK YTTM XW ZU

TH WK WMWFWE

22ZA

SQL2 TE HBM9

HD RX VH R6 VF

A causa del processo di stampa, gli effettivi colori degli indumenti 
possono variare da quelli riprodotti.

Novità
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Rosa Pastello

Cenere

Giallo Acceso

Grigio

Rosso

Oliva

Coloniale

Azzurro Cielo

Giallo Fluo

Bordeaux

Naturale

Blu Notte

Grigio Oxford

Zinco

Bianco

Arancio

Smeraldo Rosso Mattone

Blu Oxford

Blu Navy

Verde Prato

Chocolate

Porpora

Girasole

Royal

Carbone

Grafite Chiaro

Verde Bottiglia

Fucsia

Grigio Melange

Lime

Verde Foresta

Blu Notte/Bianco

Rosso/Bianco

Girasole/
Verde Prato

Bianco/Nero

Blu Cobalto

Bianco/Royal

Azzurro

Royal/Bianco Nero/BiancoBlu Navy/Bianco

Blu Cobalto/Bi-
anco

Bianco/
Verde Prato

Bianco/Rosso

Bianco/Blu Navy

Bianco/ 
Grigio Melange

Bianco/Blu Notte

Black Stripe Navy/Navy/ 
Mid Blue Marl

Black/ 
Melange Grey

Light Grey Marl Heather Grey/
White/Black

 Vintage Heather 
Navy

Retro Heather 
Royal

Vintage Heather 
Red

Retro Heather 
Green

Dark Heather Grey

Offriamo una palette di colori 
completa, in grado di adattarsi a 
qualsiasi esigenza di 
abbigliamento aziendale, 
promozionale, per squadre 
sportive o uniformi scolastiche. 
E per semplificarvi il più possibile la 
vita, i nostri colori sono coerenti, 
coordinati e complementari in 
tutte le nostre collezioni uomo, 
donna e bambino. 

Nel nostro enorme stabilimento 
per la tintura dei tessuti in 
Marocco, usiamo solo le migliori 
tinte ecocompatibili e per 
ottenere l'eccezionale solidità del 
colore che ci contraddistingue 
effettuiamo tante prove, lotto 
dopo lotto, in modo che possiate 
essere certi di avere il colore che 
desiderate, ordine dopo ordine. 

Per trovare proprio il colore che  
desiderate, usate il nostro strumento 
di ricerca sul nostro sito Web.  
Dai colori base principali ai neutri 
classici, fino ai colori accesi e 
luminosi, offriamo agli amanti del 
colore Everything Under the Sun!

mondo 
è il nostro 

colore Il
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AM85 AW KB

RW

KW

RS

30 34 3832 36 40 41

CQ GL K2 MU ODLM OC

47 5244 51 57 59 60

94 AZ3M BX77 87 93

PE SK XK YTTM XW ZU

TH WK WMWFWE

22ZA

SQL2 TE HBM9

HD RX VH R6 VF

A causa del processo di stampa, gli effettivi colori degli indumenti 
possono variare da quelli riprodotti.

Novità

Nero

Rosa Pastello

Cenere

Giallo Acceso

Grigio

Rosso

Oliva

Coloniale

Azzurro Cielo

Giallo Fluo

Bordeaux

Naturale

Blu Notte

Grigio Oxford

Zinco

Bianco

Arancio

Smeraldo Rosso Mattone

Blu Oxford

Blu Navy

Verde Prato

Chocolate

Porpora

Girasole

Royal

Carbone

Grafite Chiaro

Verde Bottiglia

Fucsia

Grigio Melange

Lime

Verde Foresta

Blu Notte/Bianco

Rosso/Bianco

Girasole/
Verde Prato

Bianco/Nero

Blu Cobalto

Bianco/Royal

Azzurro

Royal/Bianco Nero/BiancoBlu Navy/Bianco

Blu Cobalto/Bi-
anco

Bianco/
Verde Prato

Bianco/Rosso

Bianco/Blu Navy

Bianco/ 
Grigio Melange

Bianco/Blu Notte

Black Stripe Navy/Navy/ 
Mid Blue Marl

Black/ 
Melange Grey

Light Grey Marl Heather Grey/
White/Black

 Vintage Heather 
Navy

Retro Heather 
Royal

Vintage Heather 
Red

Retro Heather 
Green

Dark Heather Grey

Offriamo una palette di colori 
completa, in grado di adattarsi a 
qualsiasi esigenza di 
abbigliamento aziendale, 
promozionale, per squadre 
sportive o uniformi scolastiche. 
E per semplificarvi il più possibile la 
vita, i nostri colori sono coerenti, 
coordinati e complementari in 
tutte le nostre collezioni uomo, 
donna e bambino. 

Nel nostro enorme stabilimento 
per la tintura dei tessuti in 
Marocco, usiamo solo le migliori 
tinte ecocompatibili e per 
ottenere l'eccezionale solidità del 
colore che ci contraddistingue 
effettuiamo tante prove, lotto 
dopo lotto, in modo che possiate 
essere certi di avere il colore che 
desiderate, ordine dopo ordine. 

Per trovare proprio il colore che  
desiderate, usate il nostro strumento 
di ricerca sul nostro sito Web.  
Dai colori base principali ai neutri 
classici, fino ai colori accesi e 
luminosi, offriamo agli amanti del 
colore Everything Under the Sun!

mondo 
è il nostro 

colore Il

94 grigio melange

HD grigio scuro melange

HP viola melange

RX verde melange retrò

H1 bordeaux melange

VH rosso melange vintage

R6 blu royal melange retrò

VF blu navy melange vintage

3M coloniale

BX rosso mattone

CQ cioccolato

GL grafite chiaro

K2 giallo acceso

YT blu cobalto

AZ blu notte

PE porpora

ZU azzurro

1% poliestere

3% poliestere

50% poliestere

50% poliestere

50% poliestere

50% poliestere

50% poliestere

50% poliestere

50% poliestere

Grammi 160/165
Donna a pag. 386

Bambino a pag. 390

LM lime
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FOL610440 T-shirt super premium bianca
Area di stampa: 25x15 cm - Codice stampa: F+K2 - tg. S/M/L/XL/XXL - € 4,30

FOL610440R T-shirt super premium colorata
Area di stampa: 25x15 cm - Codice stampa: F+K2 - tg. S/M/L/XL/XXL - € 5,34

› 100% cotone  › Bianca 190gr. - Colorata 205gr.
› Collo in cotone/Lycra® con fettuccia interna sulle spalle dello stesso tessuto
› Tessitura compatta per una migliore stampabilità › Taglio classico

30 bianco

32 blu navy

34 girasole
(in esaurimento)

36 nero

38 verde bott.

40 rosso

41 bordeaux

44 arancione
(in esaurimento)

51 blu royal

59 oliva

94 grigio melange

3M coloniale
(in esaurimento)

GL grafite chiaro

XW zinco

YT blu cobalto
(in esaurimento)

AZ blu notte

3% poliestere

93 cenere

1% poliestere

30 bianco

36 nero

LM lime40 rosso

51 blu royal XK giallo fluo*

AZ blu notte

FOL613900 T-shirt girocollo performance T
Area di stampa: 25x15 cm - Codice stampa: F+K2 - tg. S/M/L/XL/XXL - € 8,08

FOL613900F* Colori 57 e XK 
Area di stampa: 25x15 cm - Codice stampa: F+K2 - tg. S/M/L/XL/XXL - € 9,63

› 100% poliestere testurizzato per un’eccellente traspirazione ed una rapida asciugatura
› 140gr.  › Maniche raglan sportive con dettagli cuciture coperte
› Etichetta stampata dietro sul collo per un maggior comfort
› Fettuccia sul collo dello stesso tessuto del corpo

Bambino a pag. 389

Donna a pag. 386

40

AZ

30

36

pErfOrmaNcE t’s

Tessuto
100% poliestere
Peso
140gr/mq
Taglie 
Uomo:  S–XXL
Donna: XS–XXL
Bambino:  3-4, 5-6, 7-8, 9-11,  

12-13, 14-15
Cartone
72

•	Realizzata in 100% poliestere per un  
maggiore assorbimento dell’umidità  
ed un’asciugamento più veloce

•	Maniche raglan sportive con 
dettagli cuciture coperte

•	Etichetta stampata dietro sul collo  
per un maggior comfort

•	Nastro dietro il collo dello  
stesso tessuto 

•	Modello donna con cuciture  
(solo 61-392-0)

pErfOrmaNcE t-shirts
Per tutti

Tutti gli stili sono approvati Oeko-Tex e sono accreditati WRAP, in modo da poter 
essere sicuri di soddisfare i più alti standard etici e ambientali.

Un’altra grande prestazione di Fruit of the Loom.

61-390-0 (Uomo)   61-392-0 (Donna)   61-013-0 (Bambino) 

In risposta alla crescente domanda di prodotti con prestazioni sportive speciali, abbiamo 
introdotto una vasta gamma di performance T-Shirts. La gamma, completa perfettamente il 

nostro sempre crescente gruppo di stili per uomo, donna e bambino.

Le nostre performance T-Shirts sono realizzate in 100% poliestere con una tecnologia di 
traspirazione che permette di trattenere l’umidità lontano dalla pelle, sulla superficie del tessuto, 

per evaporare velocemente mantenendo la pelle fresca, asciutta e confortevole.

Un’etichetta stampata sul retro del collo assicura il massimo comfort durante l’attività sportiva.

57 fucsia*

ZU azzurro

32 blu navy

36 nero

FOL612120R 
T-shirt heavy girocollo
Area di stampa: 25x15 cm - Codice stampa: F+K2
tg. S/M/L/XL/XXL - € 4,76

›	100% cotone  › Colorata 195gr.
›	Collo con fettuccia interna

K2 giallo acceso

Grammi 195Grammi 190/205

Grammi 140Grammi 160/165

30 bianco

34 girasole

40 rosso

47 verde prato

57 fucsia

AZ blu notte

FOL614120 T-shirt girocollo sofspun® T bianca
Area di stampa: 25x15 cm - Codice stampa: F+K2 - tg. S/M/L/XL/XXL - € 3,62

FOL614120R T-shirt girocollo sofspun® T colorata
Area di stampa: 25x15 cm - Codice stampa: F+K2 - tg. S/M/L/XL/XXL - € 4,44

› Innovativo tessuto Sofspun® con una mano morbida › Bianca 160gr. - Colorata 165gr.
› Collo con costina in cotone/Lycra® con cucitura ad un ago  › Fettuccia interna sulle spalle
› Vestibilità fashion  › 100% cotone

Disponibili per 
il download 

gratuito
dal Fruit Club  
nel sito web di  

Fruit of the Loom 

Strumenti per promozioni

Banner web
Fornito in formato PSD o 
JPEG per permetterti di 
visualizzarlo sul tuo sito web.

Croce di Malta
Tutte le informazioni che ti 
servono in una Croce di Malta. 
Disponibile anche in formato 
PDF per uso digitale.

Pubblicità digitali
Novità di quest'anno, le pubblicità digitali ti aiutano a 
promuovere i prodotti on-line. Sono animate e disponibili 
in 3 formati: A mezza pagina, Fondo pagina e Grattacielo. 
Fornite in formato GIF o Flash.

E-shot
Fornito in formato PSD o 
JPEG per permetterti di 
inviarlo al tuo database.

Donna a pag. 385
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30 bianco

36 nero

40 rosso

51 blu royal

AZ blu notte

TM verde foresta

› 65% poliestere e 35% cotone
› Bianca 170gr. - Colorata 180gr.
› Chiusura a tre bottoni in tinta unita
› Taglio classico

FOL634020R
Polo piqué 65/35 colorata
Area di stampa: 25x15 cm - Codice stampa: F-U+K2
tg. S/M/L/XL/XXL/3XL - € 10,32

FOL630440 Polo Iconic bianca
Area di stampa: 25x15 cm - Codice stampa: F-U+K2 - tg. S/M/L/XL/XXL - € 11,31

FOL630440R Polo Iconic colorata
Area di stampa: 25x15 cm - Codice stampa: F-U+K2 - tg. S/M/L/XL/XXL - € 11,31

› 100% cotone - › Bianca 170gr. - Colorata 180gr.
› Taglio sagomato  › Spacchi laterali  › Chiusura 3 bottoni in tinta
› Nuova etichetta removibile

FOL634020
Polo piqué 65/35 bianca
Area di stampa: 25x15 cm - Codice stampa: F-U+K2
tg. S/M/L/XL/XXL/3XL - € 10,32

Grammi 170/180

30 bianco

32 blu navy

34 girasole

36 nero

38 verde bott.

40 rosso

41 bordeaux

44 arancione

47 verde prato

51 blu royal

77 smeraldo

94 grigio melange

AZ blu notte

PE porpora

YT blu cobalto

Grammi 170/180
Donna a pag. 387

Bambino a pag. 390
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A causa del processo di stampa, gli effettivi colori degli indumenti 
possono variare da quelli riprodotti.
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Grigio
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Oliva
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Azzurro Cielo

Giallo Fluo

Bordeaux
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Blu Notte

Grigio Oxford

Zinco

Bianco

Arancio

Smeraldo Rosso Mattone

Blu Oxford

Blu Navy

Verde Prato

Chocolate

Porpora

Girasole

Royal

Carbone

Grafite Chiaro

Verde Bottiglia

Fucsia

Grigio Melange

Lime

Verde Foresta
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Black Stripe Navy/Navy/ 
Mid Blue Marl

Black/ 
Melange Grey

Light Grey Marl Heather Grey/
White/Black

 Vintage Heather 
Navy

Retro Heather 
Royal

Vintage Heather 
Red

Retro Heather 
Green

Dark Heather Grey

Offriamo una palette di colori 
completa, in grado di adattarsi a 
qualsiasi esigenza di 
abbigliamento aziendale, 
promozionale, per squadre 
sportive o uniformi scolastiche. 
E per semplificarvi il più possibile la 
vita, i nostri colori sono coerenti, 
coordinati e complementari in 
tutte le nostre collezioni uomo, 
donna e bambino. 

Nel nostro enorme stabilimento 
per la tintura dei tessuti in 
Marocco, usiamo solo le migliori 
tinte ecocompatibili e per 
ottenere l'eccezionale solidità del 
colore che ci contraddistingue 
effettuiamo tante prove, lotto 
dopo lotto, in modo che possiate 
essere certi di avere il colore che 
desiderate, ordine dopo ordine. 

Per trovare proprio il colore che  
desiderate, usate il nostro strumento 
di ricerca sul nostro sito Web.  
Dai colori base principali ai neutri 
classici, fino ai colori accesi e 
luminosi, offriamo agli amanti del 
colore Everything Under the Sun!
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White/Black

 Vintage Heather 
Navy

Retro Heather 
Royal

Vintage Heather 
Red

Retro Heather 
Green

Dark Heather Grey

Offriamo una palette di colori 
completa, in grado di adattarsi a 
qualsiasi esigenza di 
abbigliamento aziendale, 
promozionale, per squadre 
sportive o uniformi scolastiche. 
E per semplificarvi il più possibile la 
vita, i nostri colori sono coerenti, 
coordinati e complementari in 
tutte le nostre collezioni uomo, 
donna e bambino. 

Nel nostro enorme stabilimento 
per la tintura dei tessuti in 
Marocco, usiamo solo le migliori 
tinte ecocompatibili e per 
ottenere l'eccezionale solidità del 
colore che ci contraddistingue 
effettuiamo tante prove, lotto 
dopo lotto, in modo che possiate 
essere certi di avere il colore che 
desiderate, ordine dopo ordine. 

Per trovare proprio il colore che  
desiderate, usate il nostro strumento 
di ricerca sul nostro sito Web.  
Dai colori base principali ai neutri 
classici, fino ai colori accesi e 
luminosi, offriamo agli amanti del 
colore Everything Under the Sun!

mondo 
è il nostro 

colore Il
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A causa del processo di stampa, gli effettivi colori degli indumenti 
possono variare da quelli riprodotti.
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Rosa Pastello

Cenere

Giallo Acceso

Grigio

Rosso

Oliva

Coloniale

Azzurro Cielo

Giallo Fluo

Bordeaux

Naturale

Blu Notte

Grigio Oxford

Zinco

Bianco

Arancio

Smeraldo Rosso Mattone

Blu Oxford

Blu Navy

Verde Prato

Chocolate

Porpora

Girasole

Royal

Carbone

Grafite Chiaro

Verde Bottiglia

Fucsia

Grigio Melange

Lime

Verde Foresta
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Rosso/Bianco
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Verde Prato

Bianco/Nero

Blu Cobalto
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Royal/Bianco Nero/BiancoBlu Navy/Bianco

Blu Cobalto/Bi-
anco

Bianco/
Verde Prato

Bianco/Rosso

Bianco/Blu Navy

Bianco/ 
Grigio Melange

Bianco/Blu Notte

Black Stripe Navy/Navy/ 
Mid Blue Marl

Black/ 
Melange Grey

Light Grey Marl Heather Grey/
White/Black

 Vintage Heather 
Navy

Retro Heather 
Royal

Vintage Heather 
Red

Retro Heather 
Green

Dark Heather Grey

Offriamo una palette di colori 
completa, in grado di adattarsi a 
qualsiasi esigenza di 
abbigliamento aziendale, 
promozionale, per squadre 
sportive o uniformi scolastiche. 
E per semplificarvi il più possibile la 
vita, i nostri colori sono coerenti, 
coordinati e complementari in 
tutte le nostre collezioni uomo, 
donna e bambino. 

Nel nostro enorme stabilimento 
per la tintura dei tessuti in 
Marocco, usiamo solo le migliori 
tinte ecocompatibili e per 
ottenere l'eccezionale solidità del 
colore che ci contraddistingue 
effettuiamo tante prove, lotto 
dopo lotto, in modo che possiate 
essere certi di avere il colore che 
desiderate, ordine dopo ordine. 

Per trovare proprio il colore che  
desiderate, usate il nostro strumento 
di ricerca sul nostro sito Web.  
Dai colori base principali ai neutri 
classici, fino ai colori accesi e 
luminosi, offriamo agli amanti del 
colore Everything Under the Sun!

mondo 
è il nostro 

colore Il

HD grigio scuro
melange

RX verde
melange retrò

VH rosso
melange vintage

R6 blu royal
melange retrò

65% poliestere

65% poliestere

65% poliestere

65% poliestere
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A causa del processo di stampa, gli effettivi colori degli indumenti 
possono variare da quelli riprodotti.
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Blu Notte/Bianco

Rosso/Bianco

Girasole/
Verde Prato

Bianco/Nero

Blu Cobalto

Bianco/Royal

Azzurro

Royal/Bianco Nero/BiancoBlu Navy/Bianco

Blu Cobalto/Bi-
anco

Bianco/
Verde Prato

Bianco/Rosso

Bianco/Blu Navy

Bianco/ 
Grigio Melange

Bianco/Blu Notte

Black Stripe Navy/Navy/ 
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Black/ 
Melange Grey

Light Grey Marl Heather Grey/
White/Black

 Vintage Heather 
Navy

Retro Heather 
Royal

Vintage Heather 
Red

Retro Heather 
Green

Dark Heather Grey

Offriamo una palette di colori 
completa, in grado di adattarsi a 
qualsiasi esigenza di 
abbigliamento aziendale, 
promozionale, per squadre 
sportive o uniformi scolastiche. 
E per semplificarvi il più possibile la 
vita, i nostri colori sono coerenti, 
coordinati e complementari in 
tutte le nostre collezioni uomo, 
donna e bambino. 

Nel nostro enorme stabilimento 
per la tintura dei tessuti in 
Marocco, usiamo solo le migliori 
tinte ecocompatibili e per 
ottenere l'eccezionale solidità del 
colore che ci contraddistingue 
effettuiamo tante prove, lotto 
dopo lotto, in modo che possiate 
essere certi di avere il colore che 
desiderate, ordine dopo ordine. 

Per trovare proprio il colore che  
desiderate, usate il nostro strumento 
di ricerca sul nostro sito Web.  
Dai colori base principali ai neutri 
classici, fino ai colori accesi e 
luminosi, offriamo agli amanti del 
colore Everything Under the Sun!

mondo 
è il nostro 

colore Il

VF blu navy
melange vintage

65% poliestere

HP viola
melange

H1 bordeaux
melange

65% poliestere

65% poliestere

30 bianco

36 nero

40 rosso

94 grigio melange

AZ blu notte

3% poliestere

FOL610980 Canotta valueweight bianca
Area di stampa: 25x15 cm - Codice stampa: F+K2 - tg. S/M/L/XL/XXL - € 3,14

FOL610980R Canotta valueweight colorata
Area di stampa: 25x15 cm - Codice stampa: F+K2 - tg. S/M/L/XL/XXL - € 4,01
› 100% cotone  › Bianca 160gr. - Colorata 165gr.
› Bordo sul collo e giromanica dello stesso tessuto del corpo
› Tessitura compatta per una migliore stampabilità › Taglio classico

Grammi 160/165

51 blu royal

Donna a pag. 385



I l
is

tin
i p

ot
re

bb
er

o 
su

bi
re

 d
el

le
 v

ar
ia

zio
ni

 a
 c

au
sa

 d
el

l’o
sc

ill
az

io
ne

 d
el

 c
os

to
 d

el
 c

ot
on

e 
e 

de
l c

am
bi

o 
eu

ro
/d

ol
la

ro
.

380   

30 bianco

34 girasole

36 nero

40 rosso

41 bordeaux

44 arancione

51 blu royal TM verde foresta

YT blu cobalto

ZU azzurro

93 cenere

AZ blu notte

GL grafite chiaro

3M coloniale

FOL632180 Polo piqué premium bianca
Area di stampa: 25x15 cm - Codice stampa: F-U+K2 - tg. S/M/L/XL/XXL/3XL - € 9,98

FOL632180R Polo piqué premium colorata
Area di stampa: 25x15 cm - Codice stampa: F-U+K2 - tg. S/M/L/XL/XXL/3XL - € 9,98

› 100% cotone  › Bianca 170gr. - Colorata 180gr.   › Tre bottoni in tinta  › Spacchetti laterali

10% poliestere

32 blu navy

Donna a pag. 387

FOL630320 Polo piqué premium tipped
Area di stampa: 25x15 cm - Codice stampa: F-U+K2 - tg. S/M/L/XL/XXL/3XL - € 13,30

› 100% cotone  › Bianca 170gr. - Colorata 180gr.
› Doppia riga sul colletto e polsini per un look più sportivo
› Fettuccia interna del collo con colore in contrasto
› Tre bottoni in tinta  › Spacchetti laterali

RS blu cobalto/bianco

RW rosso/bianco

KW nero/bianco

WE bianco/blu notte

85 blu notte/bianco

KB blu royal/bianco

WK bianco/verde prato

38 verde bott.

47 verde prato

52 rosa pastel.

57 fucsia

94 grigio melange

LM lime

NE menta

PE porpora

FOL633080 Polo piqué 65/35 con taschino bianca
Area di stampa: 25x15 cm - Codice stampa: F-U+K2 - tg. S/M/L/XL/XXL/3XL - € 11,22

FOL633080R Polo piqué 65/35 con taschino colorata
Area di stampa: 25x15 cm - Codice stampa: F-U+K2 - tg. S/M/L/XL/XXL/3XL - €12,89

› 65% poliestere 35% cotone di facile lavaggio e stiratura
› Bianca 170gr. - Colorata 180gr. › Taschino dello stesso tessuto e colore
› Chiusura a tre bottoni in tinta

Grammi 170/180Grammi 170/180

30 bianco

32 blu navy

36 nero

40 rosso

51 blu royal

94 grigio melange

Grammi 170/180

3% poliestere

FOL633100 Polo piqué premium manica lunga bianca
Area di stampa: 25x15 cm - Codice stampa: F-U+K3 - tg. S/M/L/XL/XXL/3XL - € 14,05

FOL633100R Polo piqué premium manica lunga colorata
Area di stampa: 25x15 cm - Codice stampa: F-U+K3 - tg. S/M/L/XL/XXL/3XL - € 14,05

› 100% cotone  › Bianca 170gr. - Colorata 180gr.  › Tre bottoni in tinta
› Costina sui polsi con elastane  › Spacchetti laterali

30 bianco

32 blu navy

36 nero

40 rosso

51 blu royal

TM verde foresta

93 cenere

AZ blu notte

10% poliestere

Grammi 170/180
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30 bianco

36 nero

40 rosso

51 blu royal

AZ blu notte

94 grigio melange

3% poliestere

FOL610280 T-shirt valueweight bicolore girocollo manica lunga
Area di stampa: 25x15 cm - Codice stampa: F+K3 - tg. S/M/L/XL/XXL - € 7,35

› 100% cotone  › Bianca 160gr.
› Collo con costina 1x1 in Lycra®  › Collo e manica a contrasto
› Taglio sagomato

FOL610380 T-shirt valueweight girocollo manica lunga bianca
Area di stampa: 25x15 cm - Codice stampa: F+K3 - tg. S/M/L/XL/XXL - € 5,34

FOL610380R T-shirt valueweight girocollo manica lunga colorata
Area di stampa: 25x15 cm - Codice stampa: F+K3 - tg. S/M/L/XL/XXL - € 6,46

› 100% cotone  › Bianca 160gr. - Colorata 165gr.
› Collo con fettuccia cotone/Lycra®  › Taglio classico

FOL651120 Camicia uomo Oxford manica corta bianca
Area di stampa: 8x4 cm - Codice stampa: F-U+K3 - tg. S/M/L/XL/XXL - € 25,41

FOL651120R Camicia uomo Oxford manica corta colorata
Area di stampa: 8x4 cm - Codice stampa: F-U+K3 - tg. S/M/L/XL/XXL - € 28,67

› 70% cotone e 30% poliestere  › Bianca 130gr. - Colorata 135gr.
› Modello classico Oxford con collo “Botton Down”  › Taschino sul petto

FOL651140 Camicia uomo Oxford manica lunga bianca
Area di stampa: 8x4 cm - Codice stampa: F-U+K3 - tg. S/M/L/XL/XXL - € 27,74

FOL651140R Camicia uomo Oxford manica lunga colorata
Area di stampa: 8x4 cm - Codice stampa: F-U+K3 - tg. S/M/L/XL/XXL - € 31,38

› 30% poliestere e 70% cotone  › Bianca 130gr. - Colorata 135gr.
› Modello classico Oxford con collo “Botton Down” e taschino sul petto

TH bianco/nero

WE bianco/blu notte

WM bianco/rosso

AW bianco/blu royal

30 bianco 30 bianco

32 blu navy 32 blu navy

36 nero 36 nero

OC grigio Oxford OC grigio Oxford

OD blu Oxford OD blu Oxford

Grammi 160/165 Grammi 160

Grammi 130/135 Grammi 130/135

Bambino a pag. 391

Donna a pag. 389 Donna a pag. 389

GL grafite chiaro
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A causa del processo di stampa, gli effettivi colori degli indumenti 
possono variare da quelli riprodotti.

Novità

Nero

Rosa Pastello

Cenere

Giallo Acceso

Grigio

Rosso

Oliva

Coloniale

Azzurro Cielo

Giallo Fluo

Bordeaux

Naturale

Blu Notte

Grigio Oxford

Zinco

Bianco

Arancio

Smeraldo Rosso Mattone

Blu Oxford

Blu Navy

Verde Prato

Chocolate

Porpora

Girasole

Royal

Carbone

Grafite Chiaro

Verde Bottiglia

Fucsia

Grigio Melange

Lime

Verde Foresta

Blu Notte/Bianco

Rosso/Bianco

Girasole/
Verde Prato

Bianco/Nero

Blu Cobalto

Bianco/Royal

Azzurro

Royal/Bianco Nero/BiancoBlu Navy/Bianco

Blu Cobalto/Bi-
anco

Bianco/
Verde Prato

Bianco/Rosso

Bianco/Blu Navy

Bianco/ 
Grigio Melange

Bianco/Blu Notte

Black Stripe Navy/Navy/ 
Mid Blue Marl

Black/ 
Melange Grey

Light Grey Marl Heather Grey/
White/Black

 Vintage Heather 
Navy

Retro Heather 
Royal

Vintage Heather 
Red

Retro Heather 
Green

Dark Heather Grey

Offriamo una palette di colori 
completa, in grado di adattarsi a 
qualsiasi esigenza di 
abbigliamento aziendale, 
promozionale, per squadre 
sportive o uniformi scolastiche. 
E per semplificarvi il più possibile la 
vita, i nostri colori sono coerenti, 
coordinati e complementari in 
tutte le nostre collezioni uomo, 
donna e bambino. 

Nel nostro enorme stabilimento 
per la tintura dei tessuti in 
Marocco, usiamo solo le migliori 
tinte ecocompatibili e per 
ottenere l'eccezionale solidità del 
colore che ci contraddistingue 
effettuiamo tante prove, lotto 
dopo lotto, in modo che possiate 
essere certi di avere il colore che 
desiderate, ordine dopo ordine. 

Per trovare proprio il colore che  
desiderate, usate il nostro strumento 
di ricerca sul nostro sito Web.  
Dai colori base principali ai neutri 
classici, fino ai colori accesi e 
luminosi, offriamo agli amanti del 
colore Everything Under the Sun!

mondo 
è il nostro 

colore Il

HD grigio scuro
	 melange

50% poliestere
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36 nero

51 blu royal

FOL621380R Felpa Raglan leggera
Area di stampa: 25x15 cm - Codice stampa: F-U+K3 - tg. S/M/L/XL/XXL - € 11,74

› 80% cotone 20% poliestere  › 240gr.
› Felpa leggara sgarzata  › Maniche raglan
› Fondo, collo e polsini in costina cotone/Lycra®

30 bianco

32 blu navy

36 nero

38 verde bott.

40 rosso

41 bordeaux

47 verde prato

51 blu royal

59 oliva

94 grigio melange

PE porpora

AZ blu notte

AZ blu notte

77 smeraldo94 grigio melange

ZU azzurro

Bambino a pag. 391

FOL622160 Felpa Raglan bianca
Area di stampa: 25x15 cm - Codice stampa: F-U+K3 - tg. S/M/L/XL/XXL - € 11,74

FOL622160R Felpa Raglan colorata
Area di stampa: 25x15 cm - Codice stampa: F-U+K3 - tg. S/M/L/XL/XXL - € 13,83

› 80% cotone e 20% poliestere  › 280gr.
› Nastro dietro il collo  › Fondo, collo e polsini in costina cotone/Lycra®

Grammi 240 Grammi 280

36 nero

94 grigio melange

AZ blu notte

FOL640320R Pantaloni felpati con fondo dritto
Area di stampa: 8x4 cm - Codice stampa: M+K3 - tg. S/M/L/XL/XXL - € 13,79

› 20% poliestere e 80% cotone  › 280gr.
› Vita elasticizzata con coulisse  › Tasche laterali  › Fondo aperto

Grammi 280

260 gr.

260 gr.

260 gr.
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A causa del processo di stampa, gli effettivi colori degli indumenti 
possono variare da quelli riprodotti.

Novità

Nero

Rosa Pastello

Cenere

Giallo Acceso

Grigio

Rosso

Oliva

Coloniale

Azzurro Cielo

Giallo Fluo

Bordeaux

Naturale

Blu Notte

Grigio Oxford

Zinco

Bianco

Arancio

Smeraldo Rosso Mattone

Blu Oxford

Blu Navy

Verde Prato

Chocolate

Porpora

Girasole

Royal

Carbone

Grafite Chiaro

Verde Bottiglia

Fucsia

Grigio Melange

Lime

Verde Foresta

Blu Notte/Bianco

Rosso/Bianco

Girasole/
Verde Prato

Bianco/Nero

Blu Cobalto

Bianco/Royal

Azzurro

Royal/Bianco Nero/BiancoBlu Navy/Bianco

Blu Cobalto/Bi-
anco

Bianco/
Verde Prato

Bianco/Rosso

Bianco/Blu Navy

Bianco/ 
Grigio Melange

Bianco/Blu Notte

Black Stripe Navy/Navy/ 
Mid Blue Marl

Black/ 
Melange Grey

Light Grey Marl Heather Grey/
White/Black

 Vintage Heather 
Navy

Retro Heather 
Royal

Vintage Heather 
Red

Retro Heather 
Green

Dark Heather Grey

Offriamo una palette di colori 
completa, in grado di adattarsi a 
qualsiasi esigenza di 
abbigliamento aziendale, 
promozionale, per squadre 
sportive o uniformi scolastiche. 
E per semplificarvi il più possibile la 
vita, i nostri colori sono coerenti, 
coordinati e complementari in 
tutte le nostre collezioni uomo, 
donna e bambino. 

Nel nostro enorme stabilimento 
per la tintura dei tessuti in 
Marocco, usiamo solo le migliori 
tinte ecocompatibili e per 
ottenere l'eccezionale solidità del 
colore che ci contraddistingue 
effettuiamo tante prove, lotto 
dopo lotto, in modo che possiate 
essere certi di avere il colore che 
desiderate, ordine dopo ordine. 

Per trovare proprio il colore che  
desiderate, usate il nostro strumento 
di ricerca sul nostro sito Web.  
Dai colori base principali ai neutri 
classici, fino ai colori accesi e 
luminosi, offriamo agli amanti del 
colore Everything Under the Sun!

mondo 
è il nostro 

colore Il

HD grigio scuro melange

40% poliestere
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A causa del processo di stampa, gli effettivi colori degli indumenti 
possono variare da quelli riprodotti.
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Coloniale
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Grigio Oxford

Zinco
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Arancio

Smeraldo Rosso Mattone

Blu Oxford

Blu Navy

Verde Prato
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Carbone

Grafite Chiaro

Verde Bottiglia
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Grigio Melange
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Verde Foresta

Blu Notte/Bianco

Rosso/Bianco

Girasole/
Verde Prato

Bianco/Nero

Blu Cobalto

Bianco/Royal

Azzurro

Royal/Bianco Nero/BiancoBlu Navy/Bianco

Blu Cobalto/Bi-
anco

Bianco/
Verde Prato

Bianco/Rosso

Bianco/Blu Navy

Bianco/ 
Grigio Melange

Bianco/Blu Notte

Black Stripe Navy/Navy/ 
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Black/ 
Melange Grey

Light Grey Marl Heather Grey/
White/Black

 Vintage Heather 
Navy

Retro Heather 
Royal

Vintage Heather 
Red

Retro Heather 
Green

Dark Heather Grey

Offriamo una palette di colori 
completa, in grado di adattarsi a 
qualsiasi esigenza di 
abbigliamento aziendale, 
promozionale, per squadre 
sportive o uniformi scolastiche. 
E per semplificarvi il più possibile la 
vita, i nostri colori sono coerenti, 
coordinati e complementari in 
tutte le nostre collezioni uomo, 
donna e bambino. 

Nel nostro enorme stabilimento 
per la tintura dei tessuti in 
Marocco, usiamo solo le migliori 
tinte ecocompatibili e per 
ottenere l'eccezionale solidità del 
colore che ci contraddistingue 
effettuiamo tante prove, lotto 
dopo lotto, in modo che possiate 
essere certi di avere il colore che 
desiderate, ordine dopo ordine. 

Per trovare proprio il colore che  
desiderate, usate il nostro strumento 
di ricerca sul nostro sito Web.  
Dai colori base principali ai neutri 
classici, fino ai colori accesi e 
luminosi, offriamo agli amanti del 
colore Everything Under the Sun!
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colore Il

HD grigio scuro
melange
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A causa del processo di stampa, gli effettivi colori degli indumenti 
possono variare da quelli riprodotti.
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Grigio Melange
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Black Stripe Navy/Navy/ 
Mid Blue Marl

Black/ 
Melange Grey

Light Grey Marl Heather Grey/
White/Black

 Vintage Heather 
Navy

Retro Heather 
Royal

Vintage Heather 
Red

Retro Heather 
Green

Dark Heather Grey

Offriamo una palette di colori 
completa, in grado di adattarsi a 
qualsiasi esigenza di 
abbigliamento aziendale, 
promozionale, per squadre 
sportive o uniformi scolastiche. 
E per semplificarvi il più possibile la 
vita, i nostri colori sono coerenti, 
coordinati e complementari in 
tutte le nostre collezioni uomo, 
donna e bambino. 

Nel nostro enorme stabilimento 
per la tintura dei tessuti in 
Marocco, usiamo solo le migliori 
tinte ecocompatibili e per 
ottenere l'eccezionale solidità del 
colore che ci contraddistingue 
effettuiamo tante prove, lotto 
dopo lotto, in modo che possiate 
essere certi di avere il colore che 
desiderate, ordine dopo ordine. 

Per trovare proprio il colore che  
desiderate, usate il nostro strumento 
di ricerca sul nostro sito Web.  
Dai colori base principali ai neutri 
classici, fino ai colori accesi e 
luminosi, offriamo agli amanti del 
colore Everything Under the Sun!
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A causa del processo di stampa, gli effettivi colori degli indumenti 
possono variare da quelli riprodotti.
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Smeraldo Rosso Mattone
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Verde Prato

Chocolate
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Royal
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Grafite Chiaro

Verde Bottiglia

Fucsia

Grigio Melange
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Verde Foresta

Blu Notte/Bianco

Rosso/Bianco

Girasole/
Verde Prato

Bianco/Nero

Blu Cobalto

Bianco/Royal

Azzurro

Royal/Bianco Nero/BiancoBlu Navy/Bianco

Blu Cobalto/Bi-
anco
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Verde Prato

Bianco/Rosso

Bianco/Blu Navy
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Grigio Melange

Bianco/Blu Notte

Black Stripe Navy/Navy/ 
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Black/ 
Melange Grey

Light Grey Marl Heather Grey/
White/Black

 Vintage Heather 
Navy

Retro Heather 
Royal

Vintage Heather 
Red

Retro Heather 
Green

Dark Heather Grey

Offriamo una palette di colori 
completa, in grado di adattarsi a 
qualsiasi esigenza di 
abbigliamento aziendale, 
promozionale, per squadre 
sportive o uniformi scolastiche. 
E per semplificarvi il più possibile la 
vita, i nostri colori sono coerenti, 
coordinati e complementari in 
tutte le nostre collezioni uomo, 
donna e bambino. 

Nel nostro enorme stabilimento 
per la tintura dei tessuti in 
Marocco, usiamo solo le migliori 
tinte ecocompatibili e per 
ottenere l'eccezionale solidità del 
colore che ci contraddistingue 
effettuiamo tante prove, lotto 
dopo lotto, in modo che possiate 
essere certi di avere il colore che 
desiderate, ordine dopo ordine. 

Per trovare proprio il colore che  
desiderate, usate il nostro strumento 
di ricerca sul nostro sito Web.  
Dai colori base principali ai neutri 
classici, fino ai colori accesi e 
luminosi, offriamo agli amanti del 
colore Everything Under the Sun!
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colore Il
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A causa del processo di stampa, gli effettivi colori degli indumenti 
possono variare da quelli riprodotti.
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Smeraldo Rosso Mattone
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Grigio Melange
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Blu Notte/Bianco

Rosso/Bianco

Girasole/
Verde Prato

Bianco/Nero

Blu Cobalto

Bianco/Royal

Azzurro

Royal/Bianco Nero/BiancoBlu Navy/Bianco

Blu Cobalto/Bi-
anco

Bianco/
Verde Prato

Bianco/Rosso

Bianco/Blu Navy

Bianco/ 
Grigio Melange

Bianco/Blu Notte

Black Stripe Navy/Navy/ 
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Black/ 
Melange Grey

Light Grey Marl Heather Grey/
White/Black

 Vintage Heather 
Navy

Retro Heather 
Royal

Vintage Heather 
Red

Retro Heather 
Green

Dark Heather Grey

Offriamo una palette di colori 
completa, in grado di adattarsi a 
qualsiasi esigenza di 
abbigliamento aziendale, 
promozionale, per squadre 
sportive o uniformi scolastiche. 
E per semplificarvi il più possibile la 
vita, i nostri colori sono coerenti, 
coordinati e complementari in 
tutte le nostre collezioni uomo, 
donna e bambino. 

Nel nostro enorme stabilimento 
per la tintura dei tessuti in 
Marocco, usiamo solo le migliori 
tinte ecocompatibili e per 
ottenere l'eccezionale solidità del 
colore che ci contraddistingue 
effettuiamo tante prove, lotto 
dopo lotto, in modo che possiate 
essere certi di avere il colore che 
desiderate, ordine dopo ordine. 

Per trovare proprio il colore che  
desiderate, usate il nostro strumento 
di ricerca sul nostro sito Web.  
Dai colori base principali ai neutri 
classici, fino ai colori accesi e 
luminosi, offriamo agli amanti del 
colore Everything Under the Sun!
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è il nostro 

colore Il

VF blu navy
melange vintage

40% poliestere

30 bianco

36 nero

LM lime40 rosso

51 blu royal XK giallo fluo*

AZ blu notte

FOL614160 Canotta performance
Area di stampa: 25x15 cm - Codice stampa: F+K2 - tg. S/M/L/XL/XXL - € 8,05

FOL614160F* Colori 57 e XK 
Area di stampa: 25x15 cm - Codice stampa: F+K2 - tg. S/M/L/XL/XXL - € 9,57

› 100% poliestere testurizzato per un’eccellente traspirazione ed una rapida asciugatura
› 140gr.  › Bordo su collo e giromanica dello stesso tessuto del corpo
› Etichetta stampata sul collo per un maggior comfort

40

AZ

30

36

pErfOrmaNcE t’s

Tessuto
100% poliestere
Peso
140gr/mq
Taglie 
Uomo:  S–XXL
Donna: XS–XXL
Bambino:  3-4, 5-6, 7-8, 9-11,  

12-13, 14-15
Cartone
72

•	Realizzata in 100% poliestere per un  
maggiore assorbimento dell’umidità  
ed un’asciugamento più veloce

•	Maniche raglan sportive con 
dettagli cuciture coperte

•	Etichetta stampata dietro sul collo  
per un maggior comfort

•	Nastro dietro il collo dello  
stesso tessuto 

•	Modello donna con cuciture  
(solo 61-392-0)

pErfOrmaNcE t-shirts
Per tutti

Tutti gli stili sono approvati Oeko-Tex e sono accreditati WRAP, in modo da poter 
essere sicuri di soddisfare i più alti standard etici e ambientali.

Un’altra grande prestazione di Fruit of the Loom.

61-390-0 (Uomo)   61-392-0 (Donna)   61-013-0 (Bambino) 

In risposta alla crescente domanda di prodotti con prestazioni sportive speciali, abbiamo 
introdotto una vasta gamma di performance T-Shirts. La gamma, completa perfettamente il 

nostro sempre crescente gruppo di stili per uomo, donna e bambino.

Le nostre performance T-Shirts sono realizzate in 100% poliestere con una tecnologia di 
traspirazione che permette di trattenere l’umidità lontano dalla pelle, sulla superficie del tessuto, 

per evaporare velocemente mantenendo la pelle fresca, asciutta e confortevole.

Un’etichetta stampata sul retro del collo assicura il massimo comfort durante l’attività sportiva.

57 fucsia*

ZU azzurro

Grammi 140

Donna a pag. 388
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36 nero AZ blu notte

AZ blu notte GL grafite chiaro

GL grafite chiaro

ZU azzurro

FOL621400R Felpa cappuccio leggera
Area di stampa: 25x15 cm - Codice stampa: F-U+K3 - tg. S/M/L/XL/XXL - € 14,94

› 80% cotone  20% poliestere  › 240gr.
› Felpa leggera sgarzata  › Maniche raglan  › Cappuccio con cordino dello stesso colore
› Tascone anteriore a marsupio  › Fondo e polsini in costina cotone/Lycra®

30 bianco 30 bianco

36 nero 36 nero

38 verde bott.

40 rosso

41 bordeaux

51 blu royal

94 grigio melange

94 grigio melange

AZ blu notte

AZ blu notte

GL grafite chiaro

FOL621440R Felpa giacca con cappuccio leggera
Area di stampa: 8x4 cm - Codice stampa: F-U+K3 - tg. S/M/L/XL/XXL - € 20,76

› 80% cotone  20% poliestere  › 240gr.
› Felpa leggera sgarzata  › Maniche raglan  › Cappuccio con cordino dello stesso colore
› Cerniera nascosta per facilitare la stampa  › Due tasche anteriori a marsupio
› Fondo e polsini in costina cotone/Lycra®

FOL620320 Felpa premium collo zip bianca
Area di stampa: 25x15 cm - Codice stampa: F-U+K3 - tg. S/M/L/XL/XXL - € 24,37

FOL620320R Felpa premium collo zip colorata
Area di stampa: 25x15 cm - Codice stampa: F-U+K3 - tg. S/M/L/XL/XXL - € 24,77

› 70% cotone e 30% poliestere  › 280gr.  › Collo mezza zip con fettuccia in jersey
› Cerniera nascosta  › Fascia in vita e polsini in cotone/elastane

FOL622280 Felpa premium Jacket bianca
Area di stampa: 8x4 cm - Codice stampa: F-U+K3 - tg. S/M/L/XL/XXL - € 31,44

FOL622280R Felpa premium Jacket colorata
Area di stampa: 8x4 cm - Codice stampa: F-U+K3 - tg. S/M/L/XL/XXL - € 31,75

› 70% cotone e 30% poliestere › 280gr.  › Fascia in vita e polsini in cotone/elastane
› Cerniera nascosta per facilitare la stampa  › Due tasche anteriori a marsupio

Grammi 280

Grammi 240

Grammi 280

Grammi 240

Donna a pag. 388

Donna a pag. 387

260 gr.

260 gr.

260 gr.

260 gr.

51 blu royal
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A causa del processo di stampa, gli effettivi colori degli indumenti 
possono variare da quelli riprodotti.
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Rosa Pastello

Cenere

Giallo Acceso

Grigio

Rosso

Oliva

Coloniale

Azzurro Cielo

Giallo Fluo

Bordeaux

Naturale

Blu Notte

Grigio Oxford

Zinco

Bianco

Arancio

Smeraldo Rosso Mattone

Blu Oxford

Blu Navy

Verde Prato

Chocolate

Porpora

Girasole

Royal

Carbone

Grafite Chiaro

Verde Bottiglia

Fucsia

Grigio Melange

Lime

Verde Foresta

Blu Notte/Bianco

Rosso/Bianco

Girasole/
Verde Prato

Bianco/Nero

Blu Cobalto

Bianco/Royal

Azzurro

Royal/Bianco Nero/BiancoBlu Navy/Bianco

Blu Cobalto/Bi-
anco

Bianco/
Verde Prato

Bianco/Rosso

Bianco/Blu Navy

Bianco/ 
Grigio Melange

Bianco/Blu Notte

Black Stripe Navy/Navy/ 
Mid Blue Marl

Black/ 
Melange Grey

Light Grey Marl Heather Grey/
White/Black

 Vintage Heather 
Navy

Retro Heather 
Royal

Vintage Heather 
Red

Retro Heather 
Green

Dark Heather Grey

Offriamo una palette di colori 
completa, in grado di adattarsi a 
qualsiasi esigenza di 
abbigliamento aziendale, 
promozionale, per squadre 
sportive o uniformi scolastiche. 
E per semplificarvi il più possibile la 
vita, i nostri colori sono coerenti, 
coordinati e complementari in 
tutte le nostre collezioni uomo, 
donna e bambino. 

Nel nostro enorme stabilimento 
per la tintura dei tessuti in 
Marocco, usiamo solo le migliori 
tinte ecocompatibili e per 
ottenere l'eccezionale solidità del 
colore che ci contraddistingue 
effettuiamo tante prove, lotto 
dopo lotto, in modo che possiate 
essere certi di avere il colore che 
desiderate, ordine dopo ordine. 

Per trovare proprio il colore che  
desiderate, usate il nostro strumento 
di ricerca sul nostro sito Web.  
Dai colori base principali ai neutri 
classici, fino ai colori accesi e 
luminosi, offriamo agli amanti del 
colore Everything Under the Sun!

mondo 
è il nostro 

colore Il

HD grigio scuro
melange

45% poliestere
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36 nero

40 rosso

41 bordeaux

51 blu royal

59 oliva

94 grigio melange

AZ blu notte

CQ cioccolato

87 carbone

FOL620340R Felpa premium cappuccio zip
Area di stampa: 8x4 cm - Codice stampa: F-U+K3 - tg. S/M/L/XL/XXL - € 31,20

› 70% cotone e 30% poliestere  › 280gr.
› Cerniera nascosta per facilitare la stampa
› Cappuccio in doppio tessuto con cordoncino dello stesso colore
› Tasche anteriori a marsupio  › Fascia in vita e polsini in cotone/elastane

Grammi 280

Donna a pag. 388

260 gr.

30 bianco

32 blu navy

36 nero

38 verde bott.

40 rosso

41 bordeaux

44 arancione

47 verde prato

51 blu royal

52 rosa pastello

59 oliva

94 grigio melange

AZ blu notte

CQ cioccolato

GL grafite chiaro

PE porpora

YT blu cobalto

ZU azzurro

Donna a pag. 388

FOL622080
Felpa classic cappuccio bianca
Area di stampa: 25x15 cm - Codice stampa: F-U+K3
tg. S/M/L/XL/XXL - € 15,29

FOL622080R
Felpa classic cappuccio colorata
Area di stampa: 25x15 cm - Codice stampa: F-U+K3
tg. S/M/L/XL/XXL - € 18,08

Grammi 280

57 fucsia

34 girasole

260 gr.

260 gr.
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A causa del processo di stampa, gli effettivi colori degli indumenti 
possono variare da quelli riprodotti.

Novità

Nero

Rosa Pastello

Cenere

Giallo Acceso

Grigio

Rosso

Oliva

Coloniale

Azzurro Cielo

Giallo Fluo

Bordeaux

Naturale

Blu Notte

Grigio Oxford

Zinco

Bianco

Arancio

Smeraldo Rosso Mattone

Blu Oxford

Blu Navy

Verde Prato

Chocolate

Porpora

Girasole

Royal

Carbone

Grafite Chiaro

Verde Bottiglia

Fucsia

Grigio Melange

Lime

Verde Foresta

Blu Notte/Bianco

Rosso/Bianco

Girasole/
Verde Prato

Bianco/Nero

Blu Cobalto

Bianco/Royal
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Royal/Bianco Nero/BiancoBlu Navy/Bianco

Blu Cobalto/Bi-
anco

Bianco/
Verde Prato
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Bianco/Blu Navy

Bianco/ 
Grigio Melange
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Black Stripe Navy/Navy/ 
Mid Blue Marl

Black/ 
Melange Grey

Light Grey Marl Heather Grey/
White/Black

 Vintage Heather 
Navy

Retro Heather 
Royal

Vintage Heather 
Red

Retro Heather 
Green

Dark Heather Grey

Offriamo una palette di colori 
completa, in grado di adattarsi a 
qualsiasi esigenza di 
abbigliamento aziendale, 
promozionale, per squadre 
sportive o uniformi scolastiche. 
E per semplificarvi il più possibile la 
vita, i nostri colori sono coerenti, 
coordinati e complementari in 
tutte le nostre collezioni uomo, 
donna e bambino. 

Nel nostro enorme stabilimento 
per la tintura dei tessuti in 
Marocco, usiamo solo le migliori 
tinte ecocompatibili e per 
ottenere l'eccezionale solidità del 
colore che ci contraddistingue 
effettuiamo tante prove, lotto 
dopo lotto, in modo che possiate 
essere certi di avere il colore che 
desiderate, ordine dopo ordine. 

Per trovare proprio il colore che  
desiderate, usate il nostro strumento 
di ricerca sul nostro sito Web.  
Dai colori base principali ai neutri 
classici, fino ai colori accesi e 
luminosi, offriamo agli amanti del 
colore Everything Under the Sun!
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A causa del processo di stampa, gli effettivi colori degli indumenti 
possono variare da quelli riprodotti.
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Rosso/Bianco

Girasole/
Verde Prato
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Azzurro
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anco

Bianco/
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Light Grey Marl Heather Grey/
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Retro Heather 
Royal

Vintage Heather 
Red

Retro Heather 
Green

Dark Heather Grey

Offriamo una palette di colori 
completa, in grado di adattarsi a 
qualsiasi esigenza di 
abbigliamento aziendale, 
promozionale, per squadre 
sportive o uniformi scolastiche. 
E per semplificarvi il più possibile la 
vita, i nostri colori sono coerenti, 
coordinati e complementari in 
tutte le nostre collezioni uomo, 
donna e bambino. 

Nel nostro enorme stabilimento 
per la tintura dei tessuti in 
Marocco, usiamo solo le migliori 
tinte ecocompatibili e per 
ottenere l'eccezionale solidità del 
colore che ci contraddistingue 
effettuiamo tante prove, lotto 
dopo lotto, in modo che possiate 
essere certi di avere il colore che 
desiderate, ordine dopo ordine. 

Per trovare proprio il colore che  
desiderate, usate il nostro strumento 
di ricerca sul nostro sito Web.  
Dai colori base principali ai neutri 
classici, fino ai colori accesi e 
luminosi, offriamo agli amanti del 
colore Everything Under the Sun!
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A causa del processo di stampa, gli effettivi colori degli indumenti 
possono variare da quelli riprodotti.
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Retro Heather 
Royal

Vintage Heather 
Red

Retro Heather 
Green

Dark Heather Grey

Offriamo una palette di colori 
completa, in grado di adattarsi a 
qualsiasi esigenza di 
abbigliamento aziendale, 
promozionale, per squadre 
sportive o uniformi scolastiche. 
E per semplificarvi il più possibile la 
vita, i nostri colori sono coerenti, 
coordinati e complementari in 
tutte le nostre collezioni uomo, 
donna e bambino. 

Nel nostro enorme stabilimento 
per la tintura dei tessuti in 
Marocco, usiamo solo le migliori 
tinte ecocompatibili e per 
ottenere l'eccezionale solidità del 
colore che ci contraddistingue 
effettuiamo tante prove, lotto 
dopo lotto, in modo che possiate 
essere certi di avere il colore che 
desiderate, ordine dopo ordine. 

Per trovare proprio il colore che  
desiderate, usate il nostro strumento 
di ricerca sul nostro sito Web.  
Dai colori base principali ai neutri 
classici, fino ai colori accesi e 
luminosi, offriamo agli amanti del 
colore Everything Under the Sun!
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A causa del processo di stampa, gli effettivi colori degli indumenti 
possono variare da quelli riprodotti.
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Retro Heather 
Royal

Vintage Heather 
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Retro Heather 
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Dark Heather Grey

Offriamo una palette di colori 
completa, in grado di adattarsi a 
qualsiasi esigenza di 
abbigliamento aziendale, 
promozionale, per squadre 
sportive o uniformi scolastiche. 
E per semplificarvi il più possibile la 
vita, i nostri colori sono coerenti, 
coordinati e complementari in 
tutte le nostre collezioni uomo, 
donna e bambino. 

Nel nostro enorme stabilimento 
per la tintura dei tessuti in 
Marocco, usiamo solo le migliori 
tinte ecocompatibili e per 
ottenere l'eccezionale solidità del 
colore che ci contraddistingue 
effettuiamo tante prove, lotto 
dopo lotto, in modo che possiate 
essere certi di avere il colore che 
desiderate, ordine dopo ordine. 

Per trovare proprio il colore che  
desiderate, usate il nostro strumento 
di ricerca sul nostro sito Web.  
Dai colori base principali ai neutri 
classici, fino ai colori accesi e 
luminosi, offriamo agli amanti del 
colore Everything Under the Sun!
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A causa del processo di stampa, gli effettivi colori degli indumenti 
possono variare da quelli riprodotti.
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Dark Heather Grey

Offriamo una palette di colori 
completa, in grado di adattarsi a 
qualsiasi esigenza di 
abbigliamento aziendale, 
promozionale, per squadre 
sportive o uniformi scolastiche. 
E per semplificarvi il più possibile la 
vita, i nostri colori sono coerenti, 
coordinati e complementari in 
tutte le nostre collezioni uomo, 
donna e bambino. 

Nel nostro enorme stabilimento 
per la tintura dei tessuti in 
Marocco, usiamo solo le migliori 
tinte ecocompatibili e per 
ottenere l'eccezionale solidità del 
colore che ci contraddistingue 
effettuiamo tante prove, lotto 
dopo lotto, in modo che possiate 
essere certi di avere il colore che 
desiderate, ordine dopo ordine. 

Per trovare proprio il colore che  
desiderate, usate il nostro strumento 
di ricerca sul nostro sito Web.  
Dai colori base principali ai neutri 
classici, fino ai colori accesi e 
luminosi, offriamo agli amanti del 
colore Everything Under the Sun!

mondo 
è il nostro 

colore Il

HD grigio scuro melange

RX verde melange retrò

VH rosso melange vintage

R6 blu royal melange retrò

VF blu navy melange vintage

40% poliestere

40% poliestere

40% poliestere

40% poliestere

40% poliestere

› 80% cotone e 20% poliestere  › 280gr.
› Cappuccio in doppio tessuto con cordoncino dello stesso colore
› Tascone anteriore a marsupio
› Fondo e polsini in cotone/Lycra®

51 blu royal

40 rosso

30 bianco

59 oliva

94 grigio melange

AZ blu notte

FOL620620 Felpa classic cappuccio zip bianca
Area di stampa: 8x4 cm - Codice stampa: F-U+K3 - tg. S/M/L/XL/XXL - € 23,85

FOL620620R Felpa classic cappuccio zip colorata
Area di stampa: 8x4 cm - Codice stampa: F-U+K3 - tg. S/M/L/XL/XXL - € 24,80

› 80% cotone  20% poliestere  › 280gr.  › Cappuccio foderato in tessuto
› Cordino dello stesso colore  › Nastro in jersey all’interno del collo
› Cerniera nascosta per facilitare la stampa  › Due tasche anteriori a marsupio
› Fondo e polsini in costina cotone/Lycra®

Grammi 280
260 gr.

260 gr.
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30 bianco

34 girasole

36 nero

40 rosso

51 blu royal

52 rosa pastello

57 fucsia

94 grigio melange

AZ blu notte

3% poliestere

FOL613980 T-shirt valueweight collo V bianca
Area di stampa: 15x10 cm - Codice stampa: F+K2 - tg. XS/S/M/L/XL/XXL - € 3,98

FOL613980R T-shirt valueweight collo V colorata
Area di stampa: 15x10 cm - Codice stampa: F+K2 - tg. XS/S/M/L/XL/XXL - € 4,82
› 100% cotone  › Bianca 160gr. - Colorata 165gr.
› Taglio femminile con cuciture laterali sciancrate
› Collo V con costina in cotone/Lycra® e con fettuccia interna

Grammi 160/165

30 bianco

36 nero

40 rosso

44 arancione

47 verde prato

51 blu royal

57 fucsia

94 grigio melange

3% poliestere

FOL614140 T-shirt girocollo sofspun® T bianca
Area di stampa: 15x10 cm - Codice stampa: F+K2 - tg. XS/S/M/L/XL/XXL - € 3,62

FOL614140R T-shirt girocollo sofspun® T colorata
Area di stampa: 15x10 cm - Codice stampa: F+K2 - tg. XS/S/M/L/XL/XXL - € 4,44

› Innovativo tessuto Sofspun® con una mano morbida › Bianca 160gr. - Colorata 165gr.
› Collo con costina in cotone/Lycra® con cucitura ad un ago  › Fettuccia interna sulle spalle
› Vestibilità fashion con cuciture laterali sciancrate  › 100% cotone

Disponibili per 
il download 

gratuito
dal Fruit Club  
nel sito web di  

Fruit of the Loom 

Strumenti per promozioni

Banner web
Fornito in formato PSD o 
JPEG per permetterti di 
visualizzarlo sul tuo sito web.

Croce di Malta
Tutte le informazioni che ti 
servono in una Croce di Malta. 
Disponibile anche in formato 
PDF per uso digitale.

Pubblicità digitali
Novità di quest'anno, le pubblicità digitali ti aiutano a 
promuovere i prodotti on-line. Sono animate e disponibili 
in 3 formati: A mezza pagina, Fondo pagina e Grattacielo. 
Fornite in formato GIF o Flash.

E-shot
Fornito in formato PSD o 
JPEG per permetterti di 
inviarlo al tuo database.

Grammi 160/165

40 rosso

44 arancione

57 fucsia

FOL610460R T-shirt value weight donna girocollo colorata
Area di stampa: 15x10 cm - Codice stampa: F+K2 - tg. XS/S/M/L/XL - € 3,68

› 100% cotone  › 165gr.
› Collo in costina in cotone/Lycra®  › Modello sagomato taglio femminile

Grammi 165

Uomo a pag. 376

Uomo a pag. 378
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A causa del processo di stampa, gli effettivi colori degli indumenti 
possono variare da quelli riprodotti.
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Smeraldo Rosso Mattone

Blu Oxford
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Verde Prato

Chocolate
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Royal

Carbone

Grafite Chiaro

Verde Bottiglia

Fucsia

Grigio Melange
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Verde Foresta

Blu Notte/Bianco

Rosso/Bianco

Girasole/
Verde Prato

Bianco/Nero

Blu Cobalto

Bianco/Royal

Azzurro

Royal/Bianco Nero/BiancoBlu Navy/Bianco

Blu Cobalto/Bi-
anco

Bianco/
Verde Prato

Bianco/Rosso

Bianco/Blu Navy

Bianco/ 
Grigio Melange

Bianco/Blu Notte

Black Stripe Navy/Navy/ 
Mid Blue Marl

Black/ 
Melange Grey

Light Grey Marl Heather Grey/
White/Black

 Vintage Heather 
Navy

Retro Heather 
Royal

Vintage Heather 
Red

Retro Heather 
Green

Dark Heather Grey

Offriamo una palette di colori 
completa, in grado di adattarsi a 
qualsiasi esigenza di 
abbigliamento aziendale, 
promozionale, per squadre 
sportive o uniformi scolastiche. 
E per semplificarvi il più possibile la 
vita, i nostri colori sono coerenti, 
coordinati e complementari in 
tutte le nostre collezioni uomo, 
donna e bambino. 

Nel nostro enorme stabilimento 
per la tintura dei tessuti in 
Marocco, usiamo solo le migliori 
tinte ecocompatibili e per 
ottenere l'eccezionale solidità del 
colore che ci contraddistingue 
effettuiamo tante prove, lotto 
dopo lotto, in modo che possiate 
essere certi di avere il colore che 
desiderate, ordine dopo ordine. 

Per trovare proprio il colore che  
desiderate, usate il nostro strumento 
di ricerca sul nostro sito Web.  
Dai colori base principali ai neutri 
classici, fino ai colori accesi e 
luminosi, offriamo agli amanti del 
colore Everything Under the Sun!

mondo 
è il nostro 

colore Il

HD grigio scuro
	 melange

50% poliestere

36 nero

40 rosso

AZ blu notte

FOL613760 Canotta lady-fit valueweight bianca
Area di stampa: 8x4 cm - Codice stampa: F+K2 - tg. XS/S/M/L/XL/XXL - € 4,01

FOL613760R Canotta lady-fit valueweight
Area di stampa: 8x4 cm - Codice stampa: F+K2 - tg. XS/S/M/L/XL/XXL - € 4,07

› 100% cotone  › Bianca 160gr. - Colorata 165gr.
› Stesso tessuto su collo e giromaniche  › Taglio femminile con cuciture laterali sciancrate
› Tessitura compatta per una migliore stampabilità

Grammi 160/165

Uomo a pag. 379

30 bianco

94 grigio melange
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FOL613720 T-shirt valueweight bianca
Area di stampa: 15x10 cm - Codice stampa: F+K2 - tg. XS/S/M/L/XL/XXL - € 3,69

FOL613720R T-shirt valueweight colorata
Area di stampa: 15x10 cm - Codice stampa: F+K2 - tg. XS/S/M/L/XL/XXL - € 4,35
› 100% cotone  › Bianca 160gr. - Colorata 165gr.  › Scollatura femminile
› Taglio femminile con cuciture laterali sciancrate
› Collo con costina in cotone/Lycra® e con fettuccia interna

30 bianco

34 girasole

36 nero

38 verde bott.

40 rosso

44 arancione

47 verde prato

51 blu royal

52 rosa pastello

57 fucsia

87 carbone
(in esaurimento)

94 grigio melange

YT blu cobalto

AZ blu notte

PE porpora

ZU azzurro

3% poliestere

Uomo a pag. 377 Bambino a pag. 390

32 blu navy

Grammi 160/165

41 bordeaux

GL grafite chiaro

K2 giallo acceso
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A causa del processo di stampa, gli effettivi colori degli indumenti 
possono variare da quelli riprodotti.
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Smeraldo Rosso Mattone

Blu Oxford
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Verde Prato
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Verde Bottiglia
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Blu Notte/Bianco

Rosso/Bianco

Girasole/
Verde Prato

Bianco/Nero

Blu Cobalto

Bianco/Royal

Azzurro

Royal/Bianco Nero/BiancoBlu Navy/Bianco

Blu Cobalto/Bi-
anco

Bianco/
Verde Prato

Bianco/Rosso

Bianco/Blu Navy
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Grigio Melange

Bianco/Blu Notte

Black Stripe Navy/Navy/ 
Mid Blue Marl

Black/ 
Melange Grey

Light Grey Marl Heather Grey/
White/Black

 Vintage Heather 
Navy

Retro Heather 
Royal

Vintage Heather 
Red

Retro Heather 
Green

Dark Heather Grey

Offriamo una palette di colori 
completa, in grado di adattarsi a 
qualsiasi esigenza di 
abbigliamento aziendale, 
promozionale, per squadre 
sportive o uniformi scolastiche. 
E per semplificarvi il più possibile la 
vita, i nostri colori sono coerenti, 
coordinati e complementari in 
tutte le nostre collezioni uomo, 
donna e bambino. 

Nel nostro enorme stabilimento 
per la tintura dei tessuti in 
Marocco, usiamo solo le migliori 
tinte ecocompatibili e per 
ottenere l'eccezionale solidità del 
colore che ci contraddistingue 
effettuiamo tante prove, lotto 
dopo lotto, in modo che possiate 
essere certi di avere il colore che 
desiderate, ordine dopo ordine. 

Per trovare proprio il colore che  
desiderate, usate il nostro strumento 
di ricerca sul nostro sito Web.  
Dai colori base principali ai neutri 
classici, fino ai colori accesi e 
luminosi, offriamo agli amanti del 
colore Everything Under the Sun!
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A causa del processo di stampa, gli effettivi colori degli indumenti 
possono variare da quelli riprodotti.
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Dark Heather Grey

Offriamo una palette di colori 
completa, in grado di adattarsi a 
qualsiasi esigenza di 
abbigliamento aziendale, 
promozionale, per squadre 
sportive o uniformi scolastiche. 
E per semplificarvi il più possibile la 
vita, i nostri colori sono coerenti, 
coordinati e complementari in 
tutte le nostre collezioni uomo, 
donna e bambino. 

Nel nostro enorme stabilimento 
per la tintura dei tessuti in 
Marocco, usiamo solo le migliori 
tinte ecocompatibili e per 
ottenere l'eccezionale solidità del 
colore che ci contraddistingue 
effettuiamo tante prove, lotto 
dopo lotto, in modo che possiate 
essere certi di avere il colore che 
desiderate, ordine dopo ordine. 

Per trovare proprio il colore che  
desiderate, usate il nostro strumento 
di ricerca sul nostro sito Web.  
Dai colori base principali ai neutri 
classici, fino ai colori accesi e 
luminosi, offriamo agli amanti del 
colore Everything Under the Sun!
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A causa del processo di stampa, gli effettivi colori degli indumenti 
possono variare da quelli riprodotti.
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Offriamo una palette di colori 
completa, in grado di adattarsi a 
qualsiasi esigenza di 
abbigliamento aziendale, 
promozionale, per squadre 
sportive o uniformi scolastiche. 
E per semplificarvi il più possibile la 
vita, i nostri colori sono coerenti, 
coordinati e complementari in 
tutte le nostre collezioni uomo, 
donna e bambino. 

Nel nostro enorme stabilimento 
per la tintura dei tessuti in 
Marocco, usiamo solo le migliori 
tinte ecocompatibili e per 
ottenere l'eccezionale solidità del 
colore che ci contraddistingue 
effettuiamo tante prove, lotto 
dopo lotto, in modo che possiate 
essere certi di avere il colore che 
desiderate, ordine dopo ordine. 

Per trovare proprio il colore che  
desiderate, usate il nostro strumento 
di ricerca sul nostro sito Web.  
Dai colori base principali ai neutri 
classici, fino ai colori accesi e 
luminosi, offriamo agli amanti del 
colore Everything Under the Sun!
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A causa del processo di stampa, gli effettivi colori degli indumenti 
possono variare da quelli riprodotti.
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Offriamo una palette di colori 
completa, in grado di adattarsi a 
qualsiasi esigenza di 
abbigliamento aziendale, 
promozionale, per squadre 
sportive o uniformi scolastiche. 
E per semplificarvi il più possibile la 
vita, i nostri colori sono coerenti, 
coordinati e complementari in 
tutte le nostre collezioni uomo, 
donna e bambino. 

Nel nostro enorme stabilimento 
per la tintura dei tessuti in 
Marocco, usiamo solo le migliori 
tinte ecocompatibili e per 
ottenere l'eccezionale solidità del 
colore che ci contraddistingue 
effettuiamo tante prove, lotto 
dopo lotto, in modo che possiate 
essere certi di avere il colore che 
desiderate, ordine dopo ordine. 

Per trovare proprio il colore che  
desiderate, usate il nostro strumento 
di ricerca sul nostro sito Web.  
Dai colori base principali ai neutri 
classici, fino ai colori accesi e 
luminosi, offriamo agli amanti del 
colore Everything Under the Sun!
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A causa del processo di stampa, gli effettivi colori degli indumenti 
possono variare da quelli riprodotti.
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Offriamo una palette di colori 
completa, in grado di adattarsi a 
qualsiasi esigenza di 
abbigliamento aziendale, 
promozionale, per squadre 
sportive o uniformi scolastiche. 
E per semplificarvi il più possibile la 
vita, i nostri colori sono coerenti, 
coordinati e complementari in 
tutte le nostre collezioni uomo, 
donna e bambino. 

Nel nostro enorme stabilimento 
per la tintura dei tessuti in 
Marocco, usiamo solo le migliori 
tinte ecocompatibili e per 
ottenere l'eccezionale solidità del 
colore che ci contraddistingue 
effettuiamo tante prove, lotto 
dopo lotto, in modo che possiate 
essere certi di avere il colore che 
desiderate, ordine dopo ordine. 

Per trovare proprio il colore che  
desiderate, usate il nostro strumento 
di ricerca sul nostro sito Web.  
Dai colori base principali ai neutri 
classici, fino ai colori accesi e 
luminosi, offriamo agli amanti del 
colore Everything Under the Sun!
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VF blu navy
	 melange vintage

50% poliestere

HP viola melange

H1 bordeaux melange

50% poliestere

50% poliestere

FOL613920 T-shirt girocollo performance T
Area di stampa: 15x10 cm - Codice stampa: F+K2 - tg. XS/S/M/L/XL/XXL - € 8,08

FOL613920F* Colori 57 e XK
Area di stampa: 15x10 cm - Codice stampa: F+K2 - tg. XS/S/M/L/XL/XXL - € 9,63

› 100% poliestere testurizzato per un’eccellente traspirazione ed una rapida asciugatura
› 140gr.  › Manica raglan sportive con dettagli cuciture coperte
› Etichetta stampata dietro sul collo per un maggior comfort
› Fettuccia sul collo dello stesso tessuto del corpo

30 bianco

36 nero

LM lime40 rosso

XK giallo fluo*

AZ blu notte

40

AZ

30

36

pErfOrmaNcE t’s

Tessuto
100% poliestere
Peso
140gr/mq
Taglie 
Uomo:  S–XXL
Donna: XS–XXL
Bambino:  3-4, 5-6, 7-8, 9-11,  

12-13, 14-15
Cartone
72

•	Realizzata in 100% poliestere per un  
maggiore assorbimento dell’umidità  
ed un’asciugamento più veloce

•	Maniche raglan sportive con 
dettagli cuciture coperte

•	Etichetta stampata dietro sul collo  
per un maggior comfort

•	Nastro dietro il collo dello  
stesso tessuto 

•	Modello donna con cuciture  
(solo 61-392-0)

pErfOrmaNcE t-shirts
Per tutti

Tutti gli stili sono approvati Oeko-Tex e sono accreditati WRAP, in modo da poter 
essere sicuri di soddisfare i più alti standard etici e ambientali.

Un’altra grande prestazione di Fruit of the Loom.

61-390-0 (Uomo)   61-392-0 (Donna)   61-013-0 (Bambino) 

In risposta alla crescente domanda di prodotti con prestazioni sportive speciali, abbiamo 
introdotto una vasta gamma di performance T-Shirts. La gamma, completa perfettamente il 

nostro sempre crescente gruppo di stili per uomo, donna e bambino.

Le nostre performance T-Shirts sono realizzate in 100% poliestere con una tecnologia di 
traspirazione che permette di trattenere l’umidità lontano dalla pelle, sulla superficie del tessuto, 

per evaporare velocemente mantenendo la pelle fresca, asciutta e confortevole.

Un’etichetta stampata sul retro del collo assicura il massimo comfort durante l’attività sportiva.

57 fucsia*

ZU azzurro

Bambino a pag. 389

Uomo a pag. 378

Grammi 140

51 blu royal

FOL614200 T-shirt original girocollo bianca
Area di stampa: 15x10 cm - Codice stampa: F+K2 - tg. XS/S/M/L/XL/XXL - € 3,23

FOL614200R T-shirt original girocollo colorata
Area di stampa: 15x10 cm - Codice stampa: F+K2 - tg. XS/S/M/L/XL/XXL - € 3,84
› 100% cotone  › Bianca 140gr. - Colorata 145gr.
› Fettuccia sul collo dello stesso tessuto del corpo  › Cuciture laterali sagomate per
un taglio più femminile  › Tessitura compatta per una migliore stampabilità

Uomo a pag. 376 Bambino a pag. 389

41 bordeaux

41 bordeaux

K2 giallo acceso

30 bianco

32 blu navy 32 blu navy

34 girasole

36 nero

40 rosso

44 arancione

47 verde prato

51 blu royal

94 grigio melange

AZ blu notte

38 verde bott.

57 fucsia

59 oliva

BX rosso mattone

GL grafite chiaro

YT blu cobalto

PE porpora

ZU azzurro

3% poliestere

LM lime

Grammi 140/145

30 bianco

36 nero

40 rosso

51 blu royal

AZ blu notte

TM verde foresta

FOL614320 T-shirt Iconic T bianca
Area di stampa: 25x15 cm - Codice stampa: F-U+K2 - tg. XS/S/M/L/XL/XXL - € 3,49

FOL614320R T-shirt Iconic T colorata
Area di stampa: 25x15 cm - Codice stampa: F-U+K2 - tg. XS/S/M/L/XL/XXL - € 4,21

› 100% cotone pettinato Ringspun  › Bianca 140gr. - Colorata 150gr.
› Girocollo con costina 1x1  › Fettuccia sul collo dello stesso tessuto del corpo
› Tessuto morbido al tatto  › Taglio femminile con cuciture laterali sciancrate

Grammi 140/150

34 girasole

47 verde prato

59 oliva

60 naturale

94 grigio melange

3% poliestere

GL grafite chiaro

NE menta

XW zinco
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A causa del processo di stampa, gli effettivi colori degli indumenti 
possono variare da quelli riprodotti.
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White/Black
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Royal
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Red
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Green

Dark Heather Grey

Offriamo una palette di colori 
completa, in grado di adattarsi a 
qualsiasi esigenza di 
abbigliamento aziendale, 
promozionale, per squadre 
sportive o uniformi scolastiche. 
E per semplificarvi il più possibile la 
vita, i nostri colori sono coerenti, 
coordinati e complementari in 
tutte le nostre collezioni uomo, 
donna e bambino. 

Nel nostro enorme stabilimento 
per la tintura dei tessuti in 
Marocco, usiamo solo le migliori 
tinte ecocompatibili e per 
ottenere l'eccezionale solidità del 
colore che ci contraddistingue 
effettuiamo tante prove, lotto 
dopo lotto, in modo che possiate 
essere certi di avere il colore che 
desiderate, ordine dopo ordine. 

Per trovare proprio il colore che  
desiderate, usate il nostro strumento 
di ricerca sul nostro sito Web.  
Dai colori base principali ai neutri 
classici, fino ai colori accesi e 
luminosi, offriamo agli amanti del 
colore Everything Under the Sun!
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Offriamo una palette di colori 
completa, in grado di adattarsi a 
qualsiasi esigenza di 
abbigliamento aziendale, 
promozionale, per squadre 
sportive o uniformi scolastiche. 
E per semplificarvi il più possibile la 
vita, i nostri colori sono coerenti, 
coordinati e complementari in 
tutte le nostre collezioni uomo, 
donna e bambino. 

Nel nostro enorme stabilimento 
per la tintura dei tessuti in 
Marocco, usiamo solo le migliori 
tinte ecocompatibili e per 
ottenere l'eccezionale solidità del 
colore che ci contraddistingue 
effettuiamo tante prove, lotto 
dopo lotto, in modo che possiate 
essere certi di avere il colore che 
desiderate, ordine dopo ordine. 

Per trovare proprio il colore che  
desiderate, usate il nostro strumento 
di ricerca sul nostro sito Web.  
Dai colori base principali ai neutri 
classici, fino ai colori accesi e 
luminosi, offriamo agli amanti del 
colore Everything Under the Sun!
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Offriamo una palette di colori 
completa, in grado di adattarsi a 
qualsiasi esigenza di 
abbigliamento aziendale, 
promozionale, per squadre 
sportive o uniformi scolastiche. 
E per semplificarvi il più possibile la 
vita, i nostri colori sono coerenti, 
coordinati e complementari in 
tutte le nostre collezioni uomo, 
donna e bambino. 

Nel nostro enorme stabilimento 
per la tintura dei tessuti in 
Marocco, usiamo solo le migliori 
tinte ecocompatibili e per 
ottenere l'eccezionale solidità del 
colore che ci contraddistingue 
effettuiamo tante prove, lotto 
dopo lotto, in modo che possiate 
essere certi di avere il colore che 
desiderate, ordine dopo ordine. 

Per trovare proprio il colore che  
desiderate, usate il nostro strumento 
di ricerca sul nostro sito Web.  
Dai colori base principali ai neutri 
classici, fino ai colori accesi e 
luminosi, offriamo agli amanti del 
colore Everything Under the Sun!
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Offriamo una palette di colori 
completa, in grado di adattarsi a 
qualsiasi esigenza di 
abbigliamento aziendale, 
promozionale, per squadre 
sportive o uniformi scolastiche. 
E per semplificarvi il più possibile la 
vita, i nostri colori sono coerenti, 
coordinati e complementari in 
tutte le nostre collezioni uomo, 
donna e bambino. 

Nel nostro enorme stabilimento 
per la tintura dei tessuti in 
Marocco, usiamo solo le migliori 
tinte ecocompatibili e per 
ottenere l'eccezionale solidità del 
colore che ci contraddistingue 
effettuiamo tante prove, lotto 
dopo lotto, in modo che possiate 
essere certi di avere il colore che 
desiderate, ordine dopo ordine. 

Per trovare proprio il colore che  
desiderate, usate il nostro strumento 
di ricerca sul nostro sito Web.  
Dai colori base principali ai neutri 
classici, fino ai colori accesi e 
luminosi, offriamo agli amanti del 
colore Everything Under the Sun!
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Offriamo una palette di colori 
completa, in grado di adattarsi a 
qualsiasi esigenza di 
abbigliamento aziendale, 
promozionale, per squadre 
sportive o uniformi scolastiche. 
E per semplificarvi il più possibile la 
vita, i nostri colori sono coerenti, 
coordinati e complementari in 
tutte le nostre collezioni uomo, 
donna e bambino. 

Nel nostro enorme stabilimento 
per la tintura dei tessuti in 
Marocco, usiamo solo le migliori 
tinte ecocompatibili e per 
ottenere l'eccezionale solidità del 
colore che ci contraddistingue 
effettuiamo tante prove, lotto 
dopo lotto, in modo che possiate 
essere certi di avere il colore che 
desiderate, ordine dopo ordine. 

Per trovare proprio il colore che  
desiderate, usate il nostro strumento 
di ricerca sul nostro sito Web.  
Dai colori base principali ai neutri 
classici, fino ai colori accesi e 
luminosi, offriamo agli amanti del 
colore Everything Under the Sun!

mondo 
è il nostro 

colore Il

VF blu navy
melange vintage

48% poliestere

H1 bordeaux
melange

HP viola melange

48% poliestere

48% poliestere

57 fucsiaUomo a pag. 376 Bambino a pag. 390
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36 nero

30 bianco

GL grafite chiaro

FOL621480 Felpa cappuccio leggera da donna bianca
Area di stampa: 15x10 cm - Codice stampa: F-U+K3 - tg. XS/S/M/L/XL/XXL - € 14,79

FOL621480R Felpa cappuccio leggera da donna colorata
Area di stampa: 15x10 cm - Codice stampa: F-U+K3 - tg. XS/S/M/L/XL/XXL - € 15,20

›	80% cotone  20% poliestere  › 240gr.  › Felpa leggera sgarzata
›	Maniche raglan  › Cappuccio con cordino dello stesso colore  › Tascone anteriore a marsupio
› Fondo e polsini in costina cotone/Lycra® 

Grammi 240

30 bianco

36 nero

38 verde bott.

40 rosso

41 bordeaux

51 blu royal

30 bianco

36 nero

40 rosso

52 rosa pastello

57 fucsia

AZ blu notte

AZ blu notte

YT blu cobalto

YT blu cobalto

34 girasole 94 grigio melange

FOL635600 Polo donna piqué manica corta bianca
Area di stampa: 15x10 cm - Codice stampa: F-U+K2 - tg. XS/S/M/L/XL/XXL - € 11,06

FOL635600R Polo donna piqué manica corta colorata
Area di stampa: 15x10 cm - Codice stampa: F-U+K2 - tg. XS/S/M/L/XL/XXL - € 11,06

› 97% cotone e 3% elastane  › Bianca 210gr. - Colorata 220gr.
› Spacchetti laterali  › Due bottoni in tinta

FOL632120 Polo donna piqué manica corta
Area di stampa: 15x10 cm - Codice stampa: F-U+K2 - tg. XS/S/M/L/XL/XXL - € 10,32

› 35% cotone e 65% poliestere  › Bianca 170gr. - Colorata 180gr.
› Modello creato per l’abbigliamento da lavoro
› Due bottoni in tinta  › Taglio femminile con cuciture laterali sciancrate

Uomo a pag. 379 Bambino a pag. 390

32 blu navy

Grammi 210/220

Grammi 170/180

PE porpora

Uomo a pag. 383

30 bianco

36 nero

52 rosa pastello

57 fucsia

TM verde foresta

51 blu royal

FOL630300 Lady-fit premium polo piqué
Area di stampa: 15x10 cm - Codice stampa: F-U+K2 - tg. XS/S/M/L/XL/XXL - € 9,98

› 100% cotone  › Bianca 170gr. - Colorata 180gr.
› Cuciture laterali sagomate con aperture laterali per un taglio femminile
› Due bottoni dello stesso colore del tessuto › Spacchetti laterali

Grammi 170/180

AZ blu notte

Uomo a pag. 380

ZU azzurro

131

AM85 AW KB

RW

KW

RS

30 34 3832 36 40 41

CQ GL K2 MU ODLM OC

47 5244 51 57 59 60

94 AZ3M BX77 87 93

PE SK XK YTTM XW ZU

TH WK WMWFWE

22ZA

SQL2 TE HBM9

HD RX VH R6 VF

A causa del processo di stampa, gli effettivi colori degli indumenti 
possono variare da quelli riprodotti.

Novità

Nero

Rosa Pastello

Cenere

Giallo Acceso

Grigio

Rosso

Oliva

Coloniale

Azzurro Cielo

Giallo Fluo

Bordeaux

Naturale

Blu Notte

Grigio Oxford

Zinco

Bianco

Arancio

Smeraldo Rosso Mattone

Blu Oxford

Blu Navy

Verde Prato

Chocolate

Porpora

Girasole

Royal

Carbone

Grafite Chiaro

Verde Bottiglia

Fucsia

Grigio Melange

Lime

Verde Foresta

Blu Notte/Bianco

Rosso/Bianco

Girasole/
Verde Prato

Bianco/Nero

Blu Cobalto

Bianco/Royal

Azzurro

Royal/Bianco Nero/BiancoBlu Navy/Bianco

Blu Cobalto/Bi-
anco

Bianco/
Verde Prato

Bianco/Rosso

Bianco/Blu Navy

Bianco/ 
Grigio Melange

Bianco/Blu Notte

Black Stripe Navy/Navy/ 
Mid Blue Marl

Black/ 
Melange Grey

Light Grey Marl Heather Grey/
White/Black

 Vintage Heather 
Navy

Retro Heather 
Royal

Vintage Heather 
Red

Retro Heather 
Green

Dark Heather Grey

Offriamo una palette di colori 
completa, in grado di adattarsi a 
qualsiasi esigenza di 
abbigliamento aziendale, 
promozionale, per squadre 
sportive o uniformi scolastiche. 
E per semplificarvi il più possibile la 
vita, i nostri colori sono coerenti, 
coordinati e complementari in 
tutte le nostre collezioni uomo, 
donna e bambino. 

Nel nostro enorme stabilimento 
per la tintura dei tessuti in 
Marocco, usiamo solo le migliori 
tinte ecocompatibili e per 
ottenere l'eccezionale solidità del 
colore che ci contraddistingue 
effettuiamo tante prove, lotto 
dopo lotto, in modo che possiate 
essere certi di avere il colore che 
desiderate, ordine dopo ordine. 

Per trovare proprio il colore che  
desiderate, usate il nostro strumento 
di ricerca sul nostro sito Web.  
Dai colori base principali ai neutri 
classici, fino ai colori accesi e 
luminosi, offriamo agli amanti del 
colore Everything Under the Sun!

mondo 
è il nostro 

colore Il

131

AM85 AW KB

RW

KW

RS

30 34 3832 36 40 41

CQ GL K2 MU ODLM OC

47 5244 51 57 59 60

94 AZ3M BX77 87 93

PE SK XK YTTM XW ZU

TH WK WMWFWE

22ZA

SQL2 TE HBM9

HD RX VH R6 VF

A causa del processo di stampa, gli effettivi colori degli indumenti 
possono variare da quelli riprodotti.

Novità

Nero

Rosa Pastello

Cenere

Giallo Acceso

Grigio

Rosso

Oliva

Coloniale

Azzurro Cielo

Giallo Fluo

Bordeaux

Naturale

Blu Notte

Grigio Oxford

Zinco

Bianco

Arancio

Smeraldo Rosso Mattone

Blu Oxford

Blu Navy

Verde Prato

Chocolate

Porpora

Girasole

Royal

Carbone

Grafite Chiaro

Verde Bottiglia

Fucsia

Grigio Melange

Lime

Verde Foresta

Blu Notte/Bianco

Rosso/Bianco

Girasole/
Verde Prato

Bianco/Nero

Blu Cobalto

Bianco/Royal

Azzurro

Royal/Bianco Nero/BiancoBlu Navy/Bianco

Blu Cobalto/Bi-
anco

Bianco/
Verde Prato

Bianco/Rosso

Bianco/Blu Navy

Bianco/ 
Grigio Melange

Bianco/Blu Notte

Black Stripe Navy/Navy/ 
Mid Blue Marl

Black/ 
Melange Grey

Light Grey Marl Heather Grey/
White/Black

 Vintage Heather 
Navy

Retro Heather 
Royal

Vintage Heather 
Red

Retro Heather 
Green

Dark Heather Grey

Offriamo una palette di colori 
completa, in grado di adattarsi a 
qualsiasi esigenza di 
abbigliamento aziendale, 
promozionale, per squadre 
sportive o uniformi scolastiche. 
E per semplificarvi il più possibile la 
vita, i nostri colori sono coerenti, 
coordinati e complementari in 
tutte le nostre collezioni uomo, 
donna e bambino. 

Nel nostro enorme stabilimento 
per la tintura dei tessuti in 
Marocco, usiamo solo le migliori 
tinte ecocompatibili e per 
ottenere l'eccezionale solidità del 
colore che ci contraddistingue 
effettuiamo tante prove, lotto 
dopo lotto, in modo che possiate 
essere certi di avere il colore che 
desiderate, ordine dopo ordine. 

Per trovare proprio il colore che  
desiderate, usate il nostro strumento 
di ricerca sul nostro sito Web.  
Dai colori base principali ai neutri 
classici, fino ai colori accesi e 
luminosi, offriamo agli amanti del 
colore Everything Under the Sun!

mondo 
è il nostro 

colore Il

HD grigio scuro
melange

R6 blu royal
melange retrò

131

AM85 AW KB

RW

KW

RS

30 34 3832 36 40 41

CQ GL K2 MU ODLM OC

47 5244 51 57 59 60

94 AZ3M BX77 87 93

PE SK XK YTTM XW ZU

TH WK WMWFWE

22ZA

SQL2 TE HBM9

HD RX VH R6 VF

A causa del processo di stampa, gli effettivi colori degli indumenti 
possono variare da quelli riprodotti.

Novità

Nero

Rosa Pastello

Cenere

Giallo Acceso

Grigio

Rosso

Oliva

Coloniale

Azzurro Cielo

Giallo Fluo

Bordeaux

Naturale

Blu Notte

Grigio Oxford

Zinco

Bianco

Arancio

Smeraldo Rosso Mattone

Blu Oxford

Blu Navy

Verde Prato

Chocolate

Porpora

Girasole

Royal

Carbone

Grafite Chiaro

Verde Bottiglia

Fucsia

Grigio Melange

Lime

Verde Foresta

Blu Notte/Bianco

Rosso/Bianco

Girasole/
Verde Prato

Bianco/Nero

Blu Cobalto

Bianco/Royal

Azzurro

Royal/Bianco Nero/BiancoBlu Navy/Bianco

Blu Cobalto/Bi-
anco

Bianco/
Verde Prato

Bianco/Rosso

Bianco/Blu Navy

Bianco/ 
Grigio Melange

Bianco/Blu Notte

Black Stripe Navy/Navy/ 
Mid Blue Marl

Black/ 
Melange Grey

Light Grey Marl Heather Grey/
White/Black

 Vintage Heather 
Navy

Retro Heather 
Royal

Vintage Heather 
Red

Retro Heather 
Green

Dark Heather Grey

Offriamo una palette di colori 
completa, in grado di adattarsi a 
qualsiasi esigenza di 
abbigliamento aziendale, 
promozionale, per squadre 
sportive o uniformi scolastiche. 
E per semplificarvi il più possibile la 
vita, i nostri colori sono coerenti, 
coordinati e complementari in 
tutte le nostre collezioni uomo, 
donna e bambino. 

Nel nostro enorme stabilimento 
per la tintura dei tessuti in 
Marocco, usiamo solo le migliori 
tinte ecocompatibili e per 
ottenere l'eccezionale solidità del 
colore che ci contraddistingue 
effettuiamo tante prove, lotto 
dopo lotto, in modo che possiate 
essere certi di avere il colore che 
desiderate, ordine dopo ordine. 

Per trovare proprio il colore che  
desiderate, usate il nostro strumento 
di ricerca sul nostro sito Web.  
Dai colori base principali ai neutri 
classici, fino ai colori accesi e 
luminosi, offriamo agli amanti del 
colore Everything Under the Sun!

mondo 
è il nostro 

colore Il

RX verde
melange retrò

131

AM85 AW KB

RW

KW

RS

30 34 3832 36 40 41

CQ GL K2 MU ODLM OC

47 5244 51 57 59 60

94 AZ3M BX77 87 93

PE SK XK YTTM XW ZU

TH WK WMWFWE

22ZA

SQL2 TE HBM9

HD RX VH R6 VF

A causa del processo di stampa, gli effettivi colori degli indumenti 
possono variare da quelli riprodotti.

Novità

Nero

Rosa Pastello

Cenere

Giallo Acceso

Grigio

Rosso

Oliva

Coloniale

Azzurro Cielo

Giallo Fluo

Bordeaux

Naturale

Blu Notte

Grigio Oxford

Zinco

Bianco

Arancio

Smeraldo Rosso Mattone

Blu Oxford

Blu Navy

Verde Prato

Chocolate

Porpora

Girasole

Royal

Carbone

Grafite Chiaro

Verde Bottiglia

Fucsia

Grigio Melange

Lime

Verde Foresta

Blu Notte/Bianco

Rosso/Bianco

Girasole/
Verde Prato

Bianco/Nero

Blu Cobalto

Bianco/Royal

Azzurro

Royal/Bianco Nero/BiancoBlu Navy/Bianco

Blu Cobalto/Bi-
anco

Bianco/
Verde Prato

Bianco/Rosso

Bianco/Blu Navy

Bianco/ 
Grigio Melange

Bianco/Blu Notte

Black Stripe Navy/Navy/ 
Mid Blue Marl

Black/ 
Melange Grey

Light Grey Marl Heather Grey/
White/Black

 Vintage Heather 
Navy

Retro Heather 
Royal

Vintage Heather 
Red

Retro Heather 
Green

Dark Heather Grey

Offriamo una palette di colori 
completa, in grado di adattarsi a 
qualsiasi esigenza di 
abbigliamento aziendale, 
promozionale, per squadre 
sportive o uniformi scolastiche. 
E per semplificarvi il più possibile la 
vita, i nostri colori sono coerenti, 
coordinati e complementari in 
tutte le nostre collezioni uomo, 
donna e bambino. 

Nel nostro enorme stabilimento 
per la tintura dei tessuti in 
Marocco, usiamo solo le migliori 
tinte ecocompatibili e per 
ottenere l'eccezionale solidità del 
colore che ci contraddistingue 
effettuiamo tante prove, lotto 
dopo lotto, in modo che possiate 
essere certi di avere il colore che 
desiderate, ordine dopo ordine. 

Per trovare proprio il colore che  
desiderate, usate il nostro strumento 
di ricerca sul nostro sito Web.  
Dai colori base principali ai neutri 
classici, fino ai colori accesi e 
luminosi, offriamo agli amanti del 
colore Everything Under the Sun!

mondo 
è il nostro 

colore Il

VF blu navy
melange vintage

131

AM85 AW KB

RW

KW

RS

30 34 3832 36 40 41

CQ GL K2 MU ODLM OC

47 5244 51 57 59 60

94 AZ3M BX77 87 93

PE SK XK YTTM XW ZU

TH WK WMWFWE

22ZA

SQL2 TE HBM9

HD RX VH R6 VF

A causa del processo di stampa, gli effettivi colori degli indumenti 
possono variare da quelli riprodotti.

Novità

Nero

Rosa Pastello

Cenere

Giallo Acceso

Grigio

Rosso

Oliva

Coloniale

Azzurro Cielo

Giallo Fluo

Bordeaux

Naturale

Blu Notte

Grigio Oxford

Zinco

Bianco

Arancio

Smeraldo Rosso Mattone

Blu Oxford

Blu Navy

Verde Prato

Chocolate

Porpora

Girasole

Royal

Carbone

Grafite Chiaro

Verde Bottiglia

Fucsia

Grigio Melange

Lime

Verde Foresta

Blu Notte/Bianco

Rosso/Bianco

Girasole/
Verde Prato

Bianco/Nero

Blu Cobalto

Bianco/Royal

Azzurro

Royal/Bianco Nero/BiancoBlu Navy/Bianco

Blu Cobalto/Bi-
anco

Bianco/
Verde Prato

Bianco/Rosso

Bianco/Blu Navy

Bianco/ 
Grigio Melange

Bianco/Blu Notte

Black Stripe Navy/Navy/ 
Mid Blue Marl

Black/ 
Melange Grey

Light Grey Marl Heather Grey/
White/Black

 Vintage Heather 
Navy

Retro Heather 
Royal

Vintage Heather 
Red

Retro Heather 
Green

Dark Heather Grey

Offriamo una palette di colori 
completa, in grado di adattarsi a 
qualsiasi esigenza di 
abbigliamento aziendale, 
promozionale, per squadre 
sportive o uniformi scolastiche. 
E per semplificarvi il più possibile la 
vita, i nostri colori sono coerenti, 
coordinati e complementari in 
tutte le nostre collezioni uomo, 
donna e bambino. 

Nel nostro enorme stabilimento 
per la tintura dei tessuti in 
Marocco, usiamo solo le migliori 
tinte ecocompatibili e per 
ottenere l'eccezionale solidità del 
colore che ci contraddistingue 
effettuiamo tante prove, lotto 
dopo lotto, in modo che possiate 
essere certi di avere il colore che 
desiderate, ordine dopo ordine. 

Per trovare proprio il colore che  
desiderate, usate il nostro strumento 
di ricerca sul nostro sito Web.  
Dai colori base principali ai neutri 
classici, fino ai colori accesi e 
luminosi, offriamo agli amanti del 
colore Everything Under the Sun!

mondo 
è il nostro 

colore Il

VH rosso
melange vintage
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36 nero

AZ blu notte

30 bianco

36 nero

94 grigio melange

AZ blu notte

FOL621180R Felpa donna premium cappuccio zip
Area di stampa: 8x4 cm - Codice stampa: F-U+K3 - tg. XS/S/M/L/XL/XXL - € 28,67

› 70% cotone e 30% poliestere  › 280gr.  › Cappuccio foderato in tessuto
› Cordino dello stesso colore  › Nastro in jersey all’interno del collo
› Taglio femminile con cuciture laterali  › Due tasche anteriori a marsupio
› Cerniera nascosta per facilitare la stampa  › Fascia in vita e polsini in cotone/elastane

FOL621160 Felpa donna premium jacket
Area di stampa: 8x4 cm - Codice stampa: F-U+K3 - tg. XS/S/M/L/XL/XXL - € 26,73

› 70% cotone e 30% poliestere  › 280gr.
› Zip coperta per una migliore stampabilità  › Collo con fettuccia interna in jersey
› Due tasche a marsupio  › Fascia in vita e polsini in cotone/elastane

FOL620380 Felpa donna classic con cappuccio bianca
Area di stampa: 15x10 cm - Codice stampa: F-U+K3 - tg. XS/S/M/L/XL/XXL - € 16,81

FOL620380R Felpa donna classic con cappuccio colorata
Area di stampa: 15x10 cm - Codice stampa: F-U+K3 - tg. XS/S/M/L/XL/XXL - € 18,05

› 80% cotone e 20% poliestere  › 280gr.  › Taglio femminile con cuciture laterali
› Cappuccio foderato in tessuto con cordoncino in tinta  › Tascone anteriore a marsupio
› Fondo e polsini in costina cotone/Lycra®

30 bianco

36 nero

40 rosso

57 fucsia

AZ blu notte

PE porpora

ZU azzurro47 verde prato

52 rosa pastello

94 grigio melange

Uomo a pag. 384

Grammi 280

Grammi 280

Grammi 280

32 blu navy

38 verde bott.

41 bordeaux

51 blu royal

YT blu cobalto

34 girasole

57 fucsia

Uomo a pag. 383

Uomo a pag. 384

260 gr.

260 gr.

260 gr.

260 gr.

FOL614180 Canotta performance
Area di stampa: 8x4 cm - Codice stampa: F+K2 - tg. XS/S/M/L/XL/XXL - € 8,05

FOL614180F* Colori 57 e XK
Area di stampa: 8x4 cm - Codice stampa: F+K2 - tg. XS/S/M/L/XL/XXL - € 9,57

› 100% poliestere testurizzato per un’eccellente traspirazione ed una rapida asciugatura
› 140gr.  › Cuciture laterali sagomate per un taglio più femminile
› Spalline posteriori modello Racer  › Etichetta stampata sul collo per un maggior comfort
› Bordo su collo e giromanica dello stesso tessuto del corpo

30 bianco

36 nero

LM lime40 rosso

XK giallo fluo*

AZ blu notte

40

AZ

30

36

pErfOrmaNcE t’s

Tessuto
100% poliestere
Peso
140gr/mq
Taglie 
Uomo:  S–XXL
Donna: XS–XXL
Bambino:  3-4, 5-6, 7-8, 9-11,  

12-13, 14-15
Cartone
72

•	Realizzata in 100% poliestere per un  
maggiore assorbimento dell’umidità  
ed un’asciugamento più veloce

•	Maniche raglan sportive con 
dettagli cuciture coperte

•	Etichetta stampata dietro sul collo  
per un maggior comfort

•	Nastro dietro il collo dello  
stesso tessuto 

•	Modello donna con cuciture  
(solo 61-392-0)

pErfOrmaNcE t-shirts
Per tutti

Tutti gli stili sono approvati Oeko-Tex e sono accreditati WRAP, in modo da poter 
essere sicuri di soddisfare i più alti standard etici e ambientali.

Un’altra grande prestazione di Fruit of the Loom.

61-390-0 (Uomo)   61-392-0 (Donna)   61-013-0 (Bambino) 

In risposta alla crescente domanda di prodotti con prestazioni sportive speciali, abbiamo 
introdotto una vasta gamma di performance T-Shirts. La gamma, completa perfettamente il 

nostro sempre crescente gruppo di stili per uomo, donna e bambino.

Le nostre performance T-Shirts sono realizzate in 100% poliestere con una tecnologia di 
traspirazione che permette di trattenere l’umidità lontano dalla pelle, sulla superficie del tessuto, 

per evaporare velocemente mantenendo la pelle fresca, asciutta e confortevole.

Un’etichetta stampata sul retro del collo assicura il massimo comfort durante l’attività sportiva.

57 fucsia*

ZU azzurro

Grammi 140

51 blu royal

Uomo a pag. 382
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FOL610190 T-shirt original girocollo bambino bianca
Area di stampa: 15x7 cm - Codice stampa: F+K2 - tg. 3/4-5/6-7/8-9/11-12/13-14/15 - € 2,51

FOL610190R T-shirt original girocollo bambino colorata
Area di stampa: 15x7 cm - Codice stampa: F+K2 - tg. 3/4-5/6-7/8-9/11-12/13-14/15 - € 3,11
› 100% cotone  › Bianca 140gr. - Colorata 145gr.
› Fettuccia sul collo dello stesso tessuto del corpo
› Tessitura compatta per una migliore stampabilità

Uomo a pag. 376 Donna a pag. 386

FOL610130 T-shirt bambino performance T
Area di stampa: 15x7 cm - Codice stampa: F+K2 - tg. 3/4-5/6-7/8-9/11-12/13-14/15 - € 8,13

FOL610130F* Colori 57 e XK
Area di stampa: 15x7 cm - Codice stampa: F+K2 - tg. 3/4-5/6-7/8-9/11-12/13-14/15 - € 9,63

› 100% poliestere testurizzato per un’eccellente traspirazione ed una rapida asciugatura
› 140gr.  › Dettagli cuciture coperte  › Maniche raglan con cuciture sportive
› Etichetta stampata dietro sul collo per un maggior comfort
› Fettuccia sul collo dello stesso tessuto del corpo

30 bianco

36 nero

LM lime40 rosso

XK giallo fluo*

AZ blu notte

Uomo a pag. 000

40

AZ

30

36

pErfOrmaNcE t’s

Tessuto
100% poliestere
Peso
140gr/mq
Taglie 
Uomo:  S–XXL
Donna: XS–XXL
Bambino:  3-4, 5-6, 7-8, 9-11,  

12-13, 14-15
Cartone
72

•	Realizzata in 100% poliestere per un  
maggiore assorbimento dell’umidità  
ed un’asciugamento più veloce

•	Maniche raglan sportive con 
dettagli cuciture coperte

•	Etichetta stampata dietro sul collo  
per un maggior comfort

•	Nastro dietro il collo dello  
stesso tessuto 

•	Modello donna con cuciture  
(solo 61-392-0)

pErfOrmaNcE t-shirts
Per tutti

Tutti gli stili sono approvati Oeko-Tex e sono accreditati WRAP, in modo da poter 
essere sicuri di soddisfare i più alti standard etici e ambientali.

Un’altra grande prestazione di Fruit of the Loom.

61-390-0 (Uomo)   61-392-0 (Donna)   61-013-0 (Bambino) 

In risposta alla crescente domanda di prodotti con prestazioni sportive speciali, abbiamo 
introdotto una vasta gamma di performance T-Shirts. La gamma, completa perfettamente il 

nostro sempre crescente gruppo di stili per uomo, donna e bambino.

Le nostre performance T-Shirts sono realizzate in 100% poliestere con una tecnologia di 
traspirazione che permette di trattenere l’umidità lontano dalla pelle, sulla superficie del tessuto, 

per evaporare velocemente mantenendo la pelle fresca, asciutta e confortevole.

Un’etichetta stampata sul retro del collo assicura il massimo comfort durante l’attività sportiva.

57 fucsia*

ZU azzurroUomo a pag. 378

Donna a pag. 386

Grammi 140

51 blu royal

41 bordeaux

K2 giallo acceso

30 bianco

32 blu navy

34 girasole

36 nero

40 rosso

44 arancione

47 verde prato

51 blu royal

94 grigio melange

AZ blu notte

38 verde bott.

57 fucsia

59 oliva

BX rosso mattone

GL grafite chiaro

YT blu cobalto

PE porpora

ZU azzurro

3% poliestere

LM lime

Grammi 140/145

30 bianco 30 bianco

32 blu navy 32 blu navy

36 nero 36 nero

OC grigio Oxford OC grigio Oxford

OD blu Oxford OD blu Oxford

FOL650020 Camicia donna Oxford manica lunga bianca
Area di stampa: 7x3 cm - Codice stampa: F-U+K3 - tg. XS/S/M/L/XL/XXL - € 26,42

FOL650020R Camicia donna Oxford manica lunga colorata
Area di stampa: 7x3 cm - Codice stampa: F-U+K3 - tg. XS/S/M/L/XL/XXL - € 29,85

› 70% cotone e 30% poliestere  › Bianca 130gr. - Colorata 135gr.
› Modello sciancrato con pinces sul petto e sulla schiena

FOL650000 Camicia donna Oxford manica corta bianca
Area di stampa: 7x3 cm - Codice stampa: F-U+K3 - tg. XS/S/M/L/XL/XXL - € 24,20

FOL650000R Camicia donna Oxford manica corta colorata
Area di stampa: 7x3 cm - Codice stampa: F-U+K3 - tg. XS/S/M/L/XL/XXL - € 27,28

› 70% cotone e 30% poliestere  › Bianca 130gr. - Colorata 135gr.
› Modello sciancrato con pinces sul petto e sulla schiena

Grammi 130/135Grammi 130/135

Uomo a pag. 381 Uomo a pag. 381
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FOL634170 Polo piquè bambino manica corta bianca
Area di stampa: 15x7 cm - Codice stampa: F-U+K3 - tg. 3/4-5/6-7/8-9/11-12/13-14/15 - € 8,22

FOL634170R Polo piquè bambino manica corta colorata
Area di stampa: 15x7 cm - Codice stampa: F-U+K3 - tg. 3/4-5/6-7/8-9/11-12/13-14/15 - € 9,23

› 35% cotone e 65% poliestere  › Bianca 170gr. - Colorata 180gr.
› Due bottoni in tinta 

30 bianco

34 girasole

36 nero

38 verde bott.

40 rosso

41 bordeaux

51 blu royal

52 rosa pastel.

94 grigio melange

YT blu cobalto

AZ blu notte

PE porpora

Uomo a pag. 379 Donna a pag. 387

Grammi 170/180

32 blu navy

30 bianco

32 blu navy

32 blu navy

34 girasole

40 rosso

51 blu royal

52 rosa pastello

YT blu cobalto

FOL610330 T-shirt valueweight baby girocollo bianca
Area di stampa: 15x7 cm - Codice stampa: F+K2 - tg. 1/2-2/3 - € 2,65

FOL610330R T-shirt valueweight baby girocollo colorata
Area di stampa: 15x7 cm - Codice stampa: F+K2 - tg. 1/2-2/3 - € 3,35
› 100% cotone  › Bianca 160gr. - Colorata 165gr.  › Collo in costina in cotone/Lycra®

› Fettuccia sul collo dello stesso tessuto del corpo

FOL610330 T-shirt valueweight bambino girocollo bianca
Area di stampa: 15x7 cm - Codice stampa: F+K2 - tg. 3/4-5/6-7/8-9/11-12/13-14/15 - € 2,65

FOL610330R T-shirt valueweight bambino girocollo colorata
Area di stampa: 15x7 cm - Codice stampa: F+K2 - tg. 3/4-5/6-7/8-9/11-12/13-14/15 - € 3,35

› 100% cotone  › Bianca 160gr. - Colorata 165gr.
› Collo in costina in cotone/Lycra®  › Fettuccia sul collo dello stesso tessuto del corpo

FOL610230 T-shirt Iconic T bambino bianca
Area di stampa: 15x7 cm - Codice stampa: F+K2 - tg. 3/4-5/6-7/8-9/11-12/13-14/15 - € 2,62

FOL610230R T-shirt Iconic T bambino colorata
Area di stampa: 15x7 cm - Codice stampa: F+K2 - tg. 3/4-5/6-7/8-9/11-12/13-14/15 - € 3,40

› 100% cotone pettinato Ringspun  › Bianca 140gr. - Colorata 150gr.
› Girocollo con costina 1x1  › Fettuccia sul collo dello stesso tessuto
› Morbida al tatto  › Taglio alla moda

30 bianco

30 bianco

32 blu navy

34 girasole

34 girasole

36 nero

36 nero

38 verde bott.

40 rosso

40 rosso

41 bordeaux

44 arancione

47 verde prato

47 verde prato

51 blu royal

51 blu royal

52 rosa pastel.

60 naturale

94 grigio melange

94 grigio
melange

K2 giallo acceso

YT blu cobalto

AZ blu notte

AZ blu notte

PE porpora

ZU azzurro

3% poliestere

3% poliestere

Uomo a pag. 377

Uomo a pag. 376

Donna a pag. 386

Donna a pag. 386

Grammi 160/165

Grammi 140/150 Grammi 160/165

57 fucsia

57 fucsia

LM lime

TM verde foresta

GL grafite chiaro

NE menta

XW zinco

ZU azzurro

131

AM85 AW KB

RW

KW

RS

30 34 3832 36 40 41

CQ GL K2 MU ODLM OC

47 5244 51 57 59 60

94 AZ3M BX77 87 93

PE SK XK YTTM XW ZU

TH WK WMWFWE

22ZA

SQL2 TE HBM9

HD RX VH R6 VF

A causa del processo di stampa, gli effettivi colori degli indumenti 
possono variare da quelli riprodotti.

Novità

Nero

Rosa Pastello

Cenere

Giallo Acceso

Grigio

Rosso

Oliva

Coloniale

Azzurro Cielo

Giallo Fluo

Bordeaux

Naturale

Blu Notte

Grigio Oxford

Zinco

Bianco

Arancio

Smeraldo Rosso Mattone

Blu Oxford

Blu Navy

Verde Prato

Chocolate

Porpora

Girasole

Royal

Carbone

Grafite Chiaro

Verde Bottiglia

Fucsia

Grigio Melange

Lime

Verde Foresta

Blu Notte/Bianco

Rosso/Bianco

Girasole/
Verde Prato

Bianco/Nero

Blu Cobalto

Bianco/Royal

Azzurro

Royal/Bianco Nero/BiancoBlu Navy/Bianco

Blu Cobalto/Bi-
anco

Bianco/
Verde Prato

Bianco/Rosso

Bianco/Blu Navy

Bianco/ 
Grigio Melange

Bianco/Blu Notte

Black Stripe Navy/Navy/ 
Mid Blue Marl

Black/ 
Melange Grey

Light Grey Marl Heather Grey/
White/Black

 Vintage Heather 
Navy

Retro Heather 
Royal

Vintage Heather 
Red

Retro Heather 
Green

Dark Heather Grey

Offriamo una palette di colori 
completa, in grado di adattarsi a 
qualsiasi esigenza di 
abbigliamento aziendale, 
promozionale, per squadre 
sportive o uniformi scolastiche. 
E per semplificarvi il più possibile la 
vita, i nostri colori sono coerenti, 
coordinati e complementari in 
tutte le nostre collezioni uomo, 
donna e bambino. 

Nel nostro enorme stabilimento 
per la tintura dei tessuti in 
Marocco, usiamo solo le migliori 
tinte ecocompatibili e per 
ottenere l'eccezionale solidità del 
colore che ci contraddistingue 
effettuiamo tante prove, lotto 
dopo lotto, in modo che possiate 
essere certi di avere il colore che 
desiderate, ordine dopo ordine. 

Per trovare proprio il colore che  
desiderate, usate il nostro strumento 
di ricerca sul nostro sito Web.  
Dai colori base principali ai neutri 
classici, fino ai colori accesi e 
luminosi, offriamo agli amanti del 
colore Everything Under the Sun!

mondo 
è il nostro 

colore Il

HD grigio scuro
melange

48% poliestere

131

AM85 AW KB

RW

KW

RS

30 34 3832 36 40 41

CQ GL K2 MU ODLM OC

47 5244 51 57 59 60

94 AZ3M BX77 87 93

PE SK XK YTTM XW ZU

TH WK WMWFWE

22ZA

SQL2 TE HBM9

HD RX VH R6 VF

A causa del processo di stampa, gli effettivi colori degli indumenti 
possono variare da quelli riprodotti.

Novità

Nero

Rosa Pastello

Cenere

Giallo Acceso

Grigio

Rosso

Oliva

Coloniale

Azzurro Cielo

Giallo Fluo

Bordeaux

Naturale

Blu Notte

Grigio Oxford

Zinco

Bianco

Arancio

Smeraldo Rosso Mattone

Blu Oxford

Blu Navy

Verde Prato

Chocolate

Porpora

Girasole

Royal

Carbone

Grafite Chiaro

Verde Bottiglia

Fucsia

Grigio Melange

Lime

Verde Foresta

Blu Notte/Bianco

Rosso/Bianco

Girasole/
Verde Prato

Bianco/Nero

Blu Cobalto

Bianco/Royal

Azzurro

Royal/Bianco Nero/BiancoBlu Navy/Bianco

Blu Cobalto/Bi-
anco

Bianco/
Verde Prato

Bianco/Rosso

Bianco/Blu Navy

Bianco/ 
Grigio Melange

Bianco/Blu Notte

Black Stripe Navy/Navy/ 
Mid Blue Marl

Black/ 
Melange Grey

Light Grey Marl Heather Grey/
White/Black

 Vintage Heather 
Navy

Retro Heather 
Royal

Vintage Heather 
Red

Retro Heather 
Green

Dark Heather Grey

Offriamo una palette di colori 
completa, in grado di adattarsi a 
qualsiasi esigenza di 
abbigliamento aziendale, 
promozionale, per squadre 
sportive o uniformi scolastiche. 
E per semplificarvi il più possibile la 
vita, i nostri colori sono coerenti, 
coordinati e complementari in 
tutte le nostre collezioni uomo, 
donna e bambino. 

Nel nostro enorme stabilimento 
per la tintura dei tessuti in 
Marocco, usiamo solo le migliori 
tinte ecocompatibili e per 
ottenere l'eccezionale solidità del 
colore che ci contraddistingue 
effettuiamo tante prove, lotto 
dopo lotto, in modo che possiate 
essere certi di avere il colore che 
desiderate, ordine dopo ordine. 

Per trovare proprio il colore che  
desiderate, usate il nostro strumento 
di ricerca sul nostro sito Web.  
Dai colori base principali ai neutri 
classici, fino ai colori accesi e 
luminosi, offriamo agli amanti del 
colore Everything Under the Sun!

mondo 
è il nostro 

colore Il

VF blu navy
melange vintage

48% poliestere

HP viola melange

48% poliestere

131

AM85 AW KB

RW

KW

RS

30 34 3832 36 40 41

CQ GL K2 MU ODLM OC

47 5244 51 57 59 60

94 AZ3M BX77 87 93

PE SK XK YTTM XW ZU

TH WK WMWFWE

22ZA

SQL2 TE HBM9

HD RX VH R6 VF

A causa del processo di stampa, gli effettivi colori degli indumenti 
possono variare da quelli riprodotti.

Novità

Nero

Rosa Pastello

Cenere

Giallo Acceso

Grigio

Rosso

Oliva

Coloniale

Azzurro Cielo

Giallo Fluo

Bordeaux

Naturale

Blu Notte

Grigio Oxford

Zinco

Bianco

Arancio

Smeraldo Rosso Mattone

Blu Oxford

Blu Navy

Verde Prato

Chocolate

Porpora

Girasole

Royal

Carbone

Grafite Chiaro

Verde Bottiglia

Fucsia

Grigio Melange

Lime

Verde Foresta

Blu Notte/Bianco

Rosso/Bianco

Girasole/
Verde Prato

Bianco/Nero

Blu Cobalto

Bianco/Royal

Azzurro

Royal/Bianco Nero/BiancoBlu Navy/Bianco

Blu Cobalto/Bi-
anco

Bianco/
Verde Prato

Bianco/Rosso

Bianco/Blu Navy

Bianco/ 
Grigio Melange

Bianco/Blu Notte

Black Stripe Navy/Navy/ 
Mid Blue Marl

Black/ 
Melange Grey

Light Grey Marl Heather Grey/
White/Black

 Vintage Heather 
Navy

Retro Heather 
Royal

Vintage Heather 
Red

Retro Heather 
Green

Dark Heather Grey

Offriamo una palette di colori 
completa, in grado di adattarsi a 
qualsiasi esigenza di 
abbigliamento aziendale, 
promozionale, per squadre 
sportive o uniformi scolastiche. 
E per semplificarvi il più possibile la 
vita, i nostri colori sono coerenti, 
coordinati e complementari in 
tutte le nostre collezioni uomo, 
donna e bambino. 

Nel nostro enorme stabilimento 
per la tintura dei tessuti in 
Marocco, usiamo solo le migliori 
tinte ecocompatibili e per 
ottenere l'eccezionale solidità del 
colore che ci contraddistingue 
effettuiamo tante prove, lotto 
dopo lotto, in modo che possiate 
essere certi di avere il colore che 
desiderate, ordine dopo ordine. 

Per trovare proprio il colore che  
desiderate, usate il nostro strumento 
di ricerca sul nostro sito Web.  
Dai colori base principali ai neutri 
classici, fino ai colori accesi e 
luminosi, offriamo agli amanti del 
colore Everything Under the Sun!

mondo 
è il nostro 

colore Il

RX verde
melange retrò

131

AM85 AW KB

RW

KW

RS

30 34 3832 36 40 41

CQ GL K2 MU ODLM OC

47 5244 51 57 59 60

94 AZ3M BX77 87 93

PE SK XK YTTM XW ZU

TH WK WMWFWE

22ZA

SQL2 TE HBM9

HD RX VH R6 VF

A causa del processo di stampa, gli effettivi colori degli indumenti 
possono variare da quelli riprodotti.

Novità

Nero

Rosa Pastello

Cenere

Giallo Acceso

Grigio

Rosso

Oliva

Coloniale

Azzurro Cielo

Giallo Fluo

Bordeaux

Naturale

Blu Notte

Grigio Oxford

Zinco

Bianco

Arancio

Smeraldo Rosso Mattone

Blu Oxford

Blu Navy

Verde Prato

Chocolate

Porpora

Girasole

Royal

Carbone

Grafite Chiaro

Verde Bottiglia

Fucsia

Grigio Melange

Lime

Verde Foresta

Blu Notte/Bianco

Rosso/Bianco

Girasole/
Verde Prato

Bianco/Nero

Blu Cobalto

Bianco/Royal

Azzurro

Royal/Bianco Nero/BiancoBlu Navy/Bianco

Blu Cobalto/Bi-
anco

Bianco/
Verde Prato

Bianco/Rosso

Bianco/Blu Navy

Bianco/ 
Grigio Melange

Bianco/Blu Notte

Black Stripe Navy/Navy/ 
Mid Blue Marl

Black/ 
Melange Grey

Light Grey Marl Heather Grey/
White/Black

 Vintage Heather 
Navy

Retro Heather 
Royal

Vintage Heather 
Red

Retro Heather 
Green

Dark Heather Grey

Offriamo una palette di colori 
completa, in grado di adattarsi a 
qualsiasi esigenza di 
abbigliamento aziendale, 
promozionale, per squadre 
sportive o uniformi scolastiche. 
E per semplificarvi il più possibile la 
vita, i nostri colori sono coerenti, 
coordinati e complementari in 
tutte le nostre collezioni uomo, 
donna e bambino. 

Nel nostro enorme stabilimento 
per la tintura dei tessuti in 
Marocco, usiamo solo le migliori 
tinte ecocompatibili e per 
ottenere l'eccezionale solidità del 
colore che ci contraddistingue 
effettuiamo tante prove, lotto 
dopo lotto, in modo che possiate 
essere certi di avere il colore che 
desiderate, ordine dopo ordine. 

Per trovare proprio il colore che  
desiderate, usate il nostro strumento 
di ricerca sul nostro sito Web.  
Dai colori base principali ai neutri 
classici, fino ai colori accesi e 
luminosi, offriamo agli amanti del 
colore Everything Under the Sun!

mondo 
è il nostro 

colore Il

VH rosso
melange vintage
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FOL610070 T-shirt bambino valueweight girocollo manica lunga bianca
Area di stampa: 15x7 cm - Codice stampa: F-U+K3 - tg. 3/4-5/6-7/8-9/11-12/13-14/15 - € 3,75

FOL610070R T-shirt bambino valueweight girocollo manica lunga colorata
Area di stampa: 15x7 cm - Codice stampa: F-U+K3 - tg. 3/4-5/6-7/8-9/11-12/13-14/15 - € 4,76

› 100% cotone  › Bianca 160gr. - Colorata 165gr.
› Collo in cotone/Lycra® con fettuccia  › Maniche dritte con polsini in cotone/Lycra®

FOL620370R Felpa cappuccio bambino premium
Area di stampa: 15x7 cm - Codice stampa: F-U+K3
tg. 5/6-7/8-9/11-12/13-14/15 - € 16,58

› 70% cotone e 30% poliestere  › 280gr.
› Fettuccia interna in jersey per maggiore comfort  › Tascone anteriore a marsupio
› Cappuccio doppiato senza cordini in conformità con la Legge Europea per l’abbigliamento da bambino
› Fascia in vita e polsini in cotone/elastane

FOL632010 Polo bambino manica lunga bianca
Area di stampa: 15x7 cm - Codice stampa: F-U+K3 - tg. 3/4-5/6-7/8-9/11-12/13-14/15 - € 10,50

FOL632010R Polo bambino manica lunga colorata
Area di stampa: 15x7 cm - Codice stampa: F-U+K3 - tg. 3/4-5/6-7/8-9/11-12/13-14/15 - € 10,50

› 35% cotone e 65% poliestere  › Bianca 170gr. - Colorata 180gr.
› Due bottoni in tinta  › Costina sui polsi con elastane

36 nero

34 girasole

38 verde bott.

40 rosso

41 bordeaux

AZ blu notte

30 bianco36 nero

36 nero

40 rosso AZ blu notteAZ blu notte

51 blu royal

94 grigio melange94 grigio melange

3% poliestere

FOL620390R Felpa raglan classic bambino
Area di stampa: 15x7 cm - Codice stampa: F-U+K3 - tg. 3/4-5/6-7/8-9/11-12/13-14/15 - € 9,17

›	80% cotone  20% poliestere  › 280gr. 
›	Fettuccia sul collo in single jersey  › Collo, fascia in vita e polsini in cotone/Lycra®

30 bianco

36 nero

30 bianco

40 rosso

51 blu royal

94 grigio melange

51 blu royal

47 verde prato

52 rosa pastel.

94 grigio melange

YT blu cobalto

YT blu cobaltoAZ blu notte

Grammi 160/165Grammi 280

Grammi 280Grammi 170/180

Uomo a pag. 382 Uomo a pag. 381

260 gr.

260 gr.

40 rosso

260 gr.

131

AM85 AW KB

RW

KW

RS

30 34 3832 36 40 41

CQ GL K2 MU ODLM OC

47 5244 51 57 59 60

94 AZ3M BX77 87 93

PE SK XK YTTM XW ZU

TH WK WMWFWE

22ZA

SQL2 TE HBM9

HD RX VH R6 VF

A causa del processo di stampa, gli effettivi colori degli indumenti 
possono variare da quelli riprodotti.

Novità

Nero

Rosa Pastello

Cenere

Giallo Acceso

Grigio

Rosso

Oliva

Coloniale

Azzurro Cielo

Giallo Fluo

Bordeaux

Naturale

Blu Notte

Grigio Oxford

Zinco

Bianco

Arancio

Smeraldo Rosso Mattone

Blu Oxford

Blu Navy

Verde Prato

Chocolate

Porpora

Girasole

Royal

Carbone

Grafite Chiaro

Verde Bottiglia

Fucsia

Grigio Melange

Lime

Verde Foresta

Blu Notte/Bianco

Rosso/Bianco

Girasole/
Verde Prato

Bianco/Nero

Blu Cobalto

Bianco/Royal

Azzurro

Royal/Bianco Nero/BiancoBlu Navy/Bianco

Blu Cobalto/Bi-
anco

Bianco/
Verde Prato

Bianco/Rosso

Bianco/Blu Navy

Bianco/ 
Grigio Melange

Bianco/Blu Notte

Black Stripe Navy/Navy/ 
Mid Blue Marl

Black/ 
Melange Grey

Light Grey Marl Heather Grey/
White/Black

 Vintage Heather 
Navy

Retro Heather 
Royal

Vintage Heather 
Red

Retro Heather 
Green

Dark Heather Grey

Offriamo una palette di colori 
completa, in grado di adattarsi a 
qualsiasi esigenza di 
abbigliamento aziendale, 
promozionale, per squadre 
sportive o uniformi scolastiche. 
E per semplificarvi il più possibile la 
vita, i nostri colori sono coerenti, 
coordinati e complementari in 
tutte le nostre collezioni uomo, 
donna e bambino. 

Nel nostro enorme stabilimento 
per la tintura dei tessuti in 
Marocco, usiamo solo le migliori 
tinte ecocompatibili e per 
ottenere l'eccezionale solidità del 
colore che ci contraddistingue 
effettuiamo tante prove, lotto 
dopo lotto, in modo che possiate 
essere certi di avere il colore che 
desiderate, ordine dopo ordine. 

Per trovare proprio il colore che  
desiderate, usate il nostro strumento 
di ricerca sul nostro sito Web.  
Dai colori base principali ai neutri 
classici, fino ai colori accesi e 
luminosi, offriamo agli amanti del 
colore Everything Under the Sun!

mondo 
è il nostro 

colore Il

HD grigio scuro melange
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A causa del processo di stampa, gli effettivi colori degli indumenti 
possono variare da quelli riprodotti.

Novità

Nero

Rosa Pastello

Cenere

Giallo Acceso

Grigio

Rosso

Oliva

Coloniale

Azzurro Cielo

Giallo Fluo

Bordeaux

Naturale

Blu Notte

Grigio Oxford

Zinco

Bianco

Arancio

Smeraldo Rosso Mattone

Blu Oxford

Blu Navy

Verde Prato

Chocolate

Porpora

Girasole

Royal

Carbone

Grafite Chiaro

Verde Bottiglia

Fucsia

Grigio Melange

Lime

Verde Foresta

Blu Notte/Bianco

Rosso/Bianco

Girasole/
Verde Prato

Bianco/Nero

Blu Cobalto

Bianco/Royal

Azzurro

Royal/Bianco Nero/BiancoBlu Navy/Bianco

Blu Cobalto/Bi-
anco

Bianco/
Verde Prato

Bianco/Rosso

Bianco/Blu Navy

Bianco/ 
Grigio Melange

Bianco/Blu Notte

Black Stripe Navy/Navy/ 
Mid Blue Marl

Black/ 
Melange Grey

Light Grey Marl Heather Grey/
White/Black

 Vintage Heather 
Navy

Retro Heather 
Royal

Vintage Heather 
Red

Retro Heather 
Green

Dark Heather Grey

Offriamo una palette di colori 
completa, in grado di adattarsi a 
qualsiasi esigenza di 
abbigliamento aziendale, 
promozionale, per squadre 
sportive o uniformi scolastiche. 
E per semplificarvi il più possibile la 
vita, i nostri colori sono coerenti, 
coordinati e complementari in 
tutte le nostre collezioni uomo, 
donna e bambino. 

Nel nostro enorme stabilimento 
per la tintura dei tessuti in 
Marocco, usiamo solo le migliori 
tinte ecocompatibili e per 
ottenere l'eccezionale solidità del 
colore che ci contraddistingue 
effettuiamo tante prove, lotto 
dopo lotto, in modo che possiate 
essere certi di avere il colore che 
desiderate, ordine dopo ordine. 

Per trovare proprio il colore che  
desiderate, usate il nostro strumento 
di ricerca sul nostro sito Web.  
Dai colori base principali ai neutri 
classici, fino ai colori accesi e 
luminosi, offriamo agli amanti del 
colore Everything Under the Sun!

mondo 
è il nostro 

colore Il

HD grigio scuro
melange
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21183

21188

Coccola i tuoi cari con i nostri prodotti innovativi. Una 
collezione dei nostri migliori prodotti con un tocco natalizio 
che ti renderà parte di questo momento speciale.

Wrap your loved ones in the company of the most innovative 
products. A collection of our best products with a Christmas 
touch that will make you part of this special moment.

Vivi l’atmosfera del Natale
Live the atmosphere of Christmas
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NEW

NEW

NEW NEW NEW

21190
Coperta con motivo natalizio. Blanket with 
Christmas motif.

 Pile 200 gr    cm. 130x160    P    20 
100/€ 15,04 — 200/€ 12,89 — 300/€ 11,81 — 500/€ 10,74

21185
Tazza con cucchiaino integrato. 370 ml. Cup with 
integrated spoon.

 Ceramica    cm. 10x8,5Ø    P    36 
36/€ 4,24 — 216/€ 3,64 — 324/€ 3,33 — 504/€ 3,03

21184
Borraccia con design natalizio, tappo di sicurezza a 
vite e moschettone, 400 ml, parete singola. Bottle 
with aluminum finishing body, Xmas design, 400 ml, 
single walled.

 Alluminio    cm. 17,5x6,6Ø    cm. 2x6/I+K2    20 
100/€ 4,91 — 300/€ 4,21 — 500/€ 3,86 — 1000/€ 3,51

21189
Calzini antiscivolo motivo natalizio. Tg. unica 36-43. 
Pair of anti slip socks with Xmas motifs.

 Poliestere    P    10 
100/€ 11,26 — 200/€ 9,65 — 300/€ 8,84 — 500/€ 8,04

21183
Tazza con design natalizio, con coperchio in silicone 
rosso.. 400 ml. Cup in Christmas design, with red 
silicone lid.

 Ceramica/Silicone    cm. 14,9x9,5Ø    P    36 
36/€ 8,40 — 216/€ 7,20 — 324/€ 6,60 — 504/€ 6,00
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verde
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nero

albero di natale

stella

21187 blu royal

oro

21186 argento

NEW

NEW

NEW NEW

21182
Albero di Natale con messaggio di auguri. Wooden 
Xmas tree with die cut message..

 Legno    cm. 11,5x17,7x3,1    P    100 
100/€ 3,19 — 200/€ 2,74 — 300/€ 2,51 — 500/€ 2,28

8094
Antistress Babbo Natale. Santa Claus anti-stress.

 PU    cm. 6,8Ø    cm. 2,5x1/C    50 
50/€ 2,42 — 500/€ 2,08 — 2000/€ 1,90 — 5000/€ 1,73

21187
Cappellino “Babbo Natale”. Santa Claus hat.

 Poliestere    cm. 30x43    cm. 8x3/E    10 
100/€ 0,62 — 200/€ 0,53 — 300/€ 0,48 — 500/€ 0,44

21186
Cappellino “Babbo Natale”, colori metallizzati. Santa Claus 
hat in metallic colors.

 Poliestere    cm. 28x40    cm. 8x3/E    10 
100/€ 0,92 — 200/€ 0,79 — 300/€ 0,73 — 500/€ 0,66

21188
Addobbo natalizio a forma di stella e albero di 
Natale. Christmas ornament with hanging ribbon.

 Ardesia    cm. 2,5x2,5/C    25 
100/€ 1,72 — 200/€ 1,48 — 300/€ 1,35 — 500/€ 1,23
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CODICE DI STAMPA F - T-SHIRT - SHOPPER (quantità minima 50 pezzi)

QUANTITÀ 1 COLORE 2 COLORI 3 COLORI 4 COLORI 5 COLORI 6 COLORI

0-100 PZ. 108,00 TOTALE 166,00 TOTALE 223,00 TOTALE 281,00 TOTALE 338,00 TOTALE 396,00 TOTALE

101-300 PZ. 135,00 TOTALE 207,00 TOTALE 279,00 TOTALE 351,00 TOTALE 423,00 TOTALE 495,00 TOTALE

301-600 PZ. 0,45 CAD. 0,69 CAD. 0,93 CAD. 1,17 CAD. 1,41 CAD. 1,65 CAD.

601-1000 PZ. 0,425 CAD. 0,655 CAD. 0,884 CAD. 1,11 CAD. 1,34 CAD. 1,57 CAD.

1001-2000 PZ. 0,405 CAD. 0,621 CAD. 0,837 CAD. 1,053 CAD. 1,27 CAD. 1,49 CAD.

CODICE DI STAMPA AG - LISTINO STAMPE  AGENDE (quantità minima 20 pezzi)

QUANTITÀ 1 COLORE 2 COLORI

0-100 AGENDE 70,00 TOTALE 125,00  TOTALE

101-300 AGENDE 84,00 TOTALE 144,00 TOTALE

DA 301 AGENDE A OLTRE 0,28  CAD. 0,48 CAD. 

CODICE DI STAMPA CA  -  LISTINO STAMPA CALENDARI (quantità minima 100 pezzi)

QUANTITÀ 1 COLORE 2 COLORI

0-100 CALENDARI 54 TOTALE 100 TOTALE

101-300 CALENDARI 84 TOTALE 144 TOTALE

300 CALENDARI A OLTRE 0,28 CAD. 0,48 CAD.

LA PERSONALIZZAZIONE IN QUADRICROMIA O POLICROMIA SARÀ A PREVENTIVO

IMPIANTI 

Entro 30cmq -  70,00

Oltre 30cmq -  80,00

IMPIANTI RICAMO A PREVENTIVO

RIGENERAZIONE IMPIANTI

Entro 30cmq -  31,00

Oltre 30cmq -  42,00

CONFEZIONAMENTI

K1 Oggetti di piccole dimensioni  0,24 CAD

K2 Maglie e polo  0,34 CAD

K3 Felpe, giacche e gilet  0,58 CAD

K5 Applicazione etichetta adesiva  0,30 CAD

• I retini forniti si accettano con riserva per verificarne la compatibilità con le attrezzature in nostro possesso.
• Prima bozza gratuita, successive  30,00 cad.
• I file devono essere forniti in alta risoluzione pronti per la stampa, eventuali lavorazioni saranno addebitate al costo.
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BRACCIALE IN SILICONE PAG. 204 
6374 BRACCIALE in SILICONE

COLORI DI 
STAMPA

QUANTITA’
300 500 1000 2000 3000 5000

st. 1 col.  . 1,86  . 1,26   . 0,81  . 0,75  . 0,69  . 0,57
st. 2 col.  . 2,16  . 1,50  . 0,99  . 0,90  . 0,81  . 0,72
inciso  . 1,86  . 1,20  . 0,78  . 0,69  . 0,57  . 0,54

cod. 6156 LANYARD BASE 20mm  stampa su 2 lati con moschettone in zama - lungh. cm. 90
COLORI DI 
STAMPA

QUANTITA’
250 500 1000 2500 5000 10000 20000

da 1 a 6  . 1,32  . 1,08  . 1,02  . 0,93  . 0,90  . 0,81  . 0,78

cod. 6157 LANYARD 20mm con fibbia sganciabile stampa su 2 lati con moschettone in zama - lungh. cm. 90
COLORI DI 
STAMPA

QUANTITA’
250 500 1000 2500 5000 10000 20000

da 1 a 6  . 1,71  . 1,44  . 1,32  . 1,17  . 1,05  . 0,96  . 0,90

cod. 6292 LANYARD BASE 15mm stampa su 2 lati con moschettone in zama - lungh. cm. 90
COLORI DI 
STAMPA

QUANTITA’
250 500 1000 2500 5000 10000 20000

da 1 a 6  . 1,23  . 0,99  . 0,87  . 0,78  . 0,75  . 0,69  . 0,66

cod. 21006 BLOCCHETTO 50 FOGLI RIPOSIZIONABILI mm 75x75 stampa su foglietti
COLORI DI 
STAMPA

QUANTITA’
250 500 1000 1500 2000

st. 1 colore  . 1,14  . 0,87  . 0,69  . 0,69  . 0,69
st. 4 colori  . 1,65  . 1,14  . 0,84  . 0,84  . 0,84

cod. 21007 BLOCCHETTO 50 FOGLI RIPOSIZIONABILI mm 100x75 stampa su foglietti
COLORI DI 
STAMPA

QUANTITA’
250 500 1000 1500 2000

st. 1 colore  . 1,41  . 1,08  . 0,87  . 0,87  . 0,87
st. 4 colori  . 1,92  . 1,35  . 1,02  . 1,02  . 1,02

cod. 21009 SET MEMO CON COPERTINA MORBIDA stampa su copertina
COLORI DI 
STAMPA

QUANTITA’
250 500 1000 1500 2000

st. 1 colore  . 4,80  . 3,60  . 2,94  . 2,94  . 2,94
st. 4 colori  . 5,01  . 3,75  . 3,03  . 3,03  . 3,03

cod. 21010 BANCALINO CON FOGLIETTI PERSONALIZZATI stampa sui lati pag. 181
COLORI DI 
STAMPA

QUANTITA’
270 540 1080 1620 2160

st. 1 colore  . 5,40  . 4,86  . 4,32  . 4,05  . 3,78
st. 4 colori  . 8,64  . 7,29  . 5,94  . 5,67  . 5,40

cod. 21008 SET MEMO CON COPERTINA RIGIDA stampa su copertina
COLORI DI 
STAMPA

QUANTITA’
250 500 1000 1500 2000

st. digitale  . 7,32  . 5,70  . 4,80  . 4,80  . 4,80

PORTAPASS STAMPA IN SUBLIMAZIONE - VEDI ARTICOLI PAG. 188

BLOCCHETTI PERSONALIZZATI RIPOSIZIONABILI PAG. 181
ACCESSORI: Sgancio di sicurezza . 0,39 listino - Filo portacellulare in plastica . 0,18 listino
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• Prima bozza gratuita, successive  30,00 cad.
• I file devono essere forniti in alta risoluzione pronti per la stampa, eventuali lavorazioni saranno addebitate al costo.

PORTACHIAVI ART. 7100 (PAG. 202) DISTINTIVI IN FUSIONE ART. 7110 (PAG. 202)

PER OGNI COLORE DI SMALTATURA ULTERIORE . 0,48 . 0,48

EFFETTO LENTE TRASPARENTE . 0,57 . 0,57

COSTO IMPIANTO SU TUTTI GLI ARTICOLI . 130,00 A PERDERE . 130,00 A PERDERE

COSTO REALIZZAZIONE CAMPIONI A PREVENTIVO

TUTTI GLI ARTICOLI SONO CONFEZIONATI IN BUSTINE DI PLASTICA TERMOSALDATE. 
I SOPRA ELENCATI ARTICOLI SI POSSONO PRODURRE CON QUALSIASI FORMA O MARCHIO.

COSTI AGGIUNTIVI PER TRATTAMENTI PARTICOLARI

Portachiavi 7100 Distintivi 7110

Dorato  . 1,20  . 0,32

CODICE MINIMO STAMPA A COLORE
A PASSAGGIO

STAMPA 1 COLORE
A PASSAGGIO

COLORI SUCCESSIVI DOVE
POSSIBILE A PASSAGGIO IMPIANTI RIGENERO

IMPIANTI ESISTENTI

A DA 1 A 500 PZ - MINIMO  60,00 DA 501 PZ A OLTRE    0,12 CAD  0,12 CAD  60,00  20,00

B DA 1 A 500 PZ - MINIMO  90,00 DA 501 PZ A OLTRE    0,18 CAD  0,18 CAD  70,00  30,00

C DA 1 A 300 PZ - MINIMO  84,00 DA 301 PZ A OLTRE    0,28 CAD  0,20 CAD  70,00  30,00

D DA 1 A 300 PZ - MINIMO  90,00 DA 301 PZ A OLTRE    0,30 CAD  0,24 CAD  70,00  30,00

E DA 1 A 300 PZ - MINIMO  105,00 DA 301 PZ A OLTRE    0,35 CAD  0,28 CAD  80,00  40,00

G DA 1 A 300 PZ - MINIMO  144,00 DA 301 PZ A OLTRE    0,48 CAD  0,38 CAD  80,00  40,00

H DA 1 A 250 PZ - MINIMO  145,00 DA 251 PZ A OLTRE    0,58 CAD  0,48 CAD  80,00  40,00

I DA 1 A 250 PZ - MINIMO  150,00 DA 251 PZ A OLTRE    0,60 CAD  0,50 CAD  80,00  40,00

L DA 1 A 250 PZ - MINIMO  175,00 DA 251 PZ A OLTRE    0,70 CAD  0,60 CAD  80,00  40,00

M DA 1 A 200 PZ - MINIMO  160,00 DA 201 PZ A OLTRE    0,80 CAD  0,68 CAD  80,00  40,00

N DA 1 A 200 PZ - MINIMO  200,00 DA 201 PZ A OLTRE    1,00 CAD  0,80 CAD  80,00  40,00

O DA 1 A 180 PZ - MINIMO  216,00 DA 181 PZ A OLTRE    1,20 CAD  0,90 CAD  80,00  40,00

P A PREVENTIVO A PREVENTIVO

S ETICHETTA METALLO INCISA LASER A PREVENTIVO  110,00

T TRANSFER/DIGITALE  A PREVENTIVO

U RICAMO DIRETTO O PATCH - MINIMO  160,00 A PREVENTIVO

V ETICHETTA ADESIVA A COLORI RESINATA A PREVENTIVO

X DA 1 A 300 PZ - MINIMO  135,00 DA 301 PZ A OLTRE    0,45 CAD  0,28 CAD  80,00  40,00

LASER PER OGGETTI DI PICCOLE DIMENSIONI

Z MINIMO  157,00  110,00

Z 150-500 PZ    1,05 CAD                                   110,00

Z 501-1000 PZ    0,93 CAD  110,00

Z LASER SU OGGETTI GRANDI A PREVENTIVO  110,00

CONFEZIONAMENTI

K1 Oggetti di piccole dimensioni  0,24 CAD

K2 Oggetti di medie dimensioni  0,34 CAD

K3 Oggetti di grandi dimensioni  0,58 CAD

K4 Smontaggio e montaggio orologi muro e art. particolari  2,20 CAD

K5 Applicazione etichetta adesiva  0,40 CAD
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 CODICE	 IMBALLO MINIMO	 STAMPA	 PAG.  CODICE	 IMBALLO MINIMO	 STAMPA	 PAG.  CODICE	 IMBALLO MINIMO	 STAMPA	 PAG.

8	 50	 A	 99
35	 250	 A	 112
36	 100	 A	 93
37	 100	 A	 93
131	 144	 A	 112
132	 50	 A	 102
158	 50	 A	 101
172	 50	 A	 99
182	 100	 A	 93
184	 50	 A	 100
187	 25	 C	 109
218	 50	 A	 104
238	 100	 A	 93
239	 100	 A	 93
251	 50	 A	 99
275	 50	 A	 99
279	 50	 A	 99
280	 50	 A	 99
289	 50	 B	 101
332	 40	 A	 93
336	 250	 A	 111
341	 100	 A	 92
342	 100	 A	 92
350	 50	 C	 109
351	 50	 A	 86
354	 50	 A	 100
394	 50	 A	 98
399	 50	 A-Z	 84
403	 10	 Z+K2	 105
410	 50	 A	 100
412	 50	 A	 101
418	 100	 A	 92
427	 50	 A	 103
431	 50	 A	 95
434	 100	 A	 98
435	 50	 A	 102
443	 50	 A	 97
445	 100	 A	 100
451	 100	 A	 104
459	 50	 A	 97
460	 50	 Z	 104
462	 100	 A	 104
468	 50	 A	 97
470	 50	 A	 91
471	 50	 A	 90
472	 100	 A	 92
473	 50	 A	 91
474	 50	 A	 91
476	 50	 A	 90
478	 50	 A	 91
479	 50	 A	 91
480	 50	 A	 91-104
500	 50	 Z	 103
501	 50	 A	 95
502	 100	 C+K2	 109
510	 50	 A	 90
562	 50	 A	 100
564	 100	 A	 111
565	 100	 A	 96
567	 50	 Z	 103
568	 100	 A	 95

574	 100	 A	 102
575	 100	 A	 98
588	 50	 Z	 96
590	 100	 A	 96
592	 100	 A	 97
593	 100	 A	 102
604	 50	 A	 102
607	 100	 A	 111
623	 50	 Z	 96
633	 100	 A	 111
637	 100	 P	 84
642	 50	 P	 105
644	 50	 A	 83
645	 50	 A	 83
646	 50	 A	 84
647	 100	 A	 111
648	 50	 Z	 96
649	 1000	 A	 86
700	 50	 A	 83
701	 50	 A	 82
702	 50	 A	 85
703	 50	 A	 85
704	 50	 A	 83
705	 50	 A	 84
706	 50	 A	 84
707	 50	 A	 86
708	 50	 A	 88
709	 50	 A	 88
710	 50	 C	 88
711	 100	 A	 88-113
712	 50	 A	 88
713	 50	 A	 88
714	 50	 A	 94
715	 50	 Z	 94
716	 50	 A	 94
717	 50	 A	 95
718	 50	 A	 89
719	 50	 A	 89
720	 500	 Z	 94
721	 100	 A	 87
722	 100	 A	 84
723	 50	 A	 94
724	 100	 A	 83
1044	 50	 C-T	 184
1048	 10	 C	 289
1049	 12	 C	 289
1049/1	 10	 C	 289
1052	 10	 C-T	 289
1073	 30	 C+K1	 289
1111	 60	 D+K1	 287
1112	 30	 E+K1	 287
1129	 10	 C	 289
1130	 10	 C	 289
1160	 30	 C+K1	 288
1162	 100	 C	 184
1180	 12	 C+K1	 288
1181	 12	 C+K1	 288
1184	 50	 C	 184
2305	 10	 G+K2	 340
2310	 1	 U	 348
2400	 30	 F-U+K2	 345

2504	 25	 M+K3	 349
2514	 50	 G-U+K2	 351
2517	 24	 I-U+K3	 348
2520	 24	 U+K2	 337
2550	 10	 F+K2	 342
2551	 1	 U+K3	 348
2613	 24	 M+K3	 349
2660	 10	 F+K2	 344
2661	 10	 F+K2	 343
2702	 60	 F+K2	 344
2850	 5	 F-U+K2	 346
2851	 1	 U+K3	 349
2901	 10	 U+K3	 349
2920	 10	 U+K3	 348
2950	 20	 U+K3	 349
2969	 20	 M+K2	 348
2971	 50	 C	 197-338
2973	 50	 G+K2	 340
2978	 1	 U+K3	 347
2985	 10	 F+K2	 342
2986	 60	 F+K2	 345
2992	 5	 F+K2	 344
2995	 10	 F+K2	 344
2996	 10	 F+K2	 343
2997	 5	 F-U+K2	 346
3501	 50	 C	 106
3508	 100	 C	 106
3515	 100	 C	 106
3551	 400	 C	 107
3560	 200	 C	 107
3562	 50	 C	 107
4028	 100	 C	 277
4033	 50	 E	 336
4033/1	 50	 E	 336
4041	 10	 V+K4	 71
4053	 20	 G+K2	 163
4071	 100	 C	 296
4096	 12	 M+K2	 326
4157	 200	 G	 207
4185	 30	 M	 282
4210	 10	 M+K2	 328
4210/5	 12	 M+K2	 328
4215	 10	 M	 272
4227	 50	 M	 170
4228	 50	 M	 170
4235	 50	 B-T	 206
4255	 50	 C	 286
4273	 100	 C	 189
4277	 100	 C	 298
4284	 100	 C	 298
4293	 25	 C	 260-318
4294	 50	 C	 262
4298	 150	 E	 172-298
4321	 50	 C	 286
4346	 24	 M	 168
4353	 1	 NEUTRO	 170
4363	 50	 B-T	 206
4373	 25	 C	 297
4401	 72	 C	 277
4407	 100	 C	 277
4416	 5	 M	 210
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 CODICE	 IMBALLO MINIMO	 STAMPA	 PAG.  CODICE	 IMBALLO MINIMO	 STAMPA	 PAG.  CODICE	 IMBALLO MINIMO	 STAMPA	 PAG.

4437	 50	 U	 335
4455	 20	 AG-T	 121
4455/1	 20	 AG-T	 121
4465	 100	 AG-T	 120
4467	 50	 U	 335
4468	 30	 AG-T	 121
4480	 20	 AG  	 120
4481	 10	 AG-T	 124
4513	 10	 Z-T+K1	 207
4535	 100	 CA	 145
4536	 96	 C	 297
4543	 100	 CA	 140
4555	 100	 C	 257
4562	 100	 G	 207
4568	 125	 C	 198
4575	 32	 M-U+K3	 268
4583	 20	 U	 350
4618	 100	 C	 259
4637	 50	 E	 336
4643	 150	 C	 196
4654	 200	 E	 173-256
4658	 40	 G	 162
4672	 50	 CA	 143
4700	 10	 U	 350
4708	 50	 C	 299
4724	 25	 Z+K1	 285
4734	 125	 C	 198
4748	 50	 E	 339
4781	 -	 P	 202
4782	 -	 P	 202
4784	 100	 CA	 138
4785	 50	 F	 231
4785/ML	 50	 F	 232
4887	 12	 E+K2	 277
4895	 100	 G	 272
4908	 50	 E	 334
4934	 5	 M	 211
4944	 5	 O	 168
4971	 100	 C-T	 261-319
4988	 50	 B-T	 206
5033	 100	 C	 200
5132/2	 100	 C	 201
5261	 50	 C	 196
5298	 20	 C	 199
5308	 100	 C+K1	 200
5312	 50	 C	 199
5314	 200	 C	 199
5321	 50	 C+K1	 195
5330	 50	 C+K1	 195
5334	 12	 C	 199
5335	 100	 C	 201
5343	 50	 Z+K1	 200
5355	 100	 C+K1	 194
5356	 200	 Z	 193
5382	 20	 C	 199
5404	 100	 C	 195
5405	 50	 Z+K1	 200
5407	 100	 C	 194
5414	 100	 C	 197
5417	 50	 C	 195
5419	 50	 Z+K1	 200

5420	 100	 C	 201
5424	 1	 C+K1	 196
5427	 100	 Z	 37-193
6019	 50	 C	 172-298
6041	 24	 NEUTRO	 277
6048	 50	 C	 109
6064	 10	 M+K2	 329
6066	 50	 F	 231
6078	 100	 E	 227
6088	 30	 M	 219
6090	 25	 C+K1	 285
6091	 50	 C+K1	 285
6097	 12	 P	 272
6120	 12	 M+K2	 329
6152	 100	 C-T	 199
6155	 24	 M	 214
6156	 -	 VEDI LISTINO	 188
6157	 -	 VEDI LISTINO	 188
6160	 100	 M+K2	 348
6202	 25	 C+K1	 315
6223	 20	 M-T+K2	 36
6226	 100	 D-T+K1	 315
6230	 10	 M+K2	 70
6263	 50	 F	 232
6265	 100	 X+K3	 29
6266	 250	 E	 29
6267	 100	 E	 29
6272	 12	 D+K1	 315
6292	 -	 VEDI LISTINO	 188
6303	 6	 M	 269
6312	 25	 C+K1	 70
6345	 25	 D-T+K1	 315
6352	 25	 M	 250
6353	 100	 I+K2	 228
6355	 10	 NEUTRO	 338
6360	 50	 B-T	 206
6369	 50	 U	 335
6370	 50	 U	 334
6372	 10	 E+K1	 283
6373	 300	 M	 224
6374	 -	 VEDI LISTINO	 204
6383	 12	 M+K2	 330
6401	 15	 U+K3	 268
6403	 20	 C	 320
6410	 50	 E	 337
6414	 100	 CA	 144
6420	 25	 C+K1	 285
6443	 100	 E	 276
6454	 40	 M	 171
6462	 50	 E	 351
6463	 50	 L+K2	 351
6464	 10	 C	 198
6485	 25	 C	 176
6511	 100	 CA	 138
6519	 100	 CA	 151
6558	 20	 M	 168
6563	 1	 U+K2	 320
6565	 100	 E	 173-256
6566	 12	 M+K2	 327
6574	 12	 M+K2	 329
6580	 50	 F	 231

6588	 10	 E	 219
6594	 10	 M+K3	 28
6596	 20	 M-T+K2	 36
6600	 10	 V+K4	 70
6601	 100	 CA	 139
6605	 12	 C	 198
6608	 50	 E	 337
6616	 12	 M+K2	 330
6639	 50	 T	 315
6671	 120	 C	 286
6683	 80	 E	 254
6688	 50	 I	 238
6689	 10	 I	 240
6705	 100	 E-S	 175
7100	 -	 P	 202
7110	 -	 P	 202
8005	 20	 E	 38
8069	 24	 I-Z+K2	 16
8073	 20	 G+K2	 70
8082	 10	 Z+K2	 165
8083	 100	 E	 262
8084	 25	 P	 262
8094	 50	 C	 198-395
8101	 50	 E	 337
8111	 10	 U-M+K2	 275-320
8115	 100	 CA	 134-135
8123	 12	 M+K2	 326
8134	 25	 G+K2	 163
8157	 25	 M	 169
81601GB	 100	 P	 74
81602GB	 100	 P	 74
81604GB	 100	 P	 74
81608GB	 100	 P	 74
81621GB	 100	 P	 75
81622GB	 100	 P	 75
81624GB	 100	 P	 75
81628GB	 100	 P	 75
8173	 5	 V+K3	 71
8174	 5	 V+K3	 71
9000	 50	 E	 337
9006	 25	 M	 171
9013	 50	 E+K1	 21
9015	 50	 C+K1	 183
9021	 100	 M+K2	 227
9023	 12	 P	 272
9027	 10	 NEUTRO	 274-322
9028	 10	 NEUTRO	 274-322
9031	 30	 M	 228
9040	 50	 E	 79-189
9047	 100	 Z+K1	 338
9048	 50	 C+K1	 266
9051	 20	 G	 255
9054	 25	 C	 177
9056	 100	 C	 204
9059	 50	 I	 239
9076	 10	 U+K2	 320
9096	 50	 C	 316
9107	 100	 C+K1	 30
9109	 20	 M+K3	 210
9138	 20	 M	 242
9145	 100	 CA	 136-137-138
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9156	 50	 C	 131
9161	 20	 M-T+K2	 36
10008	 12	 M+K2	 326
10016	 50	 E+K1	 156
10017	 20	 E+K1	 156
10042	 20	 F	 233
10051	 10	 L+K2	 275-321
10052	 1	 U+K3	 322
10053	 250	 P	 339
10057	 100	 O+K2	 293
10058	 100	 M	 293
10059	 50	 M	 236
10060	 20	 I	 236
10072	 25	 E+K1	 323
10080	 24	 C	 317
10121	 100	 CA	 140
10122	 100	 CA	 149
10123	 100	 CA	 149
10125	 100	 CA	 150
10132	 100	 C	 189
10137	 50	 C+K1	 180
10143	 20	 C+K1	 287
10144	 20	 C+K1	 287
10300	 50	 I	 239
11021	 50	 C	 198
11022	 50	 C	 198
11032	 25	 M	 249
11034	 10	 M+K2	 70
11035	 20	 E	 252
11036	 200	 M	 240
11038	 25	 D+K2	 323
11042	 10	 C-T	 37
11044	 500	 B	 194
11045	 20	 C-T	 108
11051	 15	 M	 163
11068	 10	 I	 236
11070	 50	 H+K2	 275-321
11075	 50	 C	 297
11078	 1	 M	 251
11081	 100	 CA	 149
11082	 100	 CA	 149
11083	 100	 CA	 147
11085	 50	 CA	 146
11086	 100	 CA	 139
11087	 100	 CA	 145
11088	 100	 CA	 151
11114	 100	 C	 205
11115	 250	 C	 309
11122	 100	 NEUTRO	 187
11123	 10	 NEUTRO	 186
11130	 100	 E	 39
12000	 6	 P	 211
12003	 15	 M	 214
12022	 100	 C+K1	 176
12045	 50	 Z+K2	 282
12046	 25	 C	 161
12048	 50	 C	 296
12065	 25	 M	 242
12070	 50	 C	 260
12072	 50	 C	 257
12076	 25	 D+K2	 180

12077	 36	 P	 42
12088	 20	 AG	 126
12090	 20	 F	 233
13003	 20	 M	 213
13013	 20	 G	 162
13014	 10	 I	 236
13020	 20	 M	 214
13022	 250	 C+K1	 177
13024	 50	 P	 243
13025	 50	 P	 243
13027	 10	 I	 238
13033	 50	 C	 197
13034	 50	 C-T	 318
13039	 12	 E	 172
13042	 10	 G	 124
13043	 20	 AG-T	 125
13045	 100	 CA	 150
13046	 100	 CA	 140
13051	 100	 AG-T	 125
13061	 10	 P	 242
13071	 10	 C+K2	 339
13072	 50	 M	 79-174
13073	 10	 NEUTRO	 259
13075	 100	 C	 79-182
13078	 50	 C-T+K1	 64
13080	 50	 M	 223
13081	 10	 G	 255
13088	 20	 M-T+K2	 36
13091	 36	 P	 42
13093	 40	 G+K2	 163
14003	 25	 D+K1	 30
14005	 50	 M	 249
14006	 25	 M	 250
14008	 20	 M	 214
14009	 50	 M	 219
14017	 50	 F	 233
14018	 1	 F	 233
14021	 10	 E	 252
14023	 100	 I	 171
14024	 20	 M+K3	 296
14027	 50	 C	 176
14028	 200	 C	 312
1403816GB	 1	 D-Z+K1	 77
14040	 20	 D-T+K1	 56
14041	 25	 D-T+K1	 56
14043	 20	 AG-T	 119
14044	 30	 AG-T	 119
14045	 100	 AG-T	 118
14046	 20	 AG-T	 123
14050	 25	 P	 187
14052	 10	 I+K2	 228
14053	 50	 E	 173-256
14056	 10	 G+K2	 293
14057	 10	 X+K3	 27
14060	 10	 V	 286
14062	 100	 C+K1	 178
14065	 100	 B	 79-182
14066	 100	 C+K1	 60-295
14067	 50	 C+K1	 60-295
14068	 50	 P	 60-295
15005	 25	 C	 160

15007	 50	 C+K1	 105-280
15013	 50	 M	 213
15017	 40	 M	 221
15025	 25	 C	 160
15030	 50	 C	 30
15034	 20	 G+K2	 178
15036	 36	 M+K2	 327
15055	 20	 D+K1	 183
15056	 15	 M	 212
15058	 10	 I	 239
15061	 20	 D+K1	 183
15062	 100	 V	 266
15063	 10	 P	 272
15066	 25	 N+K3	 266
15067	 100	 CA	 142
15068	 100	 CA	 144
15069	 100	 CA	 150
15074	 30	 AG-T	 125
15077	 50	 CA	 143
15089	 10	 M	 172
15093	 10	 I	 244
1509416GB	 20	 A+K1	 77
15097	 100	 D+K1	 257
16000	 20	 AG	 118
16001	 20	 AG	 118
16005	 20	 AG-T	 119
16006	 20	 AG-T	 123
16007	 20	 AG-T	 124
16008	 20	 AG-T	 125
16011	 40	 M	 250
16012	 25	 M	 213
16014	 20	 D+K1	 280
16015	 50	 E	 226
16016	 100	 E	 226
16021	 30	 M	 245
16022	 25	 M	 220
16030	 50	 M	 224
16044	 80	 D+K1	 56
16049	 10	 V	 313
16054	 50	 M	 224
16057	 1	 M	 169
16060	 1	 C+K1	 73-182
16063	 10	 M+K2	 330
16064	 10	 M+K2	 329
16066	 10	 F	 234
16067	 10	 U	 350
160692GB	 50	 T-Z+K1	 74
160694GB	 50	 T-Z+K1	 74
160702GB	 50	 D-T+K1	 74
160704GB	 50	 D-T+K1	 74
160712GB	 50	 D-Z+K1	 75
160714GB	 50	 D-Z+K1	 75
160718GB	 50	 D-Z+K1	 75
16076	 5	 C	 64
16077	 5	 V+K3	 71
16079	 40	 C-T	 131
16080	 50	 M	 168
16081	 40	 M	 214
16083	 10	 X+K3	 27
16086	 4	 NEUTRO	 269
16087	 20	 M+K2	 269
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16089	 100	 C	 257
16090	 50	 G	 39
16091	 10	 M	 224
17000	 25	 C	 177
17003	 25	 D+k1	 183
17006	 100	 C+K1	 260-318
17009	 100	 C	 258
17010	 12	 Z+K1	 269
17011	 100	 C+k1	 281-294
17012	 50	 P	 281
17014	 25	 I	 238
17017	 1	 M	 164
17018	 1	 M	 165
17022	 20	 M-U+K3	 268
17023	 4	 O	 211
17024	 20	 M	 218
17025	 25	 M	 251
17027	 20	 M+K2	 292
17029	 100	 C-V	 276
17030	 128	 D  	 19
17032	 25	 D+K1	 56
17035	 50	 E	 252
17038	 60	 C	 286
17040	 10	 G	 341
17042	 50	 M	 223
170472GB	 100	 P	 76
170474GB	 100	 P	 76
170478GB	 100	 P	 76
170492GB	 50	 D+K1	 74
170494GB	 50	 D+K1	 74
170502GB	 50	 D+K1	 75
170504GB	 50	 D+K1	 75
17052	 60	 M	 221
17054	 1	 AG+K1	 129
17056	 250	 C	 207
17057	 20	 C+k1	 37
17058	 10	 M	 242
17060	 50	 F	 234
17061	 50	 F	 234
17062	 10	 M	 224
17063	 10	 X+K3	 27
17066	 10	 M	 223
17065	 20	 G+K2	 162
17068	 50	 D+K1	 54
17072	 50	 C   	 159
17073	 50	 D+K1	 78-263
17074	 50	 C+K1	 64
18004	 50	 C+K1	 58
18006	 10	 M	 217
18007	 200	 M 	 222
18008	 10	 D	 34
18016	 100	 CA	 132
18019	 100	 CA	 148
18020	 100	 CA	 145
18021	 50	 CA	 146
18024	 100	 CA	 151
18025	 100	 CA	 151
18027	 50	 M	 221
18029	 50	 C+K1	 261-319
18030	 60	 C+K1	 261-319
18032	 25	 C	 258

18035	 100	 CA	 132
18036	 20	 AG-T	 130
18037	 20	 AG-T	 130
18039	 1	 AG+K1	 129
18040	 12	 M+K2	 331
18042	 300	 M+K2	 228
18045	 100	 C	 21
18046	 200	 C	 21
18050	 200	 O+K2	 293
18052	 100	 E	 172
18055	 12	 M+K2	 331
18056	 12	 M+K2	 328
18058	 50	 C+K1	 185
18060	 25	 D+K2	 67
18061	 20	 C+K1	 288
18062	 20	 C+K1	 288
18063	 20	 D+K2	 57
18064	 30	 M	 245
18065	 20	 M	 212
18066	 10	 D+K1	 164
18069	 100	 C+K1	 37
18072	 40	 C+K1	 108
18073	 5	 M	 221
18075	 50	 E+K1	 33
18081	 100	 M	 170
18082	 60	 I+K2	 19
18083	 56	 I+K1	 19
18084	 24	 I-Z+K2	 11
18087	 25	 C	 161
18089	 200	 C	 296
18090	 20	 F	 232
18097	 50	 C+K1	 59-193
18104	 20	 F	 234
18105	 20	 F	 234
18107	 50	 E	 334
19001	 100	 D+K2	 65
19003	 27	 G+K3	 68
19004	 25	 D+K3	 57
19008	 50	 E	 226
19011	 24	 E+K2	 17
19012	 24	 D+K3	 35
19014	 50	 B+K1	 280
19015	 100	 D+K1	 294
19016	 50	 NEUTRO	 316
19017	 125	 V	 260-316
19020	 12	 M+K2	 330
19021	 12	 M+K2	 327
19022	 20	 M	 219
19023	 20	 M	 218
19024	 50	 G	 252
19025	 200	 E	 252
19026	 50	 M	 245
19027	 25	 C 	 161
19028	 50	 C 	 161
19030	 48	 I-Z+K2	 20
19031	 40	 I+K2	 10
19033	 50	 C	 59
19034	 50	 D+K1	 282
19037	 100	 C	 59
19039	 100	 C+K1	 180
19042	 100	 P	 277

19046	 100	 G	 174
19047	 50	 M+K3	 338
19048	 1	 V	 210
19051	 10	 M	 217
19052	 10	 Z+K3	 36
19053	 10	 D+K3	 37
19055	 12	 I-Z+K2	 13
19058	 25	 C+K1	 158
19059	 100	 C	 282
19061	 30	 I-Z+K2	 20
19062	 50	 CA	 142
19063	 100	 CA	 142
19066	 20	 D	 299
19068	 10	 M+K2	 36
19069	 20	 AG	 127
19070	 20	 AG	 127
19071	 20	 AG	 122
19072	 50	 C	 59
19073	 36	 G+K1	 41
19074	 36	 P	 42
19078	 1	 M	 212
19079	 1	 E+K1	 175
19080	 1	 D+K1	 108-175
19084	 18	 D+K1	 178
19086	 50	 Z+K1	 258
19089	 10	 P	 331
19090	 50	 C	 299
19098	 20	 AG-T	 126
19099	 100	 AG-T	 126
19100	 360	 C+K1	 276
19101	 10	 X+K3	 29
20007	 500	 C	 41
20008	 12	 M+K2	 331
20009	 1	 I-Z+K2	 20
20010	 25	 I+K1	 10
20011	 50	 I+K2	 9
20012	 50	 I-Z+K2	 13
20013	 72	 I-Z+K2	 18
20014	 20	 I+K2	 18
20015	 50	 G	 17-43
20016	 50	 M	 244
20017	 50	 M	 244
20018	 25	 M	 244
20019	 50	 M	 224
20020	 300	 M	 241
20021	 100	 M+K2	 227
20022	 150	 M+K2	 227
20023	 4	 M	 217
20025	 10	 NEUTRO	 306
20026	 50	 NEUTRO	 305
20027	 40	 M	 169
20028	 100	 D+K1	 78-263
20029	 144	 V	 310
20030	 144	 V	 310
20031	 50	 D+K1	 67
20032	 1	 NEUTRO	 309
20033	 75	 NEUTRO	 307
20035	 6	 V	 310
20036	 20	 D+K1	 57
20037	 200	 NEUTRO	 58
20038	 50	 D  	 156
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20039	 100	 C	 177
20040	 250	 V	 311
20041	 60	 C	 311
20042	 1	 NEUTRO	 309
20045	 144	 V	 310
20046	 144	 V	 311
20047	 1	 NEUTRO	 310
20048	 100	 NEUTRO 	 312
20049	 1	 V	 302
20050	 1	 E+K1	 157
20051	 20	 E  	 159
20052	 50	 C	 41
20056	 25	 C+K1	 52
20057	 50	 D+K1	 51
20058	 50	 E+K1	 44-314
20059	 25	 D+K1	 51
20060	 100	 C+K1	 61
20061	 100	 C+K1	 59-193
20062	 10	 F	 235
20063	 10	 F	 222
20064	 10	 M	 248
20065	 10	 E	 253
20066	 10	 E	 253
20067	 50	 I-Z+K2	 20
20068	 1	 I-Z+K2	 13
20070	 100	 C+K1	 61
20071	 10	 I  	 240
20072	 10	 I  	 238
20073	 100	 C+K1	 318
20074	 50	 E	 173-256
20080	 20	 AG	 160
20082	 100	 C	 308
20083	 100	 C	 312
20084	 100	 D  	 312
20086	 50	 C 	 310
20089	 10	 D+K1	 57
20090	 50	 C+K1	 58
20091	 50	 C+K1	 258
20092	 100	 C	 61
20093	 50	 D+K1	 78-263
20094	 50	 C+K1	 294
20095	 10	 NEUTRO	 187
20096	 25	 C	 141
20097	 25	 C	 141
20098	 100	 CA	 132
20099	 100	 CA	 133
20101	 100	 CA	 133
20102	 100	 D+K1	 303
20103	 30	 M+K1	 303
20104	 125	 C	 308
20105	 20	 C	 259
20106	 50	 NEUTRO	 43
20107	 25	 D  	 39
20108	 20	 E	 38
20110	 25	 C	 316
20111	 25	 C	 316
20112	 50	 C	 261-319
20113	 200	 C+K1	 192-313
20114	 10	 F	 236
20115	 50	 M+K3	 274-339
20116	 100	 E+K3	 229

20117	 200	 E	 226
20118	 20	 M 	 212
20119	 1	 V	 210
20120	 200	 D	 174
20121	 25	 C	 185
20122	 50	 C	 173
20123	 40	 E+K1	 30
20124	 100	 CA	 151
20125	 100	 CA	 144
20126	 50	 C+K1	 176
20127	 25	 C	 185
20128	 40	 E	 33
20129	 20	 AG-T	 123
20130	 50	 C-T+K1	 62
20131	 50	 C-T+K1	 63
20134	 20	 V	 311
20136	 50	 C	 205
20137	 10	 C	 204
20139	 50	 P	 305
20140	 10	 P	 307
20141	 20	 NEUTRO	 306
20144	 200	 V	 308
20145	 20	 NEUTRO	 306
20146	 50	 NEUTRO	 304
20147	 12	 P	 311
20149	 1	 NEUTRO	 267
20152	 10	 NEUTRO	 304
21000	 100	 CA	 139
21001	 50	 P	 72
21002	 1	 P	 72
21003	 50	 D+K1	 63
21004	 50	 I+K1	 17
21005	 24	 I+K1	 14
21006	 250	 P	 181
21007	 250	 P	 181
21008	 250	 P	 181
21009	 250	 P	 181
21010	 250	 P	 181
21011	 15	 D+K1	 66
21012	 25	 D+K1	 53
21013	 1	 D+K1	 53
21014	 25	 D+K1	 51
21015	 50	 D+K1	 51
21016	 100	 C	 50-193
21017	 25	 E+K1	 50
21018	 20	 D+K1	 50
21019	 15	 E+K1	 50
21020	 25	 E+K1	 53
21021	 50	 D+K1	 53
21022	 50	 E+K1	 52
21023	 1	 E+K1	 52
21024	 100	 D 	 52
21025	 25	 D+K1	 51
21026	 25	 D+K1	 69
21027	 25	 D+K1	 69
21028	 1	 D+K1	 69
21029	 25	 D+K1	 48
21030	 50	 E+K1	 49
21031	 50	 B	 49
21032	 25	 C	 49
21033	 25	 D+K1	 49

21034	 25	 D+K1	 48
21035	 100	 B	 61
21036	 200	 B	 61
21037	 100	 D+K1	 73-182
21038	 1	 D+K1	 66
21039	 1	 E+K1	 66
21040	 50	 D+K1	 62
21041	 25	 D+K1	 62
21042	 1	 P	 72
21043	 50	 P	 72
21044	 1	 P	 54
21045	 100	 C+K1	 55
21046	 1	 D+K1	 55-303
21047	 1	 D+K1	 55-303
21048	 1	 D+K1	 65
21049	 1	 D+K1	 66
21050	 25	 D+K1	 65
21051	 25	 C	 55
21052	 100	 C	 58
21053	 50	 D+K1	 314
21054	 50	 C	 158
2105516GB	 100	 P	 76
210568GB	 1	 P	 76
2105716GB	 50	 P	 76
21058	 1	 M	 215
21059	 1	 M	 218
21060	 25	 E 	 165
21061	 1	 C+K1	 302
21062	 20	 M	 167
21063	 1	 M	 79-167
21064	 20	 G	 167
21065	 40	 M	 167
21066	 20	 M	 166-216
21067	 20	 M	 166-215
21068	 20	 M	 215
21069	 100	 C	 184
21070	 30	 C	 159
21071	 25	 C	 159
21072	 25	 C	 154
21073	 25	 C	 155
21074	 25	 C	 155
21075	 50	 C	 179
21076	 10	 P	 189-203
21077	 20	 P	 26
21078	 25	 C	 158
21079	 50	 E	 215
21080	 50	 F	 222
21081	 10	 M	 223
21082	 50	 M	 220
21083	 50	 M	 220
21084	 30	 P	 10
21085	 50	 I	 19
21086	 20	 M	 216
21087	 30	 M	 216
21088	 20	 M	 216
21089	 1	 M	 216
21090	 36	 G+K1	 42
21091	 36	 G+K1	 42
21092	 30	 P	 40
21093	 20	 P	 42
21094	 30	 I+K2	 16
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21095	 30	 I+K2	 16
21096	 30	 I+K2	 16
21097	 30	 I+K2	 15
21098	 30	 P	 15
21099	 30	 I+K2	 13
21100	 30	 I+K2	 14
21101	 50	 I+K2	 9
21102	 30	 I+K2	 9
21103	 50	 P	 8
21104	 50	 P	 8
21105	 50	 I+K2	 12
21106	 50	 I	 18
21107	 50	 P	 17
21108	 20	 P	 24
21109	 25	 M	 248
21110	 20	 G+K1	 25
21111	 20	 M	 251
21112	 25	 M	 249
21113	 20	 M+K2	 267
21114	 200	 G+K1	 267
21115	 100	 E+K1	 267
21116	 10	 G	 341
21117	 50	 E	 317
21118	 50	 P	 317
21119	 25	 G	 255
21120	 12	 D+K1	 284
21121	 10	 D+K1	 284
21122	 10	 D+K1	 284
21123	 10	 M	 241
21124	 10	 M	 241
21125	 10	 M	 241
21126	 50	 F	 230
21127	 10	 P	 230
21128	 50	 F	 230
21129	 30	 P	 25
21130	 50	 F	 235
21131	 10	 P	 230
21132	 50	 P	 225
21133	 50	 F	 229
21134	 25	 I	 237
21135	 50	 I	 237
21136	 10	 I	 237
21137	 10	 M	 242
21138	 50	 C	 199
21139	 50	 D+K1	 44-315
21140	 50	 B	 206
21141	 50	 B	 207
21142	 50	 B	 207
21143	 100	 C	 201
21144	 50	 Z+K1	 200
21145	 200	 Z	 193
21146	 10	 X+K3	 28
21147	 10	 X+K3	 28
21148	 50	 E	 29
21149	 50	 E	 29
21150	 30	 E	 32
21151	 20	 D	 35
21152	 20	 M+K2	 35
21153	 10	 M+K2	 35
21154	 6	 P	 38
21155	 20	 P	 40

21156	 100	 X	 39
21157	 25	 X	 39
21158	 25	 X	 39
21159	 10	 C+K1	 37
21160	 20	 Z	 37
21161	 20	 C	 318
21162	 50	 C	 309
21163	 100	 P	 312
21164	 50	 C	 192-313
21165	 100	 D	 308
21166	 50	 C	 309
21167	 50	 C+K1	 203
21168	 200	 C	 192-313
21169	 50	 E	 253
21170	 50	 E	 246
21171	 50	 E	 247
21172	 10	 E	 254
21173	 50	 E	 254
21174	 100	 A	 110
21175	 10	 D	 339
21176	 10	 L	 247
21177	 10	 M	 247
21178	 50	 M	 247
21179	 30	 U+K3	 347
21180	 25	 U+K3	 347
21181	 10	 G	 341
21182	 100	 P	 395
21183	 36	 P	 394
21184	 20	 I+K2	 20-394
21185	 36	 P	 394
21186	 10	 E	 395
21187	 10	 E	 395
21188	 25	 C	 395
21189	 10	 P	 394
21190	 20	 P	 394
21191	 15	 E	 26
21192	 50	 P	 25
21193	 1	 X+K3	 28
21194	 25	 Z	 32
21195	 8	 M+K2	 34
21196	 125	 E+K3	 34
21197	 30	 P	 31
21198	 200	 F	 235
21199	 100	 F	 231
21200	 100	 F	 235
21201	 50	 M	 245
21202	 200	 G	 230
21203	 20	 P	 273
21204	 50	 D+K1	 78-263
21205	 220	 C	 179
21206	 150	 C	 179
21207	 60	 P	 45
21208	 198	 P	 45
21209	 100	 P	 45
21210	 180	 P	 45
21211	 20	 E+K2	 44-314
21212	 5	 P	 268
21213	 50	 P	 72
21214	 1	 P	 62
21215	 40	 E	 34
21216	 200	 H	 230

21217	 1	 V	 67
21218	 1	 E	 67
21219	 12	 P	 38
21220	 12	 P	 38
21221	 4	 P	 33
21222	 6	 P	 269
21223	 100	 P	 255
21224	 200	 E	 226
21225	 200	 M	 222
21226	 20	 I+K2	 283
21227	 25	 D	 283
21228	 50	 Z+K1	 281
21229	 1	 AG+K3	 129
21230	 20	 P	 62
21231	 10	 P	 287
21232	 12	 D+K1	 285
21233	 10	 D+K1	 285
21234	 50	 Z+K1	 281
21235	 10	 M	 223
21236	 20	 AG	 127
21237	 20	 AG	 128
21238	 20	 AG	 128
21239	 20	 AG	 128
21240	 20	 AG	 127
21241	 40	 NEUTRO	 131
21242	 40	 NEUTRO	 131
21243	 1	 AG	 130
21244	 100	 CA	 132
21245	 100	 CA	 150
21246	 100	 CA	 149
21247	 100	 CA	 133
21248	 100	 CA	 133
21249	 60	 P	 14
21250	 60	 I+K1	 14
21251	 250	 X	 243
21252	 300	 X	 243
21253	 300	 X	 243
21254	 250	 X	 243
21255	 300	 X	 243
21256	 300	 X	 243
F011	 400	 A	 114
F012	 450	 A	 114
F023	 100	 A	 112
F024	 100	 P	 115
F025	 450	 A	 113
F026	 400	 A	 114
F027	 450	 A	 115
F029	 10	 P	 109
F032	 400	 A	 113
F033	 450	 A	 115
F034	 400	 A	 115
F035	 144	 A	 113
F036	 144	 A	 113
F09	 500	 A	 114
U31323	 10	 F-U+K3	 349
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1	 Tutti i prodotti sono garantiti a norme CE.
	
2	 Gli articoli presenti nel catalogo generale sono pronti a magazzino. Abbiamo inoltre la possibilità di ricercare e soddisfare, su richiesta, 

qualsiasi esigenza di articoli speciali fuori catalogo.
	
3	 Si accettano ordini esclusivamente trasmessi via e-mail, fax o lettera.
	
4	 Il trasporto potrà essere assegnato oppure franco con addebito in fattura.
	
5	 La merce viaggia, in ogni caso, a rischio e pericolo dell’acquirente anche se venduta franco destino con addebito in fattura.
	
6	 Per consegne tassative fa fede la data di spedizione dalla nostra sede.
	
7	 Non si accettano reclami o resi trascorsi otto giorni dal ricevimento della merce.

8	 Eventuali resi, preventivamente concordati in forma scritta, verranno accettati solo per articoli non personalizzati se motivati da difetti 
o mancanze a noi imputabili. Il materiale dovrà comunque viaggiare in porto franco. In ogni caso non verranno mai riconosciuti rimborsi 
superiori al valore della merce fatturata. Dopo nostra verifica verranno accreditati o sostituiti gli importi della sola merce resa accompagnata 
da regolare documento fiscale.

	
9	 Non si accettano reclami di merce mancante in assenza di riserva scritta sul documento del vettore.
	
10	 I prezzi indicati nel catalogo generale si intendono al netto di I.V.A.
	
11	 Il presente catalogo annulla e sostituisce ogni listino ed offerta precedente ed ha valore fino al 31/12/2021. Dal 01/01/2022 fino 

all’approntamento del nuovo catalogo, la ditta si riserva di maggiorare (se necessario), i prezzi senza ulteriore comunicazione.
	
12	 Il quantitativo ordinato può essere aumentato o diminuito (per piccole quantità) in relazione agli imballi degli articoli.

13	 I colori, le dimensioni e gli imballi degli articoli riportati sul catalogo sono indicativi. Si precisa che, a causa dei diversi approvvigionamenti, vi 
possono essere differenze non sostanziali sul medesimo articolo. Queste lievi differenze di taglia, di colore e di dimensione non modificano 
la natura del prodotto e non possono essere motivo di contestazione.

	
14	 Non si accettano annullamenti di ordini salvo nostra espressa approvazione.
	
15	 Non si accettano ordinativi inferiori a E. 150,00 + I.V.A.
	
16	 Il mancato ritiro degli effetti da decorso agli interessi di mora e alle relative spese oltre alla sospensione degli ordini in corso. Altri ordini, 

se accettati, verranno evasi solo ed esclusivamente con pagamento anticipato.
	
17	 La Ditta si riserva di modificare, senza preavviso, in tutto od in parte i prodotti ed i prezzi del presente catalogo. 
	
18	 Per ogni controversia legale viene eletto per entrambe le parti, il FORO di MODENA.

19	 Le nostre condizioni generali di vendità si intendono da Voi lette ed accettate.

1	 Le misure di stampa presenti vicino agli articoli sono espresse in cm. e si intendono indicative.
	
2	 Gli ordini devono essere trasmessi esclusivamente per iscritto e riportare il tipo di personalizzazione e la dicitura completa richiesta. Usare 

un modulo per ciascun articolo con tutte le indicazioni volute.

3	 In caso di riordino è necessario riportare le diciture esistenti onde evitare la realizzazione di nuovi impianti.
	
4	 Per esigenze di stampa, qualora fosse necessario, ci riserviamo di modificare le diciture o di fare retini supplementari. In tal caso 

provvederemo senza autorizzazione preventiva, ad addebitare il relativo costo.
	
5	 Gli ordini di tutta la merce stampata saranno evasi con eventuale tolleranza di Legge in più o in meno, in misura del 1O% circa.
	
6	 Dopo il 10 Novembre si accettano ordini di merce stampata con consegna in Dicembre solo ed esclusivamente con riserva.
	
7	 Ogni cambio di colore sotto il minimo di stampa viene addebitato.

CONDIZIONI GENERALI E NOTE

NOTE RELATIVE ALLA PERSONALIZZAZIONE
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